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Congratulazioni!

Gentile Cliente ci congratuliamo con lei per aver scelto la macchina espresso Lavazza
CLASSY e la ringraziamo per la fiducia accordataci.

Prima di mettere in funzione la macchina, consigliamo di leggere attentamente le
istruzioni per l'uso che spiegano come utilizzarla, pulirfla e mantenerla in perfetta
efficienza. Non ci resta che augurarle la preparazione di tanti ottimi caffé Lavazzal
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Congratulations!

We congratulate our dear Customer on buying our Lavazza CLASSY espresso cof-
fee machine. Thank you for your loyalty.

Before using the machine we would advise you to closely read the instruction book-
let, which explains how to use it, clean it and keep it in proper working condition. All
that remains is for us to wish you all the best in preparing many excellent Lavazza
coffees!
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Félicitations!

Cher Client, nous vous félicitons pour l'achat de la machine Espresso Lavazza CLASSY
et nous vous remercions de la confiance que vous nous avez accordée.

Avant de faire fonctionner la machine, nous vous conseillons de lire attentivement le
mode demploi qui explique comment [utiliser, la nettoyer et la maintenir en excellent
état. Il ne nous reste qua vous souhaiter de préparer beaucoup dexcellents cafés grace
a Lavazzal
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Herzlichen Gliickwunsch!

Sehr geehrter Kunde, wir freuen uns, dass Sie die Expressomaschine Lavazza
CLASSY gewahlt haben und danken lhnen fiir lhr Vertrauen.

Vor Inbetriebnahme der Maschine raten wir lhnen die Betriebsanleitungen sorgfltig
zu lesen, die lhnen erklren wie sie zu benutzen, zu reinigen und in einem perfekten
Zustand zu halten ist. Wir wiinschen lhnen, dass Sie dank Lavazza viele ausgezeich-
nete Tassen Kaffee zubereiten werden!

DE
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iEnhorabuenal!

Estimado cliente, le damos nuestra mas sincera enhorabuena por haber elegido la
ma&quina expreso Lavazza CLASSY y le agradecemos su confianza.

Antes de poner en funcionamiento la méaquina, le aconsejamos leer atentamente
las instrucciones de empleo que explican cémo utilizarla, limpiarla y mantenerla en
perfecto estado de funcionamiento. iSélo nos queda desearle imuchos deliciosos
cafés gracias a Lavazza!
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Parabéns!

Prezado Cliente, parabéns por ter escolhido a maquina expresso Lavazza CLASSY e
lhe agradecemos por sua confianga.

Antes de usar a maquina, aconselhamos ler atentamente as instrucdes de uso, que
explicam como utiliza-la, limpa-la e manté-la perfeitamente eficiente. Depois disso,
desejamos que prepare tantos étimos cafés com a Lavazzal

PT
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Tillykke!

Kaere kunde. Vi ensker dig tillykke med kabet af Lavazza CLASSY espressomaski-
nen og takker dig for valget af et vores produkter. Inden start af apparatet anbefales
en ngje gennemlaesning af brugsanvisningen, som beskriver brugen og rengaringen
af apparatet samt hvordan det fastholdes i effektiv stand.

S& er der kun tilbage at enske dig god forngjelse med brygningen af en masse dejlig
Lavazza espresso!

DA
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Gefeliciteerd!

Geachte klantwe feliciteren u met uw keuze van de espressomachine Lavazza
CLASSY en wij danken u voor uw vertrouwen in ons.

Alvorens het toestel in werking te zetten raden we u aan om deze gebruiksaanwijzingen
met uitleg over gebruik, reiniging en behoud van goede staat aandachtig te lezen.
We wensen u vele lekkere kopjes Lavazza-koffie!

NL
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Gratulerar!

Baste kund, vi vill gratulera till ditt val av espressomaskinen Lavazza CLASSY och
tackar for ditt fértroende fér oss. Innan du bérjar anvianda apparaten rekommenderar
vi att du noggrant laser igenom bruksanvisningen som férklarar hur apparaten ska
anvéndas, rengéras och skétas fér att fungera perfekt.

Nu aterstar det bara fér oss att 6nska dig manga koppar med riktigt god Lavazza-espresso!
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Mosapasnaem!

YBaxkaembli KnneHTt, nosgpasnAem Bac ¢ BbIGOpoOM Kode-MalmvHbl Lavazza
CLASSY anAa npurotoBneHua acnpecco 1 6narogapvmM Bac 3a okazaHHoe Ham
nosepue. [Nepepn ncnosb3oBaHeM Koge-MallHbl PEKOMEHOYEM BHUMATENBHO
NpoYNTaTb MHCTPYKLIMM MO 3cnyatauun, B KOTOPbIX NPUBOOUTCA OObACHEHWE,
Kak eto Nonb30BaTbCA, YUCTUTb U COXPaHATbL B MPeKpacHoM paboyem cocToA-
HUW. A cevyac Ham OCTaéTcA TOJIbKO NoxenaTb Bam npnATHO NpoBecTy BpemA,
roTOBA MHOXXECTBO Yallek npekpacHoro koge Lavazza!
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SICUREZZA IT

A\ Destinazione d'uso:

Questo apparecchio & destinato ad essere utilizzato nelle applicazioni domestiche e

similari quali:

- nelle zone per cucinare riservate al personale nei negozi, negli uffici e in altri am-
bienti professionali;
nelle fattorie;
utilizzo da parte di clienti di alberghi, motel e altri ambienti a carattere residenziale;
negli ambienti tipo bed and breakfast.
E vietato qualunque utilizzo improprio (non descritto nelle presenti istruzioni).
E vietato apportare modifiche tecniche. Lapparecchio pub essere utilizzato da bam-
bini di eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali
o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorve-
glianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative alluso sicuro
dellapparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini non
devono giocare con lapparecchio. Tenere lapparecchio e il suo cavo di alimentazio-
ne fuori dalla portata dei bambini di et inferiore a 8 anni. La pulizia e la manutenzio-
ne destinata ad essere effettuata dall' utente non deve essere eseguita da bambini se
non sotto supervisione diretta e di eta uguale o superiore agli 8 anni.

A Ubicazione:
Sistemare la macchina per caffé in un posto sicuro, dove nessuno possa rovesciarla o
venirne ferito. Non tenere la macchina a temperatura inferiore a 5°C poiché il gelo
potrebbe danneggiarla. Non usare la macchina per caffé all'aperto. Non posare la
macchina su superfici molto calde e/o nelle vicinanze di fiamme libere. La macchina
per caffé quando & in uso non deve essere collocata in un armadio.

Alimentazione di corrente:
Collegare la macchina per caffé soltanto ad una presa di corrente adequata. La ten-
sione deve corrispondere a quella indicata sulla targhetta della macchina.

A\ Cavo dalimentazione:

Non usare la macchina per caffé se il cavo dalimentazione & difettoso. Se il cavo
dalimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito da un cavo o da un as-
semblaggio speciali, disponibili presso il costruttore o il suo servizio assistenza tecni-
ca. Non far passare il cavo d'alimentazione per angoli e su spigoli vivi, sopra oggetti
molto caldi e proteggerlo dall'olio. Non portare o tirare la macchina per caffé tenen-
dola per il cavo. Non estrarre la spina tirandola per il cavo; non toccarla con le mani
bagnate. Evitare che il cavo d'alimentazione cada liberamente da tavoli o scaffali.

Pericolo di folgorazione:
Non mettere mai a contatto dellacqua le parti sotto tensione e/o corrente.
Questo apparrecchio non deve essere immerso nellacqua.

A\ Protezione bambini al di sotto degli 8 anni:
Tenere i bambini sotto supervisione, per evitare che giochino con I'apparecchio.
| bambini non si rendono conto del pericolo connesso agli elettrodomestici.
Non lasciare alla loro portata i materiali utilizzati per imballare la macchina.



IT SICUREZZA

A\ Pericolo di ustioni:
Non toccare le parti calde (gruppo portacapsula, etc.) subito dopo l'uso dell'ap-
parecchio. Durante l'erogazione della bevanda prestare attenzione ad eventuali
schizzi di liquido caldo.

(‘? Pulizia:
Prima di pulire la macchina, & indispensabile scollegare la spina dalla presa di
corrente ed aspettare che la macchina si raffreddi. Non immergere la macchina
nellacqua! E severamente vietato cercare dintervenire all'interno della macchi-
na. Sostituire lacqua nel serbatoio dopo 3 giorni di inutilizzo. Per evitare di dan-
neggiare lapparecchio non utilizzare detergenti alcalini per la pulizia, bensi un
panno morbido e un detergente delicato.

&2 Custodia della macchina:
Quando la macchina rimane inutilizzata per un periodo prolungato staccare la
spina dalla presa e custodirla in luogo asciutto e non accessibile ai bambini. Pro-
teggerla dalla polvere e dallo sporco.

q/:, Riparazioni / Manutenzione:
Nel caso di guasti, difetti o sospetto di difetto dopo una caduta, staccare subito
la spina dalla presa. Non mettere in funzione una macchina difettosa. Soltanto i
Centri di Assistenza Autorizzati possono effettuare interventi e riparazioni. Nel
caso di interventi non esequiti a regola d'arte, si declina ogni responsabilita per
eventuali danni.

. Serbatoio acqua:

Immettere nel serbatoio soltanto acqua fresca potabile non gasata. Non mettere
in funzione la macchina se non c’@ acqua a sufficienza nel serbatoio.

T Vano capsule:
= Nel vano capsule devono essere inserite solo capsule compatibili; non inserire le
dita o qualsiasi altro oggetto. Le capsule sono da usarsi una sola volta.

Smaltlmento della macchina a fine vita:

INFORMAZIONE AGLI UTENTI: il simbolo del cassonetto barrato riportato
“ sullapparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della
propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

Lutente dovra, pertanto, conferire lapparecchiatura giunta a fine vita agli idonei
centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici.

L'adeguata raccolta differenziata per lavvio successivo dellapparecchiatura di-
smessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compa-
tibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sullambiente e sulla salute e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta l'apparecchiatura.
Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta I'applicazio-
ne delle sanzioni amministrative previste dalla normativa vigente.



COMPONENTI E COMANDI IT

Coperchio

Leva caricamento capsule
serbatoio acqua

Serbatoio Display

acqua

Cavo

alimentazione Cassetto raccogli

capsule usate

Griglia poggia
tazze/tazzine

Griglia cassetto
raccogli gocce

Galleggiante cassetto
raccogli gocce

Cassetto raccogli gocce

Leva sollevamento griglia
poggia tazza/tazzina

DISPLAY
Tasto erogazione ESPRESSO
Tasto erogazione ESPRESSO LUNGO

tavA11n

Spia cassetto raccogli capsule
Tasto erogazione CAFFE LUNGO
Tasto erogazione DOSE LIBERA
Spia serbatoio acqua

Display

Freccia SU scorrimento menii

Freccia GIU scorrimento meni

Tasto MULTIFUNZIONE
(On / Stand-by [ Mentr)

8] [e] [=] [N] [=] [«] [&] [«] [N] [=]
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Non si assumono responsabilita per eventuali

danni in caso di:

* impiego errato e non conforme agli scopi
previsti;

* riparazioni eseguite presso centri d’assisten-
za non autorizzati;

® manomissione del cavo d’alimentazione;

® manomissione di qualsiasi componente del-
la macchina;

* impiego di pezzi di ricambio e accessori

non originali;

mancata decalcificazione;

stoccaggio in locali al di sotto di 4°C;

utilizzo al di sotto di 5° C;

utilizzo al di sopra di 40° C;

utilizzo di capsule non compatibili.

In questi casi viene a decadere la garanzia.

AVVIAMENTO MACCHINA

Posizionare la macchina su una superficie pia-
na e stabile, lontano da acqua e fonti di calore.
Non collegare la macchina all'alimentazione
elettrica. | danni causati alla macchina a causa
della mancata osservanza di queste indicazio-
ni non sono coperti da garanzia.

Ruotare lateralmente la macchina, su uno dei fianchi.

Inserire la spina del cavo di alimentazione nella
presa situata sotto la macchina e posizionare il
cavo nellapposita guida.

3]
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PREDISPOSIZIONE MACCHINA

Risciacquare il serbatoio prima di utilizzarlo. Riem-
pire il serbatoio dell'acqua usando soltanto acqua
fresca potabile non gasata. E possibile sollevare il
coperchio e riempire direttamente il serbatoio.

Lutilizzo di un filtro dellacqua (accessorio opzionale)
migliora la qualitd dellacqua e allunga la durata
dellapparecchio. Utilizzare esclusivamente prodotti
specifici per macchine da caffé, comunemente repe-
ribili in commercio, e conformi alle vigenti normative
in materia. Per inserire il filtro seguire il foglio di istru-
zione allegato allaccessorio. Per la sostituzione del
filtro fare riferimento alle scadenze riportate sul fo-
glietto di istruzione del filtro.

Il livello dell'acqua non deve mai superare il
MAX. Utilizzare esclusivamente acqua fresca
potabile non gasata. Acqua calda nonché altri
liquidi possono danneggiare il serbatoio.

Assicurarsi che le mani, la macchina, il cavo e
la superficie d'appoggio della macchina non
siano bagnati.




PREDISPOSIZIONE MACCHINA IT

Iz‘ Inserire la spina di alimentazione nella presa di La macchina & pronta quando i tasti di erogazione
corrente. sono accesi con luce fissa bianca.

FUNZIONE STAND-BY

o Per garantire il risparmio energetico, dopo 10 minuti
di inutilizzo la macchina passerad automaticamente
alla modalita Eco mode, dopo 30 minuti alla modali-
ta stand-by. E possibile portare la macchina in moda-
lita stand-by manualmente, prima dei 30 minuti, te-

IE Premere il tasto MULTIFUNZIONE Q per ac- nendc.a premuto il tasto MUL?,—/FUNZIONE o ©
cendere la macchina. selezionando la voce “Spegnere” nel menii macchina.

Tale stato é segnalato dallo spegnimento dei tasti.

Premendo nuovamente il tasto MULTIFUNZIONE

O & possibile riattivare la macchina.

o La macchina pud anche essere avviata sollevando
la leva caricamento capsule o estraendo il cassetto
raccogli capsule.

La macchina inizia il ciclo di riscaldamento. Il tasto In modalita Eco mode i tasti sono spenti e il tasto

MULTIFUNZIONE Q si accende con luce fissa MULTIFUNZIONE O si accende con luce lampeg-

bianca e il display visualizzera la seguente animazione. giante lenta.




IT PREDISPOSIZIONE MACCHINA

PREDISPOSIZIONE ALLA
PREPARAZIONE CAFFE

La macchina dispone di due posizioni per la pre-
parazione del caffé: tazzina o tazza grande/bic-
chiere.

IE‘ Per utilizzare la tazza grande, appoggiare la tazza
o il bicchiere direttamente sulla griglia in basso.

Per utilizzare una tazzina caffé espresso, spostare
verso destra la leva sollevamento griglia poggia
tazza/tazzina.

o Al primo avviamento effettuare unerogazione di
almeno 0,5 litri dacqua senza capsula.

A Al primo avviamento o in caso di mancanza di
acqua nel circuito idraulico, la macchina ese-
quira per qualche secondo il ciclo di innesco, il
display visualizzera la sequente animazione
fino al completamento del ciclo.




PREPARAZIONE CAFFE IT

EROGAZIONE ESPRESSO El Inserire una capsula Lavazza DIUE nel vano in-

serimento capsule.

o Accertarsi che i pulsanti di erogazione e il tasto
multifunzione siano accesi con luce fissa bianca. A Le capsule monodose sono predisposte per

erogare un solo caffé/prodotto. NON riutiliz-
|I| Posizionare la tazzina come indicato (vedi PREDI- zare le capsule dopo il loro impiego. Linseri-

SPOSIZIONE ALLA PREPARAZIONE CAFFE) mentodi2o pif] capsule contemporaneamente

provoca il malfunzionamento della macchina.

o Per avere sempre un caffé a temperatura ideale si
consiglia di preriscaldare la tazza con acqua calda.
Posizionare la tazza sotto lerogatore senza inserire la
capsula. Premere un tasto di erogazione per erogare
acqua calda sufficiente a preriscaldare la tazza.

@ Sollevare la leva caricamento capsule fino al suo
blocco per aprire il vano inserimento capsule.

E Abbassare la leva caricamento capsule per chiu-
dere il vano inserimento capsule.

o Non introdurre mai le dita o oggetti nel vano di
inserimento capsula. Nel vano inserimento capsula
devono essere inserite esclusivamente capsule La-
vazza OIUE o compatibili.




IT PREPARAZIONE CAFFE

El Premere il tasto ESPRESSO Y& (30 ml) per iniziare
[erogazione. La macchina termina lerogazione una
volta raggiunta la dose di caffé programmata.

o Durante ['erogazione il tasto ESPRESSO &P & ac-
ceso con luce lampeggiante bianca, il display visua-
lizza I'animazione della bevanda selezionata.

A Se durante il ciclo di erogazione viene interrotta
l'alimentazione elettricaripristinare I'alimentazio-
ne elettrica e ricominciare la procedura di eroga-
zione caffe.

A Se dopo I'erogazione 'acqua all’interno del ser-
batoio scende sotto il livello minimo, la macchi-
na accendera con luce fissa di colore bianca la
spia serbatoio acqua () e il display visualizzera
la seguente animazione.

AR
R

Serbatoio acqua vuoto

Riempire il serbatoio acqua fino al livello MAX
indicato.

@ Per una nuova erogazione attendere che i tasti di
erogazione e il tasto multifunzione siano accesi
con luce fissa bianca.

Al termine dell'erogazione sollevare e abbassare la
leva caricamento capsule per scaricare la capsula
utilizzata.



PREPARAZIONE CAFFE IT

EROGAZIONE ESPRESSO LUNGO EROGAZIONE CAFFE LUNGO

A Eseguire passaggi: [1],[2],[3] e[4] del paragra- A Eseguire passaggi: [1],[2],[3] e [4] del paragra-
fo EROGAZIONE ESPRESSO. fo EROGAZIONE ESPRESSO.

[5] Premereil tasto ESPRESSO LUNGO WP (45ml)  [5| Premere il tasto CAFFE LUNGO WP (90 ml) per
per iniziare l'erogazione. La macchina termina au- iniziare 'erogazione. La macchina termina auto-
tomaticamente l'erogazione una volta raggiunta la maticamente |'erogazione una volta raggiunta la

dose di caffé programmata. dose di caffé programmata.

@ Durante Ierogazione il tasto ESPRESSO LUNGO @) Durante I'erogazione il tasto CAFFE LUNGO WP
WP & acceso con luce lampeggiante bianca, il display acceso con luce lampeggiante bianca, il display visua-
visualizza | animazione della bevanda selezionata. lizza l'animazione della bevanda selezionata.

Caffé Lungo

@ Per una nuova erogazione attendere che i tasti di @ Per una nuova erogazione attendere che i tasti di
erogazione e il tasto multifunzione siano accesi erogazione e il tasto multifunzione siano accesi
con luce fissa bianca. con luce fissa bianca.

Al termine dell'erogazione sollevare e abbassare la Al termine dell'erogazione sollevare e abbassare la
leva caricamento capsule per scaricare la capsula leva caricamento capsule per scaricare la capsula
utilizzata. utilizzata.
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IT PREPARAZIONE CAFFE

EROGAZIONE DOSE LIBERA PROGRAMMAZIONE DOSE CAFFE
A Esequire passaggi:[1],[2],[3] e [4] del paragra- o La programmazione della dose va eseguita utiliz-
fo EROGAZIONE ESPRESSO. zando sempre lo stesso tasto; qualsiasi intervento su
altri tasti verra ignorato. La quantita programmata di
El Premere il tasto DOSE LIBERA WP per iniziare l'e- caffé erogato (minimo 20 ml) pus essere modificata
rogazione. Una volta raggiunta la quantita desidera- ripetendo la programmazione. Se viene impostata
ta di caffé erogato premere nuovamente il tasto per una dose inferiore ai 20 ml la macchina memorizza
terminare [erogazione. comunque la dose minima impostabile.

m Sollevare la leva caricamento capsule fino al suo
blocco per aprire il vano inserimento capsule.

|Z| Inserire una capsula Lavazza DILUJE nel vano in-
serimento capsule.

o Durante l'erogazione il tasto DOSE LIBERA \@P &
acceso con luce lampeggiante bianca, il display visua-
lizza lanimazione della bevanda selezionata.

Dose libera

@ Per una nuova erogazione attendere che i tasti di
erogazione e il tasto multifunzione siano accesi con
luce fissa bianca.

Al termine dellerogazione sollevare e abbassare la leva

caricamento capsule per scaricare la capsula utilizzata.

o In caso di capsule solubili, per gustare al meglio il
prodotto si consiglia una breve erogazione a vuoto
(con sola acqua) prima di inserire la capsula.




PREPARAZIONE CAFFE IT

IE‘ Abbassare la leva caricamento capsule per chiu- o Durante la programmazione il display visualizza
dere il vano inserimento capsule. l'animazione della bevanda selezionata.

El Una volta raggiunta la quantita di caffé desiderata
interrompere l'erogazione premendo nuovamente
il tasto precedentemente utilizzato.

o Se la programmazione della dose supera la quanti-
tad massima consentita (240 ml) la macchina ferma
lerogazione automaticamente, il tasto di erogazio-
ne lampeggia velocemente e rimane in memoria la
dose dell'ultimo valore programmato.

E Premere e mantenere premuto uno dei tre tasti Se viene a mancare lalimentazione durante la pro-
di erogazione caffe =P/ WP/ WP per almeno 5 grammazione rimane in memoria lultimo valore
secondi. |l tasto selezionato lampeggera veloce- programmato.

mente e la macchina entrerad in modalita di pro-

grammazione. A questo punto rilasciare il tasto. Se durante una programmazione dose avviene una

segnalazione di mancanza acqua la macchina smet-
tera di erogare e la dose che si stava impostando
non verra salvata. Una volta rabboccata lacqua nel
serbatoio sard necessario ripetere la procedura di
programmazione dose.

IEI Per una nuova erogazione attendere che i tasti di
erogazione e il tasto multifunzione siano accesi
con luce fissa bianca.

Al termine dell'erogazione sollevare e abbassare la
leva caricamento capsule per scaricare la capsula
utilizzata.




IT MANUTENZIONE E PULIZIA

A Mai utilizzare solventi, alcool o sostanze aggres- II‘ Estrarre il cassetto raccogli gocce e il cassetto rac-
sive o forni per |'asciugatura dei componenti del- cogli capsule usate.
la macchina. Lavare i componenti (esclusi quelli
elettrici) con acqua fredda/tiepida e panni/
spugne non abrasive. Pulire ogni due/tre giorni
il cassetto raccogli gocce. Non lasciare l'acqua
nel circuito e nel serbatoio per piti di 3 giorni, se
questo dovesse accadere svuotare, sciacquare
e riempire nuovamente il serbatoio con acqua
fresca, quindi effettuare un'erogazione (senza
capsula) prima di erogare il caffé o una bevanda.

PULIZIA EROGATORE CAFFE

Per la pulizia dell'erogatore esequire settimanal-
mente la procedura EROGAZIONE ESPRESSO

senza inserire la capsula.

PULIZIA CASSETTO RACCOGLI
CAPSULE USATE E CASSETTO Galleggiante cassetto
RACCOGLI GOCCE raccogli gocce

o Un lampeggio della spia cassetto raccogli capsule
W e [animazione sul display indicano che il cas-
setto capsule usate & pieno. Svuotarlo e reinserirlo.

A Estraendo il cassetto raccogli capsule usate, la
spia cassetto raccogli capsule Wl si accende
con luce fissa di colore bianca e il display vi-
sualizzera la seguente animazione.

gli capsule

Un galleggiante rosso posto sulla griglia cassetto
raccogli gocce indica il livello massimo di capienza
del cassetto raccogli gocce.

o Estraendo il cassetto per piti di 5 secondi, la macchi-
na azzera il conteggio delle capsule inserite.




MANUTENZIONE E PULIZIA IT

IZ‘ Rimuovere il cassetto raccogli capsule e svuotare
le capsule usate. Svuotare i liquidi presenti nel cas-
setto raccogli gocce.

E Spostare verso destra la leva sollevamento griglia

poggia tazzatazzina El Lavare tutti i componenti con acqua fredda o tie-

pida, asciugarli e rimontarli correttamente.

E Rimuovere la griglia, il supporto griglia e la griglia
cassetto raccogli gocce.
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DECALCIFICAZIONE

La formazione di calcare & una normale conse-
guenza delluso della macchina; la decalcificazione
& necessaria ogni 3-4 mesi di utilizzo della macchina
efo quando si osserva una difficolta di erogazione.
II ciclo di decalcificazione viene richiesto dalla mac-
china (se abilitato) attraverso lapposita segnalazione.

Decalcificazione

o Quanto indicato nel manuale di uso e manutenzio-

ne ha priorita rispetto alle indicazioni riportate su
accessori e/o materiali d’uso venduti separatamen-
te, qualora sussista un conflitto.

Per eseguire il ciclo di decalcificazione vedere il ca-

pitolo “MENU MACCHINA”

MANUTENZIONE E PULIZIA

BLUETOOTH

La macchina & dotata di un dispositivo
Bluetooth®v4.0 (Bluetooth®low energy technology
compatible) per la verifica e la manutenzione da
parte dei centri d'assistenza autorizzati.
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Per accedere al menli macchina premere e tenere
premuto il tasto MULTIFUNZIONE O per alme-

no 5 secondi.
Allinterno del menli macchina & possibile modifi-
care i parametri delle seguenti funzioni:
Ricette
Cura
Impostazioni
Servizio
Credito
Menii tecnico
Spegnere
Uscita

| parametri modificabili dipendono dalle im-
postazioni effettuate sulla macchina.

Utilizzare le frecce di scorrimento A - W per la na-
vigazione all’interno del menti macchina. Premere il
tasto MULTIFUNZIONE Q per attivare la funzio-

ne selezionata.

RICETTE

Selezionare la voce “Ricette”, premere il tasto
MULTIFUNZIONE O per visualizzare e modifica-

re tutti i dati relativi allerogazione delle bevande.
Temperatura espresso
Volume prodotto in ml
Indietro

Uscita

TEMPERATURA ESPRESSO

Il parametro “Temperatura espresso” permette di
regolare tre livelli di temperatura dell'espresso:

*  Bassa
e Media
e Alta

La macchina come valore di fabbrica é impostata a
temperatura ‘Alta”.

VOLUME PRODOTTO IN ML

Il parametro “Volume prodotto in ml” permette
di regolare la quantita della dose di ogni bevanda.

«  ESPRESSO
e ESPRESSO LUNGO
«  CAFFE LUNGO

«  DOSE LIBERA

Selezionare la bevanda e regolare la dose

(MIN 20 ml fino ad MAX 240 ml).
INDIETRO

La funzione “Indietro” permette di ritornare al
menl principale.

USCITA

La funzione “Uscita” permette di chiudere il ment
macchina e tornare alla selezione delle bevande.

CURA

Selezionare la voce “Cura”, premere il tasto MUL-
TIFUNZIONE O per visualizzare e attivare tutti i

processi di pulizia e manutenzione.
Decalcificazione
Pulizia
Filtro
Evaporazione
Indietro

Uscita

DECALCIFICAZIONE

La funzione “Decalcificazione” & composta da un
ulteriore sottomenl che permette di visualizzare
le statistiche di decalcificazione e attivare il ciclo
di decalcificazione.

Statistica
Avwvio decalcificazione
Indietro

Uscita

Statistica

Il parametro “Statistica” visualizza il grafico in
percentuale del livello di decalcificazione.
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Avvio decalcificazione Inserire i cassetti e posizionare un contenitore ca-

La funzione “Avvio decalcificazione” attiva il ci- piente sotto il beccuccio.
clo di decalcificazione della macchina.

o Il ciclo di decalcificazione puo essere attivato in qualsi-
asi momento anche se la macchina non lo richiede.

A Verificare che non siano presenti capsule all’in-
terno del vano inserimento capsule.

o Non é piti possibile erogare bevande fino al comple-
tamento del ciclo di decalcificazione.

Seguire le indicazioni per completare il ciclo di de-
calcificazione.

II' Estrarre il cassetto raccogli gocce e il cassetto rac-
cogli capsule usate e svuotarli.

A Se la funzione filtro & attiva il display visualiz-
zera la seguente animazione:

Rimuovere
Premere un tasto

o Il display visualizzera la sequente animazione. Estrarre il filtro addolcitore dal serbatoio e preme-

re il tasto MULTIFUNZIONE O per confermare.

Svuotare cassetto raccogli
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@ Rimuovere il serbatoio acqua e riempirlo di prodotto EI Inserire il serbatoio acqua con la soluzione decal-
decalcificante come indicato dal produttore del de- cificante. La macchina iniziera automaticamente il
calcificante. ciclo di decalcificazione.

A In caso d’interruzione dell’alimentazione elet-
trica durante il ciclo di decalcificazione, alla
successiva riaccensione, la macchina si ripor-
tera automaticamente nella condizione di par-
tenza del ciclo di decalcificazione.

o Durante il ciclo di decalcificazione il display visualiz-
zera la sequente animazione.

Decalcificazione in corso

o Per eseguire la decalcificazione, utilizzare un pro-
dotto decalcificante per macchine da caffé di tipo A Durante il ciclo di decalcificazione la macchina
non tossico e/o nocivo, comunemente reperibile in effettua in automatico delle pause per consentire
commercio. lo svuotamento del contenitore.

Al termine dell'erogazione della soluzione decalci-
ficante il ciclo viene momentaneamente sospeso.
Estrarre il cassetto raccogli gocce, il cassetto racco-
gli capsule usate e svuotare il contenitore utilizzato
per la raccolta della soluzione.

A Il display visualizzera la seguente animazione. E]

o Il display visualizzera la sequente animazione.

N

-~

Riempire serbatoio
con decalcificante

_-//

A Non bere la soluzione decalcificante e i pro-
dotti erogati fino al completamento del ciclo. IR .
. . , Svuotare cassetto racc

Non utilizzare in nussun caso l'aceto come de- gocce
calcificante.
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IEI Inserire i cassetti all'interno della macchina e posi-
zionare il contenitore sotto il beccuccio.

A Se la funzione filtro & attiva il display visualiz-
zera la seguente animazione:

Inserire nuovo filtro
Premere un tasto

Inserire il filtro addolcitore nel serbatoio e preme-

re il tasto MULTIFUNZIONE O per confermare.

Rimuovere il serbatoio acqua, risciacquarlo e lavarlo
accuratamente. Riempirlo con acqua fresca potabile
non gasata.

Pulire / riempire
serbatoio acqua

Inserire il serbatoio acqua. La macchina iniziera au-
tomaticamente il ciclo di risciacquo.

22

o Durante il ciclo di risciacquo il display visualizzera la
seguente animazione.

N

Decalcificazione in corso

o Per terminare il ciclo di risciacquo é necessario che
venga erogato un quantitativo minimo di acqua,
rabboccare il serbatoio se necessario.

A Durante il ciclo di risciacquo la macchina effet-
tua in automatico delle pause per consentire lo
svuotamento del contenitore.

@ Al termine del risciacquo il ciclo di decalcificazio-
ne & concluso.

Estrarre il cassetto raccogli gocce, il cassetto rac-
cogli capsule usate e svuotare il contenitore utiliz-
zato per il risciacquo.



MENU MACCHINA

PULIZIA

La funzione “Pulizia” permette di avviare dei cicli
di lavaggio macchina.

Risciacquo gruppo infusione
Riempire sistema
Indietro

Uscita

Risciacquo gruppo infusione

La funzione “Risciacquo gruppo infusione” per-
mette di avviare il lavaggio del gruppo infusione.

Durante il lavaggio del gruppo infusione, il display
visualizzera la sequente animazione.

N

Risciacquare gruppo infusione

Riempire sistema

La funzione “Riempire sistema” permette di av-
viare il riempimento del circuito idraulico qualora
il circuito non fosse pieno.

Durante il riempimento del circuito il display visua-
lizzera la sequente animazione.

Riempimento
sistema

(]

IT

FILTRO

La funzione “Filtro” & composta da un ulteriore
menti che permette la gestione del filtro addolci-
tore.

Statistiche

Inserire filtro nuovo
Sostituire filtro
Rimuovere filtro
Indietro

Uscita

Statistiche

Il parametro “Statistiche” visualizza il grafico in
percentuale del livello di usura del filtro.

Inserire nuovo filtro

La funzione “Inserire nuovo filtro” permette ['in-
serimento del filtro addolcitore all'interno del ser-
batoio acqua.

Seguire le indicazioni per completare l'inserimen-
to del filtro addolcitore.

Rimuovere e svuotare il serbatoio acqua, inserire
il filtro addolcitore allinterno del serbatoio acqua.
Riempire il serbatoio con acqua fresca potabile non
gasata.

Il display visualizzera la sequente animazione.

Inserire nuovo filtro
Premere un tasto

Premere il tasto MULTIFUNZIONE O per con-

fermare l'installazione.

Estrarre il cassetto raccogli gocce e il cassetto rac-
cogli capsule usate e svuotarli.
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o Il display visualizzera la seguente animazione. o Durante lerogazione il display visualizzera la se-
guente animazione.

Cassetto raccogli g

estratto Filtro attivato

E Posizionare un contenitore capiente sulla griglia

poggia tazze. Inserire i cassetti nella macchina. @ Al completamento dell'erogazione il filtro addolci-

tore & attivo.

Sostituire filtro
La funzione “Sostituire filtro” permette la sostitu-

zione del filtro addolcitore.

Seguire le indicazioni per completare la sostituzio-
ne del filtro addolcitore.

m Rimuovere e svuotare il serbatoio acqua. Estrarre il
filtro addolcitore dal serbatoio.

o Il display visualizzera la seguente animazione.

El La macchina effettuera un erogazione per definire
il volume dellacqua e attivare il filtro addolcitore.

Rimuovere filtro vecchio

Premere un tasto

Premere il tasto MULTIFUNZIONE O per con-

fermare.
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@ Inserire all'interno del serbatoio il nuovo filtro ad-

o Il display visualizzera la sequente animazione.

MENU MACCHINA IT

dolcitore. Inserire il serbatoio acqua e riempirlo con
acqua fresca potabile non gasata.

Inserire nuovo filtro

Premere un tasto . s . .
e La macchina effettuera un erogazione per definire
il volume dell'acqua e attivare il filtro addolcitore.

E Premere il tasto MULTIFUNZIONE O per con- o Durante lerogazione il display visualizzera la se-

E Estrarre il cassetto raccogli gocce e il cassetto rac-

o Il display visualizzera la sequente animazione.

@ Posizionare un contenitore capiente sulla griglia

fermare. guente animazione.

cogli capsule usate e svuotarli.

=%

Filtro attivato

Al completamento dell'erogazione il filtro addolci-

tore & attivo.

Rimuovere filtro

La funzione “Rimuovere filtro” permette la rimo-
zione del filtro addolcitore.

poggia tazze. Inserire i cassetti nella macchina.
Seguire le indicazioni per completare la rimozione

del filtro addolcitore.

Rimuovere e svuotare il serbatoio acqua. Estrarre il
filtro addolcitore dal serbatoio.
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o Il display visualizzera la seguente animazione.

Rimuovere filtro
Premere un tasto

@ Premere il tasto MULTIFUNZIONE O per con-

fermare.

EVAPORAZIONE

La funzione “Evaporazione” permette di svuotare il
circuito idraulico della macchina, in funzione di lunghi
periodi di inutilizzo della macchina o per il trasporto.

Segquire le indicazioni per svuotare il circuito idraulico.

Rimuovere il serbatoio acqua.
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o Il display visualizzera la seguente animazione.

Rimuovere serb. acqua

Premere un tasto

Premere il tasto MULTIFUNZIONE O per con-

fermare.

La macchina iniziera il ciclo di evaporazione.

o Durante il ciclo di evaporazione il display visualizze-
ra la seguente animazione.

Evaporazione

Al termine del ciclo di evaporazione del circuito

idraulico la macchina si spegne.
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IMPOSTAZIONI

Selezionare la voce “Impostazioni”, premere il
tasto MULTIFUNZIONE O per visualizzare e

modificare le impostazioni della macchina.
Informazioni macchina
Spegnimento automatico
ECO mode
Indietro

Uscita

Informazioni macchina

Il parametro “Informazioni macchina” visualizza i
dati di produzione della macchina:

*  Versione Software

*  Data di produzione del software

*  Development environment version number

*  Numero seriale della macchina

Spegnimento automatico

La funzione “Spegnimento automatico” permet-
te di impostare il tempo di inattivita della macchi-
na per entrata in modalita stand-by.

La macchina come valore di fabbrica é impostata a
30 minuti.

ECO mode

La funzione “ECO mode” permette di impostare
il tempo di inattivita della macchina per entrata in

modalita ECO mode.

La macchina come valore di fabbrica é impostata a
10 minuti.

IT

SERVIZIO

Selezionare la voce “Servizio”, premere il tasto
MULTIFUNZIONE O per visualizzare gli errori

segnalati dalla macchina.
Elenco errori
Indietro

Uscita

Elenco errori

Il parametro “Elenco errori” visualizza la lista degli
ultimi 7 errori segnalati dalla macchina.

CREDITO

Selezionare la voce “Credito”, premere il tasto
MULTIFUNZIONE O per visualizzare le infor-

mazioni sui crediti della macchina.
Statistica
Indietro

Uscita

Statistica

Il parametro “Statistica” visualizza le erogazioni
effettuate per ogni tipo di bevanda.

Se il gestore ha abilitato la funzione, & possibile vi-
sualizzare i crediti totali presenti sulla macchina.

MENU TECNICO

Selezionare la voce “Menti tecnico”, premere il
tasto MULTIFUNZIONE O per entrare nel menis

tecnico.

Inserire la password per accedere al menii tecnico.

SPEGNERE

Selezionare la voce “Spegnere”, premere il tasto
MULTIFUNZIONE Q per portare la macchina in
modalita stand-by.

USCITA

Selezionare la voce “Uscita”, premere il tasto
MULTIFUNZIONE O per uscire dal men e tor-

nare alla selezione delle bevande.
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SOLUZIONI Al PROBLEMI PIU COMUNI

N° | Problema riscontrato Cause possibili Soluzione Esito
1- Macchina non collegata | Collegare la macchina allarete  Positivo: chiamata risolta
alla rete elettrica. elettrica. Negativo: passare al punto 2
La n:1acch|r)a nonsiaccende.  2-La macchlng & collegata Clksrahimedin Positivo: chiamata risolta.
; Tasti spenti dopo aver premuto a prese multiple o ad una direttamente alla rete elettrica Negati |
il pulsante ciabatta non funzionante. ‘ egativo: passare al punto 3
MULTIFUNZIONE Q. » .
: ' Verificare la presenza di corrente | Positivo: macchina in assistenza.
3 - Alimentazione non A . o
— collegando un altro dispositivo | Negativo: quasto impianto
P ’ elettrico allalimentazione. elettrico.
1- Stoclcagg|o macchina in Man.tenere la macchina in Positivo: chiamata risolta.
ambiente troppo freddo | ambiente adeguato ed effettuare Negati |
o (es: cantina/garage). 2 erogazioni senza capsule. egativo: passare al punto 2
3 La macchina impiega molto |
tempo per scaldarsi. . Positivo: chiamata risolta.
2 - La macchina ha molto Decaldificare | i . o
calcare. ecalcificare la macchina. Negativo: macchina in
assistenza.
1- Piano di appogaio non P ) Positivo: chiamata risolta
bil PPogg Verificare il piano di appoggio. .
stabile. Negativo: passare al punto 2
) Verificare il corretto Positivo: chi isol
2 - Cavo elettrico mal - ositivo: chiamata risolta
- posizionamento del cavo nella .
posizionato. base della macchina; Negativo: passare al punto 3
3 - Parti mobili non inserite Inserire correttamente le parti Positivo: chiamata risolta
% | Meadte mmsiesa, correttamente. mobili. Negativo: passare al punto 4
4 - Mancanza acqua nel Rabboccare con acqua fresca Positivo: chiamata risolta
serbatoio. potabile non gasata. Negativo: passare al punto 5
Inserire una capsula Lavazza o Positivo: chiamata risolta.
5 - Capsula non presente. bl . o
compatibile. Negativo: macchinain assistenza.
Premere uno dei pulsanti e
1- Guasto elettrico: i pulsanti ver ficare anZ|onamento j.e"a Positivo: chiamata risolta.
o funzionano, spia (accesa ampeggiante di Negativo: lounto 2
) colore bianco) e [avviamento €gativo: passare al punto
della macchina.
) 2 - Manca acqua nel Rabboccare con acqua fresca Positivo: chiamata risolta.
4 | Lamacchina non eroga.

serbatoio.

3 - Serbatoio non inserito
correttamente.

4 - Mancato innesco.

potabile non gasata.

Inserire correttamente il
serbatoio.

Ripetere la procedura di
avviamento macchina.

Negativo: passare al punto 3
Positivo: chiamata risolta.
Negativo: passare al punto 4
Positivo: chiamata risolta.
Negativo: macchina in assistenza.
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N° | Problema riscontrato Cause possibili Soluzione Esito
- Casaise c.apsuile Inserire correttamente il cassetto | Positivo: chiamata risolta.
usate non inserito cansule Negati |
P — psule. egativo: passare al punto 2
2 - Cassetto capsule usate Svuotare E pu||re il cassettol Positivo: chiamata risolta.
. capsule e il cassetto raccogli .
pieno. gocce. Negativo: passare al punto 3
5 La macchina perde acqua dalla Alzare e abbassare la leva
parte frontale. caricamento capsule. In caso cid
. non fosse sufficiente, scollegare Positivo: chiamata risolta.
3- Capsula incastrata. | X : .
a macchina dalla rete elettrica Negativo: passare al punto 4
e intervenire manualmente per
scaricare la capsula dal condotto.
) Utilizzare capsule Lavazza o Positivo: chiamata risolta.
4 - Capsula non idonea. bl . o
compatibili. Negativo: macchina n assistenza.
1- Serbatoio non inserito Inserire correttamente il Positivo: chiamata risolta.
) correttamente. serbatoio. Negativo: passare al punto 2
6 La macchina perde acqua dalla
parte posteriore. . ' Verificare |§ presenza diperdite | pocitivo: chiamata risolta.
2 - Serbatoio danneggiato. nel serbatoio tenendolo separato . .
dalla macchina Negativo: macchina in assistenza.
1 - Cassetto capsule usate . Positivo: chiamata risolta.
- Vuotare il cassetto capsule usate. .
pieno. Negativo: passare al punto 2
’ Ripetere la sequenza, leva in
La leva caricamento non e :
: - posizione di riposo, leva in
raggiunge la posizione izione di :
7 | di eroqazions o richiede posizione di erogazione; se B ' '
progaz! p 2- Capsulainseritainmodo | non & sufficiente intervenire Positivo: chiamata risolta.
un'eccessiva forza di chiusura. . . o
errato. manualmente per scaricare la Negativo: macchinain assistenza,
capsula dal condotto con la
macchina scollegata dalla rete
elettrica.
Sul dlpslaylwsne visualizzato 1 - Macchina surriscaldata. Attendgre 15 minuti circa che |§ Positivo: chiamata risolta.
8 | il messaggio “SISTEMA (intemamente) macchina si raffreddi, premere il Neaat o
TROPPO CALDO". : tasto MULTIFUNZIONE. gativo: macchina n assistenza.
1- Macchina guasta, errore
; e a NTC.
Sul dipslay viene visualizzato
9 il messaggio ‘ERRORE 2 - Macchina guasta, errore | Spegnere e riaccendere la Positivo: chiamata risolta.
CONTATTAISE Thermoblock. macchina. Negativo: macchinain assistenza,
ASSISTENZA'.

3 - Macchina guasta, errore
interno.
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SOLUZIONI Al PROBLEMI PIU COMUNI

N° | Problema riscontrato Cause possibili Soluzione Esito
Sul dipslay viene
. visualizzato il messaggio 1- La macchina ha molto Decalcificare Ia macchina Positivo: chiamata risolta.
“DECALCI El CAZIONE calcare. ' Negatwo; macchina in assistenza.
RICHIESTA.
Sul dips|§y Viene Visualizzato T Contattare il Servizio Clienti Positivo: chiamata risolta.
11 | messaggio ‘SOGLIA 1- Crediti terminati. L . o
CREDITI RAGGIUNTA. avazza. Negativo: macchinain assistenza.
}- Capsula non idonea Utilizzare capsule Lavazza o Positivo: chiamata risolta.
Il caffe viene erogato troppo . compatibili Negativo: passare al punto 2
12 velocemente risultando poco Rivortare la | lla posizi
Cremoso. . Iportare la leva nella posizione | positivo: chiamata risolta.
2 - Capsula gia usata. di riposo ed inserire una capsula . o
nuova. Negativo: macchina in assistenza.
1- Erogazione a gocce, Effettuare il ciclo lavaggio Positivo: chiamata risolta.
circuito idraulico intasato. | macchina. Negativo: passare al punto 2
13 Il caffe & freddo.
2 - La macchina ha molto . ) Positivo: chiamata risolta.
| Decalcificare la macchina. . L
calcare. Negativo: macchinain assistenza.
" La quantita di caffé erogataé | 1- Errata programmazione Effettuare una programmazione | Positivo: chiamata risolta.
insufficiente o eccessiva. delle dosi. dose caffe. Negativo: macchinan assistenza,
Il caffe non viene erogato 1- Laleva caricamentonon@ | p 1 aricamento in Positivo: chiamata risolta.
15 | ed esce vapore dal vano stata portata in posizione izione di ) . o
inserimento capsule. di erogazione. posizione i erogazione. Negativo: macchinain assitenza
1 Capsula difettosa. Sostituire la capsula con una Positivo: chiamata risolta.
nuova. Negativo: passare al punto 2
2 - Pompa non correttamente | Verificare la rumorosita anomala | Positivo: chiamata risolta.
funzionante. della macchina. Negativo: passare al punto 3
16| Il caffé fuoriesce a gocce. Esequire ciclo dilavaggio o ‘
3 - Erogatore/circuito idraulico | erogatore caffé Positivo: chiamata risolta.
intasato. (vedi MANUTENZIONE E Negativo: passare al punto 4
PULIZIA).
4 - La macchina ha molto - . Positivo: chiamata risolta.
| Decalcificare la macchina. . o
calcare. Negativo: macchina in assistenza.
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N° | Problema riscontrato Cause possibili

Soluzione

Esito

Uno dei sei tasti non funziona
17 | edil relativo LED risulta 1- Blocco meccanico.
spento.

1- Provare a disalimentare
la macchina estraendo
la spina di alimentazione
per 10 secondi e reiserirla.
Accendere la macchina
e verificare il corretto
funzionamento di tutti i tasti.

Positivo: chiamata risolta.
Negativo: passare al punto 2

2 - Se il problema persiste
& comunque possibile
continuare ad utilizzare la
macchina con gli altri tasti.

Positivo: chiamata risolta.
Negativo: macchina in assistenza.

Per i guasti non contemplati dalla suddetta tabella o nel caso in cui i rimedi suggeriti non li risolvano,

rivolgersi ai Centri di Assistenza Autorizzati Lavazza.

MODULO DI COMUNICAZIONE

I modulo di comunicazione installato emette onde radio aventi le sequenti caratteristiche:

* Banda di frequenza 2.4 GHz - 2.4835 GHz
¢ Potenza massima <3 dBm

CARATTERISTICHE TECNICHE

* Voltaggio: 220-240 V - 50/60 Hz
¢ Potenza totale: 1455 W
* Capacita serbatoio: 1,8 L

* Peso: 5,6 kg
* Materiali impiegati per la carrozzeria: termoplastico
* Dimensioni: Altezza 41 cm - Larghezza 20 cm - Profondita 34,6 am

Con la presente LUIGI LAVAZZA S.PA. dichiara che questa macchina & conforme ai requisiti essenziali ed alle
altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2014/53/UE, la dichiarazione di conformita di questa macchina &

disponibile sul sito: www.lavazza.com

Non vi sono restrizioni per la commercializzazione della macchina in tutti i paesi del'Unione Europea.
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SAFETY EN

A Intended use:
This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
- staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
- farm houses;
- by clients in hotels, motels and other residential type environments;
- bed and breakfast type environments.
It is prohibited to make any technical changes to the machine.
Do not use the machine for unauthorized purposes since this would create seri-
ous hazards!
The machine may not be used by children under 8 years of age or persons with
physical, sensory or mental impairment, or lacking the necessary experience,
unless supervised or after being instructed in the safe use of the machine and
understanding the potential dangers.
Do not let children play with the machine. Keep the machine and its mains lead
out of the reach of children under 8 years of age. The necessary cleaning and
maintenance meant to be performed by the user must not be carried out by
children if not under direct supervision and 8 years of age or older.

A Installation site:
Place the coffee machine in a safe place, where nobody may overturn it or be
injured by it. Do not keep the machine at a temperature below 5°C (39,2°F) as
freezing may damage it. Do not use the coffee machine outdoors.
Do not place the machine on very hot surfaces or close to flames.
The machine shall not be placed in a cabinet when in use.

A Power supply:
Connect the coffee machine to a suitable mains socket. The voltage must match
the one on the appliance identification plate.

Power supply cable:

Do not operate the coffee machine if the power cord is damaged. Should the
power cord be damaged, have it replaced with a special cable or assembly available
at the manufacturer or at the relevant service centre. Do not pass the power cable
for angles and sharp edges, over very hot objects, and protect it from oil. Do not
carry or pull the coffee machine holding it by the power cord. Do not remove
the plug by pulling the power cord, do not touch it with wet hands. Power cord
should not hang loose from tables or shelves.

A\ Danger of electrocution:
Live parts should never come into touch with water.
Do not immerse the machine in water.

Protect children under 8 years of age:
Prevent children from playing with the machine. Children are not aware of the
risks related to electric household appliances. Do not leave the machine packag-
ing materials within the reach of children.
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Danger of burns:

Do not touch the hot parts (cartridge holder group) of the machine immedi-
ately after use. While dispensing the drink, pay attention to any possible splash-
es of hot liquid.

Cleaning:

Before cleaning, unplug the machine and let it cool down. Do not immerse the
machine in water! It is strictly forbidden to tamper with the internal parts of the
machine. Change the water in the tank if not used for 3 days. To prevent damage
to the appliance do not use alkaline cleaning agents when cleaning, use a soft
cloth and a mild detergent.

Storing the machine:
If the machine remains inactive for a long time, unplug it and store it in a dry
place out of reach of children. Keep it protected from dust and dirt.

Servicing [ Maintenance:

In case of failure, problems or a suspected fault resulting from falling of the ma-
chine, immediately unplug the machine. Do not attempt to operate a faulty
machine. Servicing and repairs can only be performed by Authorized Service
Centres. All liability for damages resulting from work not carried out by profes-
sionals is declined.

Woater tank:

Fill the tank only with fresh, non-sparkling, drinking water. Do not operate the
machine if the water is not at least above the minimum level indicated on the
tank.

Capsule compartment:

This machine can only be used with compatible capsules; do not put your fingers
or any other object in the capsule compartment. The capsules can be used only
once.

Machine disposal at the end of its operational life:

INFORMATION FOR THE USER: the symbol of the crossed-out wheeled bin
on the appliance or its packaging indicates that the product must be disposed of
separately from other waste at the end of its operational life.

The user must therefore take the appliance to be disposed of to an appropriate
separate collection centre for electrical and electronic equipment.

Appropriate separate collection for the dismantled appliance being subsequent-
ly sent out for recycling, treatment and for environmentally friendly disposal,
contribute to the prevention of possible negative effects on the environment
and on human health, and encourage recycling of the materials the appliance is
made of.

Specific administrative sanctions provided for by current regulations will be ap-
plied for illicit disposal of the product by the user.



COMPONENTS AND CONTROLS EN

Water tank cover Capsule loading lever

Display

Water tank

Power supply
cable Used capsule
drawer
Mug/cup rest grid

Drop drawer grid

Drop drawer float

Drip tray drawer

Mug/cup rest grid lifting lever

DISPLAY

ESPRESSO supply button
LONG ESPRESSO supply button

tavA11n

Warning light drip tray drawer

LONG COFFEE supply button

FREE DOSE BEVERAGE supply button
Warning light water tank

Display

Arrow UP to scroll through menu

Arrow DOWN to scroll through menu

MULTIFUNCTION button
(On / Stand-by [ Mentr)

8] [e] [=] [] [=] [v] [] [w] [N] [=]
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A We are not liable for any damages in case of:

36

* incorrect use and other uses than the
intended purposes;

* repairs performed at unauthorised
service centres;

* tampering with the power cord;

* tampering with any part of the machine;

use of spare parts and accessories which

are not original;

no water softening;

storage in rooms below 4°C (39,2°F);

use below 5° C (41°F);

use over 40° C (104°F);

* using non-compatible capsules.

In any of these cases, the warranty is can-

celled.

STARTING THE MACHINE

Set the machine on a flat, stable surface, far
away from water or heat sources. Do not con-
nect the machine to the mains supply. Dam-
age caused by failure to apply these instruc-
tions will void the guarantee.

Turn the machine sideways, on one of the sides.

Plug the power cord into the socket located under
the machine and place the cable in the appropri-
ate guide.

3]

PREPARING THE MACHINE

Rinse the tank before use. Fill the water tank only
with fresh, non-carbonated drinking water. The
cover can be lifted to fill the tank directly.

The use of a water filter (an optional accessory) im-
proves water quality and prolongs machine life.
Only use products specifically for coffee machines,
commonly available on the market and in compli-
ance with current pertinent standards. In order to
insert the filter, follow the instruction sheet which
comes with the accessory. Change the filter at the
intervals indicated on the filter instructions sheet.

A

A

The water level should never exceed the MAX
indication. Only use non-carbonated fresh wa-
ter. Hot water and other liquids can damage
the tank.

Make sure that the hands, the machine, the
cord and the support surface of the machine
are not wet.




PREPARING THE MACHINE EN

Iz‘ Insert the plug into the socket.

[5] Press the MULTIFUNCTION button O to pow-

er on the machine.

o The machine can also be powered on by lifting the

capsules loading lever or by removing the pod drawer.

IE‘ The machine starts the warm-up cycle. The MULTI-
FUNCTION button O turns on with steady white
light and the display will show the following animation.

The machine will be ready for use when the supply
buttons light up to a steady white light white light.

STAND-BY FUNCTION

To ensure energy saving, after 10 minutes of inactiv-
ity the machine will automatically switch to Eco
mode, after 30 minutes in the stand-by mode The
machine can be set in stand-by mode manually be-
fore the 30 minutes, by keeping the MULTIFUNC-
TION button Q) pressed or selecting the “Power
off” option in the machine menu. This condition is
indicated by the turning off of the buttons. Press
again the MULTIFUNCTION button Q to resume

machine operation.

In Eco mode, the buttons are off and the MULTI-
FUNCTION button O turns on with slow-blink-
ing light.
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EN PREPARING THE MACHINE

PREPARATION FOR COFFEE BREWING IE] To use a large cup, rest the cup or mug directly on

The coffee machine features two positions for the lower grill.
preparing the coffee: espresso cup/mug.

To use an espresso coffee cup, move to the right
the mug/cup rest grid lifting lever.

o On first use, deliver at least 0.5 litres of water with-
out inserting a capsule.

A At first start-up or in the event of lack of water
in the hydraulic circuit, the machine will run
for a few seconds the trigger cycle, the display
will show the following animation until the cy-
cle is completed.
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PREPARING THE COFFEE EN

ESPRESSO DELIVERY El Put a Lavazza DIUE capsule into the pod fit-
ting compartment.
o Make sure the supply buttons and the multifunc-
tion button are ON with steady white light. A Single-dose capsules are prepared to dispense
one coffee/product. DO NOT use the capsules
m Place the cup/coffee cup as shown (see PREPA- more than once. Inserting two or more capsules
RATION FOR COFFEE BREWING). can cause the machine to malfunction.

o To always have a coffee at the perfect temperature,
it is recommended to preheat the cup with hot wa-
ter. Position the cup under the dispensing spout
without inserting the capsule. Press a supply button
to supply enough hot water to preheat the cup.

@ Lift the pod loading lever until it locks into posi-
tion to open the pod fitting compartment.

N

El Lower the pod loading lever to close the pod fitting
compartment.

o Never put fingers or objects in the pod-holder. Only
Lavazza ©OIUE or compatible capsules must be
introduced in the pod-holder.
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IE‘ Press the ESPRESSO &P (30 ml) button to start
delivery. The machine will stop delivery automatically
when the programmed measure is reached.

o During supply, the ESPRESSO &P button is
turned on with blinking white light, the display
shows the animation of the selected beverage.

A If power supply is interrupted during the coffee
supply cycle, restore power supply and restart the
coffee supply procedure.

40

PREPARING THE COFFEE

A If after supply, the water inside the tank falls
below the minimum level, the machine will
turn on the water tank warning () light with
steady white light and the display will show
the following animation.

Fill the water tank up to the MAX level indicated.

For a new supply cycle, wait for supply buttons
and multifunction button turning on with steady
white light.

Once supply is over, lift and then lower the capsule
loading lever to unload the exhausted capsule.



PREPARING THE COFFEE

LONG ESPRESSO DELIVERY

EN

LONG COFFEE DELIVERY

=

Do steps: (1], [2], [3] and [4] in paragraph
ESPRESSO DELIVERY.

B

Do steps: [1], [2], [3] and [4] in paragraph
ESPRESSO DELIVERY.

E] Press the LONG ESPRESSO &P (45 ml) button
to start delivery. The machine will stop delivery
automatically when the programmed measure is
reached.

@ Duringsupply, the LONG ESPRESSO WP button s
turned on with blinking white light, the display shows
the animation of the selected beverage.

Long Espresso

@ For a new supply cycle, wait for supply buttons
and multifunction button turning on with steady
white light.

Once supply is over, lift and then lower the capsule

loading lever to unload the exhausted capsule.

(<]

Press the LONG COFFE WP (90 ml) button
to start delivery. The machine will stop delivery
automatically when the programmed measure is
reached.

© Duiing supply, the LONG COFFEE WP button is
turned on with blinking white light, the display shows
the animation of the selected beverage.

Long Coffee

IEI For a new supply cycle, wait for supply buttons
and multifunction button turning on with steady
white light.

Once supply is over, lift and then lower the capsule

loading lever to unload the exhausted capsule.
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FREE DOSE BEVERAGE DELIVERY

A Do steps: [1], [2], [3] and [4] in paragraph
ESPRESSO DELIVERY.

[5] Press the FREE DOSE BEVERAGE WP button to
start delivery. Once the desired amount of brewed cof-
fee is reached, press the button again to stop brewing.

@ During supply, the FREE DOSE BEVERAGE &P
button is turned on with blinking white light, the dis-
play shows the animation of the selected beverage.

For a new supply cycle, wait for supply buttons
and multifunction button turning on with steady
white light.

Once supply is over, lift and then lower the capsule

loading lever to unload the exhausted capsule.

o In case of soluble pods, it is recommended that a brief
plain (i.e. by using only water) supply should be dis-
pensed before inserting the pod, so that you can best
enjoy the product.
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PREPARING THE COFFEE

COFFEE DOSE PROGRAMMING

o Measures are always programmed using the same
key; any other keys are ignored. The programmed
amount of brewed coffee (minimum 20 ml / 0,6 oz)
can be changed by repeating the programming.
Should a coffee dose lower than 20 ml (0,6 oz) be
set, the coffee machine will store in any case the
minimum coffee dose that can be set.

m Lift the capsule loading lever until it locks into po-
sition to open the capsule fitting compartment.

|Z| Put a Lavazza DIUE capsule into the pod fit-
ting compartment.




PREPARING THE COFFEE EN

IE‘ Lower the capsule loading lever to close the pod
fitting compartment.

E Press and hold one of the three coffee delivery
=P/ WP/ WP for at least 5 seconds. The selected

button will flash and the coffee machine will enter

the programming mode. Now release the key.

o During programming, the display shows the ani-

mation of the selected beverage.

El Once the desired coffee amount is reached, stop

the brewing by pressing the button again.

If the programmed measure exceeds the maximum
allowed (240 ml) the machine will automatically stop
delivery, the delivery button will blink and the last
programmed measure will be saved in the memory.

If there is a power failure during programming, the
last programmed value remains in the memory.

If during a dose programming, water lack is indicated,
the machine stops the supply and the dose being pro-
grammed won't be saved. Once filled the water tank,
repeat the dose programming procedure.

For a new supply cycle, wait for supply buttons
and multifunction button turning on with steady
white light.

Once supply is over, lift and then lower the capsule
loading lever to unload the exhausted capsule.
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EN MAINTENANCE AND CLEANING

A Never use solvents, alcohol or other aggressive II‘ Remove the used capsule drawer/drip tray.
substances or ovens for drying the coffee ma-
chine components. Wash machine components
(electric components excluded) with cold/luke-
warm water and non-abrasive clothes/sponges.
Clean the drop drawer every two/three days.
Do not leave water in the tank and water circuit
for more than 3 days. If this is the case, drain
the tank and circuit, rinse it and refill it with
fresh water, then carry out a delivery without
capsule before making any coffee or other bev-
erage.

COFFEE DISPENSER CLEANING

To clean the dispenser, perform a weekly COFFEE
BREWING procedure without inserting the capsule.

CLEANING THE CAPSULE COLLECTING
DRAWER AND THE DROP COLLECTING

o Flashing of the pod drawer warning W light and the
animation on the display indicate that the exhausted
pod drawer is full. Empty and then refit it.

Drop drawer float

A When removing the exhausted pod drawer,
the pod drawer warning war light will turn on
with steady white light and the display will
show the following animation.

Cap container full

The float on the drop drawer grid indicates the
max. level of the drop drawer capacity.

Drip tray removed

o If the drawer is removed for more than 5 seconds,
the machine will zero the capsules inserted count.
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MAINTENANCE AND CLEANING EN

IZ‘ Remove the pod drawer and empty the exhausted
pods. Empty the liquids in the drop drawer.

E Move to the right the mug/cup rest grid lifting lever.

El Clean the components with cold or lukewarm wa-
ter, then dry it and refit it correctly.

E Remove the grid, the grid support and the drop
drawer gride.
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DESCALING

Limescale normally builds up with extended use of
the appliance; the machine needs descaling every 3-4
months and/or whenever a reduction in water flow is
noticed. The machine needs to be descaled when the
light on the descale key comes on (if enabled).

S

Descaling

In the event of any operational conflict, this use and
maintenance manual shall prevail on any indication
specified on accessories and/or components sold
separately.

To run the descaling cycle refer to chapter “MA-
CHINE MENU”

MAINTENANCE AND CLEANING

BLUETOOTH

The machine is equipped with Bluetooth®v4.0
(Bluetooth®low energy technology compatible)
for maintenance checks by authorised service
centres.
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MACHINE SETUP EN

To open the machine menu, press and keep
pressed the MULTIFUNCTION button O for 5

seconds at least.

In the machine menu you can change the
parameters of the following functions:

Recipes

Care

Settings

Service

Credit

Technical menu

Power off

Exit

Parameters that can be changed depend on
the settings carried out on the machine.

Use the scroll arrows & - W to navigate through
the machine menu. Press the MULTIFUNCTION
button Q to enable the selected function.

RECIPES

Select the “Recipes” option, then press the
MULTIFUNCTION button QO to display and

change all data relevant to beverage supply.
Espresso temperature
Product vol. in ml
Back
Exit

ESPRESSO TEMPERATURE

The “Espresso Temperature” parameter allows to
set three temperature levels for the Espresso:

e Low
e Medium
*  High

The factory-set temperature of the machine is
“High”.

PRODUCT VOLUME IN ML

The “Product volume in ml” parameter allows to
adjust the dosage amount of each beverage.

»  ESPRESSO

¢ LONG ESPRESSO
* LONG COFFEE

« FREEDOSE

Select the required beverage and adjust the
dosage (MIN 20 ml up to MAX 240 ml).

BACK

The “Back” function allows to go back to the main
menu.

EXIT

The “Exit” function allows to close the machine
menu and go back to beverage selection.

CARE

Select the “Maintenance” option, then press the
MULTIFUNCTION button O to display and en-

able all the cleaning and maintenance processes.
Descaling
Cleaning
Filter
Steamout
Back
Exit

DESCALING

The “Descaling” function consists of a further
submenu allowing to display descaling statistics
and to start the descaling cycle.

Statistics

Start descaling
Back
Exit

Statistics

The “Statistics” parameter displays the descaling
level percentage diagram.
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Start descaling

The “Start descaling” function allows to start the
machine descaling cycle.

The descaling cycle can be activated at any time, even
if the machine does not require it.

Check there are no pods inside the pod com-
partment.

It is not possible to dispense beverages until the
descaling cycle will be completed.

Follow the instructions below to complete the de-
calcification cycle.

Remove and empty the drop drawer and the ex-
hausted pod drawer.

The display will show the following animation.

Empty drip tray

MACHINE SETUP

Insert the drawers and position a large container

under the spout.

A If the “Filter” function is enabled, the display

will show the following animation:

Remove the softener filter from the tank and press

the MULTIFUNCTION button O to confirm.




MACHINE SETUP

Iz‘ Remove the water tank, then fill it with the decalcify-

ing product, by following the product manufacturer’s
instructions.

o For descaling can be used a descaling product for

coffee machines of non-toxic and/or harmful type,
commercially available. Check there is no pod in-
side the pod containing compartment empty before
beginning the descaling cycle.

A The display will show the following animation.

~ )

Fill tank with descaler

A Do not drink the descaling solution and prod-

ucts dispensed until the completion of the cy-
cle. Never use vinegar as a descaling solution.

[4]

A

EN

Insert the water tank with the descaling solution.
The machine will start automatically the descaling
cycle.

In the event of power supply failure during the
descaling cycle, at next power-on, the ma-
chine will return automatically to the descal-
ing cycle start condition.

During the descaling cycle, the display will show the
following animation.

Descaling running

During the descaling cycle the machine per-
forms automatically pauses to allow emptying
of the container.

At the end of dispensing the decalcification solu-
tion, the cycle is temporarily suspended. Remove
the drop drawer and the exhausted pod drawer,
then empty the container used for the descaling
solution.

o The display will show the following animation.

Empty drip tray
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IEI Fit the drawers inside the machine and position
the container under the spout.

A If the “Filter” function is enabled, the display

will show the following animation:

Insert new filter
Please press key

Insert the softener filter in the tank and press the

MULTIFUNCTION button O to confirm.

Remove the water tank, rinse and wash it accurate-

ly. Fill it with fresh still mineral water.

Clean/refill water tank

Insert the water tank. The machine will start auto-

matically the rinse cycle.

50

MACHINE SETUP

o During the the rinse cycle, the display will show the
following animation.

N

Descaling running

o To finish the rinse cycle, it is necessary to dispense
a minimum amount of water, refill the tank if neces-
sary.

A During the rinse cycle, the machine sets auto-
matically in pauses to allow emptying the con-
tainer.

@ At the end of the delivery, the rinse cycle is com-
pleted.

Remove the drop drawer and the exhausted pod

drawer, then empty the container used for rinsing.



MACHINE SETUP

CLEANING

The “Clean” function allows to start the machine
washing cycles.

Brew unit rinsing
System filling
Back

Exit

Brew unit rinsing

The “Brew unit rinsing” function allows to start the
brew unit washing cycle.

During the brew unit washing cycle, the display will
show the following animation.

N

Rinsing brew unit

System filling

The “System filling” function allows to start filling
of the hydraulic circuit if the circuit is not properly

filled.

During circuit filling, the display will show the fol-
lowing animation.

System
filling

2]
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FILTER

The “Filter” function consists of a further sub-
menu allowing to manage the softener filter.

Statistic

Insert new filter
Change filter
Remove filter
Back

Exit

Statistics

The “Statistics” parameter displays the filter wear
level percentage diagram.

Insert new filter

The “Insert new filter” function allows to insert

the softener filter in the water tank.

Follow the instructions to complete the softener
filter inserting procedure.

Remove and empty the water tank, insert the sof-
tener filter in the water tank. Fill the tank with fresh
still mineral water.

The display will show the following animation.

Insert new filter
Please press key

Press the MULTIFUNCTION button O to confirm

installation.

EI Remove and empty the drop drawer and the ex-

hausted pod drawer.
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o The display will show the following animation. o During supply, the display will show the following
animation.

—

Drip tray removed e .
Filter is activating

E Insert the drawers and position a large container

under the spout. @ Once supply is completed, the softener filter is ac-

tive.

Change filter
The “Change filter” function allows to replace the

softener filter.

Follow the instructions to complete the softener
filter replacement procedure.

m Remove and empty the water tank. Remove the sof-
tener filter from the tank.

o The display will show the following animation.

El The machine will carry out one supply to deter-
mine water volume and activate the softener filter.

Remove old filter

Please press key

Press the MULTIFUNCTION button O to con-

firm.
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MACHINE SETUP EN

@ Insert the new softener filter in the tank. Insert the
water tank and fill it with fresh still mineral water.

o The display will show the following animation.

The machine will carry out one supply to deter-

mine water volume and activate the softener filter.

[4] Press the MULTIFUNCTION button O to con-
firm. o During supply, the display will show the following
animation.

@ Remove and empty the drop drawer and the ex-
hausted pod drawer.

o The display will show the following animation.

=%

Filter is activ

Once supply is completed, the softener filter is ac-

tive.

Drip tray removed

Remove filter

The “Remove filter” function allows to remove

@ Insert the drawers and position a large container )
the softener filter.

under the spout.

Follow the instructions to complete the softener
filter removal procedure.

Remove and empty the water tank. Remove the sof-

tener filter from the tank.
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o The display will show the following animation. o The display will show the following animation.

Remaove Filter Remove water tank

Please press key Please press key

[2] Press the MULTIFUNCTION button O to con- Press the MULTIFUNCTION button O to con-

firm. firm.

The machine will start the steam-out cycle.

STEAM-OUT
The “Steam-out” function allows to empty the ma- o During the steam-out cycle, the display will show
chine hydraulic circuit in the event of long non-use the following animation.

periods or transport.

Follow the instructions to empty the hydraulic circuit.

Remove the water tank.

Steaming out

Once the hydraulic circuit steam-out cycle is over,

the machine will turn off.
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SETTINGS

Select the “Settings” option, then press the MUL-
TIFUNCTION button O to display and change

the machine settings.
Unit information
Auto switch off
ECO mode
Back
Exit

Unit information

The “Machine data” parameter displays the man-
ufacturing data of the machine:

*  Software Version

*  Software production date

*  Development environment version number

*  Machine serial number

Auto switch off

The “Automatic switch-off” function allows to
set the idle time of the machine for entering the
stand-by mode.

Machine factory-setting is 30 minutes.

ECO mode

The “ECO mode” function allows to set the idle
time of the machine for entering the stand-by
mode.

o Machine factory-setting is 10 minutes.

SERVICE

Select the “Service” option, then press the MUL-
TIFUNCTION button O to display the errors
reported by the machine.

List of errors
Back
Exit

List of errors

The “List of errors” parameter displays the last 7
errors reported by the machine.

CREDIT

Select the “Credit” option, then press the MULTI-
FUNCTION button O to display information on

machine credits.

Statistic
Back
Exit

Statistic

The “Statistics” parameter displays the supplies
dispensed for each type of beverage.

If the provider has enabled this function, the total
credits available on the machine can be displayed.

TECHNICAL MENU

Select the “Technical menu” option, then press
the MULTIFUNCTION button O to access the

technical menu.

Enter the password to access the technical menu.

POWER OFF

Select the “Power-off” option, then press the
MULTIFUNCTION button O to set the machine
in stand-by mode.

EXIT

Select the “Exit” option, then press the MULTI-
FUNCTION button O to quit the menu and go

back to beverage selection.
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TROUBLESHOOTING

N° | Problem encountered Possible causes Solution Result
1- Machine is not connected | Connected the machine tothe | Ok: call solved.
Machine does not turn on. to the power source. power source. Non-ok: go to step 2
1 E:\\Z:r h%:z::je t(;lf: s 2 - The machine is connect to | Connected the machine directly | Ok: call solved.
MUL%EUN CTION power strip not working. to the power source. Non-ok: go to step 3
button ©. 3 - Power supbly not present Connect another device to Ok: machine being serviced.
PPIYMOTPIESEM: | check the power supply. Non-ok: electric system fault.
1- Machine storage at low | Store the coffee machine in a Ok: call solved.
temperatures proper environment and run 2 N k: 0o to sten 2
The machine requires a ot of (eg.: cellar/garage). supplies without capsules. on-0i: go to step
2 .
time to heat up. ) Ok: call solved.
2 - The machine has ) L
limescale build-up. Descale the machine. Non-ok: machine being
serviced.
1- Machine not is on a flat Check the surface. Ok: call solved.
and stable surface. Non-ok: go to step 2
Pl Chheckb'ihg corrﬁct lfositic;n hof Ok: call solved.
incorrectly positioned. the cable nto the base of the Non-ok: go to step 3
machine. 9 P
- i Ok: call solved.
5 Movablle g e Fit the movable parts properly. !
3 The machine is very noisy. property. Non-ok: go to step 4
4- Nowaterinithe tank Top up the tank with fresh Ok: call solved.
. drinking water. Non-ok: go to step 5
Insert L | Ok: call solved.
) nsert Lavazza capsule or .
5 - Capsule not present. R Nor?-olc machine being
serviced.
Press one of the buttons and
1- Electrical failure: buttons chlecl|<. t:e OST\EB“P E OLFhe Ok: call solved.
not working. piot 1ght (ON vith whie . Non-ok: go to step 2
blinking light) and the machine
power-on.
. Top up the tank with fresh Ok: call solved.
2 - No water in the tank. ey
4 The machine No supply. o weterim e fan drinking water. Non-ok: go to step 3
3+ Tank ot inserted Insert the tank correctl Ok: callsoved.
correctly. 4 Non-ok: go to step 4
Ok: call solved.
: Repeat the coffee machine o
4- Power—on fa||ed‘ power-on procedure. NOI:‘-OL(: machme bemg
serviced.
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TROUBLESHOOTING

EN

N° | Problem encountered | Possible causes Solution Result
1- Spent capsule drawer not | Insert the spent capsule drawer | Ok: call solved.
inserted correctly. correctly. Non-ok: go to step 2
2 - Spent capsule drawer Empty the spent capsule drawer | Ok: call solved.
filled. and the drlp tray. Non-ok: go to step 3
Water leaks at the front side of Lift gnd lower the ‘ca.psule
5 | the coffee machine loading lever. If this is not
i enough, disconnect the machine | Ok: call solved.
3 - Capsule stuck. f ins and
rom power mains and operate Non-ok: gotostep 4
manually to remove the capsule
from the duct.
’ Use Lavazza capsules or Ok: call solved.
4- Capsule not tible. :
Apstie NOTCompaRie: | compatibles. Non-ok: machine being serviced.
Ok: call solved.
1- Tank not inserted correctly. ' Insert the tank correctly. cansone
. Non-ok: go to step 2
6 Water leaks at the rear side of
the coffee machine. Che(;k fc?r leaks in the tank Ok: call solved.
2 - Tank damaged. keeping it separate from the . )
machine. Non-ok: machine being serviced.
1- Spent capsule drawer Ok: call solved.
Fled. Empty the spent capsule drawer. Nonok: go tostep 2
The loading lever does not Repeat the sequence, lever in
; reach the supply position or the off position, lever in the
requires an excessive closing brewing position; if this is not Ok: call solved.
effort. 2 - Capsule fitted incorrectly. | enough, operate manually Norrok radhine be o
to remove the capsule from OO aCiNe e SevEee
the duct with the machine
disconnected from power mains.
8 The display shows the message | 1- Machine overheated Yzzltm:\téﬁrr:e 1i55 Tolgrt:?;!}:ﬁ: Ok: call solved.
SYSTEMTOO HOT". (internally). MULTIFUNCTION button. Non-ok: machine being serviced.
1- Machine damaged, NTC
error.
The display shows the message . Ok: call solved
9 | “ERROR, CONTACT THE 2- Machine damaged, Power cycle the machine. # cafisolved.

SERVICE CENTRE”.

Thermoblock error.

3 - Machine damaged,
internal error.

Non-ok: machine being serviced.
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TROUBLESHOOTING

3- Sfout/water circuit
clogged.

Clean the coffee dispensing

spout
see MAINTENANCE AND
LEANING).

N° | Problem encountered | Possible causes Solution Result
1 The display shows the message | 1- The machine has limescale Descale the machine. Ok: call solved.
“DESCALING REQUIRED'. bui|d-up. ’ Non-ok: machine being serviced.
The display shows the message Ok: call solved
11| “CREDIT THRESHOLD | 1-No creditavilable. contoctLavza Cutomer | B
REACHED'. lon-ok: machine being serviced.
1- Capsule not compatible e Fovazenicapsilesior Ok callsoved,
The coffee flows out too fast P Patible- | compatibles. Non-ok: go to step 2
12| and no creamy froth forms on
the surface 3- Capsule already used Bring the lever back to rest Ok: call solved.
8 R position and load a new capsule. | Non-ok: machine being serviced.
B i Ok: call solved.
! S;fefreiifc%lij{ sclzl:;tc_;lz dc?rops, Run the machine washing cycle. Nom-ok: govto step2
13| The coffeeis cold.
2- The machine has Descale the machine Ok: callsoved,
limescale build-up ' Non-ok: machine being serviced.
7 Dispensed coffee is insufficient | 1- Incorrect dose Program the coffee dose Ok: call solved.
or excessive. programming. properly Non-ok: machine being serviced.
Coffee not supplied and steam | 1- The loading lever was Set the loading lever to the Ok: call solved.
15 | coming out of the capsule not set to the brewing brewin os't'gn R
compartment. position. wing position. Non-ok: machine being serviced.
Ok: call solved.
1- Faulty capsule. Replace the capsule.
Non-ok: go to step 2
o Check for abnormal noise of the | Ok: call solved.
2 - Pump working improperly. i
machine. Non-ok: go to step 3
16 | Coffee pours out in drops.

Ok: call solved.
Non-ok: go to step 4

4 - The machine has
limescale build-up.

Descale the machine.

Ok: call solved.
Non-ok: machine being serviced.
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TROUBLESHOOTING EN

N° | Problem encountered Possible causes Solution Result

1- Try to power the machine off

by removing the power cord

for 10 seconds then reconnect | Ok: call solved.
One of the six buttons is not it. Poweer the machine on again | Non-ok: go to step 2
17 | working and the corresponding | 1- Mechanical blocking and check for proper operation

LED is OFF. of all buttons.

2 - If the problem persists, the Ok: call solved.
machine can still be used with
other buttons.

Non-ok: machine being serviced.

As regards the faults not covered by the above table, or if the suggested actions do not remedy the faults,
contact the nearest Lavazza Authorized Service Centre.

COMMUNICATION MODULE

The communication module installed emits radio waves with the following characteristics:
¢ Frequency band: 2.4 GHz - 2.4835 GHz
* Max. power: <3 dBm

TECHNICAL SPECIFICATIONS

* Power supply: 220-240 V - 50/60 Hz * Weight: 5,6 kg (12,3 |b)
* Nominal power: 1455 W * Materials used for the body: thermoplastic
* Water tank capacity: 1,8 L (63,3 0z) * Size: Height 41 cm - Width 20 cm - Depth 34,6 cm

Height 16,1in - Width 78 in - Depth 13,6 in

Hereby, LUIGI LAVAZZA SPA., declares that this machine complies with the essential requirements and other relevant pro-
visions of Directive 2014/53/ UE, the declaration of conformity of this machine is available on the website: www.lavazza.com
There are no restrictions for the marketing of the machine in all EU countries.
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SECURITE FR

Destination d'usage:

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans les applications ménagéres et similaires,

telles que:

- dans les zones servant de cuisine, réservées au personnel, dans les magasins, dans
les bureaux et dans d'autres milieux professionnels;

- dans les usines;

- utilisation par les clients des hétels, motels, et autres endroits a caractére résidentiel;

- dans les piéces de type bed and breakfast.

Il est interdit d'apporter des modifications techniques. Tout emploi illicite est interdit,

a cause des risques que ceux-ci comportent! Lappareil peut étre utilisé par des en-

fants a partir de 8 ans ou par des personnes avec des capacités physiques, sensorielles

ou mentales réduites ou encore par des personnes inexpérimentées ou ne possédant

pas les connaissances nécessaires, a condition qu'elles soient surveillées ou qu'elles

aient recu des consignes relatives a lutilisation de l'appareil en toute sécurité et aux

risques qu'il comporte. Les enfants ne doivent pas jouer avec lappareil. Tenir lappa-

reil et son cable loin de la portée des enfants de moins de 8 ans. Les opérations de

nettoyage et de maintenance de 'appareil du ressort de ['utilisateur ne doit pas étre

effectuée par les enfants & moins que sous la surveillance directe et 8 ans ou plus.

Emplacement:

Placer la machine dans un endroit str, ol elle ne risque pas de se renverser ou de
blesser quelqu’un. Ne pas conserver la machine & une température inférieure 3 5°C
car le gel pourrait lendommager. Ne pas utiliser la machine en plein air. Ne pas poser
la machine sur des surfaces trés chaudes et/ou & proximité de flammes libres.

La machine lors de l'utilisation, ne doit pas étre placée dans un cabinet.

Alimentation:
Raccorder la machine uniquement a une prise de courant adéquate. La tension doit
correspondre a celle indiquée sur la plaquette de la machine.

Céble dalimentation:

Ne pas utiliser la machine si le cable dalimentation est défectueux. Si le cable dali-
mentation est endommagé, il faut le remplacer par un cable ou un assemblage spé-
cial disponible auprés du constructeur ou du service dassistance technique. Ne pas
faire passer le cable d'alimentation par les coins, sur des angles vifs ou au-dessus
d'objets trés chauds. Ne pas porter ou tirer la machine en la tenant par le cable. Ne
pas extraire la fiche en la tirant par le cable; ne pas la toucher avec les mains mouil-
lées. Eviter que le cable dalimentation ne pende de tables ou d'étageres.

Danger d’électrocution:
Les parties soumises a tension électrique ne doivent pas entrer en contact avec de
I'eau. Ne pas plonger lappareil dans l'eau.

Protection des enfants en-dessous de 8 ans:
Les enfants doivent étre surveillés pour faire en sorte quiils ne jouent pas avec lappa-
reil. Les enfants ne se rendent pas compte du danger lié aux appareils électroména-

gers. Ne pas laisser a leur portée les matériels utilisés pour emballer la machine.
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FR SECURITE

A\ Danger de brilures:
Ne pas toucher les parties chaudes (groupe porte-capsules, etc.) immédiate-
ment apreés l'utilisation de l'appareil. Pendant la distribution de la boisson, préter
attention a d'éventuels jets de liquide chaud.

(‘)’ Nettoyage:
Avant de nettoyer la machine, il est indispensable de débrancher la fiche de la prise
de courant et attendre que la machine refroidisse. Ne pas immerger la machine
dans l'eau ! |l est strictement interdit de tenter d'ouvrir la machine. Remplacer l'eau
dans le réservoir au bout de 3 jours d'inutilisation. Pour éviter dendommager lappa-
reil lors du nettoyage, ne pas utiliser de détergents alcalins mais un chiffon souple
imbibé d'un détergent délicat.

&2 Conservation de la machine:
Quand la machine reste inutilisée pendant une longue période, détacher la fiche
de la prise et la conserver en lieu sec et non accessible aux enfants. La protéger
contre la poussiére et la saleté.

"‘/:" Réparations [ Entretien:
En cas de pannes, défauts avérés ou suspectés aprés une chute, débrancher
immédiatement la fiche de la prise. Ne pas allumer une machine défectueuse.
Seuls les Centres de Service Agréés peuvent effectuer des interventions et des
réparations. Dans le cas d'interventions non exécutées selon les régles de lart,
nous déclinons toute responsabilité pour d'éventuels dommages.

Réservoir d'eau:
Introduire dans le réservoir uniquement de l'eau fraiche potable non gazeuse. Ne
pas mettre en service la machine s'il n'y a pas suffisamment d'eau dans le réservoir.

Compartiment capsules:

Dans le compartiment capsules doivent étre introduites uniquement des cap-
sules compatibles; ne pas y introduire les doigts ou tout autre objet. Les capsules
doivent étre utilisées une seule fois.

\f{Elimination de la machine en fin de vie:

"~ INFORMATIONS AUX UTILISATEURS: le symbole de la poubelle barrée sur
I'appareil ou sur son emballage indique qu’a la fin de son cycle de vie, ce produit
doit étre traité séparément des autres déchets. Lors de la fin de vie de l'appareil,
[utilisateur devra par conséquent le remettre a un centre de collecte spécialisé
en déchets électriques et électroniques. La collecte sélective visant a lenvoi du
vieil appareil dans un centre spécialisé en recyclage, traitement et élimination de
ce type de déchets permet de sauvegarder lenvironnement et contribue a éviter
les effets négatifs sur lenvironnement et sur la santé des personnes et a favoriser
le recyclage et la réutilisation des matériaux dont lappareil est constitué. L'élimi-
nation abusive du produit de la part de son utilisateur implique l'application des
sanctions administratives prévues par la réglementation en vigueur.

I
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COMPOSANTS ET COMMANDES FR

Couvercle
réservoir eau

Manette chargement capsule

3 . Ecran
Réservoir

d'eau

Cable

alimentation
Bac a capsules

usagées

Girille repose
tasses/petit tasses

Grille du bac de

collecte des gouttes

Flotteur tiroir
récolte-gouttes

Bac récolte gouttes

Levier soulevement grille
repose bol/tasse

ECRAN

II' Touche de préparation ESPRESSO
Izl Touche de préparation ESPRESSO LUNGO

tavA11n

El Voyant bac de collecte des capsules
(4] Touche de préparation CAFE LUNGO
IEI Touche de préparation DOSE LIBRE
Voyant réservoir d'eau

Ecran

Fleche HAUT défilement du menu
Fleche BAS défilement du menu

Touche MULTIFONCTION
(On [ Stand-by [ Ment)

8] [e] [=] [¥] [=]
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A La responsabilité du fabricant ne pourra étre mise

64

en cause en cas de dommages provoqués par:

* une utilisation erronée et non conforme a
ce pourquoi la machine a été concue;

* réparations effectuées auprés de centres
d’assistance non autorisés;

e détérioration du cable d’alimentation;

e détérioration de quelconque composant;

utilisation de piéces de rechange et acces-

soires non originaux;

détartrage insuffisant;

stockage dans des locaux en dessous de 4°C;

utilisation en dessous de 5° C;

utilisation au dessus de 40° C;

utilisation de capsules non compatibles.

Tous ces cas rendent la garantie caduque.

MISE EN ROUTE DE LA MACHINE

Placer la machine sur une surface plate et
stable, loin de I'eau et de sources de chaleur.
Ne pas brancher la machine sur l'alimentation
électrique. La garantie ne couvre pas les dom-
mages subis par la machine en cas de non-res-
pect de ces consignes.

Retourner latéralement la machine sur 'un de ces
cOtés.

Introduire la fiche du cable d'alimentation dans la
prise située sous la machine et faire passer le cable
dans la rainure prévue.

3]

A

PREPARATION DE LA MACHINE

Rincer le réservoir avant de lutiliser. Remplir le
réservoir en utilisant uniquement de l'eau potable
fraiche, non gazeuse. Vous pouvez soulever le
couvercle et remplir directement le réservoir.

Lutilisation d'un filtre de leau (accessoire optionnel)
améliore la qualité de leau et prolonge la durée de
l'appareil. Utiliser exclusivement des produits spéci-
fiques pour machines & café normalement dispo-
nibles dans le commerce et conformes aux normes en
vigueur en la matiére. Pour insérer le filtre, suivre la
notice demploi jointe & laccessoire. Pour le rempla-
cement du filtre, se reporter aux échéances indiquées
dans la notice de celui-ci.

Le niveau d’eau ne doit jamais outrepasser le
niveau MAX. Utiliser exclusivement de l'eau
fraiche potable non gazeuse. De I'eau chaude
ou d’autres liquides peuvent endommager le
réservoir.

A Vérifiez que vos mains, la machine, le cable et

la surface d’appui de la machine ne soient pas
mouillés.




PREPARATION DE LA MACHINE FR

Iz‘ Insérez la prise d'alimentation dans la prise de La machine est préte quand les boutons distribu-
courant. tion ils sont allumés fixe blanc.

FONCTION STAND-BY

o Pour garantir [économie dénergie, aprés 10 minutes
dinutilisation la machine passe automatiquement en Eco
mode et, aprés 30 minutes, elle passe en mode veille
(stand-by). On peut mettre manuellement la machine en
mode veille (stand-by) avant le délai de 30 minutes ; pour

@ Enfoncer le bouton MULTIFONCTION O pour cela, mairjten/:r enfongé /ef boilton MULZ’/FONC TION
allumer la machine. O ou sélectionner loption “Power off” dans le menu

machine. Cet état est signalé par lextinction des boutons.

Enfoncer de nouveau le bouton MULTIFONCTION

O pour réactiver la machine.

La machine peut aussi étre démarrée en soule-
vant le levier de chargement des capsules ou en
extrayant le bac de collecte des capsules.

@ La machine commence le cycle de chauffage. Le En Eco mode, les boutons sont éteints tandis le bou-

bouton MULTIFONCTION Q sllume en blanc ton MULTIFONCTION Q sallume et clignote len-

fixe et I'afficheur montrera I'animation suivante.
tement.
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DISPOSITION POUR LA PREPARATION
DU CAFE

La machine dispose de deux positions pour la pré-
paration du café: petite tasse/grande tasse.

Pour utiliser une tasse de café Espresso, déplacer
vers la droite le levier de soulévement de la grille
repose bol/tasse.

3]

A

PREPARATION DE LA MACHINE

Per utiliser une grande tasse ou un verre, poser
ceux-ci directement sur la grille en bas.

Lors de la premiére mise sous tension, utiliser au
moins 0,5 | deau, sans capsule.

Lors de la premiére mise en marche ous’ilnya
pas d'eau dans le circuit hydraulique, la ma-
chine exécutera pendant quelques secondes
le cycle d'amorcage, I'animation suivante ap-
paraitra sur l'afficheur jusquau terme du
cycle.

Rempliss.




- @

PREPARATION DU CAFE FR

PREPARATION DU ESPRESSO

Sassurer que les boutons distribution ils sont allu-
més fixe en blanc.

Placer la grande ou petite tasse comme indiqué
(voir DISPOSITION POUR LA PREPARA-
TION DU CAFE).

Pour toujours obtenir un café & température idéale
il est conseillé de préchauffer la tasse avec de leau
chaude. Positionner la tasse sous le distributeur sans
introduire la capsule. Enfoncer une des deux boutons
dallumage/distribution pour faire couler leau chaude
suffisante pour préchauffer la tasse.

Soulever le levier de chargement des capsules
jusqu'en butée pour ouvrir le logement a capsules.

o Ne jamais mettre les doigts ou tout autre objet dans

le réceptacle d’insertion de la capsule. Vous devez
exclusivement insérer dans le réceptacle d’insertion
de la capsule des capsules Lavazza DI\JE ou com-
patibles.

El Insérer une capsule Lavazza DIUE dans le loge-

ment & capsules.

Les capsules mono-dose sont préparées pour
distribuer un seul café/produit. NE PAS réutili-
ser les capsules aprés leur emploi. Lintroduction
de 2 capsules ou plus simultanément provoque
le mauvais fonctionnement de la machine.

E Baisser le levier de chargement des capsules pour

fermer le logement & capsules.
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FR PREPARATION DU CAFE

El Appuyer sur la touche ESPRESSO &P (30 ml) A Pendant la distribution, si I'eau du réservoir

pour lancer la préparation. La machine sarrétera
automatiquement une fois que la dose de café
programmeée aura été atteinte.

descend au dessous du niveau minimum, le
voyant du réservoir d’eau sallumera fixe en
blanc @) et I'afficheur montrera l'animation
suivante.

&)

Réservoir d'eau vide

Remplir le réservoir d’eau jusqu’au niveau MAXI
indiqué.

@ Pour une nouvelle distribution, attendre que les
boutons de distribution et le bouton multifonc-
tion soient allumés fixe en blanc.

Au terme de la distribution, soulever et baisser le
o Pendant Ia distribution, le bouton ESPRESSO \aP levier de chargement des capsules pour évacuer la
est allumé et clignote en blanc; l'animation de la capsule usée.
boisson sélectionnée apparait sur | afficheur.

A Pendant le cycle de distribution, si I'alimentation
électrique est coupée, redonner le courant a l'ap-
pareil et recommencer la procédure de distribu-
tion du café.
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PREPARATION DU CAFE FR

PREPARATION DU ESPRESSO LUNGO PREPARATION CAFE LUNGO
A Exécuter les opérations: [1],[2],[3] et[2] du pa- A Exécuter les opérations: [1],[2],[3] et[4] du pa-
ragraphe PREPARATION DU ESPRESSO. ragraphe PREPARATION DU ESPRESSO.
IE‘ Appuyer sur la touche ESPRESSO LUNGO WP El Appuyer sur la touche CAFE LUNGO WP (90
(45 ml) pour lancer la préparation. La machine ml) pour lancer la préparation. La machine s'arré-
sarrétera automatiquement une fois que la dose tera automatiquement une fois que la dose de

de café programmée aura été atteinte. café programmée aura été atteinte.

@ Perdant s distribution, le bouton ESPRESSO LUN- @) Pendant la distribution, le bouton CAFE LUNGO WP
GO WP est allumé et clignote en blanc; Ianimation de est allumé et clignote en blanc; animation de la boisson
la boisson sélectionnée apparait sur | afficheur. sélectionnée apparait sur [ afficheur.

Espresso Lungo Café Lungo

@ Pour une nouvelle distribution, attendre que les @ Pour une nouvelle distribution, attendre que les
boutons de distribution et le bouton multifonc- boutons de distribution et le bouton multifonc-
tion soient allumés fixe en blanc. tion soient allumés fixe en blanc.

Au terme de la distribution, soulever et baisser le Au terme de la distribution, soulever et baisser le
levier de chargement des capsules pour évacuer la levier de chargement des capsules pour évacuer la
capsule usée. capsule usée.
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FR PREPARATION DU CAFE

PREPARATION DU DOSE LIBRE PROGRAMMATION DES DOSES DE CAFE
A Exécuter les opérations: [1], [2], [3] et[2] du pa- o La programmation de la dose doit étre effectuée en uti-
ragraphe PREPARATI ON DU Eg P RESSO. lisant toujours la méme touche ; toute action sur dautres
touches sera ignorée. La quantité programmeée de café
El Appuyer sur la touche DOSE LIBRE @P pour distribué (minimum 20 ml) peut étre modifiée en répé-
lancer la préparation. Lorsque la quantité désirée tant la programmation. Siune dose inférieure 4 20 ml est
de café distribué est atteinte, appuyer de nouveau configurée la machine mémorise dans tous les cas la
sur la touche pour terminer la distribution. dose minimum configurable.

m Soulever le levier de chargement des capsules
jusqu'en butée pour ouvrir le logement & capsules.

|Z| Insérer une capsule Lavazza DOIUE dans le
logement a capsules.

o Pendant la distribution, le bouton DOSE LIBRE \@P
est allumé et clignote en blanc; | animation de la boisson
sélectionnée apparait sur | afficheur.

Dose libre

@ Pour une nouvelle distribution, attendre que les
boutons de distribution et le bouton multifonc-
tion soient allumés fixe en blanc.

Au terme de la distribution, soulever et baisser le
levier de chargement des capsules pour évacuer la
capsule usée.

o En cas dutilisation de capsules solubles, pour mieux
savourer le produit, il est conseillé deffectuer une
bréve distribution & vide (avec de leau seulement)
avant d'introduire la capsule.
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PREPARATION DU CAFE

IE‘ Baisser le levier de chargement des capsules pour
fermer le logement a capsules.

E Appuyer et maintenir enfoncée pendant au moins

5 secondes l'une des trois touches de préparation
du café \ap/ WP/ WP. La touche sélectionnée
clignotera et la machine entrera en modalité de
programmation. A ce stade relacher la touche.

[5]

FR

Pendant la programmation, l'afficheur montre
I'animation de la boisson sélectionnée.

Quand la quantité de café souhaitée est atteinte,
interrompre la distribution en appuyant de nou-
veau sur la touche déja utilisée.

Si la programmation de la dose dépasse la quantité
maximale admise (240 ml), la machine arrétera
automatiquement la distribution, la touche de dis-
tribution clignotera et la derniére dose programmée
sera mémorisée.

Si lalimentation électrique est interrompue pendant
la programmation, la derniére valeur programmée
est gardée en mémoire.

Pendant une programmation de la dose, si lappareil
signale labsence deau, la distribution sarrétera et
la dose en programmation ne sera pas enregistrée.
Apreés avoir rempli le réservoir, il est nécessaire de
répéter la procédure de programmation de la dose.

Pour une nouvelle distribution, attendre que les
boutons de distribution et le bouton multifonc-
tion soient allumés fixe en blanc.

Au terme de la distribution, soulever et baisser le

levier de chargement des capsules pour évacuer la
capsule usée.
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FR ENTRETIEN ET NETTOYAGE

A Ne jamais utiliser de solvants, alcools ou subs- II‘ Retirer le tiroir gouttigre/capsules usagées.
tances agressives pour le séchage des com-
posants de la machine. Laver les composants
(sauf ceux électriques) a l'eau froide/tiéde et a
l'aide de chiffons/éponges non abrasives. Tous
les deux/trois jours, nettoyer le bac de collecte
des gouttes. Ne pas laisser I'eau dans le circuit
et dans le réservoir pendant plus de 3 jours ; si
tel est le cas, vider, rincer et remplir le réservoir
d'eau fraiche puis effectuer une distribution
sans capsule avant de sélectionner un café ou
une boisson.

NETTOYAGE DISTRIBUTEUR CAFE

Pour le nettoyage du distributeur exécuter chaque
semaine la procédure DISTRIBUTION CAFE

sans introduire la capsule.

N Flotteur tiroir
NETTOYAGE DU TIROIR A CAPSULES récolte-gouttes
USAGEES ET DU TIROIR RAMASSE-

GOUTTES

o Un clignotement du voyant du bac de collecte des
capsules W et [animation sur lafficheur indiquent A
que le bac des capsules usées est plein. Le vider et
le remettre en place.

Quand on extrait le bac de collecte des capsules
usées W le voyant relatif sallume fixe en blanc
et I'afficheur montre 'animation suivante.

Bac de collecte capsules plein

Bac de collecte gouttes retiré

Un flotteur rouge situé sur la grille du bac de col-

lecte des gouttes indique le niveau maximum de o

contenance du bac de collecte des gouttes. En retirant le bac pendant plus de 5 secondes, la
machine remettra & zéro le compteur de capsules
introduites.
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IZ‘ Retirer et vider le tiroir & capsules usagées. Vider
les liquides présents dans le bac de collecte des
gouttes.

E Déplacer vers la droite le levier de soulévement de

: Laver tous les composants avec de l'eau froide ou
la grille repose bol/tasse. p

tiede, les sécher et les remonter correctement.

E Retirer la grille, le support de grille et la grille du bac
de collecte des gouttes.
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DETARTRAGE

La formation de calcaire est une conséquence
normale de lutilisation de la machine; le détar-
trage est nécessaire tous les 3-4 mois d'utilisation
de la machine et/ou quand on observe une réduc-
tion du débit de l'eau. Le cycle de décalcification
est demandé par la machine (si activé) a travers la
signalisation relative.

Décalcification

o Ce qui est indiqué dans le manuel dutilisation et
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dentretien est prioritaire aux indications reportées
sur des accessoires et/ou matériaux dutilisation
vendus séparément, au cas ol un conflit subsiste.

Pour exécuter le cycle de décalcification, voir le cha-

pitre « MENU MACHINE ».

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

BLUETOOTH

La machine est équipée dun dispositif
Bluetooth®v4.0 (Bluetooth®low energy techno-
logy compatible) pour les opérations de contréle/
maintenance exécutées par les centres aprés-
vente agréés.




MENU MACHINE FR

Pour accéder au menu machine, enfoncer et main-
tenir enfoncer le bouton MULTIFONCTION O

pendant au moins 5 secondes.
A Tintérieur du menu machine, on peut modifier
les paramétres des fonctions suivantes:

Recettes

Soin

Paramétrages

Service

Crédit

Menu technique

Eteindre

Sortie

Les paramétres pouvant étre modifiés dé-
pendent des programmations effectuées sur
la machine.

Utiliser les boutons fléchés de direction A - W
pour se déplacer dans le menu machine. Enfoncer
le bouton MULTIFONCTION Q pour activer la

fonction sélectionnée.

RECETTES

Sélectionner loption “Recettes”, enfoncer le bou-
ton MULTIFONCTION O pour afficher et modi-
fier toutes les données relatives a la distribution des
boissons.

Temp. Espresso
Vol. produit en ml
Précédent

Sortie

TEMP. ESPRESSO

Le paramétre “Température Espresso” permet
de régler trois niveaux de température du café
Espresso:

*  Basse

*  Moyenne

*  Haute

Par défaut, la machine est programmée sur la tem-
pérature ‘Haute”.

VOL. PRODUIT EN ML

Le paramétre “Volume produit en ml” permet de
régler la quantité de la dose de chaque boisson.

e ESPRESSO
e ESPRESSO LUNGO
«  CAFE LUNGO

«  DOSE LIBRE

Sélectionner la boisson et régler la dose (MINI
20 ml jusqu’a MAXI 240 ml).

PRECEDENT

La fonction “Précédent” permet de revenir au
menu principal.

SORTIE

La fonction “Sortie” permet de fermer le menu
machine et de revenir a la sélection des boissons.

SOIN

Sélectionner l'option “Soin”, enfoncer le bouton
MULTIFONCTION O pour afficher et activer

tous les processus de nettoyage et d'entretien.
Décalcification
Nettoyage
Filtre
Evaporation
Précédent

Sortie

DECALCIFICATION

La fonction “Décalcification” est composée d'un
sous-menu qui permet dafficher les statistiques
de décalcification et d'activer le cycle de décalcifi-
cation.

Statistique
Lancer décalcification
Précédent

Sortie

Statistique

Le paramétre “Statistique” affiche le graphique
en pourcentage du niveau de décalcification.
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Lancer décalcification Insérer les bacs et mettre un grand conteneur sous

La fonction “Lancement décalcification” active le distributeur.

le cycle de décalcification de la machine.

o Le cycle de décalcification peut étre activé & tout
moment méme si la machine ne le demande pas.

A Vérifier qu'il n’y a pas de capsules dans le loge-
ment d'insertion des capsules.

o Il est impossible de distribuer des boissons avant la
fin du cycle de décalcification.

Suivre les indications pour terminer le cycle de
décalcification.

II' Retirer le tiroir gouttiere/capsules usagées et vider
les capsules usées.

A Si la fonction filtre est activée, l'afficheur
montrera l'animation suivante:

Retirer le filtre

Enfoncer un bouton

o Lafficheur montrera lanimation suivante. Extraire le filtre adoucisseur du réservoir et enfon-
cer le bouton MULTIFONCTION O pour confir-

mer.

Vider bac col
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Iz‘ Retirer le réservoir d'eau et le remplir de produit dé-
tartrant comme indiqué par le producteur du détar-
trant.

o Pour exécuter le détartrage, on peut utiliser un pro-
duit détartrant pour des machines & café de type
non toxique et/ou nocif, présent communément
dans le commerce.

A Lafficheur montrera 'animation suivante.

Remplir réservoir décalc.

A Ne pas boire la solution détartrante et les pro-
duits distribués jusquau terme du cycle.
N'utiliser en aucun cas du vinaigre comme
détartrant.

FR

EI Introduire le réservoir d’'eau contenant la solution
décalcifiante. La machine commencera automati-
quement le cycle de décalcification.

A En cas de coupure de l'alimentation électrique
pendant le cycle de décalcification, a la mise
sous tension suivante, la machine sera auto-
matiquement remise en condition de départ
du cycle de décalcification.

o Pendant le cycle de décalcification, [lafficheur

montre lanimation suivante.

Décalcification en cours

A Pendant le cycle de décalcification, la machine
effectue automatiquement des pauses pour
permettre de vider le conteneur.

E] Au terme de la distribution de la solution décal-
cifiante, le cycle est momentanément suspendu.
Extraire le bac de collecte des gouttes, le bac de
collecte des capsules usées et vider le conteneur
ol se trouve la solution décalcifiante.

o Lafficheur montrera [animation suivante.

_-//

Vider bac collec. gouttes
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IEI Insérer les bacs et mettre un grand conteneur sous
le distributeur.

A Si la fonction filtre est activée, l'afficheur
montrera l'animation suivante:

Introduire le filtre neuf
Enfoncer un bouton

Introduire le filtre adoucisseur dans le réservoir et
enfoncer le bouton MULTIFONCTION O pour

confirmer.

Retirer le réservoir d’eau, le rincer et le laver avec

soin. Le remplir d'eau fraiche potable plate.

Nett./rempl. réservoir eau

Insérer le réservoir deau. La machine commen-
cera automatiquement le cycle de ringage.
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o Pendant le cycle de rincage, lafficheur montre lani-
mation suivante.

N

Décalcification en cours

o Pour terminer le cycle de rincage, il est nécessaire
de distribuer une quantité minimale deau; ajouter
de leau dans le réservoir si nécessaire.

A Pendant le cycle de rincage, la machine effec-
tue automatiquement des pauses pour per-
mettre de vider le conteneur.

@ Au terme de la distribution, le cycle de rincage est
terminé.

Extraire le bac de collecte des gouttes, le bac de
collecte des capsules usées et vider le conteneur
utilisé pour le rincage.



MENU MACHINE

NETTOYAGE

La fonction “Nettoyage” permet de lancer des
cycles de lavage de la machine.

Rincer systéme d'infusion
Remplir systéme
Précédent

Sortie

Rincer systéme d'infusion

La fonction “Rincage groupe infusion” permet de
lancer le lavage du groupe dinfusion.

Pendant le lavage du groupe d'infusion, lafficheur
montre lanimation suivante.

N

Rincer systéme infusion

Remplir systéme

La fonction “Remplir systéme” permet de remplir
le circuit hydraulique quand il n'est pas plein.

o Pendant le remplissage du circuit, [afficheur montre

animation suivante.

Remplissage systéme

2]
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FILTRE

La fonction “Filtre” est composée d'un sous-menu
permettant de gérer le filtre adoucisseur.

Statistique

Introduire le filtre neuf
Remplacer le filtre
Retirer le filtre
Précédent

Sortie

Statistique

Le paramétre “Statistiques” affiche le graphique
en pourcentage du niveau d'usure du filtre.
Introduire le filtre neuf

La fonction “Insérer filtre neuf” permet d'insérer

le filtre adoucisseur dans le réservoir d'eau.

Suivre les indications pour terminer lintroduction
du filtre adoucisseur.

Retirer et vider le réservoir d'eau, introduire le filtre
adoucisseur dans le réservoir d'eau. Remplir le réser-
voir d'eau fraiche potable plate.

Lafficheur montrera lanimation suivante.

Introduire le filtre neuf
Enfoncer un bouton

Enfoncer le bouton MULTIFONCTION O pour

confirmer l'introduction.

EI Extraire le bac de collecte des gouttes et le bac de

collecte des capsules usés puis les vider.
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o Lafficheur montrera l'animation suivante. o Pendant la distribution, lafficheur montre anima-
tion suivante.

Filtre activé

E Positionner un grand conteneur sur la grille repose

tasses. Insérer les bacs dans la machine. @ Au terme de la distribution, le filtre adoucisseur

est activé.

Remplacer le filtre
La fonction “Remplacer filtre” permet de rempla-

cer le filtre adoucisseur.

Suivre les indications pour terminer le remplace-
ment du filtre adoucisseur.

m Retirer et vider le réservoir deau. Extraire le filtre
adoucisseur du réservoir.

o Lafficheur montrera [animation suivante.

El La machine effectuera une distribution pour défi-
nir le volume d'eau et activer le filtre adoucisseur.

Retirer le filtre usé
Enfoncer un bouton

Enfoncer le bouton MULTIFONCTION O pour

confirmer.
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@ Introduire le filtre adoucisseur neuf dans le réser-
voir. Remettre en place le réservoir deau et le
remplir d'eau fraiche potable plate.

o Lafficheur montrera lanimation suivante.

Introduire le filtre neuf

Enfoncer un batiton La machine effectuera une distribution pour défi-
nir le volume d'eau et activer le filtre adoucisseur.

E Enfoncer le bouton MULTIFONCTION O pour o Pendant la distribution, lafficheur montre lanima-

confirmer l'introduction. tion suivante.

E Extraire le bac de collecte des gouttes et le bac de
collecte des capsules usés puis les vider.

o Lafficheur montrera [animation suivante.

Au terme de la distribution, le filtre adoucisseur

est activé.

Bac de collecte gouttes retiré

Retirer le filtre

La fonction “Retirer filtre” permet de retirer le

" . filtre adoucisseur.
Positionner un grand conteneur sur la grille repose

tasses. Insérer les bacs dans la machine.
Suivre les indications pour terminer le remplace-

ment du filtre adoucisseur.

Retirer et vider le réservoir deau. Extraire le filtre

adoucisseur du réservoir.
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o Lafficheur montrera lanimation suivante.

Retirer le filtre
Enfoncer un bouton

@ Enfoncer le bouton MULTIFONCTION O pour

confirmer.

EVAPORATION

La fonction “Evaporation” permet de vider le circuit
hydraulique de la machine en cas de longues périodes
dinutilisation de la machine ou pour la transporter.

Suivre les indications données pour vider le circuit
hydraulique.

Retirer le réservoir d'eau.
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o Lafficheur montrera lanimation suivante.

Retirer réservoir eau

Enfoncer un bouton

Enfoncer le bouton MULTIFONCTION O pour

confirmer.

La machine commencera le cycle d'évaporation.

o Pendant le cycle d'évaporation lafficheur montrera
l'animation suivante.

Evaporation

Au terme du cycle d'évaporation du circuit hy-

draulique, la machine s'éteint.
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PARAMETRAGES

Sélectionner l'option “Paramétrages”, enfoncer le
bouton MULTIFONCTION O pour afficher et

modifier les paramétres de la machine.
Informations machine
Extinction automatique
ECO mode
Précédent

Sortie

Informations machine

Le paramétre “Informations machine” affiche les
données de production de la machine:

*  Version logicielle

*  Date de production du logiciel

e Numéro de version de l'environnent de
développement

e Numéro série de la machine

Extinction automatique

La fonction “Extinction automatique” permet de
programmer le temps dinactivité de la machine
pour entrée en mode veille.

La valeur par défaut de la machine est 30 minutes.

ECO mode

La fonction “ECO mode” permet de définir le
temps d'inactivité de la machine pour l'entrée en

mode ECO.

o La valeur par défaut de la machine est 10 minutes.

SERVICE

Sélectionner loption “Service” et enfoncer le
bouton MULTIFONCTION O pour afficher les

erreurs signalées par la machine.
Liste des erreurs
Précédent

Sortie

Liste des erreurs

Le paramétre “Liste erreur” affiche la liste des 7
p
derniéres erreurs signalées par la machine.

9 p

CREDIT

Sélectionner loption “Crédit” et enfoncer le
bouton MULTIFONCTION O pour afficher les

informations sur le crédit de la machine.

Statistique
Précédent

Sortie

Statistique

Le parametre “Statistique” affiche les distribu-
tions effectuées pour chaque type de boisson.

Si le gérant a activé la fonction, on peut afficher les
crédits totaux présents sur la machine.

MENU TECHNIQUE

Sélectionner l'option “Menu technique” et enfon-
cer le bouton MULTIFONCTION QO pour entrer

dans le menu technique.

Saisir le mot de passe pour accéder au menu tech-
nique.

ETEINDRE

Sélectionner loption “Eteindre” et enfoncer le
bouton MULTIFONCTION O pour mettre la

machine en mode veille.

SORTIE

Sélectionner l'option “Sortie” et enfoncer le bou-
ton MULTIFONCTION O pour quitter le menu

et revenir 3 la sélection des boissons.
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SOLUTIONS AUX PROBLEMES LES PLUS COMMUNS

N° | Probléme rencontré Causes possibles Solution Résultat
1- Machine non raccordée au | Raccorder la machine au réseau  Positif: appel résolu.
réseau électrique. 8lectrique. Négatif: passer au point 2
La machir)e ne s'allu\me pas. | 2- |Ta machine.es.t connectée Raccordez |a\machine Positif: appel résolu.

; Boutons éteints aprés 3 bloc multiprises quine | directement a la source de Néaatif )
avoir enfoncé le bouton fonctionne pas. courant. egati: passer.au point3
MULTIFONCTION O. I i —_— - -

T Raccordez un’ autre appareil au  Positif: machine en assistance.
e réseau électrique pour vérifier, | Négatif: panne du systéme
: sfily a de source de courant. électrique.
1- Stockage de la machine Garder |a machine d
dans des locaux trop —arderia machine dans un Positif: appel résolu.
froid (exemple: sous-sol/ lieu approprié et effectuer 2 Négatif. )
, | Lamachine est longue a arage) pre: distributions sans capsule. €gatit: passer au point 2
chauffer. garage). |
2 - Présence excessive de . ) Positif: appel résolu.
lcai Détartrer la machine. . ) .
calcaire. Négatif: machine en assistance.
1- La machine ne se trouve - Positif: appel résolu.
pas sur une surface plate | Vérifier la surface de support. o )
s Négatif: passer au point 2
2 - Cable dalimentation mal ' Vérifier la position du Cable Positif: appel résolu.
positionné dalimentation. Négatif: passer au point 3
3 - Parties mobiles non Insérer correctement les parties  Positif: appel résolu.
3| Lamachine il est trés bruyant. insérées correctement. mobiles. Négatif: passer au point 4

4 - Absence d'eau dans le
réservoir.

Faire [appoint d'eau fraiche
potable.

Positif: appel résolu.
Négatif: passer au point 5

5- lIn'y a pas la capsule.

Insérer une capsule Lavazza ou
compatible.

Positif: appel résolu.
Négatif: machine en assistance.

La machine neffectue pas la
distribution.

1- Panne électrique: les
boutons ne fonctionnent
pas.

2 - Absence d'eau dans le
réservoir.

3 - Réservoir non inséré
correctement.

4 - Pas de déclenchement.

Enfoncer 'un des boutons,
vérifier que le voyant fonctionne
(il doit clignoter en blanc) et que
la machine sallume.

Faire lappoint d'eau fraiche
potable.

Insérer correctement le réservoir.

Répéter la procédure de mise en

marche de la machine

Positif: appel résolu.
Négatif: passer au point 2

Positif: appel résolu.
Négatif: passer au point 3

Positif: appel résolu.

Négatif: passer au point 4

Positif: appel résolu.
Négatif: machine en assistance.
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FR

N° | Probléme rencontré Causes possibles Solution Résultat
1- Le tiroir des dosettes - ” ‘
o Remonter le tiroir des dosettes | Positif: appel résolu.
usagées incorrectement . L )
s, usagees correctement. Négatif: passer au point 2
R . Vider et laver le bac a capsules " "
2- Le bac & capsules usagées ) o P Positif: appel résolu.
e usagées et le tiroir ramasse- o )
est plein. gouttes Négatif: passer au point 3
5 |73 machine perd de [eau a Soulever et baisser le levier de
[avant. chargement des capsules. Si
. cela ne résout pas le probleme, | Positif: appel résolu.
3 - Capsule bloquée. débrancher | hine d L. )
€brancher la machine du Négatif: passer au point 4
secteur et enlever manuellement
la capsule du conduit.
4 - La capsule il n'est pas Utilisez capsules Lavazza ou Positif: appel résolu.
compatible. compatible. Négatif: machine en assistance.
1- Réservoir non inséré Remonter le réservoir Positif: appel résolu.
) o correctement. correctement. Négatif: passer au point 2
6 La machine perd de [eau a

[arriere.

2 - Le réservoir est
endommagé

Vérifier siil y a des fuites dans le
réservoir en le tenant éloigné de
la machine.

Positif: appel résolu.

Négatif: machine en assistance.

Le levier de chargement
natteint pas la position de

1- Le bac a capsules usagées
est plein.

Vider le tiroir des dosettes
usagées.

Répéter la séquence, levier
en position de repos, levier en

Positif: appel résolu.
Négatif: passer au point 2

7| distribution ou requiert une position de distribution; si ce B
g ) 2 - Dosette insérée de facon | nlest pas suffisant, intervenir Positif: appel résolu.
force de fermeture excessive. . I i . ) )
incorrecte. manuellement pour faire Négatif: machine en assistance.
sortir la dosette du conduit, la
machine débranchée du réseau
électrique.
P Attendre15 minutes environ
Le message SY§T,EME. 1- Machine surchauffée (3 pour que la machine refroidisse | Positif: appel résolu.
8 | TROP CHAUD’ s'inscrit sur lintéri is enf leb L ) )
[afficheur. intérieur). E/TG |_e'|r'1| Egc'jrcﬁl_ I(%l;\jon Négatif: machine en assistance.
1- Machine en panne, erreur
. NTC.
Le message “ERREUR -
9 CONTACTER 2 - Machine en panne, erreur | Cycle dalimentation de la Positif: appel résolu.

[ASSISTANCE” s'inscrit sur

[afficheur.

Thermoblock.

3 - Machine en panne, erreur
interne.

machine.

Négatif: machine en assistance.
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SOLUTIONS AUX PROBLEMES LES PLUS COMMUNS

goutte».

3 - Distributeur/circuit
hydraulique obstrué.

distributeur café

(voir ENTRETIEN et
NETTOYAGE).

N° | Probléme rencontré Causes possibles Solution Résultat
Le message B
‘DECALCIFICATION 1- Présence excessive de . . Positif: appel résolu.
10| REQUISE” sl leai Détartrer la machine. . . .
] sinscrit sur calcaire. Négatif: machine en assistance.
[afficheur
Le message ,.SEU!L CREDITS 1 - Contacter les Service Clients Positif: appel résolu.
11| ATTEINT” sinscrit sur 1- Crédits terminés. L . ) )
[afficheur avazza. Négatif: machine en assistance.
1- La capsule il nest pas Utilisez capsules Lavazza ou Positif: appel résolu.
, ) compatible. compatible. Négatif: passer au point 2
2 Le café sort trop rapidement,
le café n'est pas crémeux. o Remgttre le levier da'ns la ' Positif: appel résolu.
2 - Capsule déja utilisée. position de repos et introduire L : )
une dosette neuve. Négatif: machine en assistance.
1 D.'Str.' bution 3 gouttes, Effectuer le cycle de lavage de | Positif: appel résolu.
circuit hydraulique la machi o )
obstrué a machine. Négatif: passer au point 2
13 Lecaféil est froid. :
2 - Présence excessive de . . Positif: appel résolu.
; Détartrer la machine. L ) .
calcaire. Négatif: machine en assistance.
14 La quantité de café distribuée | 1- Mauvaise programmation | Effectuer une programmation des | Positif: appel résolu.
est insuffisante ou excessive. des doses. doses de café. Négatif: machine en assistance.
Le café nest pas d|str|bue‘et de | 1- Lg |eV|er qe charggment Mettrele levier de chargement | Positif: appel résolu.
15 | lavapeur sort du compartiment na pas été amené 3 la en position de distribution Nécatif machi )
dinsertion des dosettes. position de distribution. P i egatif: machine en assistance.
Positif: appel résolu.
(o s Remplace la capsule avec un sttt pp ‘
nouveau. Négatif: passer au point 2
2- Lapompe ne fonctionne | Vérifier si la machine fait un bruit | Positif: appel résolu.
pas correctement. anormal. Négatif: passer au point 3
Le café coule au «goutte 3
16 “9 Exécuter le cycle de lavage

Positif: appel résolu.
Négatif: passer au point 4

4 - Présence excessive de
calcaire.

Détartrer la machine.

Positif: appel résolu.
Négatif: machine en assistance.
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N° | Probléme rencontré Causes possibles Solution Résultat

1-Couper [alimentation de
[appareil en débranchant la
fiche secteur, attendre 10
secondes puis la rebrancher.
L'un des six boutons ne Allumer la machine et

17 | fonctionne pas et la LED 1- Verrouillage mécanique venﬁgr que tous les boutons
relative est éteinte. fonctionnent correctement.

Positif: appel résolu.
Négatif: passer au point 2

2 - Sile probléme persiste, il est B
toutefois possible d'utiliser Positif: appel résolu.

la machine avec les autres Négatif: machine en assistance.
boutons.

Pour les pannes qui ne sont pas énumérées dans le tableau ci-dessus ou si les remédes suggérés ne résolvent pas le
probléme, s'adresser aux Centres dAssistance Autorisés Lavazza.

MODULE DE COMMUNICATION

Le module de communication installé émet des ondes radio aux caractéristiques suivantes:
¢ Bande de fréquence 2.4 GHz - 2.4835 GHz
e Puissance maximum <3 dBm

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

* Voltage: 220-240 V - 50/60 Hz ¢ Poids: 5,6 kg
* Puissance totale: 1455 W * Matériaux utilisés pour la carrosserie: thermoplastique
¢ Contenance réservoir: 1,8 L * Dimensions: Hauteur 41 cm - Largeur 20 cm - Profondeur 34,6 cm

Par la présente, LUIGI LAVAZZA S.PA. déclare que cette machine est conforme aux caractéristiques requises
essentielles et aux autres dispositions pertinentes établies par la Directive 2014/53/UE, la déclaration de conformité
de cette machine est disponible sur le site: www.lavazza.com

[l n’y a aucune restriction a la commercialisation de la machine dans tous les pays de 'Union Européenne.
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SICHERHEIT DE

A Gebrauchsbestimmung:
Dieses Gerit ist fiir den Einsatz in hiuslichen und vergleichbaren Umgebungen be-
stimmt, wie:
- Personalkiichen in Geschéften, Biiros und sonstige Arbeitsbereiche;
- Bauernhofe;
- Verwendung durch Hotel- und Motelkunden sowie in sonstigen Wohnbereichen;
- Beherbergungsbetriebe (z.B. Bed & Breakfast).
Technische Anderungen daran sind untersagt. Jeglicher Missbrauch ist auf Grund
der damit verbundenen Risiken untersagt! Die Maschine kann von Kindern ab 8
Jahren sowie von Personen mit eingeschrinkten kérperlichen, sensorischen oder
geistigen Fahigkeiten bzw. von Personen ohne Erfahrung und ohne entsprechende
Kenntnisse benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder beziiglich des siche-
ren Gebrauchs der Maschine unterwiesen wurden und die damit verbundenen Ge-
fahren verstanden haben. Kinder diirfen nicht mit dem Gerét spielen. Das Gerét und
sein Versorgungskabel aufserhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren aufbe-
wahren. Die durch den Benutzer auszufilhrende Reinigung und Wartung darf nicht
von Kindern ausgefiihrt werden, soweit diese nicht direkt tiberwacht werden oder &l-
ter als 8 Jahre sind.

A Aufstellung:
Die Kaffeemaschine an einem sicheren Ort aufstellen, wo niemand sie umwerfen oder
davon verletzt werden kann. Die Maschine nicht bei Temperaturen unter 5°C benutzen,
da Frost sie beschiadigen wiirde. Die Kaffeemaschine nicht im Freien benutzen. Die Ma-
schine nicht auf sehr warme Flachen und/oder in die Nahe von offenen Flammen stellen.
Die Kaffeemaschine darf bei der Benutzung nicht in einen Schrank gestellt werden.

A Stromversorgung:
Die Kaffeemaschine nur an geeignete Steckdosen anschliesen. Die Spannung
muss dem auf dem Maschinenschild angegebenen Wert entsprechen.

A Stromkabel:

Die Kaffeemaschine nicht benutzen, wenn das Netzkabel defekt ist. Wenn das Strom-
kabel beschadigt ist, muss es durch ein Kabel oder durch eine spezielle Montage er-
setzt werden, die beim Hersteller oder seinem technischen Kundendienst erhltlich
sind. Das Netzkabel soll nicht tiber Ecken, scharfe Kanten oder tiber sehr heifsen Ge-
genstanden verlaufen. Die Kaffeemaschine nicht am Kabel ziehen oder tragen. Den
Stecker nicht durch Zug am Kabel ausziehen oder mit nassen Handen beriihren. Das
Netzkabel sollte nicht frei vom Tisch oder von Regalen herunter hdngen.

A Schlaggefahr:
Die unter Strom stehenden Teile diirfen nicht mit Wasser in Beriihrung kommen.
Diese Maschine darf nicht in Wasser getaucht werden.

A Schutz fiir Kinder unter 8 Jahren:
Ganz besonders auf die Kinder aufpassen, damit diese nicht mit dem Gerét spielen, Kin-
der verstehen nicht die mit Haushaltsgeraten verbundenen Gefahren. Auch das Verpa-

ckungsmaterial der Maschine sollte nicht in Reichweite von Kindern gelassen werden.
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Verbrennungsgefahr:

Die heien Teile (Kapselaufnahmegruppe usw.) nicht sofort nach Benutzung des
Gerites beriihren. Wahrend der Abgabe des Getrénks Vorsicht wegen eventuellem
Ausspritzen der heifsen Fliissigkeit.

Reinigung:

Vor Reinigung der Maschine muss unbedingt der Stecker aus der Steckdose abge-
zogen und abgewartet werden, dass sich die Maschine abkiihlt. Die Kaffeemaschine
nicht in Wasser tauchen! Es ist streng untersagt, Einschritte im Maschineninneren
durchzufiihren. Das Wasser im Tank ersetzen, wenn die Maschine 3 Tage lang nicht
verwendet wird. Um Schaden am Gerét zu vermeiden, keine alkalischen Reinigungs-
mittel, sondern ein weiches Tuch und ein schonendes Reinigungsmittel verwenden.

Aufbewahrung der Maschine:

Wird die Maschine fiir lingere Zeit nicht benutzt, den Stecker aus der Dose ziehen
und die Maschine an einem trockenen, fiir Kinder unzugénglichen und vor Staub
und Schmutz geschiitzten Ort aufbewahren.

Reparaturen [ Wartung:

Bei Havarien, Defekten oder Verdacht auf Beschidigung nach einem Fall, sofort
den Stecker aus der Dose ziehen. Eine defekte Maschine nicht in Betrieb setzen.
Allein die autorisierten Kundendienstzentren diirfen Einschritte und Reparaturen
ausfilhren. Bei Einschritten, die nicht fachgerecht ausgefiihrt wurden, wird bei
eventueller Beschadigung jegliche Haftung hinfillig.

Wasserbehilter:

Nur stilles, nicht sprudelndes Trinkwasser in den Behilter fiillen. Die Maschine nicht
in Betrieb setzen, wenn nicht gentigend Wasser im Behélter vorhanden ist.
Kapselraum:

In die Kapselaufnahme kénnen nur kompatible Kapseln eingefiihrt werden, weder Finger
noch jeglicher anderer Gegenstand. Die Kapseln k&nnen nur einmal benutzt werden.

Entsorgung der Maschine nach Beendigung ihrer Lebensdauer:
BENUTZERINFORMATIONEN: das Symbol mit dem durchgestrichenen Miill-
eimer auf dem Gerét oder auf seiner Verpackung gibt an, dass das Produkt zum
Ende seines Betriebslebens getrennt vom Hausmiill entsorgt werden muss.

Der Benutzer muss das aufzer Betrieb genommene Gerit aus diesem Grunde ent-
sprechenden Entsorgungsstellen fir Elektro- und Elektronikmiill.

Die geeignete Entsorgung iber die Wertstofftrennung und die Zufiihrung der au-
fer Betrieb genommenen Maschine in das Recycling, die Aufbereitung und die
umweltgerechte Entsorgqung tragen zur Vermeidung von méglichen negativen
Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit bei und ermég-
lichen die Wiederverwendung der Materialien, aus denen die Maschine besteht.
Die ungesetzliche Entsorgung des Produkts durch den Besitzer zieht die Verhan-
gung von Verwaltungsstrafen gemik der geltenden Gesetzgebung nach sich.



KOMPONENTEN UND BEDIENELEMENTE DE

Deckel Hebel fiir Patroneneingabe
Wassertank
Display
Wasserbehélter
Netzkabel
Auffangbehilter fiir

gebrauchte Kapseln

Tassenabstellrost/

Groke Tasse

Abtropfschalengitter

Schwimmer
Tropfenauffangfach

Tropfenauffangschale

Hebel zum Anheben des

Expressotassen-/ Tassenabstellrostes

(1]
2]
3]
(4]

8] [e] [=] [N [2] [«]

DISPLAY
Ausgabetaste fur ESPRESSO
Ausgabetaste fir LANGEN ESPRESSO

tavA11n

Kontrollleuchte Abtropfschale

Ausgabetaste fir LANGER KAFFEE
Ausgabetaste fiir KAFFEE DOSIERT
Kontrollleuchte Wassertank

Display

Pfeil AUFWARTS zum Durchsuchen des Meniis
Pfeil ABWARTS zum Durchsuchen des Meniis

MULTIFUNKTIONSTASTE
(On / Stand-by [ Mentr)
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Es kann keine Haftung fiir evtl. auftretende

Schiden iibernommen werden infolge:

* einer unsachgemifen Handhabung und
Nichtbeachtung des bestimmungsgema-
Ben Gebrauchs;

* von Reparaturen, die nicht von einem
autorisierten Kundendienstzentrum
vorgenommen werden;

* eines unsachgemifken Gebrauchs des
Netzkabels;

* eines unsachgemifen Gebrauchs
irgendeines Bestandteils des Gerits;

* der Verwendung von nicht originalen

Ersatzteilen bzw. Zubehér;

einer nicht vorgenommene Entkalkung;

Lagerung in Rdumen unter 4°C;

Verwendung unter 5° C;

Verwendung iiber 40° C;

Verwendung von anderen als den angege-

benen Kapseln.

In solchen Fillen kommt die Garantie nicht

zur Anwendung.

INBETRIEBNAHME DER MASCHINE

Die Maschine auf eine ebene, stabile Fliche stel-
len, fernab von Wasser und Wirmequellen. Die
Maschine nicht an die Stromversorgung anschlie-
Ben. Schiden, die durch die Nichtbeachtung die-
ser Angaben an der Maschine hervorgerufen wer-
den, sind nicht von der Garantie abgedeckt.

Die Maschine auf eine Seite drehen.

Den Kabelstecker in die Steckdose unter der Ma-
schine einfiihren, und das Kabel in der entspre-
chenden Fiithrung positionieren.

VOR INBETRIEBNAHME DER MASCHINE

IE] Den Wassertank vor der Verwendung ausspiilen.

Zum Befiillen des Wassertanks nur frisches Trinkwas-
ser ohne Kohlensaure verwenden. Der Deckel kann
gedffnet werden, um den Behélter direkt zu fiillen.

Der Einsatz eines Wassefilters (optional) verbessert die
Wasserqualitit und verlingert die Lebensdauer des Gerits.
Nur spezielle Produkte fiir Kaffeemaschinen verwenden,
die im Handel allgemein erhéltlich sind und den geltenden
einschldgigen Vorschriften entsprechen. Zum Einlegen des
Filters beachten Sie bitte die Bedienungsanleitung, die dem
Zubehér beigelegt ist. Was den Filterwechsel betrifft, auf
die auf der Gebrauchsanweisung des Filters angegebenen
Intervalle Bezug nehmen.

Der Wasserstand darf den Héchstwasserstand
(MAX). Ausschlieflich frisches Trinkwasser
ohne Kohlensiure verwenden. Heilses Wasser
und andere Fliissigkeiten kénnen den Behilter
beschidigen.

Vergewissern Sie sich, dass lhre Hinde, die
Maschine, das Kabel und die Auflagefliche

der Maschine nicht nass sind.




VOR INBETRIEBNAHME DER MASCHINE DE

Iz‘ Stecken Sie den Stecker in die Steckdose. Die Maschine ist betriebsbereit, wenn die Ausga-

betasten mit bestdndigem weifen Licht leuchten.

STANDBY-FUNKTION

o Um Energie zu sparen, wechselt die Maschine nach 10
Minuten, in denen sie nicht benutzt wurde, automatisch
auf die Modalitit Eco Mode, nach 30 Minuten auf die
Standby-Modalitit. Es ist méglich, die Maschine vor dem
Ablauf von 30 Minuten manuell in die Standby-Modalitst

@ Die MULTIFUNKTIONSTASTE O driicken, um zuversetzen, indem die MULTIFUNKTIONSTASTEQ
die Maschine einzuschalten. anhaltend gedriickt oder die Position ,Power off “im Menii

Maschine ausgewshlt wird. Durch ereutes Driicken der

MULTIFUNKTIONSTASTE Q kann die Maschine

wieder gestartet werden.

o Die Maschine kann auch durch Anheben des Lade-
hebels der Kapseln oder Entnahme des Kapselbe-
hélters gestartet werden.

Die Maschine startet den Erhitzungszyklus. die

. . In der Modalitst Eco Mode sind die Tasten ausge-
MULTIFUNKTIONSTASTE Q schaltet sich mit _ g
weifsem Dauerlicht ein und das Display zeigt die schaltet, und die MULTIFUNKTIONSTASTE O

folgende Animation an schaltet sich mit langsamem Blinklicht ein.
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VORBEREITUNG
FUR KAFFEEZUBEREITUNG

Die Maschine verfiigt iber zwei Positionen fiir die
Zubereitung des Kaffees: Tasse/Grofse Tasse.

Fir die Verwendung einer Expressokaffeetasse
den Hebel zum Anheben des Expressotassen-/
Tassenabstellrostes nach rechts schieben.

A

VOR INBETRIEBNAHME DER MASCHINE

Bei Verwendung einer grofen Tasse den Becher
oderdas Glasdirektauf die Stellflsche untenstellen.

Bei der Erstinbetriebnahme mindestens 0,5 Liter
Wasser ohne eingesetzte Kapsel austreten lassen.

Beim ersten Start oder wenn Wasser im Hyd-
raulikkreislauf fehlt, fiihrt die Maschine eini-
ge Sekunden lang den Einfiillzyklus aus, das
Display zeigt die folgende Animation bis zur
Beendigung des Zyklus an.




- @

o Niemals die Finger oder Gegensténde in das Kapse-

KAFFEZUBEREITUNG DE

AUSGABE EINES ESPRESSO El Eine Kapsel Lavazza DIUE in das Kapselein-
wurffach einlegene.

Sicherstellen, dass die Ausgabetasten mit bestén-

digem weifsen Licht leuchten. A Die Monodosiskapseln sind fiir die Abgabe nur
eines Kaffees/Produktes ausgelegt. Die Kap-

Platzieren Sie den Becher/die Tasse wie gezeigt seln nach einmaligem Gebrauch NICHT wieder

(siehe VORBEREITUNG FUR KAFFEEZU- verwenden. Die gleichzeitige Einlage von 2 oder

BEREITUNG). mehr Kapseln bewirkt Maschinenstérungen.

Damit der Kaffee stets die ideale Temperatur hat,
empfiehlt sich, die Tasse mit heifem Wasser vorzu-
warmen. Dazu die Tasse unter die Abgabediise stel-
len, ohne jedoch eine Kapsel einzulegen. Eine Start-/
Ausgabetaste driicken, um ausreichend heifges Was-
ser fiir die Vorwérmung der Tasse auszugeben.

Den Ladehebel der Kapseln bis zu seiner Blockie-
rung anheben, um das Kapseleinwurffach zu 6ffnen.

El Den Ladehebel der Kapseln absenken, um das Kap-

seleinwurffach zu schlieken.

leinwurffach stecken. Es diirfen nur LavazzabDlu e
oder kompatible Kapseln in das Kapseleinwurffach
eingelegt werden.
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El Die Taste fir ESPRESSO &P (30 ml) driicken, um A Falls das Wasser im Tank nach der Ausgabe
die Ausgabe zu starten. Die Maschine stoppt die Aus-

gabe automatisch, sobald die programmierte Kaffee-
menge erreicht ist.

o Wahrend der Ausgabe leuchtet die Taste ESPRES-
SO &P mit weiem Blinklicht, das Display zeigt die

Animation des ausgewéhlten Getranks an.

Espresso

A Sollte wihrend dem Abgabezyklus der Strom
ausfallen, muss die elektrische Versorgung wie-
der hergestellt und der Vorgang der Kaffeeabga-
be neu gestartet werden.

96

unter den Mindestfiillstand absinkt, schaltet
die Maschine die Kontrollleuchte des Wasser-
tanks o mit weikem Dauer licht ein, und das
Display zeigt die folgende Animation an.

AR
R

Wassertank leer

Den Wassertank bis zum angegebenen Fiill-

stand MAX fiillen.

Fiir eine neue Ausgabe warten, bis die Ausgabe-
tasten und die Multifunktionstaste mit weisem
Dauerlicht eingeschaltet sind.

Nach der Ausgabe den Ladehebel der Kapseln
heben und senken, um die verwendete Kapsel zu
entfernen.



KAFFEZUBEREITUNG DE

AUSGABE EINES LANGEN ESPRESSO AUSGABE EINES LANGER KAFFEE
A Die Schritte: [1],[2], [3] und [4] des Abschnitts A Die Schritte: [1], [2], [3] und [4] des Abschnitts
AUSGABE EINES ESPRESSO ausfiihren. AUSGABE EINES ESPRESSO ausfiihren.
[5] Die Taste fiir LANGEN ESPRESSO WP (45 ml) |5 Die Taste fir LANGER KAFFEE WP (90 ml)
driicken, um die Ausgabe zu starten. Die Maschine driicken, um die Ausgabe zu starten. Die Maschine
stoppt die Ausgabe automatisch, sobald die program- stoppt die Ausgabe automatisch, sobald die program-
mierte Kaffeemenge erreicht ist. mierte Kaffeemenge erreicht ist.

@ Wishrend der Ausgabe leuchtet die Taste LANGEN @) Wishrend der Ausgabe leuchtet die Taste LANGER
ESPRESSO WP mit weifsem Blinklicht, das Display KAFFEE WP mit weifsem Blinklicht, das Display zeigt

zeigt die Animation des ausgewéhlten Getrénks an. die Animation des ausgewéhlten Getrénks an.

Langer Kaffee

@ Fiir eine neue Ausgabe warten, bis die Ausgabe- @ Fiir eine neue Ausgabe warten, bis die Ausgabe-

tasten und die Multifunktionstaste mit weifsem tasten und die Multifunktionstaste mit weifsem
Dauerlicht eingeschaltet sind. Dauerlicht eingeschaltet sind.

Nach der Ausgabe den Ladehebel der Kapseln Nach der Ausgabe den Ladehebel der Kapseln
heben und senken, um die verwendete Kapsel zu heben und senken, um die verwendete Kapsel zu
entfernen. entfernen.

97



DE

AUSGABE EINES FREI DOSIERBAREN

A Die Schritte: [1],[2], [3] und [4] des Abschnitts

AUSGABE EINES ESPRESSO ausfiihren.

El Die Taste fir FREI DOSIERBAREN WP driicken,
um die Ausgabe zu starten. Beenden Sie die Ausga-
be indem Sie die Taste wiederum driicken, nach-
dem die gewiinschte Kaffeemenge erreicht ist.

o Wahrend der Ausgabe leuchtet die Taste KAFFEE

DOSIERT \@P  mit weifsem Blinklicht, das Display

zeigt die Animation des ausgewéhlten Getrénks an.

Kaffee dosiert

@ Fur eine neue Ausgabe warten, bis die Ausgabe-

tasten und die Multifunktionstaste mit weikem
Dauerlicht eingeschaltet sind.

Nach der Ausgabe den Ladehebel der Kapseln heben

und senken, um die verwendete Kapsel zu entfernen.

o Fiir einen besseren Genuss I6slicher Kapseln empfiehlt
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sich vor Einlage der Kapsel selbst die Maschine ein Mal
kurz leer laufen zu lassen (d.h. nur mit Wasser).

(=]

KAFFEZUBEREITUNG

PROGRAMMIERUNG KAFFEEMENGE

Zur Programmierung der Kaffeemenge muss immer
die gleiche Taste verwendet werden. Die Betétigung
anderer Tasten bleibt unberiicksichtigt. Die program-
mierte Menge von zubereitetem Kaffee (Minimum
20 ml) kann gewechselt werden durch erneute Pro-
grammierung. Wenn eine kleinere Dosis als 20 ml
eingestellt wird, speichert die Maschine jedenfalls die
kleinste einstellbare Dosis.

Den Ladehebel der Kapseln bis zu seiner Blockie-
rung anheben, um das Kapseleinwurffach zu &ffnen.

Eine Kapsel Lavazza DIUE in das Kapselein-
wurffach einlegene.




KAFFEZUBEREITUNG DE

IE‘ Den Ladehebel der Kapseln absenken, um das Kap-

seleinwurffach zu schliefen.

E Eine der drei Kaffee-Ausgabetasten \=p/ \wp/ WP

driicken und mindestens 5 Sekunden gedriickt
halten. Die gewahlte Taste blinkt, und die Maschine
wird in die Programmiermodalitit versetzt. Jetzt die
Taste loslassen.

o Wahrend der Programmierung zeigt das Display

die Animation des ausgewéhlten Getranks an.

El Nachdem die gewiinschte Kaffeemenge erreicht

ist, die Ausgabe beenden, indem die vorher ge-
driickte Taste wiederum gedriickt wird.

Uberschreitet die Programmierung der Kaffeemen-
ge die maximal zuldssige Menge (240 ml), stoppt
die Maschine die Ausgabe automatisch, die Ausga-
betaste blinkt und es bleibt die Menge des zuletzt
programmierten Werts gespeichert.

Falls wahren der Programmierung der Strom ausfallt,
bleibt der zuletzt programmierte Wert gespeichert.

Sollte wihrend der Dosenprogrammierung ‘kein
Wasser” gemeldet werden, beendet die Maschine
die Abgabe und die Doseneinstellung wird nicht
gespeichert. Nach Auffiillung des Tanks mit Wasser
muss der Vorgang der Dosenprogrammierung wie-
derholt werden.

Fiir eine neue Ausgabe warten, bis die Ausgabe-
tasten und die Multifunktionstaste mit weikem
Dauerlicht eingeschaltet sind.

Nach der Ausgabe den Ladehebel der Kapseln
heben und senken, um die verwendete Kapsel zu
entfernen.
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A Nie LasungsmitteL Alkohol oder angreifende m Entnehmen sie die Schub|ade fur die Tropfenauf—
Substanzen noch den Ofen fiir das Trocknen nahme / gebrauchte Patronen.
der Maschinenbestandteile benutzen. Die
Komponenten (mit Ausnahme der elektri-
schen) mit kaltem/lauwarmem Wasser und
nicht abreibenden Lappen/Schwdammen rei-
nigen. Die Abtropfschale alle zwei/drei Tage
reinigen. Das Wasser nicht fiir mehr als 3 Tage
im Kreislauf und im Tank lassen, sollte dies
geschehen, den Tank entleeren, spiilen und er-
neut mit frischem Wasser fiillen, dann vor der
Ausgabe von Kaffee oder Getrinken eine Aus-
gabe (ohne Kapsel) ausfiihren.

REINIGUNG DER
KAFFEEABGABEDUSE

Fir die Reinigung der Abgabediise wird einmal
pro Woche der AUSGABE EINES ESPRESSO
Vorgang ohne Einlage der Kapsel ausgefiihrt.

Schwimmer
. B Tropfenauffangfach
REINIGUNG DES BEHALTERS FUR

VERBRAUCHTE KAPSELN UND DES
TROPFENFANGERBEHALTERS

o Ein Blinken der Kontrollleuchte des Kapselbehélters
"W und die Animation im Display zeigen an, dass
der Behilter der verbrauchten Kapseln voll ist. Die-
sen entleeren und wieder einsetzen.

A Den Behilter der verbrauchten Kapseln her-
ausziehen W die Kontrollleuchte des Kapsel-
behilters schaltet sich mit weikem Dauer licht
ein, und das Display zeigt die folgende Anima-
tion an.

Tropfschale entfernt

Ein roter Schwimmer auf dem Abtropfschalengit-
ter zeigt den max. Fillstand des Fassungsvermé-
gens der Abtropfschale an.

o Bleibt der Auffangbehalter lénger als 5 Sekunden
herausgezogen, setzt die Maschine die Zshlung der
eingesetzten Kapseln zuriick.
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IZ‘ Den Behilter fiir verbrauchte Kapseln entfernen
und entleeren. Die in der Abtropfschale vorhan-
denen Fliissigkeiten entleeren.

E Den Hebel zum Anheben des Expressotassen-/

Tassenabstellrostes nach rechts schieben. El Alle Komponenten mit kaltem oder lauwarmem

Wasser waschen, abtrocknen und korrekt wieder
einbauen.

E Das Gitter, den Gitterhalter und das Abtropfschal-

engitter entfernen.
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ENTKALKEN

Die Kalkablagerung ist eine normale Folge der Be-
nutzung der Maschine. Ein Entkalken wird alle 3-4
Monate Benutzung der Maschine notwendig, oder
aber wenn eine geringere Wasserférderleistung be-
merkt wird. Der Entkalkungszyklus wird durch eine
entsprechende Anzeige von der Maschine ange-
fordert (sofern aktiviert).

S

Entkalken

Die Angaben der Gebrauchs- und Wartungsanlei-
tung haben den Vorrang gegeniiber den eventuell
gegensétzlichen Anweisungen auf getrennt ver-
kauftem Zubehér und/oder Konsummaterial.

Fir die Ausfiihrung des Entkalkungszyklus siehe das
Kapitel MENU MASCHINE”.

PFLEGE UND REINIGUNG

BLUETOOTH

Die Maschine verfiigt iiber eine Bluetooth®v4.0
(Bluetooth®low energy technology compatible)-
Einrichtung fur die Uberpriifung und Wartung
von Seiten der autorisierten Servicezentren.




MENU MASCHINE DE

Fir den Zugriff auf das Menii Maschine die MUL-
TIFUNKTIONSTASTE O mindestens 5 Sekun-

den lang anhaltend driicken.
Im Menii Maschine kénnen die Parameter der fol-
genden Funktionen ge&ndert werden:

Rezepte

Pflege

Einstellungen

Service

Kredit

Technisches Menii

Gerit ausschalten

Beenden

Die verinderbaren Parameter hingen von
den an der Maschine ausgefiihrten Einstel-
lungen ab.

Die Pfeile zum Durchsuchen & - W fiir die Navi-
gation im Menii Maschine verwenden. Die MUL-
TIFUNKTIONSTASTE Q driicken, um die ausge-

wahlte Funktion zu aktivieren.

REZEPTE

Die Position ,Rezepte” auswahlen, die MULTI-
FUNKTIONSTASTE O driicken, um alle Daten
fur die Ausgabe der Getranke anzuzeigen und zu
andern.

Espresso Temp.
Produkt Vol. in ml
Zuriick

Beenden

ESPRESSO TEMP.

Der Parameter ,Temperatur Espresso‘ ermég-
licht die Einstellung der drei Temperaturniveaus
des Espresso:

e Tief
e Mittel
e Hoch

o Die Maschine ist werksméfig auf die Temperatur

,Hoch*eingestellt.

PRODUKT VOL. INML

Der Parameter ,,Produktvolumen in ml“ erméglicht
die Einstellung der Dosismenge jedes Getranks.

*  ESPRESSO

*  LANGEN ESPRESSO
*  LANGERKAFFEE

*  KAFFEE DOSIERT

Das Getrank auswéhlen, und die Dosis einstel-

len (MIN 20 ml bis MAX 240 ml).

ZURUCK

Die Funktion ,Zuriick” erméglicht die Riickkehr
auf das Hauptmeni.

BEENDEN

Die Funktion ,Beenden” erméglicht die Schlie-
fsung des Mentiis Maschine und die Riickkehr auf
die Auswahl der Getrénke.

PFLEGE

Die Position ,Pflege” auswihlen, die MULTI-
FUNKTIONSTASTE QO driicken, um alle Reini-
gungs- und Wartungsverfahren anzuzeigen und
zu aktivieren.

Entkalken
Reinigen
Filter
Ausdampfen
Zuriick

Beenden

ENTKALKEN

Die Funktion ,Entkalkung” besteht aus einem
weiteren Untermenti, das die Anzeige der Entkal-
kungsstatistiken und die Aktivierung des Entkal-
kungszyklus erméglicht.

Statistik
Start Entkalken
Zuriick

Beenden

Statistik

Der Parameter ,Statistik“ zeigt die Grafik des
Entkalkungsniveaus in Prozent an.
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Start Entkalken Die Facher einsetzen, und einen grofsen Behalter

Die Funktion ,Start Entkalkung® aktiviert den unter den Ausgieber stellen.
Entkalkungszyklus der Maschine.

Der Entkalkungszyklus kann jederzeit aktiviert werden,
auch wenn die Maschine dies nicht erfordert.

=

Priifen, ob Kapseln im Kapseleinwurffach vor-
handen sind.

o Es ist nicht mehr méglich, Getrénke bis zur Beendi-
gung des Entkalkungszyklus auszugeben.

Die Anweisungen befolgen, um den Entkalkungs-
zyklus zu beenden.

II' Entnehmen sie die Schublade fir die Tropfenauf-

nahme / gebrauchte Patronen.

A Wenn die Funktion Filter aktiv ist, zeigt das
Display die folgende Animation an:

Filter entfernen

Bitte Taste driicken

o Das Display zeigt die folgende Animation an. Den Enthartungsfilter aus dem Tank entnehmen,
und die MULTIFUNKTIONSTASTE O zur Be-

stitigung driicken.

Tropfschale leeren
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Den Wasserbehalter abnehmen und mit dem Ent-
kalkungsmittel fiillen, wie vom Hersteller des Entkal-
kungsmittels beschrieben.

Fiir die Entkalkung ein entsprechendes Produkt fiir
Kaffeemaschinen verwenden, das ungiftig und/oder
nicht Gesundheitsschidigend und allgemein im
Handel verfiigbar ist.

Das Display zeigt die folgende Animation an.

Entkalker einfiillen

Die Entkalkungslésung und die bis zum Zyklu-
sende abgegebenen Produkte nicht trinken. Es
darf keinesfalls Essig als Entkalkungsmittel
verwendet werden.

[4]

A

DE

Den Wassertank mit der Entkalkungslésung einset-
zen. Die Maschine startet den Entkalkungszyklus
automatisch.

Bei einem Stromausfall wihrend des Entkal-
kungszyklus stellt sich die Maschine bei der
niachsten Wiedereinschaltung automatisch
wieder auf die Ausgangsbedingung des Ent-
kalkungszyklus ein.

Wahrend des Entkalkungszyklus zeigt das Display
die folgende Animation anione il display visualiz-
zera la sequente animazione.

Entkalken aktiv

Wihrend des Entkalkungszyklus fiihrt die Ma-
schine automatische Pausen aus, um die Ent-
leerung des Behilters zu erméglichen.

Am Ende der Ausgabe der Entkalkungslésung wird
der Zyklus voribergehend unterbrochen. Die Ab-
tropfschale und den Behailter fiir verbrauchte Kapseln
entnehmen, und den fiir das Auffangen der Lésung
verwendeten Behélter entleeren.

o Das Display zeigt die folgende Animation an.

Tropfschale leeren

105



DE

IEI Die Facher einsetzen, und einen grofsen Behélter
unter den Ausgiefser stellen.

A Wenn die Funktion Filter aktiv ist, zeigt das
Display die folgende Animation an:

Neuer Filter einsetzen
Bitte Taste driicken

Den Enthértungsfilter in den Tank einsetzen, und
die MULTIFUNKTIONSTASTE O zur Bestiti-
gung driicken.

Den Wassertank entfernen, spiilen und sorgféltig wa-

schen. Mit frischem Trinkwasser ohne Kohlensaure fiillen.

rés
I

Tank reinigen/flillen

Den Wasserbehilter einsetzen. Die Maschine

startet den Spiilzyklus automatisch.
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o Wahrend des Spiilzyklus zeigt das Display die fol-

gende Animation an.

N

Entkalken aktiv

o Fiir die Beendigung des Spiilzyklus muss eine Min-
destmenge Wasser ausgegeben werden, falls not-
wendig, den Tank nachfiillen.

A Wihrend des Spiilzyklus fiihrt die Maschine
automatische Pausen aus, um die Entleerung
des Behilters zu erméglichen.

@ Nach dem Ende der Ausgabe ist der Spiilzyklus

abgeschlossen.

Die Abtropfschale und den Behalter fiir verbrauchte
Kapseln entnehmen, und den fiir das Spiilen ver-
wendeten Behélter entleeren.



MENU MASCHINE

REINIGEN

Die Funktion ,Reinigen” erméglicht den Start des
Reinigungszyklus der Maschine.

Spiilen Briiheinheit
System fiillen
Zuriick

Beenden

Spiilen Briiheinheit

Die Funktion ,Spiilen Briiheinheit” erméglicht
den Start der Reinigung der AufgieBergruppe.

Wiahrend der Reinigung der Aufgiefergruppe zeigt
das Display die folgende Animation an.

N

Bruheinheit spllen

System fiillen

Die Funktion ,System fiillen“ erméglicht den
Start der Befliiglung des Hydraulikkreislaufs, falls
der Kreislauf nicht voll sein sollte.

Wahrend der Befiillung des Kreislaufs zeigt das Dis-
play die folgende Animation an.

System
fiillen

[ [N
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FILTER

Die Funktion ,Filter” besteht aus einem weiteren
Menii, das die Verwaltung des Entharterfilters er-
méglicht.

Statistik

Filter einsetzen
Filter ersetzen
Filter entfernen
Zuriick

Beenden

Statistik

Der Parameter ,Statistiken” zeigt die Grafik des
Verschleikzustandes des Filters in Prozent an.
Filter einsetzen

Die Funktion ,Filter einsetzen® erméglicht den

Einsatz des Entharterfilters in den Wassertank.

Die Anweisungen befolgen, um den Einsatz des
Enthérterfilters zu beenden.

Den Wassertank entfernen und entleeren, den Ent-
harterfilter in den Wassertank einsetzen. Den Behil-
ter mit frischem Trinkwasser ohne Kohlens&ure fiillen.

Das Display zeigt die folgende Animation an.

Neuer Filter einsetzen
Bitte Taste driicken

Die MULTIFUNKTIONSTASTE O zur Bestati-

gung der Installation driicken.

Die Abtropfschale und den Behilter der ver-
brauchten Kapseln herausziehen und entleeren.
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o Das Display zeigt die folgende Animation an. o Wahrend der Ausgabe zeigt das Display die folgen-

de Animation an.

—

Tropfschale entfernt
Filter wird aktiviert

E Einen groken Behlter auf den Tassenabstellrost

stellen. Die Behilter in die Maschine einsetzen. @ Nach Beendigung der Ausgabe ist der Entharter-
filter aktiv.

Filter ersetzen
Die Funktion ,Filter ersetzen“ erméglicht den
Wechsel des Entharterfilters.

Die Anweisungen befolgen, um den Wechsel des
Enthérterfilters zu beenden.

m Den Wasserbehélter entfernen und entleeren. Den

Enthérterfilter aus dem Tank entnehmen.

o Das Display zeigt die folgende Animation an.

El Die Maschine fihrt eine Ausgabe aus, um das
Wasservolumen zu definieren und um den Ent-
harterfilter zu aktivieren.

Alter Filter entfernen
Bitte Taste driicken

Die MULTIFUNKTIONSTASTE O zur Beststi-

gung driicken.
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Den neuen Enthérterfilter in den Tank einsetzen.
Den Wassertank einsetzen und mit frischem Trink-
wasser ohne Kohlensaure fiillen.

Das Display zeigt die folgende Animation an.

Die MULTIFUNKTIONSTASTE O zur Beststi-

gung driicken.

Die Abtropfschale und den Behalter der ver-
brauchten Kapseln herausziehen und entleeren.

Das Display zeigt die folgende Animation an.

Tropfschale entfernt

Einen grofen Behlter auf den Tassenabstellrost
stellen. Die Behélter in die Maschine einsetzen.

DE

Die Maschine fiihrt eine Ausgabe aus, um das
Wasservolumen zu definieren und um den Ent-
harterfilter zu aktivieren.

Wahrend der Ausgabe zeigt das Display die folgen-
de Animation an.

S

Filter wird a

Nach Beendigung der Ausgabe ist der Entharter-
filter aktiv.

Filter entfernen

Die Funktion ,Filter entfernen® erméglicht die
Entfernung des Entharterfilters.

Die Anweisungen befolgen, um den Wechsel des
Enthérterfilters zu beenden.

Den Wasserbehélter entfernen und entleeren. Den
Entharterfilter aus dem Tank entnehmen.
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o Das Display zeigt die folgende Animation an.

Filter entfernen
Bitte Taste driicken

(2] Die MULTIFUNKTIONSTASTE O zur Bestiti-
gung driicken.

AUSDAMPFEN

Die Funktion ,Ausdampfen” ermdglicht die Ent-
leerung des Hydraulikkreislaufs der Maschine bei
langen Nichtnutzungszeiten der Maschine oder
fir den Transport.

Die Anweisungen fiir die Entleerung des Hydraulik-
kreislaufs befolgen.

Den Wasserbehilter entfernen.

110

MENU MASCHINE

o Das Display zeigt die folgende Animation an.

Wassertank entfernen
Bitte Taste driicken

Die MULTIFUNKTIONSTASTE O zur Bestiii-

gung driicken.

Die Maschine startet den Ausdampfen.

o Das Display zeigt die folgende Animation an.

Ausdampfen

Am Ende des Ausdampfen des Hydraulikkreis-

laufs schaltet sich die Maschine aus.



MENU MASCHINE DE

EINSTELLUNGEN

Die Position ,Einstellungen® auswihlen, die
MULTIFUNKTIONSTASTE O driicken, um die
Einstellungen der Maschine anzuzeigen und zu
andern.

Geriteinformation
Ausschalten nach
ECO Modus
Zuriick

Beenden

Gerateinformation

Der Parameter ,Geriteinformation” zeigt die
Produktionsdaten der Maschine an:

e Softwareversion

e Produktionsdatum der Software

*  Entwicklungsumgebung Version Nummer

e Seriennummer der Maschine

Ausschalten nach

Die Funktion ,Ausschalten nach” erméglicht die
Einstellung der Stillstandzeit der Maschine fir die
Versetzung in die Standby-Modalitat.

Die Maschine ist werksméfig auf 30 Minuten ein-
gestellt.

ECO Modus

Die Funktion ,ECO Mode" erméglicht die Ein-
stellung der Stillstandzeit der Maschine fur die
Versetzung in die Modalitat ECO Mode.

Die Maschine ist werksméfig auf 10 Minuten ein-
gestellt.

SERVICE

Die Position ,Service“ auswshlen, die MULTI-
FUNKTIONSTASTE O driicken, um die von der

Maschine gemeldeten Fehler anzuzeigen.
Fehlerliste
Zuriick
Beenden

Fehlerliste

Der Parameter ,Fehlerliste” zeigt die Liste der 7
letzten von der Maschine gemeldeten Fehler an.

KREDIT

Die Position ,Kredit® auswshlen, die MULTI-
FUNKTIONSTASTE Q driicken, um die Informa-

tionen iber die Kredite der Maschine anzuzeigen.
Statistik
Zuriick
Beenden

Statistik

Der Parameter ,Statistik” zeigt die fiir jeden Ge-
tranketyp ausgefiihrten Ausgaben an.

Falls der Betreiber die Funktion aktiviert hat, kén-
nen auch die Gesamtkredite angezeigt werden, die
in der Maschine vorhanden sind.

TECHNISCHES MENU

Die Position , Technisches Menii“ auswahlen, die
MULTIFUNKTIONSTASTE O driicken, um in

das technische Menii zu gehen.

Fur den Zugriff auf das technische Menii das
Passwort eingeben.

GERAT AUSSCHALTEN

Die Position ,Gerat ausschalten” auswahlen, die
MULTIFUNKTIONSTASTE O driicken, um die
Maschine in die Standby-Modalitat zu versetzen.

BEENDEN

Die Position ,Beenden” auswshlen, die MULTI-
FUNKTIONSTASTE O driicken, um das Menii
zu verlassen und auf die Auswahl der Getranke
zuriickzukehren.
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LOSUNGEN FUR MOGLICHE PROBLEME

12

3

N° | Vorgefundenes Problem

Die Maschine lasst
sich nicht einschalten.
Tasten nach Driicken der

MULTIFUNKTIONSTASTE
O ausgeschaltet.

Es dauert lange, bis die
Maschine sich erwérmt.

Laute Maschine.

Es erfolgt keine Ausgabe der
Maschine

Magliche Ursache

1- Die Maschine ist nicht
an das Stromnetz
angeschlossen.

2 - Die Maschine st an
Steckdosenleisten
oder an einen nicht
funktionierenden

Mehrfachstecker

angeschlossen.

3 - Stromversorgung nicht
vorhanden.

1- Lagerung der Maschine
in zu kalten Umgebungen

(Bsp:: Keller/Garage).

2 - Die Maschine ist stark
verkalkt.

1- Instabile Auflageebene.

2 - Stromkabel schlecht
positioniert.

3 - Bewegliche Teile nicht
korrekt eingesetzt.

4 - Kein Wasser im Tank.

v

1- Elektrischer Fehler: die
Tasten funktionieren
nicht.

2 - Kein Wasser im Tank.

3 - Tank nicht korrekt
eingesetzt.

4 - Fehlender Start.

- Kapsel nicht vorhanden.

| Lésung

Die Maschine an das Stromnetz

anschlieken.

Die Maschine direkt an das

Stromnetz anschliefsen.

Uberprijfen, ob Strom
vorhanden ist, indem ein anderes

elektrisches Gerit an die

Stromversorgung angeschlossen
wird.

Die Maschine in einer
angemessenen Umgebung
aufbewahren und zwei 2
Ausgaben ohne Kapseln

_ durchfiihren.

Die Maschine entkalken.

Die Auflageebene iiberpriifen.

Die korrekte Positionierung des
Kabels in der Basis der Maschine

iiberpriifen.

Die beweglichen Teile korrekt
einsetzen.

Frisches Trinkwasser nachfiillen.

Eine Lavazza-Kapsel oder
kompatible Kapsel einlegen.

..”Eine der beiden Tasten

driicken und die Funktion der
Kontrolllampe (weifs blinkend)
und des Maschinenstarts
iberpriifen.

Frisches Trinkwasser nachfiillen.

Den Tank korrekt einsetzen.

Das Verfahren fiir den

Maschinenstart wiederholen.

| Ergebnis

Positiv: Anruf geldst.

Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.

Positiv: Anruf geldst.
Negativ: Auf Punkt 3 wechseln.

Positiv: Maschine beim

Kundendienst.

Negativ: Stérung der

elektrischen Anlage.

Positiv: Anruf geldst.
Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.

Positiv: Anruf geldst.

Negativ: Maschine beim

| Kundendienst.

Positiv: Anruf gelst.

Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.

Positiv: Anruf geldst.
Negativ: Auf Punkt 3 wechseln.

Positiv: Anruf gelst.
Negativ: Auf Punkt 4 wechseln.

Positiv: Anruf geldst.
Negativ: Auf Punkt 5 -wechseln.

Positiv: Anruf geldst.
Negativ: Maschine beim

Kundendienst.

Positiv: Anruf gelst.
Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.

Positiv: Anruf geldst.
Negativ: Auf Punkt 3 wechseln.

Positiv: Anruf gelst.
Negativ: Auf Punkt 4 wechseln.

Positiv: Anruf gelst.

Negativ: Maschine beim
Kundendienst.
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Vorgefundenes Problem

Maégliche Ursache

L&sung

Ergebnis

Die Maschine verliert Wasser

1- Verwendete
Kapselschublade nicht
korrekt eingesetzt.

2 - Behlter fiir verbrauchte
Kapseln voll.

Die Kapselschublade korrekt
einsetzen.

Die Kapselschublade und die
Tropfschale entleeren und
reinigen.

Den Ladehebel der Kapseln

Positiv: Anruf geldst.
Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.

Positiv: Anruf geldst.
Negativ: Auf Punkt 3 wechseln.

5 ; anheben und senken. Sollte

aus dem vorderen el 3.- Kapsel eingeklemmt dies nicht ausreichend sein, Positiv: Anruf gelost.
- hapsel eingexiemmt. die Maschine vom Stromnetz Negativ: Auf Punkt 4 wechseln.
trennen und die Kapsel manuell
aus der Leitung [8sen.
Positiv: Anruf geldst.
4 Kansel nicht qesianet Lavazza-Kapseln oder Neaativ: Maschine bei
P geeignet. kompatible Kapseln verwenden. egatiy: Maschine beim
Kundendienst.
1= Tankhicht korrekt Den Tank korrekt einsetzen Positiv Anrf gelés
eingesetzt. ' Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.
¢ | DieMaschine verliert Wasser _‘
aus dem hinteren Teil. Den Tank auf Lecks tiberprifen, Positiv: Anruf gelst.
2 - Beschadigter Tank. indem dieser von der Maschine | Negativ: Maschine beim
getrennt gehalten wird. Kundendienst.
1- Behalter fiir verbrauchte ' Den Behalter fiir verbrauchte Positiv: Anruf gelést.
Kapseln voll. Kapseln leeren. Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.
Die Vorgange wiederholen:
Der Ladehebel erreicht nicht Hebel in Ruheposition, Hebel

;| die Ausgabeposition oder in Ausgabeposition. Ist dies i N
erfordert eine exzessive Kaffeekapseln falsch nicht ausreichend, so muss die | Positiv: Anruf gelost.
Schliefskraft. 2- Kalfeekapseln falsd Kaffeekapsel von Hand aus dem | Negativ: Maschine beim

eingelegt. Schacht genommen werden. Kunden(jienst
Dabei muss die Maschine '
vom Stromnetz abgenommen
werden.
Im Display wird die Meldun Etwa 15 Minuten warten, bis | o, Anruf gelést.

8 SYSTEN{ 7U HEISS* 9 | 1- Maschine (inter) die Maschine abgekihlt ist, die . .
o tberhitzt, MULTIFUNKTIONSTASTE | Negativ: Maschine beim
angezeigt. driicken. Kundendienst.

1- Maschine defekt, NTC-
Fehler.
Im Display wird die Meldung 3 - Maschine defekt Positiv: Anruf gelost.
9 | FEHLER KUNDENDIENST ascine ceres Schalten Sie die Maschine. Negativ: Maschine beim

KONTAKTIEREN" angezeigt.

Thermoblock-Fehler.

3 - Maschine defekt, interner
Fehler.

Kundendienst.
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N° | Vorgefundenes Problem | Mégliche Ursache L&sung Ergebnis
Im Display wird die ' e Positiv: Anruf geldst.
10| Medung ENTKALKUNG | 1~ DieMaschineistsark 1 e o g enaen, Negativ: Maschine beim
ERFORDERLICH" angezeigt. : Kundendienst.
Im Display wird die Meldung i Positiv: Anruf geldst.
1| KREDITGRENZE 1 Kredite beendet. DenLavazza-Kundendienst | 1 v Maschinebeim
ERREICHT" angezeigt. : Kundendienst.
I-Kepselrichtgeeigner, | EineLavezaapseloder | Positv: Anuf gl
Der Kaglede ﬂie&ﬁ Zku schnell ompatible Kapsel einlegen. Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.
12 | aus, es bildet sich keine L » o .
Kaffeecreme. 2 - Behalter fiir verbrauchte Den ll-(lebﬁl n d'z Ruheposition Posmv‘. Anrcf glelost. )
zurlickstellen und eine neue Negativ: Maschine beim
Kapseln voll. Kaffeekapsel einl |
EIEEEES ESya: Kundendienst.
1- Ausgabe von Tropfen, Den Reinigungszyklus der Positiv: Anruf gelost.
Hydraulikkreislau Maschi % th .
verstopft. ascnine durchruhren. Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.
15 | DerKaffee it al. > Die Maschine it stark Positiv: Anruf geldst.
) Velreka|kat?c ine Ist star Die Maschine entkalken. Negativ: Maschine beim
Kundendienst.
i Positiv: Anruf gelst.
" Elifausgegeb.er;e ichend | 1 Falsche Programmierung | Eine Programmierung der o IY " gf ° )
j eemenge st Unzureichen der Dosierungen. Kaffeedosierungen durchfiihren. = Negativ: Maschine beim
Oder exzessiv. Kundendienst.
Der Kaffee wird nicht Positiv: Anruf geldst.
15 usgegeben und aus dem 1- DerdLad‘ettel':)eld Den Ladehebel in die o |v' " gle o .
Kapseleinwurffach tritt Dampf Xur eglc nae [t | Ausgabeposition stellen. Negatlv:.Maschme beim
A usgabeposition gestellt. Kundendienst.
i Die Kapsel durch eine neue Positiv: Anruf gelost.
1- Defekte Kapsel ersetzen. Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.
2 - Nicht korrekt Die anormale Gersuschentwicklung | Positiv: Anruf geldst.
funktionierende Pumpe. | derMaschine iberpriifen. Negativ: Auf Punkt 3 wechseln.
16 | DerKaffee tropft heraus Den Zyklus der " .
P : 3 - Auslauf/Hydraulikkreislauf gaﬁﬁahgabzreiﬁingTUNG Positiv: Anruf geldst.
verstopft. urcnfiinren (siene Negativ: Auf Punkt 4 wechseln.
UND RENIGUNG). legativ: Auf Punkt 4 wechseln
) L Positiv: Anruf geldst.
0o sl e i Die Maschine entkalken. Negativ: Maschine beim

verkalkt.

Kundendienst.
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No

Vorgefundenes Problem

Maégliche Ursache

Lésung

Ergebnis

Eine der sechs Tasten
funktioniert nicht, und die
entsprechende LED ist
ausgeschaltet.

1- Mechanische Blockierung.

1- Die Einspeisung der Maschine
durch AEzug des Steckers fiir
10 Sekunden unterbrechen,
dann wieder zuschalten. Die
Maschine einschalten und die
korrekte Funktion beider Tasten
kontrollieren. Die Maschine
einschalten und die korrekte
Funktionsweise aller Tasten
prifen.

Positiv: Anruf geldst.
Negativ: Auf Punkt 2 wechseln.

2 - Wenn das Problem weiterhin
besteht, st es jedenfalls méglich,
die Maschine weiterhin mit den
anderen Tasten zu verwenden.

Positiv: Anruf geldst.

Negativ: Maschine beim
Kundendienst.

Fiir Defekte, die nicht in der obigen Tabelle enthalten sind, oder welche durch die vorgeschlagenen Abhilfen nicht
beseitigt werden, wenden Sie sich an die autorisierten Lavazza Kundendienststellen.

KOMMUNIKATIONSMODUL

Das installierte Kommunikationsmodul strahlt Funkwellen mit folgenden Eigenschaften aus:
¢ Frequenzband 2.4 GHz - 2.4835 GHz
* Hachstleistung <3 dBm

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

* Spannung: 220-240 V - 50/60 Hz
* Gesamtleistung: 1455 W
* Behalterkapazitat: 1,8 L

* Gewicht: 5,6 kg
* Fiir die Aulenstruktur verwendete Materialien: Thermoplast
* Ausmafse: Hohe 41 cm - Breite 20 cm - Tiefe 34,6 am

Mit dem vorliegenden Schreiben erklart LUIGI LAVAZZA S.PA., dass diese Maschine den wesentlichen Anforde-
rungen und weiteren diesbeziiglichen durch die Richtlinie 2014/53/EU bestimmten Verordnungen entspricht, die
Konformitatserklarung dieser Maschine steht auf der Seite: www.lavazza.com zur Verfiigung.

In den Landern der Europaischen Union liegen keine Einschrankungen fiir das Inverkehrbringen der Maschine vor.
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SEGURIDAD ES

A Uso previsto:

Este aparato est4 destinado para ser utilizado en aplicaciones domésticas y similares, como:

- zonas para cocinar reservadas al personal en las tiendas, en las oficinas y en otros
ambientes profesionales;

- granjas;

- hoteles, moteles y otros ambientes con caracter residencial, para ser utilizado por
los clientes;

- ambientes tipo “Bed and Breakfast.

Se prohibe cualquier modificacién técnica y cualquier uso indebido a causa de los

riesgos que conllevan. El aparato puede ser utilizado por nifios de edad no inferior a

8 afios y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales limitadas, sin

experiencia o cuyos conocimientos son insuficientes, siempre que estén bajo la super-

visién de un adulto o bien después de haber recibido las instrucciones necesarias para

utilizar en condiciones seguras el aparato y estar enterados de los peligros que el uso

del mismo conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato. Mantenga el aparato y

su cable de alimentacién fuera del alcance de nifios menores de 8 afios de edad. La

limpieza y el mantenimiento destinados a ser realizados por el usuario no deben ser

realizados por nifios a menos que bajo supervisién directa de la edad de 8 afios 0 mas.

A Ubicacion:
Sitde la maquina de café en un lugar sequro, donde nadie pueda volcarla ni resultar
herido. No coloque la maquina en lugares con una temperatura inferior a 5°C, ya que
el hielo podria estropearla. No utilice la maquina de café a la intemperie. No instale
la maquina sobre superficies muy calientes y/o cerca de fuentes de calor. La maquina
de café cuando est4 en uso, no se debe colocar en un armario.

Alimentacién eléctrica:
Conecte la maquina de café Gnicamente a una toma de corriente apropiada. La ten-
sién debe corresponderse con laindicada en la placa de datos técnicos de la maquina.

A\ Cable de alimentacisn:

No utilice la maquina de café si el cable de alimentacién es defectuoso. Si el cable de
alimentacién esta dafiado, sustituirlo por un cable o por un ensamblaje especial solici-
tandolo al fabricante o a su servicio de asistencia técnica. No dejar que el cable de
alimentacién pase por esquinas o aristas cortantes o sobre objetos muy calientes. No
transportar o tirar de la maquina de café sujetdndola por el cable. No desconectar la
clavija tirando del cable; no tocarla con las manos mojadas. Evitar que el cable de
alimentacién caiga libremente desde mesas o estanterias.

Peligro de electrocucién:
No permitir que las partes sujetas a tensién eléctrica entren en contacto con el agua.
No sumergir este aparato en el agua.

A\ Proteger a los nifios menores de 8 afios de edad:
Vigile a los nifos para evitar que jueguen con el aparato. Los nifios no se dan cuenta
del peligro que entrafian los electrodomésticos. No deje a su alcance los materiales

utilizados para embalar la maquina.
nz



ES SEGURIDAD

A Peligro de quemaduras:
No toque las piezas calientes (portacapsulas, etc.) justo después de utilizar el apara-
to. Durante la preparacién del café, tenga cuidado con las posibles salpicaduras de
liquido caliente.

C’ Limpieza:
Antes de limpiar la maquina, es indispensable que desconecte la clavija de la toma
de corriente y que espere a que la maquina se enfrie. INo sumerja la maquina en
agual Est totalmente prohibido manipular el interior de la maquina. Cambiar el
agua en el depésito después de 3 dias de no utilizar la maquina de café. Para no
dafar el aparato durante la limpieza, no utilizar detergentes alcalinos sino un pafio
suave y un detergente delicado.

&Z Almacenamiento de la maquina:
Cuando la maquina permanezca en desuso durante un periodo de tiempo prolonga-
do, desconecte la clavija de la toma de corriente y quardela en un lugar seco al que
los nifios no puedan acceder. Protéjala del polvo y la suciedad.

/\

Reparacmnes/manten|m|ento

En caso de averias, defectos o sospecha de averia después de una caida, desconec-
te inmediatamente la clavija de la toma de corriente. No utilice una maquina defec-
tuosa. Solo los Centros de Asistencia Técnica autorizados pueden manipular la
maquina y repararla. En caso de que se manipule la maquina en centros no autori-
zados, se declina cualquier responsabilidad por los posibles dafios que puedan pro-
ducirse.

D Depésito de agua:

&\ PSR .

Vierta en el depésito Ginicamente agua fresca potable sin gas. No ponga en marcha
la maquina si no hay suficiente agua en el depésito.

T Ranura para la insercién de cépsulas:
= En la ranura para la insercién de capsulas solo deben introducirse cépsulas compa-
tibles. No introduzca los dedos ni cualquier otro cuerpo extrafio. Las cépsulas solo
deben utilizarse una vez.

E Eliminacién de la maquina al final de su vida dtil:
> INFORMACION PARA LOS USUARIOS: el simbolo del cubo de la basura ta-
" chado presente en el aparato y/o en el embalaje del mismo indica que el producto
al final de su vida dtil, debera ser eliminado de modo diferente a los demés residuos
normales. Por lo tanto, una vez finalizada la vida dtil, la maquina se deber4 llevar
a un centro de recogida diferenciada especifico para residuos eléctricos y electrs-
nicos. La recogida diferencia de dichos aparatos para su reciclaje y/o eliminacién
ambientalmente compatible contribuye a evitar posibles efectos nocivos sobre el
medioambiente y sobre la salud y favorece la reutilizacién y/o el reciclaje de los ma-
teriales que componen la méaquina. La eliminacién abusiva del producto por parte
del usuario conlleva a sanciones administrativas previstas por la normativa vigente.
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COMPONENTES Y MANDOS ES

Tapa del depésito
de agua

Brazo de carga de la capsula

Pantall
Depésito de antata

agua

Cable de

alimentacion Cajén de recogida

de las capsulas
usadas

Rejilla para apoyar
taza/taza grande

Rejilla del cajén de
recogida de gotas

Flotadores cajén
recolector de gotas

Cajén de recogida de gotas

Palanca de elevacion de la
rejilla apoya taza/pocillo

PANTALLA
El Botén erogacién EXPRESO
[2] Botsn erogacisn EXPRESO LARGO

tavA11n

Testigo cajén de recogida de cépsulas
Botén erogacién CAFE LARGO

Botén erogacién DOSIS LIBRE

Testigo depésito de agua

Pantalla

Flecha ARRIBA visualizar opciones ment

Flecha ABAJO visualizar opciones mend

Botsn MULTIFUNCION
(On / Stand-by [ Mentr)

8] [e] [=] [N] [=] [«] [] [«]
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ES PREPARACION DE LA MAQUINA

A No somos resposnsables de ningtin dafio en
caso de:
* el usoincorrectoy otros usos diferentes de
los fines previstos;
* las reparaciones no realizadas en los cen-
tros autorizados de servicio;
® alteraciéon del cable de alimentacién;
* alteracién a cualquier parte de la maquina;
el uso de repuestos y accesorios que
no sean los originales;
sin ablandador de agua;
almacenamiento en locales por debajo de 4°C;
uso por debajo de 5° C;
uso por encima de 40° C;
uso de las capsulas no compatibles.
En estos casos se cancela la garantia.

INICIO DE LA MAQUINA

A Colocar lamaquina sobre una superficie plana
y estable, lejos del agua y de fuentes de calor.
No conectar la maquina a la alimentacién
eléctrica. Los dafios ocasionados a la maquina
por el incumplimiento de estas instrucciones
no estan cubiertos por la garantia.

m Girar la maquina lateralmente sobre uno de sus la-
dos.

[ZI Enchufar el cable de alimentacién en la toma que
se encuentra bajo la maquina y colocar el cable en
su guia.
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IE] Enjuagar el depésito antes de utilizarlo. Llenar el
depésito del agua utilizando sélo agua fria potable
y sin gas. Se puede levantar la tapa para llenar el
depésito directamente.

o El uso de un filtro de agua (accesorio opcional) me-
jora la calidad del agua y aumenta la duracién de la
cafetera. Utilizar exclusivamente productos especi-
ficos para maquina de café disponibles a la venta, y
conformes a las normativas vigentes en materia.
Para insertar el filtro, seguir la hoja de instrucciones
adjunta al accesorio. Para cambiar el filtro, respetar
los plazos indicados en la hoja de instrucciones del
filtro.

A El nivel del agua nunca debe exceder laindica-
cién MAX. Utilizar exclusivamente agua fres-
ca potable sin gas. El agua caliente y otros li-
quidos pueden dafiar el depésito.

A Asegiirese de que las manos, la maquina, el
cable y la superficie de apoyo de la maquina
no estén mojados.




[4]

[5]

[6]

PREPARACION DE LA MAQUINA ES

Introduzca la clavija del cable de alimentacién en La maquina est4 lista cuando los pulsadores de
la toma de corriente. suministro se encienden con luz fija blanca.

AHORRO ENERGETICO

o Para garantizar el ahorro de energia, después de 10 mi-
nutos sin utilizarla, la maquina pasa automaticamente al
modo Eco mode, y después de 30 minutos pasa al
modo stand-by. Se puede colocar la maquina en stand-
by manualmente antes de los 30 minutos, manteniendo

Presionar el botén MULTIFUNCION O para en- presionado el botén MULTIFUNCION Q o seleccio-

nando la opcién “Power off” en el meni de la méquina.

Presionando nuevamente el botsn MULTIFUNCION

O se puede reactivar la maquina.

cender la maquina.

La méquina también se puede poner en funciona-
miento levantando la palanca de carga de las cdpsulas
o extrayendo el cajén de recogida de capsulas.

La maquina inicia el ciclo de calentamiento. El En mc:do Eco mode los botones eSté':‘ apagados y
botén MULTIFUNCION O se enciende con luz el botén MULTIFUNCION Q) se enciende con un
blanca fija y en la pantalla se visualizara la siguiente parpadeo lento.

animacion.
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PASOS PARA LA PREPARACION
DEL CAFE

La maquina cuenta con dos posiciones para la
preparacién de café: taza [ taza grande.

Para utilizar un pocillo de café expreso, desplazar
hacia la derecha la palanca de elevacién de la reji-
lla de apoyo de la taza/pocillo.

PREPARACION DE LA MAQUINA

IE] Para utilizar la taza grande, apoyar la taza o el vaso

directamente en la rejilla de abajo.

o Durante la primera puesta en marcha efectuar una ero-

gacién de al menos 0,5 litros de agua sin cdpsula.

En la primera puesta en funcionamiento o si
falta agua en el circuito hidraulico, la maquina
ejecutara durante algunos segundos el ciclo
de activacién y en la pantalla se visualizara la
siguiente animacién hasta que se complete el
ciclo.




- @

PREPARACION DE CAFE ES

EROGACION EXPRESO

Asegurarse de que los pulsadores de suministro
son encendido con luz fija blanca.

Coloque el recipiente /vaso de café como se
muestra (ver PASOS PARA LA PREPARA-
CION DEL CAFE).

Para poder disfrutar de los cafés a una temperatura
siempre ideal, se aconseja precalentar la taza con
agua caliente. Sitde la taza debajo del surtidor sin
introducir la cdpsula. Presionar uno de los pulsado-
res de encendido/suministro para suministrar agua
caliente suficiente a precalentar la taza.

Levantar la palanca de carga de capsulas hasta que
se bloquee para abrir el compartimiento de introduc-
cién de capsulas.

El Introducir una capsula Lavazza DIUE en el com-

partimiento de introduccién de capsulas.

o No introduzca los dedos u otros objetos en el porta

capsulas. En el compartimento de las capsulas se de-

ben colocar tinicamente capsulas Lavazza DIUE o

compatibles.

Las cadpsulas monodosis han sido disefiadas
para ofrecer un tinico café/bebida. NO reutili-
ce las capsulas tras su uso. La insercién de 2 o
mas capsulas a la vez provocara el mal funcio-
namiento de la maquina.

E Bajar la palanca de carga de capsulas para cerrar el

compartimiento de introduccién de capsulas.
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ES PREPARACION DE CAFE

El Presionar el botén EXPRESO ‘&P (30 ml) para em-
pezar la erogacién. La maquina termina automética-
mente la erogacién cuando alcanza la dosis de café
programada.

o Durante la erogacién el botén EXPRESO &b se
enciende con luz blanca parpadeante y en la pan-
talla se visualiza la animacién de la bebida selec-
cionada.

A Si durante el ciclo de erogacién se interrumpe la
alimentacién eléctrica, restablecerlay reanudar el
procedimiento de erogacién del café.
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A Si después de la erogacién el agua del depési-

to desciende por debajo del nivel minimo, la
maquina encendera el testigo del depésito de
agua ) con luz fija blanca y en la pantalla se
visualizara la siguiente animacién.

Llenar el depésito de agua hasta el nivel Max
indicado.

Para un siguiente suministro esperar hasta que
los botones de erogacién y el botén multifuncién
estén encendidas con luz blanca fija.

Al finalizar la erogacién, levantar y bajar la palanca
de carga de las capsulas para descargar la cépsula
utilizada.
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PREPARACION DE CAFE

EROGACION EXPRESO LARGO

Llevar a cabo los pasos: [1],[2],[3] y [4] del pa-
rrafo EROGACION EXPRESO.

Presionar el botén EXPRESO LARGO WP (45 ml)
para empezar la erogacién. La maquina termina auto-
méticamente la erogacién cuando alcanza la dosis de
café programada.

Durante la erogacién el botén EXPRESO LARGO
WP se enciende con luz blanca parpadeante y en la
pantalla se visualiza la animacién de la bebida selec-
cionada.

Expreso Largo

Para un siguiente suministro esperar hasta que los
botones de erogacién y el botén multifuncién estén
encendidas con luz blanca fija.

Al finalizar la erogacién, levantar y bajar la palanca de
carga de las capsulas para descargar la capsula utilizada.

=

ES

EROGACION CAFE LARGO

Llevar a cabo los pasos: [1],[2],[3] y [4] del pa-
rrafo EROGACION EXPRESO.

Presionar el botén CAFE LARGO WP (90 ml) para
empezar la erogacién. La maquina termina automati-
camente la erogacién cuando alcanza la dosis de café
programada.

o Durante la erogacién el botén CAFE LARGO WP

se enciende con luz blanca parpadeante y en la
pantalla se visualiza la animacién de la bebida se-
leccionada.

Café Largo

Para un siguiente suministro esperar hasta que los
botones de erogacién y el botén multifuncién estén
encendidas con luz blanca fija.

Al finalizar la erogacién, levantar y bajar la palanca de
carga de las capsulas para descargar la capsula utilizada.
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ES PREPARACION DE CAFE

EROGACION DOSIS LIBRE PROGRAMACION DE LA DOSIS DE CAFE

A Llevar a cabo los pasos: [1), [2], 3]y [4] del pa- o Programar la dosis utilizando siempre el mismo bo-

rrafo EROGACION EXPRESO. tén; la presion de cualquier otro botén sers

ignorado. Se puede cambiar la cantidad programada

El Presionar el botén DOSIS LIBRE WP para empezar de café colado (minimo 20 ml) si se repiten los pasos

la erogacién. La maquina termina automaticamente la para la programacicn. Si se programa una dosis infe-

erogacién cuando alcanza la dosis de café programada. rior a los 20 ml la méquina memoriza la dosis minima
programable.

m Levantar la palanca de carga de capsulas hasta que
se bloquee para abrir el compartimiento de introduc-
cién de capsulas.

|Z| Introducir una capsula Lavazza DILUE en el com-
partimiento de introduccién de cépsulas.

o Durante la erogacion el botén DOSIS LIBRE \@P se
enciende con luz blanca parpadeante y en la pantalla se
visualiza la animacion de la bebida seleccionada.

Dosis Libre

@ Para un siguiente suministro esperar hasta que los
botones de erogacién y el botén multifuncién estén
encendidas con luz blanca fija.

Al finalizar la erogacién, levantar y bajar la palanca de

carga de las capsulas para descargar la capsula utilizada.

o En el caso de cépsulas solubles, para disfrutar mejor
el producto, se aconseja un breve suministro en vacio
(solo con agua) antes de introducir la cdpsula.
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PREPARACION DE CAFE

IE‘ Bajar la palanca de carga de capsulas para cerrar el
compartimiento de introduccién de capsulas.

E Presionar y mantener presionado uno de tres

botones \ap/ WP/ WP de erogacién del café al
menos por 5 segundos. El botén seleccionado
parpadeard y la maquina entrard en modo de pro-
gramacién. Ahora se podré liberar el botén.

[5]

ES

Durante la programacién en la pantalla se visualiza
la animacién de la bebida seleccionada.

Modalidad

Una vez que se obtuvo la cantidad deseada de
café colado, presione el botén nuevamente para
detener la preparacién de café.

Si la programacién de la dosis rebasa la cantidad
maéxima permitida (240 ml) la maquina detiene el
proceso de erogacién automdticamente, el botdn
de erogacién parpadea y retiene en la memoria la
dosis del dltimo valor programado.

Si hay una interrupcién del suministro eléctrico du-
rante la programacién, el dltimo valor programado
permanece en la memoria.

Si durante la programacion de una dosis se presen-
tara una indicacién de falta de agua, la méaquina
detendra la erogacién y la dosis que se estaba pro-
gramando no se guardara. Una vez afadida el agua
en el depdsito, se debers repetir el procedimiento
de programacién de la dosis.

Para un siguiente suministro esperar hasta que
los botones de erogacién y el botén multifuncién
estén encendidas con luz blanca fija.

Al finalizar la erogacién, levantar y bajar la palanca

de carga de las capsulas para descargar la capsula
utilizada.x-

127



ES MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

A Nunca utilice disolventes, alcohol, sustancias II‘ Quite la bandeja para cépsulas usados/la bandeja
agresivas u hornos para secar los componentes de goteo.
de la maquina. Lave los componentes (excepto
los eléctricos) con agua fria/templada y pafios o
esponjas no abrasivos. Limpiar cada dos o tres
dias el cajén de recogida de gotas. No dejar el
agua en el circuito o en el depésito durante mas
de 3 dias. En caso contrario vaciar, enjuagar y
llenar nuevamente el depésito con agua fresca
y luego efectuar una erogacién (sin capsula) an-
tes de preparar el café o una bebida.

LIMPIEZA DEL SURTIDOR DE CAFE

Para limpiar el surtidor de café, realice una vez por
semana la operacién de EROGACION EXPRESO

sin introducir ninguna capsula.

LIMPIEZA DE LA BANDEJA PARA
CAPSULAS USADOS/BANDEJA Flotadores cajén
DE GOTEO recolector de gotas

o Cuando se llena el cajén de las capsulas usadas W
el testigo del mismo parpadea y se visualiza la co-
rrespondiente animacién en la pantalla. Vaciarlo y
colocarlo nuevamente.

A Al extraer el cajén de recogida de las capsulas
usadas W el testigo se enciende con luz fija
blanca y en la pantalla se visualiza la siguiente
animacion.

Un flotante rojo ubicado en la rejilla del cajén de Cajén rec
recogida de gotas, indica el nivel maximo de gotas
del cajén.

o Extrayendo el cajon durante mas de 5 sequndos, la
mdéquina reajusta el calculo de las capsulas introdu-
cidas.
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MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA ES

IZ‘ Quite la bandeja para cépsulas usados/la bandeja
de goteo. Vaciar los liquidos del cajén de recogida
de gotas.

E Desplazar hacia la derecha la palanca de elevacién

de la rejilla de apoyo de la taza/pocillo El Lavar todos los componentes con agua fria o tibia,

secarlos y montarlos correctamente.

E Retirar la rejilla, el soporte de la rejilla y la rejilla del
cajén de recogida de gotas.
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ES

DESCALCIFICACION

La formacién de cal es una consecuencia normal del
uso de la maquina. Es necesario realizar una descal-
cificacién después de cada 3 o 4 meses de uso de
la maquina o cuando se observa una reduccién del
caudal de agua. La maquina solicita el ciclo de des-
calcificacién (si estd habilitado) mediante la indica-
cién especifica.

Descalcificacion

o En caso de que haya un conflicto entre las indicacio-
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nes del manual de uso y mantenimiento de la m&-
quina y las instrucciones de los accesorios y/o mate-
riales vendidos por separado, prevaleceran las
indicaciones del manual de uso.

Para efectuar el ciclo de descalcificacién consultar el

capitulo ‘MENU MAQUINA’

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

BLUETOOTH

La maéquina estd dotada de dispositivo
Bluetooth®v4.0 (Bluetooth®low energy technolo-
gy compatible) para el control y el mantenimiento
por parte de los centros de asistencia autorizados.




=

MENU MAQUINA ES

Para acceder al «Meni maquina» presionar y
mantener presionada el botsn MULTIFUNCION

O durante 5 sequndos como minimo.
Desde el mend de la maquina se pueden modifi-
car los pardmetros de las siguientes funciones:
Recetas
Cuidado
Configuracién
Servicio
Crédito
Menii Técnico
Apagar
Salida

Los pardmetros modificables dependen de las
configuraciones realizadas en la maquina.

Utilizar las flechas de desplazamiento & - W para
navegar dentro del menti méquina. Presionar el bo-
tén MULTIFUNCION © para activar la funcién

seleccionada.

RECETAS

Seleccionar la opcién “Recetas” y presionar el bo-
t6n MULTIFUNCION O para visualizar y modifi-

car los datos relativos al suministro de las bebidas.
Temp. Expreso
Vol. producto en ml
Atrés
Salida

TEMP. EXPRESO

El pardmetro “Temperatura expreso” permite re-
gular la temperatura de la bebida en tres niveles:

*  Baja
e Media
e Alta

La méaquina esta configurada de fébrica con tempe-
ratura ‘Alta”

VOL. PRODUCTO EN ML

El pardmetro “Volumen producto en ml” permite
regular la dosis de cada bebida.

«  EXPRESO
e EXPRESO LARGO
«  CAFE LARGO

«  DOSIS LIBRE

Seleccionar la bebida y regular la dosis (desde
un MiN de 20 ml hasta un MAX de 240 ml).
ATRAS

La funcién “Atras” permite volver al mend princi-
pal.

SALIDA

La funcién “Salir” permite cerrar el mend maquina
y volver a la seleccién de las bebidas.

CUIDADO

Seleccionar la opcién “Cuidado” y presionar el
botsn MULTIFUNCION O para visualizar y ac-
tivar todos los procesos relativos a la limpieza y
mantenimiento.

Descalcificacién
Limpieza

Filtro
Evaporacién
Atras

Salida

DESCALCIFICACION

La funcién “Descalcificar” estd compuesta por un
sub-mend que permite visualizar las estadisticas
de descalcificacién y activar el ciclo de descalci-
ficacién.

Estadistica

Inicio descalcificacién

Atras

Salida

Estadistica

El parametro “Estadistica” visualiza el grafico con
el porcentaje del nivel de descalcificacién.
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Inicio descalcificacién

La funcién “Inicio descalcificacién” activa el ciclo
de descalcificacién de la maquina.

El ciclo de descalcificacion se puede activar en cual-
quier momento, aunque la maquina no lo solicite.

Verificar que el interior del compartimiento de
introduccién de capsulas esté vacio.

Con el ciclo de descalcificacién activado no se pue-
den suministrar bebidas hasta que no termine.

Sequir las indicaciones para completar el ciclo de
descalcificacién.

Quite la bandeja para cépsulas usados/la bandeja
de goteo. Vaciar los liquidos.

o En la pantalla se visualizara la siguiente animacion.
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MENU MAQUINA

Introducir los cajones y posicionar un contenedor

con suficiente capacidad debajo de la boquilla.

A Si estd activa la funcién filtro, en la pantalla se

visualizara la siguiente animacién:

Quitar filtro
Presionar un botén

Extraer el filtro ablandador del depésito y presio-

nar el botén MULTIFUNCION O para confirmar.




MENU MAQUINA ES

Iz‘ Retire el depésito de agua y llénelo con agente de
descalcificacién segdn lo indique el fabricante del
agente de descalcificacién.

o Para proceder a la descalcificacion, se puede utilizar
un producto descalcificante para maquinas de café
que no sea téxico ni nocivo. Estos productos se pue-
den consegquir facilmente en los comercios.

A En la pantalla se visualizara la siguiente animacién.

Llenar depdsito descalc.

A No ingiera la solucién descalcificante el liqui-
do que brote del surtidor hasta que se haya
completado el ciclo. No utilice en ningtin caso
vinagre como descalcificante.

EI Colocar el depésito de agua con la solucién descal-
cificante. La m&quina inicia automaticamente el ciclo
de descalcificacién.

A Si se interrumpiera la alimentacién eléctrica
durante el ciclo de descalcificacién, el mismo
se reanuda automdticamente desde el co-
mienzo del ciclo en el siguiente encendido.

o Durante la descalcificacién en la pantalla se visuali-
zar§ la siguiente animacién.

Descalcificacion en curso

A Durante el ciclo de descalcificacién la maquina
efectiia pausas automaticas para permitir que
el contenedor se vacie.

@ Al finalizar la erogacién de la solucién descalci-
ficante, el ciclo se suspende momentineamente.
Extraer el cajén de recogida de gotas, el cajén re-
cogida de cépsulas usadas y vaciar el contenedor
utilizado para contener la solucién.

o En la pantalla se visualizara la siguiente animacién.

Vaciar cajon recoge gotas
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IEI Introducir los cajones y posicionar un contenedor o Durante el ciclo de enjuague en la pantalla se visua-
con suficiente capacidad debajo de la boquilla. lizar4 la siguiente animacion.

A Si esta activa la funcién filtro, en la pantalla se
visualizara la siguiente animacién:

N

Descalcificacion en curso

Introducir filtro nuevo

Presionar un boton o Para terminar el ciclo de enjuague se debe utilizar
una cantidad minima de agua. Llenar el depésito si
es necesario.

Colocar el filtro ablandador en el depésito y presio- A
nar el botén MULTIFUNCION O para confirmar.

Durante el ciclo de enjuague la maquina efec-
tda pausas automaticas para permitir que el
contenedor se vacie.

Retirar el depésito de agua, enjuagarlo y lavarlo cuida-
dosamente. Llenarlo con agua fresa potable sin gas. @ Al finalizar el agua el ciclo de enjuague se da por
terminado.

Extraer el cajén de recogida de gotas, el cajén de
recogida de capsulas usadas y vaciar el contenedor
utilizado para el enjuague.

Limpiar/llenar dep. agua

Introducir el depésito de agua. La maquina inicia
automéaticamente el ciclo de enjuague.
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LIMPIEZA

La funcién “Limpieza” permite realizar algunos
ciclos de lavado de la maquina.

Enjuagar grupo de infusién
Llenar sistema

Atras

Salida

Enjuagar grupo de infusién

La funcién “Enjuague grupo infusién” permite
ejecutar el lavado del grupo infusor.

Durante el lavado del grupo infusor en la pantalla se
visualizaré la siguiente animacién.

N

Enjuagar grupo infusion

Llenar sistema

La funcién “Llenar sistema” permite llenar el cir-
cuito hidraulico cuando no est lleno.

o Durante el llenado del circuito, en la pantalla se vi-

sualizard la siguiente animacion.

Llenado del sistema

@

ES

FILTRO

La funcién “Filtro” tiene un sub-mend para la ges-
tién del filtro ablandador.

Estadistica

Introducir filtro nuevo
Cambiar filtro

Quitar filtro

Atras

Salida

Estadistica

El parametro “Estadistica” visualiza el grafico con
el porcentaje del nivel de desgaste del filtro.

Introducir filtro nuevo

La funcién “Introducir filtro nuevo” permite
montar el filtro ablandador dentro del depésito de
agua.

Sequir las indicaciones para completar el montaje

del filtro ablandador.

Desmontar y vaciar el depésito del agua y montar el
filtro ablandador dentro del mismo. Llenar el depési-
to con agua fresa potable sin gas.

En la pantalla se visualizara la siguiente animacién.

Introducir filtro nuevo
Presionar un boton

@ Presionar el botén MULTIFUNCION O para con-

firmar la instalacion.

EI Extraer el cajén de recogida de gotas y el cajén de

recogida de las capsulas usadas y vaciarlos.
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o En la pantalla se visualizara la siguiente animacion. o Durante la erogacién en la pantalla se visualizaré la
siguiente animacién.

—

e gotas extraido

Filtro activado

@ Colocar un contenedor de capacidad adecuada en
la rejilla apoya tazas. Colocar los cajones en la ma-
quina. @ Al completar la erogacién el filtro ablandador esta
activo.

Cambiar filtro
La funcién “Cambiar filtro” permite cambiar el

filtro ablandador.

Sequir las indicaciones para completar la sustitu-
cién del filtro ablandador.

m Retirar y vaciar el depésito de agua. Extraer el filtro
ablandador del depésito.

o En la pantalla se visualizaré la siguiente animacion.

@ La maquina efectuard una erogacién para definir
el volumen del agua y activar el filtro ablandador.

Quitar filtro usado
Presionar un botén

Presionar el botén MULTIFUNCION O para con-

firmar.
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@ Colocar el nuevo filtro ablandador dentro del de-
pésito. Colocar el depésito de agua y llenarlo con
agua fresa potable sin gas.

o En la pantalla se visualizars la siguiente animacién.

o |

Introducir filtro
Presionar un

La maquina efectuara una erogacién para definir
el volumen del agua y activar el filtro ablandador.

E Presionar el botésn MULTIFUNCION O para con- o Durante la erogacién en la pantalla se visualizars la

firmar. siguiente animacion.

E Extraer el cajén de recogida de gotas y el cajén de
recogida de las capsulas usadas y vaciarlos.

o En la pantalla se visualizars la siguiente animacién.

=%

Filtro activado

Al completar la erogacién el filtro ablandador esta

activo.

Quitar filtro

La funcién “Quitar filtro” permite cambiar el filtro

@ Colocar un contenedor de capacidad adecuada en ablandador.

la rejilla apoya tazas. Colocar los cajones en la ma- ) o _
quina. Sequir las indicaciones para completar la sustitu-

cién del filtro ablandador.

Retirar y vaciar el depésito de agua. Extraer el filtro
ablandador del depésito.
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o En la pantalla se visualizara la siguiente animacion.

Quitar filtro
Presionar un botdn

[Zl Presionar el botén MULTIFUNCION O para con-

firmar.

EVAPORACION

La funcién “Evaporacién” permite vaciar el circuito
hidraulico de la maquina cuando la misma permanece
inactiva durante largos periodos o para su transporte.

Seguir las indicaciones para vaciar el circuito hi-
draulico.

Retirar el depésito de agua.

b
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o En la pantalla se visualizara la siguiente animacion.

Quitar depdsito agua

Presionar el botsn MULTIFUNCION O para con-

firmar.

La méquina inicia el ciclo de evaporacién.

o Durante el ciclo de evaporacién en la pantalla se
visualizara la siguiente animacicn.

Evaporacién

Al finalizar el ciclo de evaporacién del circuito hi-

draulico la maquina se apaga.
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CONFIGURACION

Seleccionar la opcién “Configuraciones” y pre-
sionar el botén MULTIFUNCION O para visuali-

zar y modificar los pardmetros de la maquina.

Informacién maquina
Apagado automitico
ECO mode

Atras

Salida

Informacién maquina

El pardmetro “Informacién maquina” visualiza los
datos de produccién de la maquina:

*  Versién Software

e Fecha de produccién del software

*  Development environment version number

*  Ndmero de serie de la maquina

Apagado automético

La funcién “Apagado automaético” permite confi-
gurar el tiempo de inactividad de la maquina antes
de entrar en modo stand-by.

La méquina esté configurada de fabrica con 30 mi-
nutos.

ECO mode

La funcisn “ECO mode” permite configurar el
tiempo de inactividad de la maquina antes de en-
trar en modo ECO mode.

La méaquina esta configurada de fabrica con 10 mi-
nutos.

ES

SERVICIO

Seleccionar la opcién “Servicio” y presionar el
botén MULTIFUNCION O para visualizar los

errores sefialados por la maquina.
Lista de errores
Atras
Salida

Lista de errores

El parémetro “Lista errores” visualiza la lista de los
Gltimos 7 errores sefialados por la maquina.

CREDITO

Seleccionar la opcién “Crédito” y presionar el bo-
tén MULTIFUNCION O para visualizar la infor-

macién acerca de los créditos de la maquina.
Estadistica
Atras
Salida

Estadistica

El pardmetro “Estadistica” visualiza las erogacio-
nes efectuadas para cada tipo de bebida.

Si el administrador ha habilitado la funcién, se pue-
de visualizar el total de créditos de la maquina.

MENU TECNICO

Seleccionar la opcién “Menti técnico” y presionar
el botén MULTIFUNCION O para acceder al

mismo.

Ingresar la contrasefia para acceder al men técnico.

APAGAR

Seleccionar la opcién “Apagar” y presionar el bo-
t6n MULTIFUNCION O para llevar la maquina

en modo stand-by.

SALIDA

Seleccionar la opcién “Salida” y presionar el bo-
t6n MULTIFUNCION O para salir del mend y

volver a la seleccién de las bebidas.
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RESOLUCION DE LOS PROBLEMAS MAS COMUNES

N° | Problema encontrados

La méquina no se enciende.
Teclas apagadas después de
haber presionado el botén

MULTIFUNCION O.

La méquina tarda mucho
tiempo en calentarse.

3 Laméquina es muy ruidosa.

La méquina no efectda el
suministro.

140

Posibles causas

1- La méaquina no ests
conectada a la red
eléctrica.

2 - La maquina estd
conectada a una toma
mdltiple 0 a una regleta
que no funcionan.

3- No hay suministro
eléctrico.

1- Almacenamiento de la
méquina en un ambiente
demasiado frio (gj.: sétano/
garaje).

2 - La maquina tiene mucha
cal.

1- La maquina no esta en una
superficie estable.

2 - Cable eléctrico mal
colocado.

3 - Partes méviles colocadas
incorrectamente.

4 - Falta agua en el depésito.

5 - Capsula no introducida.

1- Averfa eléctrica: los
pulsadores no funcionan.

2 - Falta agua en el depésito.

3 - Depésito colocado
incorrectamente.

4 - Falta de cebado.

Solucién

Conecte la méaquina a la red
eléctrica.

Conecte la maquina
directamente a la red eléctrica.

Asegurarse de contar con
cortiente eléctrica conectando
otro dispositivo eléctrico en la
toma de alimentacion.

Conservar la maquina en un
ambiente adecuado y accionar
2 veces el suministro pero sin
cépsulas.

Descalcifique la maquina.

Comprobar el plano de apoyo.

Comprobar que el cable esté
colocado correctamente en la

base de la maquina.

Colocar correctamente las
partes méviles.

Rellene el depsito con agua

frescay potable.

Introducir una cépsula Lavazza o
compatible.

Presionar uno de los pulsadores y

comprobar que funcione el testigo
(debe encenderse y parpadear de
color blanco) y que la maquina se

ponga en funcionamiento.

Rellene el depésito con agua
frescay potable.

Colocar el depésito

correctamente.

Repetir el procedimiento de
puesta en funcionamiento de la
méquina.

| Resultado

Positivo: orden resuelta
Negativo: pasar al punto 2

Positivo: orden resuelta
Negativo: pasar al punto 3

Positivo: maquina en asistencia.

Negativo: fallo en la
instalacion eléctrica.

Positivo: orden resuelta.
Negativo: pasar al punto 2

Positivo: orden resuelta.
Negativo: maquina en
asistencia.

Positivo: orden resuelta.

Negativo: pasar al punto 2

Positivo: orden resuelta.
Negativo: pasar al punto 3

Positivo: orden resuelta.
Negativo: pasar al punto 4

Positivo: orden resuelta.
Negativo: pasar al punto 5

Positivo: orden resuelta.

Negativo: maquina en
asistencia.

Positivo: orden resuelta.
Negativo: pasar al punto 2

Positivo: orden resuelta.

Negativo: pasar al punto 3

Positivo: orden resuelta.
Negativo: pasar al punto 4

Positivo: orden resuelta.
Negativo: maquina en
asistencia.




RESOLUCION DE LOS PROBLEMAS MAS COMUNES

ES

N° | Problema encontrados | Posibles causas Solucién Resultado
1- Cajén de capsulas usadas | Colocar correctamente el cajon | Positivo: orden resuelta
colocado incorrectamente. | de capsulas. Negativo: pasar al punto 2
2- El cajén de las capsulas Vfaciarl Y |impciiar el clajorl‘de dlas Positivo: orden resuelta
usadas esté leno capsulas usadas y el cajén de Negativo: ounto3
: recogida de gotas. CE-INER PEREIT €l pn®
o Levantar y bajar la palanca
- La maquina pierde agua por de carga de cépsulas. En
el frente. . caso de no resultar suficiente, Positivo: orden resuelta
3 - Cépsula atascada. d la miauina de | .
esconectar la maquina de la Negativo: pasar al punto 4
red eléctrica y retirar con la
mano la capsula del conducto.
o Positivo: orden resuelta.
4- Cpsula no ata Utilizar capsulas Lavazza o R
p: pta. compatibles. .egatlv.o: magquina en
asistencia.
1- Depésito colocado Colocar el depésito Positivo: orden resuelta
incorrectamente. correctamente. Negativo: pasar al punto 2
¢ La maquina pierde agua por la
parte trasera. Comprobar que el depésito Positivo: orden resuelta.
2 - Depésito dafiado. no tenga pérdidas cuando estd | Negativo: maquina en
separado de la maquina. asistencia.
1- El cajén de las capsulas Vacie el cajén de las capsulas Positivo: orden resuelta
usadas estd lleno. usadas. Negativo: pasar al punto 2
La palanca de carga no alcanza Repita la secuencia de “palanca en
. |a posicién de suministro o se posicién de reposo - palanca en »
requiere de fuerza excesiva 5 - La cipsula se ha posicién de preparacion”. Sinoes | Positivo: orden resuelta.
para cerrarla. A capsu suficiente, intervenga manualmente | Negativo: maquina en
introducido mal. . €gativ
para sacar la cdpsula del conducto | asistencia.
conlaméquina desconectada dea
red eléctrica.
En la pantalla se visualiza L Espergr 15 minutos Positivo: orden resuelta.
- 1- Maquina sobrecalentada | aproximadamente hasta que la
8 | el mensaje “SISTEMA ) P . ) Negativo: maquina en
DEMASIADO CALIENTE” (internamente). méquina se enfrie y presionar el egativ
i botén MULTIFUNCION. asistencia.
1- Fallo en la maquina, error
Enl lla se visuali NTC
n la pantalla se visualiza o Positivo: orden resuelta.
g | el mensaje ERROR 2 - Fallo en la maquina, error Ciclos de encendido Nedativo: miai
CONTACTAR CONEL Thermoblock. : CEFiER MEEER
SERVICIO DE ASISTENCIA. SRS

3 - Fallo en la maquina, error
interno.
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RESOLUCION DE LOS PROBLEMAS MAS COMUNES

circuito hidréulico
obstruidos.

(consulte el apartado
MANTENI
LIMPIEZA).

[ENTOY

N° | Problema encontrados | Posibles causas Solucién Resultado
En la pantalla se visualiza el 1 - La méquina tiene mucha Positivo: orden resuelta.
10 | mensaje “SOLICITUD [?E l q Descalcifique la méquina. Negativo: maquina en
DESCALCIFICACION”. ’ asistencia.
Enla pantalla se visualza o Dirigirse al Servicio a Clientes Positivo: orden resuelta
11| mensaje ‘LIMITE CREDITOS | 1- Créditos agotados. Lav(anza Negativo: maquina en
ALCANZADO asistencia.
7 Utilizar capsulas Lavazza o Positivo: orden resuelta.
1- Cépsula no apta. ) .
compatibles. Negativo: pasar al punto 2
. El café brota muy rapido y no H ; |
, . Vuel la pal ositivo: orden resuelta.
€5 cremoso. 2 - La cépsula ya ha sido A L
usada posicion de reposo e introduzca | Negativo: maquina en
’ una cépsula nueva. asistencia.
- S.u ministro a gotas, Efectuar el ciclo de lavado de la | Positivo: orden resuelta.
circuito hidraulico L .
obstruido. maquina. Negativo: pasar al punto 2
13| Elcafé ests frio. "
o Positivo: orden resuelta.
2 - La maquina tiene mucha Descalcifiaue la mai . o
cal. escalcifique lamaquina. Negativo: maquina en
asistencia.
La cantidad de café P o ) Efect el Positivo: orden resuelta.
e e - Programacién incorrecta ectuar una programacién de la L
14 sumln'lstrada es insuficiente o de i dosis dosis de café, ngat,Yo: maquina en
excesiva. asistencia.
No sale café del surtidor, pero | 1- La palanca de carga no se Devuelva la palanca d Positivo: orden resuelta.
15 | sale vapor de la ranura para la ha puesto en posicién de evuelva la palanca de cargaa |\ . miaui
insercion de cansul - la posicién de preparacién. egativo: maquina en
insercion de capsulas. preparacién. asistendia.
ituir la c& Positivo: orden resuelta.
1 Capsula defectuosa Sustituir la cdpsula por una .
nueva. Negativo: pasar al punto 2
2 - Labomba no funciona Comprobar si la maquina emite | Positivo: orden resuelta.
correctamente. ruidos anémalos. Negativo: pasar al punto 3
16 | El café sale a gotas. 3 - Boguilla de suministro/ Limpie el surtidor de café

Positivo: orden resuelta.
Negativo: pasar al punto 4

4 - La maquina tiene mucha
cal.

Descalcifique la méquina.

Positivo: orden resuelta.
Negativo: maquina en
asistencia.

142




RESOLUCION DE LOS PROBLEMAS MAS COMUNES ES

N° | Problema encontrados | Posibles causas

Solucién

Resultado

Uno de los seis botones
17 no funcionay el LED 1- Blogueo mecénico
correspondiente estd apagado.

1- Desenchufar la maquina
durante 10 sequndos y volver
a enchufar. Encender la
méquina y comprobar que
los dos botones funcionen
correctamente.

Positivo: orden resuelta.
Negativo: pasar al punto 2

2 - Si el problema persiste, podra
de todos modos, sequir
utilizando la maquina con los
otros botones.

Positivo: orden resuelta.

Negativo: maquina en
asistencia.

Para las averias no contempladas en esta tabla o en caso de no ser resueltas con las soluciones sugeridas, dirigirse a
los Centros de Asistencia Autorizados Lavazza.

MODULO DE COMUNICACION

El médulo de comunicacién instalado emite ondas de radio con las siguientes caracteristicas:

* Banda de frecuencia 2.4 GHz - 2.4835 GHz
* Potencia maxima < 3 dBm

CARACTERISTICAS TECNICAS

* Fuente de alimentacién: 220-240 V - 50/60 Hz
* Potencia nominal: 1455 W
* Capacidad del depésito de agua: 1,8 L

* Peso: 5,6 kg
* Materiales empleados para el cuerpo: Termoplastico
* Dimensiones: Altura 41 cm - Anchura 20 cm - Profundidad 34,6 cm

Mediante la presente LUIGI LAVAZZA S.PA. declara que esta maquina cumple los requisitos esenciales y las dis-
posiciones pertinentes que establece la Directiva 2014/53/UE, la declaracién de conformidad de esta maquina esta

disponible en la pagina: www.lavazza.com

No hay restricciones para comercializar la maquina en los paises de la Unién Europea.
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SEGURANCA PT

A Indicaces de uso:
Este aparelho foi projectado para ser utilizado em ambientes domésticos e seme-
lhantes, tais como:
- nas 4reas para cozinhar reservadas ao pessoal em lojas, escritérios e em outros

ambientes profissionais;

- nas quintas;
- utilizacdo por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes de carécter residencial;
- nos ambientes de tipo bed and breakfast.
E proibido realizar modificaces técnicas ou efectuar qualquer utilizago ilicita, devido
aos riscos que tal implical A maquina pode ser utilizada por criancas com idade inferior
aos 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
sem experiéncia ou conhecimentos necesséarios, desde que sob vigilancia ou depois de
as mesmas receberem as instrucées relativas a utilizacdo em sequranca da maquina e
compreensdo dos perigos inerentes & mesma. As criancas ndo devem jogar com o
aparelho. Conserve o aparelho e o seu fio de alimentac&o longe do alcance de criancas
que tenham uma idade inferior aos 8 anos. A limpeza e a manutenc&o destinada a ser
realizada pelo usuario ndo deve ser efetuada por criancas com idade inferior aos 8
anos, mas somente sob a supervisdo direta e de idade igual ou superior aos 8 anos.

A Localizag3o:
Instalar a maquina de café num local sequro, onde ninguém se possa magoar ou fa-
z&-la tombar. N&o ter a maquina em locais com temperatura inferior a 5°C uma vez
que o gelo a pode danificar. Nao utilizar a maquina de café ao ar livre. Nao pousar a
maquina sobre superficies muito quentes efou na proximidade de chamas livres.
A méquina de café quando em uso, ndo deve ser colocado em um armario.

Ligacdo a corrente:
Ligar a maquina de café apenas a uma tomada eléctrica adequada. Ligar a maquina
de café apenas a uma tomada eléctrica adequada.

A\ Cabo de corrente:

N&o usar a maquina de café se o cabo de corrente tiver defeito. Se o cabo de alimen-
tacdo esta danificado, o mesmo deve ser substituido por um cabo ou por uma monta-
gem especial, que se encontra disponivel na sede do fabricante ou no seu servico de
assisténcia técnica. Nao faca passar o fio de alimentacdo por dngulos, em cantos vivos
e sobre objetos muito quentes. N&o coloque ou puxe a maquina para café sequrando-
-a pelo fio. No extrair a tomada puxando-a pelo fio; ndo toca-la com as maos molha-
das. Evite que o fio de alimentacdo caia livremente de mesas ou prateleiras.

Perigo de electrocussio:
N&o faca entrar em contato com a dgua as partes submetidas a voltagem elétrica.
Este aparelho ndo deve ser mergulhado em aqua.

A\ Proteger as criancas com menos de 8 anos de idade:
Manter as criangas sob vigilancia para evitar que brinquem com o aparelho. As crian-
cas ndo se d3o conta do perigo associado aos electrodomésticos. N&o deixar ao al-

cance das criancas os materiais utilizados para embalar a maquina.
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A Perigo de queimaduras:
N3o tocar nas partes quentes (grupo porta-cépsulas, etc.) imediatamente apéds a
utilizacdo do aparelho. Durante a saida da bebida, ter atencdo a eventuais salpicos
de liquido quente.

(‘? Limpeza:
Antes de limpar a maquina, é indispensavel desligar a ficha da tomada de corrente
e esperar que a maquina arrefeca. Ndo mergulhar a méquina em 4gua! E rigorosa-
mente proibido tentar efectuar qualquer intervencdo no interior da maquina. Subs-
tituir a 4gua no depésito apés 3 dias de inutilizacdo. Para evitar de danificar o apa-
relho n&o utilizar detergentes alcalinos para a limpeza, mas utilize um pano macio e
um detergente delicado.

L& Arrumacao da maquina:
Quando a maquina nao for utilizada durante um periodo de tempo prolongado,
retirar a ficha da tomada e arrumar a méaquina num lugar seco e ndo acessivel a
criancas. Proteger a maquina do pé e da sujidade.

q/:, Repara¢ées/Manutencao:
Em caso de avaria, defeitos ou suspeita de defeitos depois de uma queda, retirar de
imediato a ficha da tomada. N&o colocar em funcionamento uma méquina com
defeito. Apenas os Centros de Assisténcia Técnica Autorizados podem efectuar
intervencdes e reparacdes. Caso ocorram intervencdes que ndo estejam em con-
formidade com as normas do sector, declina-se qualquer responsabilidade por
eventuais danos.

Reservatério de dqua:
Deitar no reservatério apenas agua fria potavel, ndo gaseificada. Nao pér a maqui-
na em funcionamento se ndo existir 4gua suficiente no reservatério.

% Espaco para capsulas:

- . ) o ) P
No espaco da cépsula sé devem ser inseridas capsulas compativeis; ndo inserir os
dedos ou qualquer outro objecto. As cépsulas destinam-se a uma (nica utilizaggo.

E Elimina¢do da maquina em fim de vida:
> INFORMAGAO PARA OS USUARIOS: o simbolo da lixeira barrada ilustrado no
aparelho ou na sua confecgdo indica que o produto no fim da prépria vida Gtil deve
ser coletado separadamente dos outros lixos.
O usuério devera, portanto, entregar o aparelho que chegou no seu fim de vida aos
idéneos centros de coleta diferenciada dos lixos elétricos e eletrdnicos.
A adequada coleta diferenciada para a ativacdo sucessiva do aparelho eliminado
para a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambientalmente compativel con-
tribui a evitar possiveis efeitos negativos no meio ambiente e na satide e favorece a
reutilizacdo e/ou reciclo dos materiais de cujo é composto o aparelho.
A eliminacdo abusiva do produto pelo usuério comporta a aplicacdo das sancées
administrativas previstas pela normativa vigente.
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COMPONENTES E COMANDOS PT

Tampa do reservatério
de dgua

Alavanca de carregamento da cépsula

Ecra
Reservatério de

aqua

Cabo de

alimentacdo Gaveta para

cépsulas

Grelha de suporte
de xicara/xicara
xgrande

Grade da gaveta de
recolha de gotas

Gaveta recolhe-gotas

Gaveta recolhe-gotas

Alavanca de elevagio da
grade de apoio de xicaras/
xicaras de café

ECRA
Botso EXPRESSO
Botio EXPRESSO LONGO

tavA11n

Luz sinalizadora da gaveta de recolha de capsulas
Botdo CAFE LONGO

Botao DOSE LIVRE

Luz sinalizadora do reservatério de dgua

Ecra

Seta P/CIMA escorrimento menu

Seta P/BAIXO escorrimento menu

Tecla MULTIFUNCIONAL
(On / Stand-by [ Mentr)

8] [e] [=] [N] [=] [«] [&] [«] [N] [=]
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A N3&o somos responsaveis por quaisquer danos
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em caso de:

* utilizagdo incorrecta e outras utilizagdes
que ndo sejam a finalidade prevista;

* reparagdes executadas em centros de
servigo ndo autorizados;

* adulteracdo do cabo de corrente;

* adulteracdo de qualquer peca da maquina;

* utilizagdo de pegas de substituicdo e aces-
sérios ndo originais;

* nao utilizacdo de suavizagio de 4gua;

* armazenagem em locais com temperatura
abaixo de 4°C;

* utilizagdo abaixo de 5° C;

* utilizagdo acimade 40° C;

* uso de capsulas ndo compativeis.

Nestes casos, a garantia é cancelada.

INICIAR A MAQUINA

Colocar a maquina em cima de uma superficie
plana e estavel, longe de fontes de dgua e de
calor. Nio ligar a maquina a fonte de alimen-
tacdo. Os danos & maquina devidos a ndo ob-
servincia destas instrucdes ndo estdo cober-
tos pela garantia.

Rodar lateralmente a maquina, em um dos lados.

Introduzir a tomada do cabo de alimentagdo na
tomada situada sob a maquina e posicionar o
cabo na adequada guia.

3]

A

A

PREPARAR A MAQUINA

Enxaguar o depésito antes de usé-lo. Encher o
depésito de dgua utilizando apenas 4gua potavel
fresca, sem gas. A tampa pode ser levantada para
abastecer o reservatério directamente.

A utilizacdo de um filtro (acessério opcional) me-
lhora a qualidade da dgua e aumenta a duragdo do
aparelho. Utilizar produtos especificos para maqui-
nas de café, normalmente disponiveis no mercado e
que cumpram com as disposicées legais vigentes
sobre a matéria. Para introduzir o filtro, ler as instru-
¢bes que acompanham esse acessério. Para substi-
tuir o filtro consultar os prazos no folheto de instru-
¢oes do filtro.

O nivel de dgua nunca deve exceder a indica-
¢ao MAX. Utilize exclusivamente dgua fresca
potavel sem gas. Agua quente e outros liqui-
dos podem danificar o reservatério.

Certifique-se de que as suas mdos, amaquina,
o cabo e a superficie de suporte da maquina
n3o estdo molhadas.




PREPARAR A MAQUINA PT

Iz‘ Ligue a ficha a tomada. A maquina estd pronta quando os botées de for-

necimento estdo acesos com luz fixa branca.

ECONOMIA ENERGETICA

o Para garantir a economia energética, depois de 10 minu-
tos de inutilizagdo a méquina passara automaticamente
para a modalidade Eco mode, depois de 30 minutos para
a modalidade stand-by. E possivel colocar a maquina na
modalidade de stand-by manualmente, antes dos 30 mi-

@ Pressione a tecla MULTIFUNCIONAL O para nutos, segurando pressionada a tec{? MULT//iUNC/O—
ligar a maquina. NAL Q ou seleccionando o item “Power off” no menu

da méquina. Pressionando novamente a tecla MULTI-

FUNCIONAL Q é possivel reativar a maquina.

o A méquina pode também ser ativada levantando a
alavanca de carregamento de cépsulas ou extraindo
a gaveta de recolha de capsulas.

A maéquina inicia o ciclo de aquecimento. A tecla Na modalidade Eco mode as teclas estdo apagadas e
MULTIFUNCIONAL Q se acende com a luz a tecla MULTIFUNCIONAL O se acende com luz
branca fixa o display visualizara a sequinte animacso. lampejante lenta.
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PT PREPARAR A MAQUINA

2]
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PROCEDIMENTOS ANTES DE PREPARAR IE] Para usar uma caneca, colocar a caneca ou o copo
UM CAFE diretamente na base de suporte posicionada em
A maquina dispde de duas posi¢des para a prepa- baixo.

racdo do café: xicara/xicara grande.

Para utilizar uma xicara de café expresso, deslocar
para a direita a alavanca de elevacdo da grade de
apoio das xicaras/xicaras de café.

o Aquando da primeira utilizagdo, devers ocorrer a sai-
da de pelo menos 0,5 litros de dgua sem cépsula.

A Na primeira ignicdo ou em caso de falta de
Apoie a xicara sobre a grade. agua no circuito hidraulico, a maquina realiza-
ra por alguns segundos o ciclo de engate, o
display visualizara a sequinte animacdo até ao
complemento do ciclo.

Enchimento sisterma




i
[1]

PREPARAR UM CAFE PT

EXPRESSO

Certifique-se que os botées de fornecimento este-
jam acesos com luz fixa branca.

Coloque a chavena/chavena de café conforme
mostrado (consulte PROCEDIMENTOS AN-
TES DE PREPARAR UM CAFE).

Para obter sempre um café & temperatura ideal,
aconselha-se a pré-aquecer a chdvena com &gua
quente. Colocar a chivena debaixo do bico de saida
sem inserir a cdpsula. Pressionar uma tecla de ligar/
fornecimento para fornecer dgua quente suficiente
para pré-aquecer a xicara.

Levantar a alavanca de carregamento das capsulas
até ao seu bloqueio para abrir o vo de introdugdo
de capsulas.

No introduzca los dedos u otros objetos en el porta
capsulas. En el compartimento de las cdpsulas se de-
ben colocar dnicamente cdpsulas Lavazza DlUE
ou compatibles.

El Introduzir uma capsula Lavazza ©I\UE no vao de

introducdo de capsulas.

As capsulas monodose estdo preparadas para
servir apenas um café/produto. NAO reutili-
zar as capsulas depois da sua utilizagdo. A in-
sercdo de 2 ou mais capsulas ao mesmo tempo
provoca o mau funcionamento da maquina.

E Abaixar a alavanca de carregamento de capsulas

para fechar o vao de introducgo de capsulas.
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PT PREPARAR UM CAFE

]E‘ Premir o botdo EXPRESSO Y& (30 ml) para iniciar A Se depois do fornecimento a dgua no interior
a tirar o café. A méquina termina automaticamente a do reservatério desce abaixo do nivel mfnimoy a
saida de café uma vez alcancada a dose de café pro-
gramada.

maquina se acendera com luz fixa de cor branca
aluz sinalizadora do reservatério de dgua ) e o
display visualizara a seguinte animagao.

Encher o reservatério de dgua até ao nivel de

MAX indicado.

IE‘ Para um novo fornecimento, aguarde que as te-
clas de fornecimento e a tecla multifuncional es-

tejam acesas com luz branca fixa.

o Durante o fornecimento a tecla EXPRESSO &P Ao término do fornecimento, |e\fantar e abaixar a
] ; . alavanca de carregamento de capsulas para des-
estd acesa com a luz branca lampejante, o display . o
S L . . carregar a capsula utilizada.
visualiza a animagdo da bebida seleccionada.

A Se durante o ciclo de fornecimento é interrompi-
da a alimentacao elétrica, reinicie a alimentacdo
elétrica e recomece o procedimento de forneci-
mento de café.
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PREPARAR UM CAFE PT

EXPRESSO LONGO CAFE LONGO

A Executar as etapas: [1],[2],[3]e[4]do paragra- A Executar as etapas: [1][2],[3]e[2]do paragra-
fo EXPRESSO. fo EXPRESSO.

[5] Premirobotao EXPRESSO LONGO WP (45ml)  [5| Premir o botso CAFE LONGO WP (90 ml) para
para iniciar a tirar o café. A maquina termina automati- iniciar a tirar o café. A maquina termina automatica-
camente a saida de café uma vez alcancada a dose de mente a saida de café uma vez alcancada a dose de

café programada. café programada.

o Durante o fornecimento a tecla EXPRESSO LON- o Durante o fornecimento a tecla CAFE LONGO
GO WP ests acesa com a luz branca lampejante, o WP estd acesa com a luz branca lampejante, o dis-
display visualiza a animacao da bebida seleccionada. play visualiza a animacdo da bebida seleccionada.

Café Longo

IE‘ Para um novo fornecimento, aguarde que as te- @ Para um novo fornecimento, aguarde que as te-
clas de fornecimento e a tecla multifuncional es- clas de fornecimento e a tecla multifuncional es-
tejam acesas com luz branca fixa. tejam acesas com luz branca fixa.

Ao término do fornecimento, levantar e abaixar a Ao término do fornecimento, levantar e abaixar a
alavanca de carregamento de capsulas para des- alavanca de carregamento de capsulas para des-
carregar a capsula utilizada. carregar a capsula utilizada.
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DOSE LIVRE

A Executar as etapas: [1],[2],[3]e[4] do paragra-

fo EXPRESSO.

El Premir o botdo DOSE LIVRE WP para iniciar a tirar o
café. Assim que for atingida a quantidade de café preten-
dida, prima o boto novamente para parar a preparacao.

o Durante o fornecimento a tecla DOSE LIVRE \@P

estd acesa com a luz branca lampejante, o display vi-
sualiza a animagdo da bebida seleccionada.

@ Para um novo fornecimento, aguarde que as te-

clas de fornecimento e a tecla multifuncional es-
tejam acesas com luz branca fixa.

Ao término do fornecimento, levantar e abaixar a

alavanca de carregamento de cépsulas para des-
carregar a capsula utilizada.

o Em caso de capsulas soltveis, para melhor saborear o
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produto, se aconselha um breve fornecimento & vazio
(com somente 4gua) antes de introduzir a cdpsula.

PREPARAR UM CAFE

PROGRAMAGAO DA DOSE DE CAFE

o A programagéao da dose deve ser efetuada utilizando

sempre o mesmo botdo; qualquer utilizacdo de ou-
tros botées serd ignorada. A quantidade programada
de café a preparar (minimo 20 ml) pode ser alterada
repetindo a programagdo. Se esta definida uma dose
inferior aos 20 ml. a maquina memoriza sempre a
dose minima que se pode definir.

m Levantar a alavanca de carregamento das cépsulas

até ao seu bloqueio para abrir o vao de introduggo
de capsulas.

|Z| Introduzir uma capsula Lavazza DILUE no vao de
introducdo de capsulas.




PREPARAR UM CAFE PT

IE‘ Abaixar a alavanca de carregamento de capsulas o

para fechar o vao de introducdo de capsulas.

5]
0

E Pressionar e manter premido um dos trés botdes
de saida do café \=p/ WP/ WP durante, pelo me-
nos, 5 segundos. A tecla selecionada lampejara e a
maquina entraréd na modalidade de programacao.
A este ponto soltar a tecla.

Durante a programagédo o display visualiza a ani-
macéo da bebida seleccionada.

Apés ser atingida quantidade de café pretendida,
pare a preparacdo premindo o botdo novamente.

Se a programagdo da dose exceder a quantidade
maéxima permitida (240 ml) a maquina interrompe
automaticamente a saida, o botdo pisca e permane-
cerd na memdria o dltimo valor programado.

Se existir uma falha de corrente durante a progra-
magdo, permanece na meméria o dltimo valor pro-
gramado.

Se durante uma programacdo de dose se verifica
uma sinalizagdo de falta de dgua, a maquina in-
terrompera o fornecimento e a dose que se estava
definindo ndo sera salva. Apds ter reabastecido a
dgua no reservatdrio, serd necessario repetir o pro-
cedimento de programacéo de dose.

Para um novo fornecimento, aguarde que as te-
clas de fornecimento e a tecla multifuncional es-

tejam acesas com luz branca fixa.
Ao término do fornecimento, levantar e abaixar a

alavanca de carregamento de cépsulas para des-
carregar a capsula utilizada.
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PT MANUTENCAO E LIMPEZA

A Nunca utilizar solventes, alcool ou substancias II‘ Remova a gaveta de capsulas usadas / tabuleiro
agressivas ou fornos para secar os componentes recolhe-gotas.
da maquina. Lavar os componentes (3 excepgdo
dos eléctricos) com agua fria/morna e panos/
esponjas ndo abrasivas. Limpar a cada dois/trés
dias a gaveta de recolha de gotas. Ndo deixe a
&gua no circuito e no reservatério por mais de 3
dias, se isto devesse acontecer, esvazie, enxdgue
e encha novamente o reservatério com agua
fresca, em sequida, efetue um fornecimento
(sem céapsula) antes de fornecer o café ou uma

bebida.

LIMPEZA DO BICO DE SAIDA DE CAFE

Para a limpeza do bico de saida, efectuar semanal-
mente o procedimento SAIDA DE CAFE sem

inserir a capsula.

LIMPEZA DA GAVETA DE CAPSULAS Boia da gaveta
USADAS/TABULEIRO RECOLHE- de coleta gotas
-GOTAS

o Um lampejo da luz sinalizadora de gaveta de recolha
de cdpsulas W e a animagdo no display indicam que
a gaveta de capsulas utilizadas esté cheia. Esvazie a
mesma e a recoloque na sua sede.

A Extraindo a gaveta de recolha de capsulas uti-
lizadas W a luz sinalizadora da gaveta de re-
colha de capsulas se acende com luz fixa de
cor branca e o display visualizard a seguinte
animagao.

Um flutuador vermelho colocado na grade da ga-
veta de recolha de gotas indica o nivel maximo de
capacidade da gaveta de recolha de gotas.

o Ao extrair a gaveta por mais de 5 segundos, a ma-
quina reinicia a contagem das cdpsulas.
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MANUTENCAO E LIMPEZA PT

IZ‘ Remover a gaveta de coleta cépsulas e esvaziar as
cépsulas usadas. Esvazie os liquidos presentes na
gaveta de recolha de gotas.

E Deslocar para a direita a alavanca de elevagdo da

grade de apoio de xicaras/xicaras de café. El Lavar todos os componentes com &gua fria ou

morna, seca-los e monta-los novamente de modo
correto.

E Remover a grade, o suporte da grade e a grade da
gaveta de recolha de gotas.
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DESCALCIFICAGCAO

A formacdo de calcario é uma consequéncia normal
da utilizagio da maquina; é necessario efectuar a
descalcificagdo a cada 3 ou 4 meses de utilizacdo da
maquina efou quando se observa uma reducdo na
pressdo da 4gua. O ciclo de descalcificacgo é pedi-
do pela maquina (se habilitado) através da adequada
sinalizacdo.

Descalcificagao

o As indicagbes existentes no manual de utilizacdo e
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manutengao tém prioridade em relagdo as indicagées
que se encontram nos acessérios efou consumiveis
vendidos separadamente, caso exista conflito.

Para executar o ciclo de descalcificagdo, consulte o

capitulo ‘MENU MAQUINA".

MANUTENCAO E LIMPEZA

BLUETOOTH

A maquina estd equipada com um dispositivo
Bluetooth®v4.0 (Bluetooth®low energy technolo-
gy compatible) para o controlo e a manutencdo
pelos centros de assisténcia autorizados.




-

MENU MAQUINA PT

Para ter acesso ao menu maquina pressione e se-
gure pressionada a tecla MULTIFUNCIONAL O

por pelo menos 5 sequndos.
No menu da méaquina é possivel modificar os pa-
rdmetros das sequintes funcdes:

Receitas

Cuidado

Defini¢ées

Servico

Credito

Menu técnico

Desligar

Saida

Os pardmetros modificiveis dependem das
definicdes realizadas na maquina.

Utilize as setas de escorrimento & - W para a na-
vegagdo no interno do menu da maquina. Pressio-
nar a tecla MULTIFUNCIONAL Q para ativar a

fungdo seleccionada.

RECEITAS

Seleccionar o item “Receitas”, pressionar a tecla
MULTIFUNCIONAL O para visualizar e modifi-
car todos os dados relativos ao fornecimento das

bebidas.
Temp. Expresso
Vol. produto em ml
Voltar
Saida

TEMP. EXPRESSO

O paradmetro “Temperatura expresso’ permite
de regular trés niveis de temperatura do café ex-
presso:

*  Baixa
e Media
e Alta

o A maéquina como valor de fabrica é programada

com a temperatura ‘Alta’.

VOL. PRODUTO EM ML

O pardmetro “Volume produto em ml” permite
de regular a quantidade da dose de cada bebida.

«  EXPRESSO
«  EXPRESSO LONGO
«  CAFE LONGO

«  DOSE LIVRE

Seleccionar a bebida e regular a dose (MiN 20
ml até a MAX 240 ml).

VOLTAR

A fungdo “Voltar” permite de retornar ao menu
principal.

SAIDA

A funcdo “Sair” permite de encerrar o menu da
ma&quina e retornar na seleccdo das bebidas.

CUIDADO

Seleccionar o item “Cuidado’, pressionar a tecla
MULTIFUNCIONAL QO para visualizar e activar

todos os processos de limpeza e manutenc&o.
Descalcificagdo
Limpeza
Filtro
Evaporacdo
Voltar
Saida

DESCALCIFICAGAO

A fungdo “Descalcificagdo” é composta de mais
um sub-menu que permite de visualizar as estatis-
ticas de descalcificacdo e ativar o ciclo de descal-
cificaggo.

Estatistica

Inicio descalcificagdo

Voltar

Saida

Estatistica

O parametro “Estatistica” visualiza o grafico em
P 9
percentagem do nivel de descalcificacao.
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Inicio descalcificacdo

A funcgo “Inicio da descalcificagdo” activa o ci-
clo de descalcificagdo da maquina.

O ciclo de descalcificagdo pode ser activado em qual-
quer momento, mesmo se @ maquina ndo o requer.

=

Verificar que ndo sejam presentes capsulas no
interno do vado de introdugdo de capsulas.

o Nao é mais possivel fornecer bebidas até ao com-
plemento do ciclo de descalcificacdo.

Sequir as indicagdes para completar o ciclo de
descalcificacgo.

II' Remova a gaveta de capsulas usadas / tabuleiro
recolhe-gotas e esvaziar as capsulas usadas.

o O display visualizaré a seguinte animagdo.
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MENU MAQUINA

2 | Introduzir as gavetas e posicione um recipiente de
9 p P
grande capacidade sob o bico.

A Se a funcio filtro é activa o display visualizara
a sequinte animagao:

emover o filtro
ar uma tecla

Extrair o filtro amaciante do reservatério e pres-
sionar a tecla MULTIFUNCIONAL O para con-

firmar.




MENU MAQUINA

Iz‘ Remover o reservatério de &gua e preenché-lo com
um agente descalcificante como indicado pelo fabri-
cante do descalcificante.

o Para efetuar a descalcificagdo da méaquina, utilizar
um produto descalcificante para maquinas de café
ndo téxico e/ou prejudicial, disponivel no mercado.

A O display visualizara a sequinte animac3o.

Encher reserv. descalc.

A N&o beber a solugido descalcificante nem os
produtos servidos pela maquina até a conclu-
sdo do ciclo. Nao utilizar nunca vinagre como
descalcificante.

PT

EI Introduzir o reservatério de dgua com a solugdo des-
calcificante, o ciclo de descalcificagdo inicia automa-
ticamente.

A Em caso de interrupc¢do da alimentacao elétri-
ca durante o ciclo de descalcificacdo, ao ligar
novamente a maquina, a maquina se recoloca-
rd automaticamente na condicdo de partida
do ciclo de descalcificacao.

o Durante o ciclo de descalcificagdo o display visuali-
zard a sequinte animago.

A Durante o ciclo de descalcificacdo a maquina
efetua em automitico algumas pausas para
consentir o esvaziamento do recipiente.

E] Ao término do fornecimento da solucdo descalcifi-
cante o ciclo ¢ momentaneamente suspenso. Extrair
a gaveta de recolha de gotas, a gaveta de recolha
de cépsulas utilizadas e esvazie o recipiente utilizado
para a recolha da solucgo.

o O display visualizars a seguinte animagao.

Esvaz. gaveta coleta gotas
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PT MENU MAQUINA

IEI Introduzir as gavetas e posicione um recipiente de o Durante o ciclo de enxdgue o display visualizard a
grande capacidade sob o bico. seguinte animagao.

A Se a funcio filtro é activa o display visualizara
a seguinte animacdo:

N

Descalcificagdo em curso

Introduzir filtro novo

o Para terminar o ciclo de enxdgue é necessario que
seja fornecido um quantitativo minimo de &gua,
reabastecer o reservatdrio se necessario.

Introduzir o filtro amaciante no reservatério e Q

pressionar a tecla MULTIFUNCIONAL O para Durante o ciclo de enxdgue a maquina efetua
confirmar em automadtico algumas pausas para consentir

o esvaziamento do recipiente.

. Remover o reservatério de dgua, enxdgue-o e lave-o @ Ao término do fornecimento o ciclo de enxague é
cuidadosamente. Encha-o com &gua fresca potavel concluido.
sem gas.
Extrair a gaveta de recolha de gotas, a gaveta de
recolha de capsulas utilizadas e esvazie o recipiente
utilizado para o enxague.

Introduzir o reservatério de dgua. A maquina ini-
ciara automaticamente o ciclo de enxague.
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MENU MAQUINA

LIMPEZA

A funcdo “Limpeza” permite de iniciar os ciclos
de lavagem da maquina.

Enxague grupo infusdo
Encher o sistema
Voltar

Saida

Enxague grupo infusdo

A fungdo “Enxague grupo de infusdo” permite de
iniciar a lavagem do grupo de infusdo.

Durante a lavagem do grupo de infusdo, o display
visualizard a sequinte animaggo.

N

Enxague grupo infusio

Encher o sistema

A funcéo “Encher o sistema” permite de iniciar o
enchimento do circuito hidraulico sempre que o
circuito ndo fosse cheio.

Durante o enchimento do circuito o display visuali-
zard a sequinte animagao.

Enchimento sistema

PT

FILTRO

A funcao “Filtro” é composta por mais um menu
que permite a gestdo do filtro amaciante.

Estatistica

Introduzir filtro novo
Substituir filtro
Remover filtro
Voltar

Saida

Estatistica

O pardmetro “Estatisticas” visualiza o grafico em
porcentagem do nivel de desgaste do filtro.

Introduzir filtro novo

A funcdo “Introduzir novo filtro” permite a intro-
dugdo do filtro amaciante no interno do reserva-
tério de agua.

Sequir as indicagdes para completar a introducdo
do filtro amaciante.

Remover e esvaziar o reservatério de agua, introduzir
o filtro amaciante no interno do reservatério de 4gua.
Encher o reservatério com dgua fresca potavel e sem

gas.

O display visualizara a seguinte animagao.

Introduzir filtro novo

@ Pressionar a tecla MULTIFUNCIONAL O para

confirmar a instalacdo.

EI Extrair a gaveta de recolha de gotas e a gaveta de

recolha de capsulas utilizadas e esvazia-las.

163



PT MENU MAQUINA

o O display visualizara a seguinte animagao. o Durante o fornecimento o display visualizara a se-
guinte animagéao.

—

Gaveta de coleta

gotas extrato Filtro ativo

Posicionar um recipiente de grande capacidade na
p 9 p
grade de apoio de xicaras. Introduzir as gavetas na

oF @ Ao complemento do fornecimento o filtro ama-
maquina.

ciante é ativo.

Substituir filtro
A funcao “Substituir o filtro” permite a substitui-

¢do do filtro amaciante.

Sequir as indicagdes para completar a substituicdo
do filtro amaciante.

m Remover e esvaziar o reservatério de &gua. Extrair o
filtro amaciante do reservatério.

o O display visualizara a seguinte animagao.

El A mé&quina realizard um fornecimento para definir
o volume de agua e ativar o filtro amaciante.

Remover o filtro velho
Pressionar uma tecla

Pressionar a tecla MULTIFUNCIONAL O para

confirmar.

164



MENU MAQUINA PT

@ Introduzir dentro do reservatério o novo filtro
amaciante. Introduzir o reservatério de &gua e
enche-lo com 4gua fresca potavel e sem gas.

o O display visualizara a sequinte animagao.

Introduzir filtro novo

Pressionar uma tecla P N, . -
ressionar tima teca A maéquina realizard um fornecimento para definir
o volume de 4gua e ativar o filtro amaciante.

E Pressionar a tecla MULTIFUNCIONAL O para o Durante o fornecimento o display visualizars a se-

confirmar. guinte animagéo.

E Extrair a gaveta de recolha de gotas e a gaveta de
recolha de capsulas utilizadas e esvazia-las.

o O display visualizaré a seguinte animagao.

=%

Filtro ativo

Ao complemento do fornecimento o filtro ama-
ciante é ativo.

Remover filtro

A funcgo “Remover o filtro” permite a remoc&o do

@ Posicionar um recipiente de grande capacidade na filtro amaciante.

grade de apoio de xicaras. Introduzir as gavetas na
méquina. Sequir as indicagdes para completar a substituicdo

do filtro amaciante.

Remover e esvaziar o reservatério de dgua. Extrair o
filtro amaciante do reservatério.
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PT MENU MAQUINA

o O display visualizara a seguinte animagao. o O display visualizara a seguinte animagao.

Remover o filtro
Pressionar uma tecla

Remover reservatorio agua

Pressionar uma tecla

@ Pressionar a tecla MULTIFUNCIONAL O para Pressionar a tecla MULTIFUNCIONAL O para

confirmar. confirmar.

A maéquina iniciard o ciclo de evaporagao.

EVAPORACAO

A funggo “Evaporagdo” permite de esvaziar o cir- o Durante o ciclo de evaporacdo o display visualizara
cuito hidraulico da méaquina, em funcdo de longos a sequinte animagao.

periodos de inutilizagdo da maquina ou para o trans-

porte.

Segquir as indicagdes para esvaziar o circuito hidraulico.

Remover o reservatério de dgua.

Evaporagio

Ao término do ciclo de evaporacdo do circuito

hidraulico a maquina se desliga.
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MENU MAQUINA

DEFINIGOES

Selecionar o item “Definicdes”, pressionar a tecla
MULTIFUNCIONAL O para visualizar e modifi-

car as defini¢des da maquina.

Informag¢des maquina
Desligar em automatico
ECO mode

Voltar

Saida

Informagdes maquina

O pardmetro “Informagdes maquina” visualiza os
dados de producdo da maquina:

e Versdo Software

*  Data de produgio do software

*  Development environment version number

*  Nuamero de série da maquina

Desligar em automatico

A funcdo “Desligar em automatico” permite de
definir o tempo de inatividade da maquina para a
entrada na modalidade stand-by.

A méquina como valor de fabrica é definida em 30
minutos.

ECO mode

A funcgo “ECO mode” permite de definir o tem-
po de inatividade da maquina para a entrada na

modalidade ECO mode.

A maéquina como valor de fébrica é definida em 10
minutos.

PT

SERVICO

Selecionar o item “Servico”, pressionar a tecla
MULTIFUNCIONAL O para visualizar os erros

sinalizados pela maquina.
Elenco erros
Voltar
Saida

Elenco erros

O paradmetro “Lista de erros” visualiza a lista dos
Gltimos 7 erros sinalizados pela maquina.

CREDITO

Selecionar o item “Crédito”, pressionar a tecla
MULTIFUNCIONAL O para visualizar as infor-

macdes sobre os créditos da maquina.
Estatistica
Voltar
Saida

Estatistica

O pardmetro “Estatistica’ visualiza os forneci-
mentos realizados para cada tipo de bebida.

Se o gerenciador habilitou a fungdo, é possivel vi-
sualizar os créditos totais presentes na maquina.

MENU TECNICO

Selecionar o item “Menu técnico’, pressionar
a tecla MULTIFUNCIONAL O para entrar no

menu técnico.

Marcar a senha para entrar no menu técnico.

DESLIGAR

Selecionar o item “Desligar”, pressionar a tecla
MULTIFUNCIONAL Q para colocar a maquina
na modalidade stand-by.

SAIDA

Selecionar o item “Saida’, pressionar a tecla
MULTIFUNCIONAL O para abandonar o menu

e retornar 4 selecdo das bebidas.
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SOLUCOES PARA OS PROBLEMAS MAIS COMUNS

N | Problema

Causa possivel

Resolucdo

Exito

A maquina ndo liga.
Teclas apagadas depois de
haver pressionado o botao

MULTIFUNCIONAL O.

1- Maquina ndo ligada a rede
eléctrica.

2 - Amaquina esté ligada
com tomadas mdltiplas
ou extensdes que nao
funcionam corretamente.

3 - Alimentagdo ndo
presente.

Ligar a maquina a rede eléctrica.

Ligue a maquina diretamente na
rede elétrica.

Verifique a presenca de corrente
elétrica ligando outro dispositivo
elétrico na corrente elétrica de
alimentacgo.

Positivo: chamada resolvida.
Negativo: passar a0 ponto 2

Positivo: chamada resolvida.
Negativo: passar a0 ponto 3

Positivo: maquina em

assisténcia.

Negativo: avaria no sistema
elétrico.

A maquina demora muito
tempo a aquecer.

1- Estocagem da maquina
em ambiente muito frio
(por ex.: adega/garagem).

2 - A maquina tem muito
calcario.

Manter a maquina em um
ambiente adequado e realize 2
fornecimentos sem capsulas.

Descalcificar a maquina.

Positivo: chamada resolvida.
Negativo: passar a0 ponto 2

Positivo: chamada resolvida.

Negativo: maquina em
assisténcia.

3 Maquina ruidosa.

1- Plano de apoio no
estavel.

2 - Fio elétrico mal
posicionado.

3 - Partes méveis ndo

introduzidas corretamente.

4 - Falta 4gua no reservatdrio.

5 - Cépsula ndo presente.

Verifique o plano de apoio.

Verifique o correto
posicionamento do fio na base

da méquina.

Introduzir corretamente as

partes méveis.

Atestar com &gua fria potavel.

Introduzir uma cépsula Lavazza
ou compativel.

Positivo: chamada resolvida.
Negativo: passar a0 ponto 2

Positivo: chamada resolvida.
Negativo: passar a0 ponto 3

Positivo: chamada resolvida.

Negativo: passar ao ponto 4

Positivo: chamada resolvida.
Negativo: passar a0 ponto 5

Positivo: chamada resolvida.

Negativo: maquina em
assisténcia.

A maquina ndo realiza o
fornecimento.

1- Avaria elétrica: os botdes
ndo funcionam.

2 - Falta 4gua no reservatério.

3 - Reservatério ndo
introduzido corretamente.

4 - Falta 0 engate/encaixe.

Pressionar um dos botdes e
verifique o funcionamento da luz
sinalizadora (acesa intermitente
de cor branca) e a ativacdo da

méquina.

Atestar com gua fria potavel

Introduzir corretamente o
reservatdrio.

Repetir o procedimento de
ativagdo da maquina.

Positivo: chamada resolvida.

Negativo: passar a0 ponto 2

Positivo: chamada resolvida.

Negativo: passar a0 ponto 3
Positivo: chamada resolvida.
Negativo: passar ao ponto 4

Positivo: chamada resolvida.

Negativo: maquina em
assisténcia.
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SOLUCOES PARA OS PROBLEMAS MAIS COMUNS

PT

N° | Problema Causa possivel Resolucdo Exito
1- Gaveta de capsulas . ” :
T P ' Introduzir corretamente a gaveta | Positivo: chamada resolvida.
utilizadas nao introduzida de cépsulas Negati
T —— psulas. legativo: passar ao ponto 2
2 - Gaveta para capsulas Efvamle elimpe a ga(\i/eta <|ie Positivo: chamada resolvida.
usadas cheia capsulas e a gaveta de coleta Negativor
das gotas. legativo: passar ao ponto 3
‘ Levante e abaixe a alavanca
5 A ma?uma lPerde dgua da de carregamento de capsulas.
arte frontal. isto na " .
ositivo: chamada resolvida.
P ) No. caso em que isto ndo fgsse Positivo: chamad id
3 - Cépsula enroscada. suficiente, desligue a méquina Negati
da rede elétrica e intervir Egativeipasaiacipontot
manualmente para descarregar a
capsula do conduto.
) L o Positivo: chamada resolvida.
4 - Cépsula de tipo ndo Utilize capsulas Lavazza ou Negati .
adequado. compativeis. Egatiyolmaguinalen
assisténcia.
1- Reservatério ndo Introduzir corretamente o Positivo: chamada resolvida.
introduzido corretamente. | reservatério. Negativo: passar ao ponto 2
6 A maquina perde dgua da _
parte traseira. Verifique a presenca de perdas | Positivo: chamada resolvida.
2 - Reservatério danificado. | no reservatério sequrando-o Negativo: maquina em
separado da maquina. assisténcia.
1- Gavetaparacdpsulasusadas | Esvaziar a gaveta de capsulas Positivo: chamada resolvida.
cheia. usadas. Negativo: passar ao ponto 2
A alavanca de carregamento Repetir a sequéncia: alavanca na
; | o alcanca a posicio de posicdo de repouso, alavanca na » i
fornecimento ou requer uma 5- Capsula inserida posicio de saida de café; se naofor | Positivo: chamada resolvida.
excessiva forca de fechamento. incsrrectamente suﬁcien@e, acciond-lamanualmente | Negativo: maquina em
. pararetirara cépsuladaconduta | ssisténcia.
com a méquina desligada darede
eléctrica.
No display é visualizada Miqui " Esperg 15 dmmutos Positivo: chamada resolvida.
8 | amensagem “SISTEMA 1- Méquina superaquecida aproximadamente para que a Negativo: miaui
MUITO QUENTE’ (internamente). méquina se resfrie, pressionar a €gativo: maquina em
i tecla MULTIFUNCIONAL. assistencia.
1- Méquina avariada, erro
NTC
No display é visualizada o ; Positivo: chamada resolvida.
p 2 - Maquina avariada, erro ) : .
9 | amensagem ‘ERRO Ciclo de alimentagéo.

CONTATE A ASSISTENCIA

Thermoblock.

3- Méquina avariada, erro
interno.

Negativo: maquina em
assisténcia.
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SOLUCOES PARA OS PROBLEMAS MAIS COMUNS

N° [ Problema Causa possivel Resolucdo Exito
No display é visualizada a 1 - Ls miauina tiene mucha Positivo: orden resuelta.
10 | mensagem ‘PEDIDO QE @l q Descalcifique la méquina. Negativo: maquina en
DESCALCIFICACAQ'. ‘ asistencia.
No display é visualizada Diici » , Positivo: orden resuelta.
M . ! irigirse al Servicio a Clientes L
1 | amensagem ‘LIMITE 1- Créditos terminados. Lavarza Negativo: méquina en
ATINGIDO DE CREDITOS'". ’ asistencia.
1- Cépsula de tipo ndo Utilize capsulas Lavazza ou Positivo: chamada resolvida.
O café sai com demasiada sl compativeis. Negativo: passar ao ponto 2
12| rapidez, ndo sai um café Voltar a colocar a alavanca na Positivo: chamada resolvida.
Cremoso. 2 - Cépsula j usada. posicao de repouso Negativo: maquina em
e inserir uma cdpsula nova. assisténcia.
1- nggsecc"?:ce’!ig ﬁ”; <ico | Realize ociclo de lavagem da Positivo: chamada resolvida.
, circuito hidrauli L
gotas, méquina. Negativo: passar ao ponto 2
entupido. g p p
13| O café est frio. » .
o ) Positivo: chamada resolvida.
2- A maquina tem muito Descalcif L .
calcario. escalciticar a maquina. Negativo: maquina em
assisténcia.
3 " Positivo: chamada resolvida.
14 ﬁ‘) glje?:?élc(j:dizsi?icc:?ef :te ou 1- Errada programacdo das | Realize uma programagio de Negativo: méaui
! doses. dose do café. GBI EG N
excessiva. assisténcia.
O café nio sai e sai vapor do - é?rlsvzrr::n(tiz de capsulas Colocar a alavanca de Positivo: chamada resolvida.
15 comp’artimento para insercdo ndo egsté na posicao Fc)i A carregamento de cépsu[as na Negativo: maquina em
das cépsulas. saida de café. posicao de saida de café. assisténcia.
1 - Capsula defectuosa Sustituir la capsula por una Positivo: orden resuelta.
nueva. Negativo: pasar al punto 2
2 - Labomba no funciona Comprobar i la maquina emite | Positivo: orden resuelta.
correctamente. ruidos anémalos. Negativo: pasar al punto 3
16 | El café sale a gotas. e B b dasmi sl Limpie el surtidor de café

circuito hidréulico
obstruidos.

(consulte el apartado
MANTENIMIENTO Y
LIMPIEZA).

Positivo: orden resuelta.

Negativo: pasar al punto 4

4 - La méquina tiene mucha
cal.

Descalcifique la maquina.

Positivo: orden resuelta.

Negativo: maquina en
asistencia.
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N° | Problema Causa possivel Resolucdo Exito

1- Provar a desligar a
alimentacso da maquina
extraindo a tomada de
alimentacdo por 10 sequndos | Positivo: chamada resolvida.

e reintroduzi-la novamente. Negativo: passar a0 ponto 2

Uma das seis teclas nao Ligue a maquina e verifique
17 | funciona e o relativo LED 1- Blogueio mecanico. o correto funcionamento de
resulta apagado. todas as teclas.

2 - Se o problema persistir, & de
qualquer maneira possivel
continuar a utilizar a maquina
com as outras teclas.

Positivo: chamada resolvida.

Negativo: maquina em
assisténcia.

Para as avarias ndo indicadas na acima citada planilha ou no caso em cujo as solugdes sugeridas ndo as resol-
vam, consulte os Centros de Assisténcia Autorizados Lavazza.

MODULO DE COMUNICAGCAO

O médulo de comunicaggo instalado emiti ondas radio com as seguintes caracteristicas:
* Faixa de freqiiéncia 2.4 GHz - 2.4835 GHz
* Poténcia maxima < 3 dBm

CARACTERISTICAS TECNICAS

* Alimentacéo de corrente: 220-240 V - 50/60 Hz * Peso: 5,6 kg
* Poténcia nominal: 1455 W * Materiais utilizados na estrutura: termoplastico
* Capacidade do reservatério de 4gua: 1,8 L * Tamanho: Altura 41 cm - Largura 20 cm - Profundidade 34,6 cm

Com a presente LUIGI LAVAZZA S.PA. declara que esta maquina é conforme aos requisitos essenciais e as outras
disposicdes inerentes estabelecidas pela Diretiva 2014/53/UE, a declaragdo de conformidade desta maquina esta
disponivel no site: www.lavazza.com

Nao existem restricdes para a comercializagdo da maquina em todos os paises da Unigo Européia.
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SIKKERHED DA

Anvendelsesomrade:

Dette apparat er beregnet til brug i private hjem og lignende, herunder:

- i kakkener i forretninger, i kontorer og pa arbejdspladser;

- pa landbrugsejendomme;

- i hotelvaerelser, motelvaerelser, ferielejligheder osv.;

- i bed & breakfast veerelser.

Enhver forkert form for brug (ikke beskrevet i brugsanvisningen) er forbudt.
Tekniske sendringer er forbudt. Apparatet ma kun benyttes af bern over 8 &r og
personer med fysiske, sansemaessige eller mentale handicaps eller med manglende
erfaring eller kendskab, hvis dette sker under opsyn, eller s&fremt de er blevet instru-
eret med hensyn til forsvarlig brug af apparatet og har forstéet de farer, som er for-
bundet med brugen. Barn ma3 ikke benytte apparatet som legetej. Opbevar appara-
tet og ledningen utilgaengeligt for barn under 8 ar. Rengeringen og vedligeholdelsen,
som skal udferes af brugeren, ma ikke udferes af bern, medmindre dette sker under
direkte opsyn. Endvidere skal barnene vaere min. 8 ar.

Placering:

Anbring espressomaskinen p3 et sikkert sted, hvor ingen kan veelte den eller blive
skadet af den. Opbevar ikke apparatet ved temperaturer under 5°C, eftersom frosten
vil kunne edelaegge det. Brug ikke espressomaskinen udenders. Anbring ikke appa-
ratet p& meget varme flader og/eller i naerheden af 8ben ild. N&r apparatet er i brug,
ma det ikke placeres i et skab.

Stremforsyning:

Slut kun espressomaskinen til en passende stikkontakt. Spaendingen skal svare til
spaendingen, der er angivet pa typeskiltet p& apparatet.

Ledning:

Brug ikke espressomaskinen, hvis ledningen er defekt. Hvis ledningen er beskadiget,
skal det udskiftes med et kabel eller specialudstyr, som kan bestilles hos producenten
eller det tekniske servicecenter. Fer ikke ledningen gennem hjarner og skarpe kanter
eller over meget varme genstande. Beskyt ledningen mod olie. Transportér eller traek
ikke i espressomaskinen ved at holde fast i ledningen. Fjern ikke stikket fra stikkon-
takten ved at traekke i ledningen, og rar ikke stikket med fugtige haender. Undgs, at
ledningen haenger frit ned fra borde eller hylder.

Fare for elektrisk sted:
Serg for, at de spaendings- og/eller stremferende dele aldrig kommer i kontakt med
vand. Dette apparat ma ikke nedsaenkes i vand.

Beskyttelse for bern under 8 ar:

Hold bern under opsyn for at hindre, at de benytter apparatet som legetgj. Born er
ikke i stand til selv at vurdere den fare, som er forbundet med elektriske apparater.
Opbevar apparatets emballage utilgengeligt for barn.
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Fare for forbraendinger:

Beror ikke de varme dele (kapselholder osv.) umiddelbart efter brug af appara-
tet. Vaer opmaerksom pé eventuelle staenk af varm vaeske i forbindelse med ud-
levering af drikken.

Rengering:

Inden rengering af apparatet er det meget vigtigt at koble stikket fra stikkontak-
ten og vente, indtil apparatet er afkelet. Laeg ikke apparatet i bled i vand.

Det er strengt forbudt at forsege at udfere indgreb i apparatet. Skift vandet i
beholderen, hvis apparatet ikke har veeret i brug i tre dage. Brug ikke alkaliske
rengeringsmidler. Rens derimod apparatet med en blad klud og et skdnsomt
rengeringsmiddel. Herved undgas beskadigelse af apparatet.

Opbevaring af apparatet:

Fijern stikket fra stikkontakten, ndr apparatet ikke skal anvendes i en laengere
periode. Anbring apparatet pa et tert sted, som er utilgaengeligt for bern. Beskyt
det mod stev og snavs.

Reparationer/vedligeholdelse:

Fjern straks stikket fra stikkontakten i tilfeelde af funktionsforstyrrelser, defekt
eller mistanke om defekt efter fald. Taend ikke apparatet, hvis det er defekt. Ind-
greb og reparationer ma kun udferes af autoriserede servicecentre. Hvis indgreb
ikke udfares som foreskrevet, bortfalder ethvert ansvar for eventuelle skader.

Vandtank:
Haeld kun koldt drikkevand uden brus i tanken. Teend ikke apparatet, hvis der
ikke er nok vand i tanken.

Rum til kapsler:
Anbring kun de korrekte kapsler i rummet til kapsler. Stik ikke fingrene eller an-
dre genstande ind i rummet. Kapslerne kan kun anvendes en gang.

Bortskaffelse af apparatet efter endt driftslevetid:

OPLYSNINGER TIL BRUGERNE: Symbolet med den overstregede skralde-
spand pa apparatet eller emballagen indebaerer, at apparatet ikke ma bortskaffes
som almindeligt affald, nar det ikke laengere skal benyttes.

Efter endt driftslevetid skal brugeren derfor indlevere apparatet ved passende
indsamlingssteder for elektrisk og elektronisk affald.

Passende kildesortering for efterfalgende genbrug, behandling og miljgvenlig
bortskaffelse af apparatet hindrer miljg- og sundhedsskadelige konsekvenser og
forbedrer efterfalgende genbrug og/eller recirkulering af apparatets materialer.
Bortskaffelse af apparatet i modstrid med kravene i den gaeldende nationale
lovgivning sanktioneres.



KOMPONENTER OG BETJENINGSUDSTYR DA

Lag til vandtank Greb til p&fyldning af kapsler

Display
Vandtank

Ledning
Skuffe til opsamling

af brugte kapsler

Rist til anbringelse
af krus/kopper

Dryprist

Flyder i drypbakke

Drypbakke

Greb til loft af rist til

anbringelse af kopper og krus

DISPLAY
Knap til udlevering af ESPRESSO
Knap til udlevering af STOR ESPRESSO

tavA11n

Kontrollampe for skuffe til opsamling af brugte kapsler
Knap til udlevering af ALMINDELIG KAFFE

Knap til udlevering af VALGFRI MAENGDE
Kontrollampe til vandtank

Display

Pil OP til bladring i menuer

Pil NED til bladring i menuer

MULTIFUNKTIONSKNAP
(On / Standby |/ Mentr)

8] [e] [=] [N] [=] [«] [&] [«] [N] [=]
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A Producenten kan ikke geres ansvarlig for

eventuelle skader i tilfelde af:

e forkert brugeller brugi modstrid med de
fastsatte formal;

* reparationer udfert ved uautoriserede
servicecentre;

* andringeriledningen;

* andringer i en hvilken som helst kompo-
nent i apparatet;

* brug af uoriginale reservedele og uorigi-
nalt tilbehor;

* manglende afkalkning;

* opbevaring i lokaler med temperaturer
under 4 °C;

* brugiomgivelser med temperaturer
under5 °C;

* brugiomgivelser med temperaturer
over 40 °C;

* brug af forkerte kapsler.

| disse tilfaelde bortfalder garantien.

START AF APPARAT

Placér apparatet pa et plant og stabilt under-
lagi god afstand fra vand og varmekilder. Slut
ikke strom til apparatet. Skader pa apparatet,
som skyldes manglende overholdelse af disse
anvisninger, er ikke daekket af garantien.

Leeg apparat ned p& en af dets sider.

Seet ledningens stik ind i stikkontakten under ap-
paratet, og placér ledningen i den dertil beregne-
de skinne.

3]

KLARGQRING AF APPARAT

Skyl tanken inden brug. Fyld vandtanken med
koldt drikkevand uden brus. Det er muligt at lofte
Iaget og fylde tanken direkte.

Brugen af et vandfilter (ekstraudstyr) forbedrer vandkvali-
teten og forlenger apparatets driftslevetid. Brug udeluk-
kende de specialprodukter til espressomaskiner, som fin-
des p& markedet og opfylder kravene i den gaeldende
lovgivning p& omrédet. Indsaet filteret som beskrevet p&
instruktionsbladet, der leveres sammen med tilbeheret.
Vedrarende udskiftning af filteret henvises til de intervaller,
som er angivet p& instruktionsbladet for filteret.

A

A

Vandniveauet ma aldrig overskride MAX.
Brug kun koldt drikkevand uden brus. Varmt
vand og andre former for vaeske kan beskadi-
ge tanken.

Kontrollér, at haenderne, apparatet, lednin-
gen og apparatets underlag ikke er vade.




KLARGQRING AF APPARAT DA

Iz‘ Seet stikket i stikkontakten. Apparatet er parat, ndr knapperne til udlevering er
teendte med hvidt lys.

FUNKTION STANDBY

o For at garantere energibesparelse skifter apparatet
automatisk til Eco funktion, hvis det ikke har veeret i
brug i 10 minutter, og herefter til standby efter 30 mi-
nutter. Det er muligt at indstille apparatet i standby
manuelt, inden der er géet 30 minutter. Dette sker ved
at holde MULTIFUNKTIONSKNAPPEN Q trykket
@ Tryk p& MULTIFUNKTIONSKNAPPEN Q for nede eller ved at vaelge feltet "Sluk” i apparatmenuen.
at teende apparatet. Denne status signaleres ved slukning af knapperne.
Ved igen at trykke p§ MULTIFUNKTIONSKNAP-
PEN Q er det muligt at genstarte apparatet.

o Apparatet kan ogs§ startes ved at lofte grebet til
pafyldning af kapsler eller ved at fjerne skuffen til
opsamling af brugte kapsler.

@ Apparatet starter opvarmningen. MuLTlFUNKTl' | Eco funktion er knapperne slukkede, og MUL-
ONSKNAPPEN O tzendes med hvidt lys, og dis- TIFUNKTIONSKNAPPEN O blinker langsomt.

playet viser falgende animation.
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KLARGQRING TIL BRYGNING AF
ESPRESSO

Apparatet har to indstillinger til brygning af
espresso: kop/stort krus eller baeger.

For at benytte en kop til espresso skal grebet til
loft af risten til anbringelse af kopper og krus flyt-
tes mod hajre.

KLARGQRING AF APPARAT

IE‘ For at benytte et krus, skal kruset eller baegeret
anbringes direkte pa risten i den nederste stilling.

o Udfer en udlevering p& min. 0,5 liter vand uden kap-
sel ved ferste start.

A Ved forste start eller i tilfelde af vandmangel i
vandsystemet udferer apparatet cyklussen for
tilfersel i et par sekunder. Displayet viser den
folgende animation, indtil cyklussen er slut.




BRYGNING AF ESPRESSO DA

UDLEVERING AF ESPRESSO El Anbring en Lavazza DIUE kapsel i rummet til
o Kontrollér, at knapperne til teending/udlevering er kapsler.
teendte med hvidt lys. A Portionskapslerne er klargjort til udlevering af
kun en espressofet produkt. Genbrug IKKE
m Placér koppen som vist (se KLARG@RING TIL kapslerne. Anbringelse af to eller flere kapsler
BRYGNING AF ESPRESSO). samtidigt medforer fejl i apparatet.

o For altid at f& en espresso med ideel temperatur
anbefales det at forvarme koppen med varmt vand.
Placér koppen under mundstykket uden at anbringe
kapslen. Tryk p& en knap til teending/udlevering for at
udlevere nok varmt vand til forvarmning af koppen.

Iz‘ Loft grebet til pafyldning af kapsler, indtil det bloke-

res, for at 8bne rummet til kapsler.

El Seenk grebet til péfyldning af kapsler for at lukke

rummet til kapsler.

o Stik ikke fingrene eller genstande ind i rummet til
kapsler. Der m& kun anbringes Lavazza BDlUE
kapsler eller lignende kapsler i rummet til kapsler.
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El Tryk pa ESPRESSO &P (30 ml) knappen for at
indlede udleveringen. Apparatet afslutter udleve-
ringen, ndr den programmerede espressomaengde
er naet.

@ ESPRESSO &P knappen blinker med hvidt lys i

forbindelse med udleveringen, og displayet viser
animationen af den valgte drik.

Espresso

A Genetablér stramforsyningen, hvis der opstar
stremsvigt under udleveringen, og genstart
proceduren for udlevering af espresso.
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BRYGNING AF ESPRESSO

A Hvis vandet i beholderen efter udleveringen
falder til under min. niveauet, teender appara-
tet kontrollampen for vandtanken med hvidt
lys () og displayet viser falgende animation.

Fyld vandtanken til det anferte MAX niveau.

IE‘ Vent, indtil knapperne til teending/udlevering er
teendte med hvidt lys for at starte en ny udleve-
ring.

Laft og saenk grebet til pafyldning af kapsler for at

fjerne den brugte kapsel efter udleveringen.



BRYGNING AF ESPRESSO DA

UDLEVERING AF STOR ESPRESSO UDLEVERING AF ALMINDELIG KAFFE

A Udfer trin: [1], (2], [3] og [4] i afsnittet UDLE- A Udfer trin: [1], (2], [3] og [4] i afsnittet UDLE-
VERING AF ESPRESSO. VERING AF ESPRESSO.

[5] Tryk ps STOR ESPRESSO knappen WP (45 ml)  [5] Tryk ps ALMINDELIG KAFFE knappen WP (90
for at starte udleveringen. Apparatet afslutter ml) for at starte udleveringen. Apparatet afslutter
udleveringen, ndr den programmerede espresso- udleveringen, ndr den programmerede espresso-
maengde er ndet. maengde er ndet.

@ STORESPRESSO WP knappen blinker med hvide @) ALMINDELIG KAFFE WP knappen blinker med
lys i forbindelse med udleveringen, og displayet vi- hvidt lys i forbindelse med udleveringen, og dis-
ser animationen af den valgte drik. playet viser animationen af den valgte drik.

Long Espresso Long Coffee

IE‘ Vent, indtil knapperne til teending/udlevering er @ Vent, indtil knapperne til teending/udlevering er

taendte med hvidt lys for at starte en ny udleve- taendte med hvidt lys for at starte en ny udleve-
ring. ring.

Loft og saenk grebet til pafyldning af kapsler for at Loft og saenk grebet til pafyldning af kapsler for at
fjerne den brugte kapsel efter udleveringen. fjerne den brugte kapsel efter udleveringen.

181



DA BRYGNING AF ESPRESSO

UDLEVERING AF VALGFRIMANGDE PROGRAMMERING AF
ESPRESSOM/ANGDE
A Udfor trin: [1], (2], [3] og [4] i afsnittet UDLE-
VERING AF ESPRESSO. o Programmeringen af maengden udferes altid ved
hjeelp af den samme knap. Ethvert indgreb pa den
El Tryk p3 VALGFRI MANGDE WP knappen for anden knap ignoreres. Den programmerede udlevere-
at indlede udleveringen. Tryk endnu en gang pa de kaffemeengde (min. 20 ml) kan aendres ved at gen-
knappen, nar den enskede maengde er naet, for at tage programmeringen. Hvis der indstilles en meengde
afslutte udleveringen. pa under 20 ml, gemmer apparatet under alle omstaen-

digheder min. meengden, som kan indstilles.

Loaft grebet til pafyldning af kapsler, indtil det blo-

keres, for at 8bne rummet til kapsler.

IZ‘ Anbring en Lavazza BIUE kapsel i rummet til
kapsler.

© VALGFRI MANGDE @P knappen blinker med
hvidt lys i forbindelse med udleveringen, og dis-
playet viser animationen af den valgte drik.

@ Vent, indtil knapperne til teending/udlevering er
taendte med hvidt lys for at starte en ny udlevering.

Left og saenk grebet til pafyldning af kapsler for at

fierne den brugte kapsel efter udleveringen.

o | tilfeelde af kapsler med instantprodukter anbefales
en kortvarig udlevering uden produkt (kun vand) in-
den anbringelse af kapslen. Herved forbedres sma-
gen af produktet.
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IE‘ Seenk grebet til pafyldning af kapsler for at lukke o

rummet til kapsler.

[5]

E Tryk pa en af de tre knapper for udlevering af kaf-
fe \=P/ WP/ WP og hold den trykket nede i min.
5 sekunder. De geselecteerde toets knippert snel
en het toestel wordt in de modus programmering
gezet. Laat nu de toets los.

| forbindelse med programmeringen viser display-
et animationen af den valgte drik.

Afbryd udleveringen, nér den enskede espresso-
maengde er ndet, ved igen at trykke p& knappen,
som blev anvendt tidligere.

Hvis programmeringen af maengden overskrider den
maks. tilladte meengde (240 ml), standser apparatet
automatisk udleveringen, knappen for udlevering
blinker, og meengden for den seneste programmere-
de vaerdi forbliver i hukommelsen.

| tilfselde af stremsvigt under programmeringen for-
bliver den seneste programmerede vaerdi i hukom-
melsen.

Hvis der signaleres mangel p4 vand i forbindelse med
en programmering af meengden, afbryder apparatet
udleveringen, og maengden, som var ved at blive
indstillet, gemmes ikke. Efter pafyldning af vand i
tanken er det nedvendigt at gentage proceduren for
programmering af maengde.

Vent, indtil knapperne til teending/udlevering er
taendte med hvidt lys for at starte en ny udleve-
ring.

Loft og saenk grebet til pafyldning af kapsler for at
fjerne den brugte kapsel efter udleveringen.
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A Brug aldrig oplesningsmidler, alkohol eller ag- II‘ Fjern drypbakken og skuffen til opsamling af brug-
gressive substanser eller ovn til terring af ap- te kapsler.
paratets komponenter. Afvask komponenterne
(med undtagelse af de elektriske) med koldt/
lunkent vand, og benyt ikke-slibende klude/
svampe. Renger drypbakken hver 2.-3. dag.
Det frarddes at efterlade vand i kredslebet og
tanken i mere end tre dage. Hvis dette sker
skal tanken temmes, skylles og fyldes med frisk
vand. Udfer herefter en udlevering (uden kap-
sel) inden udlevering af espressoen eller en drik.

RENG@RING AF KAFFEMUNDSTYKKE
Udfer proceduren for UDLEVERING AF
ESPRESSO uden anbringelse af kapslen en gang

om ugen for at rense mundstykket.

AFVASKNING AF SKUFFE TIL
OPSAMLING AF BRUGTE KAPSLER,
DRYPBAKKE

o Et blink med kontrollampen "W for skuffen til op-
samling af brugte kapsler og animationen p& dis-
playet angiver, at skuffen til opsamling af brugte
kapsler er fyldt. Tom den og indsaet den p& ny.

Flyder i drypbakke

A N&r skuffen til opsamling af brugte kapsler
fjernes, teendes kontrollampen for skuffen til
opsamling af brugte kapsler W med hvidt
lys, og displayet viser felgende animation.

Cap container full

En red flyder p& drypristen angiver maks. niveauet
for drypbakkens kapacitet.

Drip tray removed

o Nar drypbakken fijernes mere end 5 sekunder, nul-
stiller apparatet teellingen af de indsatte kapsler.
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IZ‘ Fjern skuffen til opsamling af brugte kapsler og
tem den for kapsler. Tem drypbakken for vaeske.

E Flyt grebet til loft af risten til anbringelse af kopper
og krus mod hejre.

El Afvask alle komponenterne med koldt eller lun-

kent vand, ter dem og montér dem korrekt.

E Fjern risten, stetten til risten og drypristen.
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AFKALKNING

Dannelsen af kalk er en normal konsekvens af
brugen af apparatet. Afkalkningen skal foretages
hver 3-4 méned, og/eller n&r der opstar vanske-
ligheder med udleveringen. Apparatet anmoder
om afkalkning (hvis aktiveret) ved hjelp af den
respektive signalering.

S

Descaling

| tilfeelde af modstrid har oplysningerne i brugs- og
vedligeholdelsesanvisningen forrang i forhold til in-
struktionsbladet for tilbeher og/eller brugsmateria-
ler, som seelges seerskilt.

Vedrgrende afkalkningen henvises til kapitlet
APPARATMENU.

VEDLIGEHOLDELSE OG RENG@RING

BLUETOOTH

Apparatet er udstyret med en Bluetooth® v4.0
enhed (Bluetooth®low energy technology compa-
tible) til kontrol og vedligeholdelse foretaget af de
autoriserede servicecentre.
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APPARATMENU DA

Tryk p& MULTIFUNKTIONSKNAPPEN O og
hold den trykket nede i min. 5 sekunder for at f3
adgang til apparatmenuen.

| apparatmenuen er det muligt at aendre parame-
trene for falgende funktioner:

Opskrifter
Vedligeholdelse
Indstillinger
Service

Kredit
Teknikermenu
Sluk

Forlad

Parametrene, som kan sendres, afhaenger af ind-
stillingerne, der er blevet udfert pd apparatet.

Benyt pileknapperne A - W til bladring i apparat-
menuen. Tryk p§ MULTIFUNKTIONSKNAPPEN
O for at aktivere den valgte funktion.

OPSKRIFTER

Velg feltet “Opskrifter”, og tryk p& MULTI-
FUNKTIONSKNAPPEN O for at vise og sendre

oplysningerne vedrerende udlevering af drikke.
Espressotemperatur
Produktmaengde i ml
Tilbage
Forlad

ESPRESSOTEMPERATUR

Parameteren “Espressotemperatur” ger det mu-
ligt at regulere tre temperaturniveauer for espresso:
*  Lav

*  Mellem

*  Hej

Som fabriksindstilling er apparatet indstillet til tem-
peraturen “Haj’".

PRODUKTMANGDE | ML

Parameteren “Produktmaengde i ml” ger det mu-
ligt at regulere produktmaengden for hver drik.

*  ESPRESSO

e STORESPRESSO

*  ALMINDELIG KAFFE
*  VALGFRIMANGDE

Veelg drikken, og requlér maengden (MIN. 20
ml til MAX 240 ml).

TILBAGE

Funktionen “Tilbage” ger det muligt at vende til-
bage til hovedmenuen.

FORLAD

Funktionen “Forlad” ger det muligt at lukke appa-
ratmenuen og vende tilbage til valget af drikke.

VEDLIGEHOLDELSE

Vaelg feltet “Vedligeholdelse”, og tryk pd MUL-
TIFUNKTIONSKNAPPEN O for at vise og ak-
tivere alle rengerings- og vedligeholdelsesproces-
serne.

Afkalkning
Renggring
Filter
Fordampning
Tilbage
Forlad

AFKALKNING

Funktionen “Afkalkning” bestér af yderligere en
undermenu, som ger det muligt at vise afkalk-
ningsstatistikken og aktivere afkalkningen.

Statistik

Start af afkalkning
Tilbage

Forlad

Statistik

Parameteren “Statistik” viser diagrammet over
afkalkningens niveau i procent.
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Start af afkalkning Indseet bakken og skuffen, og placér en beholder
Funktionen “Start af afkalkning” aktiverer afkalknin- med en passende storrelse under mundstykket.
gen af apparatet.

o Afkalkningen kan aktiveres p4 et hvilket som helst tids-

punkt, ogsa selv om apparatet ikke kraever dette.

A Kontrollér, at der ikke er kapsler i rummet til
kapsler.

o Det er forst muligt at udlevere drikke, nér afkalknin-

gen er afsluttet.

Felg anvisningerne for at udfere afkalkningen.

II' Fjern drypbakken og skuffen til opsamling af brug-
te kapsler, og tem dem.

A Hvis filterfunktionen er aktiveret, viser dis-
playet folgende animation:

Remo

Please pr

o Displayene viser folgende animation.

Fiern bledgeringsfilteret fra tanken, og tryk pa
MULTIFUNKTIONSKNAPPEN O for at be-
kraefte.

Empty drip tray
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Iz‘ Fjern vandtanken, og fyld den med kalkfjernings-
produkt som angivet af kalkfjerningsproduktets
producent.

o Ved afkalkning benyttes et kalkfjerningsprodukt,
som findes pd markedet og ikke er giftigt og/eller
sundhedsskadeligt.

A Displayene viser felgende animation.

Fill tank with descaler

A Drik ikke afkalkningsoplesningen og de pro-
dukter, som udleveres under indgrebet. Brug
under ingen omstandigheder eddike som
kalkfjerningsprodukt.

DA

EI Indszet vandtanken med oplesningen med kalk-
fierningsprodukt. Apparatet starter automatisk
afkalkningen.

A | tilfelde af stremsvigt under afkalkningen
indstilles apparatet automatisk til start af af-
kalkningen, nér det igen taendes.

o Under afkalkningen viser displayet folgende anima-
tion.

Descaling running

A Under afkalkningen udferer apparatet automa-
tisk en raekke pauser for at gere det muligt at
tomme beholderen.

E] Efter udlevering af oplasningen med kalkfjer-
ningsprodukt afbrydes cyklussen midlertidigt.
Fijern drypbakken og skuffen til opsamling af
brugte kapsler, og tem beholderen, som blev an-
vendt til opsamling af oplesningen.

o Displayene viser felgende animation.

Empty drip tray
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IEI Indsset drypbakken og skuffen i apparatet, og o Under skylningen viser displayet felgende animation.
placér beholderen under mundstykket.

A Hvis filterfunktionen er aktiveret, viser dis-
playet folgende animation:

N

Descaling running

o For at udfere skylningen er det nedvendigt at udle-
vere en min. vandmaengde og eventuelt efterfylde
tanken.

Insert new filter
Please press key

A Under skylningen udferer apparatet automa-

Indszet bledgeringsfilteret i tanken, og tryk pa tisk en raekke pauser for at gere det muligt at
MULTIFUNKTIONSKNAPPEN O for at be- temme beholderen.
kraefte.

@ Efter skylningen er afkalkningen afsluttet.

Fjern vandtanken, skyl den og afvask den omhyg-

geligt. Fyld den med koldt drikkevand uden brus. Fjern drypbakken og skuffen til opsamling af

brugte kapsler, og tem beholderen, som blev an-
vendt til skylningen.

Clean/refill water tank

Indsaet vandtanken. Apparatet starter automatisk
skylningen.

190



APPARATMENU

RENGQRING

Funktionen “Rengering” ger det muligt at starte
afvaskningen af apparatet.

Skylning af infusionsenhed
Fyld system

Tilbage

Forlad

Skylning af infusionsenhed

Funktionen “Skylning af infusionsenhed” gor det
muligt at starte afvaskningen af infusionsenheden.

Under afvaskningen af infusionsenheden viser dis-
playet falgende animation.

N

Rinsing brew unit

Fyld system

Funktionen “Fyld system” ger det muligt at star-
te pafyldningen af vandsystemet, hvis det ikke er

Fyldt.

Under pafyldningen af systemet viser displayet fol-
gende animation.

System
filling

[~]

DA

FILTER

Funktionen “Filter” bestar af yderligere en menu,
som ger det muligt at styre bledgeringsfilteret.

Statistik

Indszet nyt filter
Udskift filter
Fjern filter
Tilbage

Forlad

Statistik

Parameteren “Statistik” viser diagrammet over
filterets slitageniveau i procent.

Indszet nyt filter

Funktionen “Indsaet nyt filter” ger det muligt at

indsaette bledgeringsfilteret i vandtanken.

Felg anvisningerne for at indsaette bledgeringsfil-
teret.

Fjern og tem vandtanken, indszet bledgeringsfilteret i
vandtanken. Fyld tanken med koldt drikkevand uden
brus.

Displayene viser felgende animation.

Insert new filter

Please press key

Tryk p& MULTIFUNKTIONSKNAPPEN O for at

bekraefte indszettelsen.

Fjern drypbakken og skuffen til opsamling af brug-
te kapsler, og tem dem.

191



DA APPARATMENU

o Displayene viser felgende animation. o | forbindelse med udleveringen viser displayet fol-
gende animation.

—

S

Drip tray removed Filter is activating

E Placér en beholder med en passende starrelse pa
risten til anbringelse af kopper. Indsat drypbakken
og skuffen apgaratet. PP s @ Bladgeringsfilteret er aktiveret efter udleveringen.

Udskift filter

Funktionen "Udskift filter” ger det muligt at ud-
skifte bledgeringsfilteret.

Felg anvisningerne for at udskifte bledgeringsfil-
teret.

II‘ Fjern og tem vandtanken. Fjern bledgeringsfilteret
fra tanken.

o Displayene viser folgende animation.

@ Apparatet udferer en udlevering for at fastlaegge
vandmaengden og aktivere bladgeringsfilteret.

Remove old filter

Please press key

Tryk p& MULTIFUNKTIONSKNAPPEN O for at
bekraefte.
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Indszet det nye bladgeringsfilter i tanken. Indsaet
vandtanken, og fyld den med koldt drikkevand
uden brus.

Displayene viser felgende animation.

o |

Insert new filter
Please press key

[4] Tryk ps MULTIFUNKTIONSKNAPPEN O for at
bekraefte.

E Fjern drypbakken og skuffen til opsamling af brug-
te kapsler, og tem dem.

o Displayet viser felgende animation.

Drip tray removed

@ Placér en beholder med en passende sterrelse pa
risten til anbringelse af kopper. Indsaet drypbakken
og skuffen i apparatet.

DA

Apparatet udferer en udlevering for at fastlegge

vandmaengden og aktivere bladgeringsfilteret.

o | forbindelse med udleveringen viser displayet feol-

gende animation.

Filter is activating

Bladgeringsfilteret er aktiveret efter udleveringen.

Fjern filter

Funktionen “Fjern filter” ger det muligt at fjerne
bledgeringsfilteret.

Felg anvisningerne for at fierne bledgeringsfilteret.

Fjern og tem vandtanken. Fjern bladgeringsfilteret

fra tanken.
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o Displayene viser felgende animation. o Displayene viser folgende animation.

Remaove Filter Remove water tank

Please press key Please press key

[2] Tryk p& MULTIFUNKTIONSKNAPPEN O for at Tryk p& MULTIFUNKTIONSKNAPPEN O for at
bekraefte. bekraefte.

Apparatet starter fordampningen.
FORDAMPNING

Funktionen “Fordampning” ger det muligt at tem- o Under fordampningen viser displayet felgende ani-
me apparatets vandsystem, hvis apparatet ikke skal mation.

benyttes i laengere tid eller i tilfeelde af transport.

Felg anvisningerne for at tsemme vandsystemet.

Fjern vandtanken.

Steaming out

Apparatet slukkes efter fordampningen i vandsy-

stemet.
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INDSTILLINGER

Valg feltet “Indstillinger”, og tryk p& MULTI-
FUNKTIONSKNAPPEN O for at vise og sendre

apparatets indstillinger.

Oplysninger om apparatet
Automatisk slukning

ECO funktion

Tilbage

Forlad

Oplysninger om apparate

Parameteren “Oplysninger om apparatet” viser
apparatets produktionsdata:

e Softwareversion

e Softwarens produktionsdato

e Udviklingsmiljeets versionsnummer

*  Apparatets serienummer

Automatisk sluknin

Funktionen “Automatisk slukning” ger det mu-
ligt at indstille det tidsrum, hvor apparatet ikke skal
vaere i brug, inden det skifter til standby.

Apparatets fabriksindstilling er 30 minutter.

ECO funktion

“Eco funktion” ger det muligt at indstille det tids-
rum, hvor apparatet ikke skal vaere i brug, inden
det skifter til Eco funktion.

o Apparatets fabriksindstilling er 10 minutter.

SERVICE

Vaelg feltet “Service”, og tryk p& MULTIFUNK-
TIONSKNAPPEN O for at vise de fejl, som sig-

naleres af apparatet.
Fejloversigt
Tilbage
Forlad

Fejloversigt

Parameteren “Fejloversigt” viser listen over de
seneste syv fejl, som signaleres af apparatet.

KREDIT

Veelg feltet “Kredit”, og tryk pd MULTIFUNKTI-
ONSKNAPPEN O for at vise oplysningerne om
kredit i apparatet.

Statistik
Tilbage
Forlad

Statistik

Parameteren “Statistik” viser udleveringerne for
hver driktype.

Hvis leveranderen har aktiveret denne funktion, er
det muligt at vise den samlede kredit i apparatet.

TEKNIKERMENU

Vaelg feltet “Teknikermenu”, og tryk p& MULTI-
FUNKTIONSKNAPPEN O for at f§ adgang til

teknikermenuen.

Indtast adgangskoden for at f& adgang til tekni-
kermenuen.

SLUK

Valg feltet “Sluk”, og tryk p& MULTIFUNKTI-
ONSKNAPPEN O for at indstille apparatet i
standby.

FORLAD

Veelg feltet “Forlad”, og tryk pd MULTIFUNK-
TIONSKNAPPEN O for at forlade menuen og
vende tilbage til valget af drikke.
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Nr. | Konstateret problem

Apparatet tendes ikke.
Knapperne er slukket, ndr

der er blevet trykket p3 O
MULTIFUNKTIONSKNAPPEN.

Det tager for lang tid for
apparatet at blive varmet op.

Apparatet stojer.

Apparatet udleverer ikke.

Mulige &rsager

1- Der er ikke sluttet strom til
apparatet.

2 - Apparatet er sluttet til en
stik- eller forgreningsdase,
som ikke virker.

3 - Ingen forsyning.

1- Opbevaring af apparatet

i for kolde omgivelser
(eksempelvis kelder/

garage).

2 - Der er meget kalk i
apparatet.

1- Underlaget er ikke stabilt.

2 - Ledningen er ikke placeret
korrekt.

3 - Aftagelige dele er ikke
placeret korrekt.

4 - Der er ikke vand i tanken.

5 - Der er ingen kapsel.

1- Elektrisk fejl: Knapperne
fungerer ikke.

2 - Der er ikke vand i tanken.

3 - Tanken er ikke indsat
korrekt.

4 - Der sker ingen tilfarsel.

| Afhjaelpning

Slut strem til apparatet.

Slut strem direkte til apparatet.

Kontrollér, at der er stram ved
at slutte en anden elektriske
anordning til forsyningen.

Placér apparatet i passende
omgivelser, og udfer to
udleveringer uden kapsler.

Afkalk apparatet.

Kontrollér underlaget.

Kontrollér, at ledningen i
apparatets bund er placeret

korrekt.

Anbring de aftagelige dele

korrekt.

Efterfyld med koldt drikkevand

uden brus.

Anbring en Lavazza kapsel eller
en lignende kapsel.

Tryk pé en af knappere og

kontrollér funktionen i LED'en
(blinker med hvidt lys) og starten
af apparatet.

Efterfyld med koldt drikkevand

uden brus.
Indsaet tanken korrekt.

Gentag proceduren for start
af apparatet (6 forseg pa

udlevering).

| Resultat

Positivt: Problemet er last.
Negativt: G8 videre med punkt 2

Positivt: Problemet er last.
Negativt: G8 videre med punkt 3

Positivt: Apparatet kraever

service.

Negativt: Fejl i det elektriske

system.

Positivt: Problemet er last.
Negativt: G8 videre med punkt 2

Positivt: Problemet er last.
Negativt: Apparatet kraever

service.

Positivt: Problemet er last.
Negativt: G& videre med punkt2

Positivt: Problemet er last.
Negativt: G8 videre med punkt 3

Positivt: Problemet er last.
Negativt: G8 videre med punkt 4

Positivt: Problemet er last.
Negativt: G videre med punkt 5

Positivt: Problemet er last.

Negativt: Apparatet kreever
service.

Positivt: Problemet er last.

Negativt: G& videre med punkt 2

Positivt: Problemet er last.

Negativt: G& videre med punkt 3

Positivt: Problemet er lost.
Negativt: G& videre med punkt 4
Positivt: Problemet er last.
Negativt: Apparatet kraever

service.
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Nr.

Konstateret problem

Mulige &rsager

Afhjzelpning

Resultat

1- Skuffen til brugte kapsler
er ikke indsat korrekt.

2 - Skuffen til brugte kapsler
er fyldt.

Indszet skuffen til kapsler korrekt.

Tom og afvask skuffen til kapsler
og drypbakken.

Laft og saenk grebet til

Positivt: Problemet er last.
Negativt: G8 videre med punkt 2
Positivt: Problemet er last.
Negativt: G videre med punkt 3

5 Der er vandlzkage ved pafyldning af kapsler. Hvis dette
apparatets forreste del. 3- Kaslen er fastklemt ikke er tilstraekkeligt, kobles Positivt: Problemet er lst.
aps stidemt. stremmen fra apparatet, og Negativt Ga videremedpurke 4
kapslen fiernes manuelt fra
kanalen.
Positivt: Problemet er lost.
4 Kapd] Brug Lavazza kapsler eller .
- Kapslen er uegnet. lignende kapsler. Neqatlvt: Apparatet kraever
service.
1- Tanken er ikke indsat Indseet tanken korrekt Positivt: Problemet er lost.
korrekt. s nen foreie Negativt Gaviderered purk2
6 Der er vandlzkage ved »
apparatets bageste del. Kontrollér uteetheden i tanken | Positivt: Problemet erlost
2 - Tanken er edelagt. ved at holde den adskilt fra Negativt: Apparatet kraever
apparatet. service.
1- Skuffen til brugte kapsler . Positivt: Problemet er lost.
erfyldt. Tom skuffen til brugte kapsler. st Gévidereredpurk2
Gretet ti.l, p.afy|dning A Gentag sekvensen: greb i
7 kapsler nérikke positionen for hvileposition, greb i positionen o
udlevering eller skal forceres ti pafvidning. Kobl Positivt: Problemet er ast.
d luknin 2- Kapslen er anbragt forkert. | payldning. Ko ) stremmen Negativt: A ki
vealning. P 9 fra apparatet, og fjern kapslen BB AR
manuelt fra kanalen, hvis dette SSlce
ikke er tilstraekkeligt.
Displayet viser meddelelsen 1 - Aoparat overophedet Vent ca. 15 minutter, indtil Positivt: Problemet er ost.
8 “SYSTEMET ERFOR (iri;)ven digt). P apparatet afkeles, og tryk pa Negativt: Apparatet kraever
VARMT", MULTIFUNKTIONSKNAPPEN. | service.
1- Fejl i apparat, NTC fejl.
Displayet viser meddelelsen : Positivt: Problemet er lost.
9 | “FEJL - KONTAKT 2 - Fejli apparat, Sluk og teend apparatet. Negativt: Apparatet krzever
SERVICE”. termosikringsfej. service.

3 - Fejli apparat, intern fejl.
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Nr. | Konstateret problem Mulige &rsager Afhjaelpning Resultat
Displayet viser meddelelsen 1 - Derer meget kak Positivt: Problemet er last.

10 | ‘AFKALKNING . 9 Afkalk apparatet. Negativt: Apparatet kreever
PAKR/‘EVET"- PP ) service.

Displayet viser meddelelsen Positivt: Problemet er last.

1 “T/ARSKEL FORKREDIT 1- Kreditter opbrugt. Kontakt Lavazza kundeservice. | Negativt: Apparatet kraever
NAET. service.

1- Kapsen er vegret Brug Lavazza kapsler eller Positivt: Problemet er last.
Espressoen udleveres for lignende kapsler Negativt: G videre med purke2

12 hurtigt og bliver mindre Lad grebet vende tilbage ti Positivt: Problemet er last.
CEuet 2 - Allerede brugt kapsel. hvilepositionen, og indszet en Negativt: Apparatet kraever

ny kapsel. service.
1- Drypvis udlevering, det R ot Positivt: Problemet er last.
hydrauliske systemer tistoppet. | - cPPeratet Negativt: G3videre med punkt2

13| Espressoen er kold. »

2- Der er meget kalk Afvalk aoparatet Positivt: Problemet er last.
apparatet. PP ' Negativt: Apparatet kreever service.
Den udleverede 1- Forkert programmering af | Udfer en programmering af Positivt: Problemet er lost.

14 | espressomangde er for stor d kaff ¥ ) .
eller for lille. gl arfemangaerne. Negativt: Apparatet kreever service.
Espressoen udleveres ikke, 1- Grebet til Péfyldning af. Indsti grebet t pafyldning Positivt: Problemet er last.

15 | og der kommer damp ud fra kapsler er ikke placeret i itionen for udleverin ) )
rummet til kapsler. positionen for udlevering, | POONen for udievering. Negativ: Apparaet leever senice.

Positivt: Problemet er last.
1- Kapslen er defekt. Udskift kapslen med en ny. Nos I. Gn;vi;er:n:iunktz
2 - Pumpen fungerer ikke Kontrollér den usaedvanlige staj | Positivt: Problemet er lost.
korrekt. fra apparatet. Negativt: G videre med punkt3
16 | Espressoen strammer ud i dryp. )
3. Mundstyeet/det hydraike égg;ggflgggkgfgﬁgpggg Posiivt Problemet e st
system er tilstoppet. RENG@RING) Negativt: G videre med punkt 4
4- Der er meget kalk i Positivt: Problemet er last.
Afkalk tet.
apparatet. 3l apparate Negativt: Apparatet kreever service.
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Nr. | Konstateret problem Mulige &rsager Afhjaelpning Resultat

1- Forsag at koble strammen fra
apparatet ved at fjerne stikket
110 sekunder. Indsaet det Positivt: Problemet er last.

herefter igen. Teend apparatet, | Negativt: Gavideremedpurkt2

En af de seks knapper fungerer og kontrollér, at begge

17 | ikke, og den tilherende LED 1- Mekanisk blokering. knapper fungerer korrek.
er slukket. 2 - Hvis problemet fortsat er
tl stede, er det under alle Positivt: Problemet er lest.

omstzndigheder muligt
fortsat at benytte apparatet
med de andre knapper.

Negativt: Apparatet kraever service.

Vedrorende fejl, som ikke er beskrevet i tabellen ovenfor, eller fejl, som ikke kan afhjselpes med de beskrevne
metoder, kontaktes et autoriseret Lavazza servicecenter

KOMMUNIKATIONSMODUL

Det installerede kommunikationsmodul udsender radiobelger med falgende karakteristika:
* Frekvensband 2,4-2,4835 GHz
* Maks. effekt <3 dBm

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

* Speending: 220-240 V - 50/60 Hz * Vaegt: 5,6 kg
e Samlet effekt: 1455 W * Anvendte materialer til bekleedningen: termoplast
¢ Tankens kapacitet: 1,8 L * M3l Hejde 41 cm - Bredde 20 cm - Dybde 34,6 am

LUIGI LAVAZZA S.PA. erkleerer hermed, at dette apparat opfylder de grundleeggende krav og andre relevante
bestemmelser, der er fastlagt i direktiv 2014/53/EU. Apparatets overensstemmelseserkleering findes pa webstedet:
www.lavazza.com

Der geelder ingen restriktioner med hensyn til markedsfering af apparatet i alle EU-medlemsstater.
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VEILIGHEID NL

A\ Bedoeld gebruik:
Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk gebruik en gelijkaardige aanwendingen, zoals:
- in kookruimten bestemd voor het personeel van winkels, in kantoren en in werkom-

gevingen;

- inlandbouwbedrijven;
- gebruik door klanten van hotels, motelsen andere residentiéle omgevingen;
- in omgevingen type bed and breakfast.
Elk oneigenlijk gebruik (niet beschreven in deze aanwijzigen) is verboden. Het is verbo-
den technische wijzingen aan te brengen. Het apparaat kan gebruikt worden door kin-
deren vanaf 8 jaar en door personen met lichamelijke, zintuiglijke of verstandelijke be-
perkingen, of zonder ervaring of de nodige kennis, mits ze onder toezicht staan of
instructies over het veilige gebruik van het apparaat en over de gevaren ervan hebben
ontvangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en de
kabel ervan buiten het bereik van kinderen die jonger dan 8 zijn. De reiniging en het
onderhoud die door de gebruiker dienen te worden uitgevoerdmogen niet uitgevoerd
worden door kinderen, tenzij ze onder rechtstreeks toezicht staan en 8 jaar of ouder zijn.

A Locatiekeuze:
Zet het koffiezetapparaat op een veilige plaats waar niemand het kan omverwerpen
of erdoor verwond worden. Zet het toestel niet in een ruimte met een temperatuur
lager dan 5°C aangezien vriestemperaturen het kunnen beschadigen. Gebruik het
koffiezetapparaat niet in de open lucht. Plaats het toestel niet op hete oppervlakken
en/ofin de buurt van onbeschermde vlammen. Wanneer het toestel gebruik wordt,
mag het niet in een kast geplaatst zijn.

Stroomtoevoer:
Sluit het koffiezetapparaat enkel aan op een geschikte contactdoos. De spanning
moetovereenkomen met die aangeduid op het plaatje van het toestel.

A\ Voedingskabel:

Gebruik het koffiezetapparaat niet als de voedingskabel defect is. Als de voedings-
kabel beschadigd is, moet hij vervangen worden door een speciale kabel of assem-
blage, te verkrijgen bij de fabrikant of zijn technische servicedienst. Laat de voe-
dingskabelniet over scherpe hoeken en randen en over hete oppervlakken lopen en
bescherm hem tegen hete olie. Draag het koffiezetapparaat niet aande kabel en trek
er niet aan. Haal de stekker niet uit de contactdoos door aan de kabel te trekken; raak
de stekker niet aan met natte handen. Zorg ervoor dat de voedingskabelniet los van
tafels of schappen afhangt.

A\ Gevaar van elektrische schokken:
Zorg ervoor dat de delen onder spanning en/of stroom nooit in contact komen met
water. Dit apparaat mag niet ondergedompeld worden in water.

A\ Bescherming voor kinderen onder de 8 jaar:
Houd toezicht op kinderen, om te voorkomen dat ze met het apparaat spelen. Kin-
deren zijn zich niet bewust van het gevaar van elektrische huishoudapparaten. Laat

de emballagematerialen van het apparaat niet binnen hun bereik.
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A\ Gevaar van brandwonden:
Raak de warme delen (capsulehoudergroep, etc.) niet aan onmiddellijk na het gebruik
van het apparaat. Let tijdens de afgifte van de drank op mogelijke hete vloeistofspatten.
(‘? Reiniging:
Alvorens het toestel te reinigen dient u de stekker uit de contactdoos te halen en te
wachten tot het toestel afgekoeld is. Dompel het toestel niet onder in water!
Het is streng verboden om werkzaamheden in het toestel trachten uit te voeren. Ver-
vang het water in het reservoir wanneer het 3 dagen lang niet is gebruikt. Gebruik voor
de reiniging van het toestel geen alkalische reinigingsmiddelen om het toestel niet te
beschadigen, maar gebruik een zachte doek en een delicaat reinigingsmiddel.

&2 Opslag van het toestel:
Haal de stekker uit de contactdoos wanneer het toestel lange tijd niet wordt
gebruikt en bewaar het op een droge plaats die niet toegankelijk is voor kinde-
ren. Bescherm het tegen stof en wuil.

q/:, Reparaties [ Onderhoud:

Haal de stekker onmiddellijk uit de contactdoos in geval van storingen, defecten
of vermoedelijke defecten na een val. Zet een defect toestel nooit in werking.
Alleen geautoriseerde servicecentra mogen werkzaamheden en reparaties uit-
voeren. Bij ondeskundig uitgevoerde werkzaamhedenwordt elke vorm van aan-
sprakelijkheid voor eventuele schade van de hand gewezen.

Waterreservoir:
WVul het reservoir alleen met vers drinkwater zonder koolzuur. Zet het toestel niet
aan als er niet genoeg water in het reservoir is.

Capsuleruimte:

In de capsuleruimte dienen enkel compatibele capsules te worden ingebracht;
steek er geen vingers of andere voorwerpen in. De capsules worden slechts een
enkel maal gebruikt.

\)Q/Afdanking van het toestel aan het einde van de levensduur:

> INFORMATIE VOOR DE GEBRUIKERS: het symbool van de doorkruiste afval-
" bak dat op de apparatuur of op de verpakking staat geeft aan dat het product aan
het einde van zijn nuttige levensduur gescheiden van andere afval moet worden in-
gezameld. De gebruiker dient bijgevolg het apparaat aan het einde van zijn levens-
duur bij de speciale centra voor de gescheiden afvalinzameling van elekrtisch en
elektronisch afval in te leveren. De adequate gescheiden inzameling om de afge-
dankte apparatuur vervolgens voor te bereiden voor recycling, milieuverantwoorde
behandeling en verwijdering draagt bij tot het vermijden van mogelijke gevolgen
op het milieu en de gezondheid en bevordert het hergebruik en/of de recycling van
de materialen waaruit het apparaat bestaat. De illegale afdanking van het product
door de gebruiker heeft het opleggen van administratieve sancties zoals bepaald
door de geldende normen tot gevolg.

-
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Hendel inbrengen

Hendel inbrengen capsules
capsules

Deksel Display
waterreservoir
Voedingskabel

Opvangbakje

gebruikte capsules

Rooster voor
koppen/kopjes

Rooster van
druppelopvangbakje

Vlotter van
druppelopvangbakje

Opvangbakje druppels

Hendel voor heffen van
rooster voor kop/kopje

DISPLAY

(1] Toets afgifte ESPRESSO
|2 Toets afgifte ESPRESSO LUNGO

tavA11n

[3] Controlelampjeopvangbakje capsules
(4] Toets afgifte CAFFE LUNGO

Toets afgifte VRIJE DOSIS
Controlelampje waterreservoir
Display

Pijltje OP menu doorlopen

Pijltje NEER menu doorlopen

Toets MULTIFUNCTIE
(Aan [ Stand-by [ Menu)

8] [e] [=] [N [2] [«]
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A Er wordt geen vorm van aansprakelijkheid

204

voor eventuele schade aanvaard in geval van:

e verkeerd gebruik dat niet in overeenstem-
ming is met de beoogde doelen;

* reparaties uitgevoerd door niet-erkende
servicecentra;

* sleutelen aan de voedingskabel;

* sleutelen van eender welk onderdeel van
het toestel;

* gebruik van niet-originele reserveonder-
delen en accessoires;

* geen ontkalking;

* opslaan in ruimtes met temperaturen
onder 4°C;

e gebruik bij temperaturen onder 5°C;

* gebruik bij temperaturen boven 40°C;

* gebruik van niet-compatibele capsules.

In deze gevallen komt de garantie te vervallen.

HET TOESTEL STARTEN

Positioneer het toestel op een vlak en stabiel
oppervlak, ver van water en warmtebronnen.
Sluit het toestel niet aan op de stroomtoevoer.
Schade veroorzaakt op het toestel door het
niet in acht nemen van deze aanwijzingen
wordt niet bedekt door de garantie.

Roteer het toestel lateraal, op een van zijn zijkanten.

Duw de stekker van de voedingskabel in het stop-
contact onderaan het toestel en plaats de kabel in
zijn geleiding.

3]

A

HET TOESTEL KLAARZETTEN

Spoel het reservoir alvorens het te gebruiken. Vul
het waterreservoir alleen met vers drinkwater zon-
der koolzuur. U kunt het deksel optillen en het re-
servoir rechtsteeks vullen.

Het gebruik van een waterfilter (optioneel accessoire)
verbetert de kwaliteit van het water en verlengt de le-
vensduur van het toestel. Gebruik uitsluitend producten
die specifiek voor koffiezetapparaten zijn bedoeld, die-
gewoonlijk in de winkel te verkrijgen zijn en die conform
de geldende normen terzake zijn. Om de filter in te
brengen volgt u de gebruiksaanwijzingen die met het
accessoire worden meegeleverd. Voor de vervanging
van de filter raadpleegt u de vervaldatums op de ge-
bruiksaanwijzingen van de filter.

Het waterpeil mag nooit hoger liggen dan het
MAX-streepje. Gebruik uitsluitend vers
drinkwater zonder koolzuur. Warm water en
andere vloeistoffen kunnen het reservoir be-
schadigen.

Zorg ervoor dat uw handen, het toestel, de
kabel en het steunvlak van het toestel niet nat
zijn.




HET TOESTEL KLAARZETTEN NL

Iz‘ Steek de stroomstekker in de contactdoos. Het toestel is klaar wanneer de afgiftetoetsen con-

tinu wit blijven branden.

FUNCTIE STAND-BY

o Om energie te besparen wordt het toestel automa-
tisch in de modus Eco mode gezet wanneer hij 10
minuten lang niet wordt gebruikt, en in de modus
stand-by na 30 minuten. U kunt het toestel manueel in
stand-by zetten voordat de 30 minuten verstreken zijn
door op de toets MULTIFUNCTIE Q te drukken of
door het trefwoord “Uitschakelen”te selecteren in het
toestelmenu. Deze staat wordt aangegeven door het
doven van de toetsen. Druk opnieuw op de toets MUL-
TIFUNCTIE Q om het toestel terug aan te zetten.

[5] Druk op de toets MULTIFUNCTIE O om het

toestel in te schakelen.

o Het toestel kan ook gestart worden door de hendel
voor het inbrengen van de capsules te heffen of
door het opvangbakje van de capsules uit te trekken.

Het toestel start de verwarmingscyclus. De toets In de modus Eco mode zijn de toetsen gedoofd en

MULTIFUNCTIE Q gaat continu wit branden en de toets MULTIFUNCTIE O knippert langzaam.

het display geeft de volgende animatie weer.
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KLAARZETTENVOOR DE BEREIDING
VAN KOFFIE

Het toestel beschikt over twee standen om koffie
te bereiden: kopje of grote kop.

Om een espressokopje te gebruiken zet u de
hendel voor het heffen van het kop/kopje-rooster
naar rechts.

HET TOESTEL KLAARZETTEN

IE‘ Om de grote kop te gebruiken zet u de kop of

de beker rechtstreeks op het rooster onderaan.

o Voer bij de eerste inschakeling een afgifte uit van

tenminste 0,5 liter water zonder capsule.

Bij de eerste inschakeling of in geval van geen
water in de waterleiding voert het toestel en-
kele seconde lang de aanzuigcyclus uit, het
display geeft de volgende animatie weer tot
de cyclus volledig uitgevoerd is.




KOFFIE ZETTEN NL

AFGIFTE VAN ESPRESSO El Leg een Lavazza-capsule DOIUE in de ruimte

voor het inbrengen van de capsules.

Controleer of de drukknoppen voor aanzetten/af- A

gifte continu wit branden. De monodose-capsules dienen voor de afgifte

van een enkele koffie/product. Gebruik de ge-

Plaats het kopje zoals aangegeven (zie KLAARZET- bruiktle capsu|le“skN I E:jr ?pbnieuw. Twee of meEr
TEN VOOR DE BEREIDING VAN KOFFIE), capsules tegelijkertijd inbrengen veroorzaakt

de slechte werking van het toestel.

=

o Er wordt aangeraden om het kopje vooraf te verwar-
men met warm water zodat uw koffie altjd de ideale
temperatuur heeft. Plaats de kop onder de afgiftetuit
zonder de capsule inte brengen. Druk op een toets
voor aanzetten/afgifteom genoeg warm water te
tappen om de kop te verwarmen.

IZ‘ Hef de hendel voor het inbrengen van de capsules
tot hij vastzit om de ruimte voor het inbrengen van
de capsules te openen.

El Zet de hendel voor het inbrengen van de capsules
laag om de ruimte voor het inbrengen van de capsu-
les te sluiten.

o Steek nooit uw vingers of andere voorwerpen in de
ruimte voor het inbrengen van de capsule. In de
ruimte voor het inbrengen van de capsules dienen
uitsluitend Lavazza-capsules ©IJE of compati-
bele capsules te worden ingebracht.




NL KOFFIE ZETTEN

El Druk op de toets ESPRESSO &P (30 ml) om de af-
gifte te starten. Het toestel stopt de afgifte zodra de
geprogrammeerde dosis koffie is bereikt.

A Als na de afgifte het water in het reservoir tot
onder het minimumpeil zakt, gaat het contro-
lelampje van het waterreservoir continu wit

branden en het display ) geeft de volgende
animatie weer.

/‘ )
N
—~

Water missing

Vul het waterreservoir tot aan het aangeduide

MAX-peil.

IE‘ Voor een nieuwe afgifte wacht u tot de toetsen
voor aanzetten/afgifte continu wit branden.

Na de afgifte heft u de hendel voor het inbrengen
o Tijdens de afgifte knippert de toets ESPRESSO van de capsules en zet hem terug laag om de ge-
=P met wit licht, het display geeft de animatie van bruikte capsule uit te duwen.
de geselecteerde drank weer.

Espresso

A Als tijdens de afgiftecyclus de stroomtoevoer
wordt onderbroken, dient u de stroomtoevoer te
herstellen en de koffieafgifteprocedure opnieuw
te starten.
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AFGIFTE VAN ESPRESSO LUNGO AFGIFTE VAN CAFFE LUNGO

A Voer de punten:m, [2],[3] en[4] uit van de pa- A Voer de punten: [1],[2],[3] en[4] uit van de pa-
ragraaf AFGIFTE VAN ESPRESSO. ragraaf AFGIFTE VAN ESPRESSO.

[5] Drukop de toets ESPRESSO LUNGO WP (45 ml)  [5| Druk op de toets CAFFE LUNGO WP (90 ml)
om de afgifte te starten. Het toestel stopt de afgifte om de afgifte te starten. Het toestel stopt de af-
zodra de geprogrammeerde dosis koffie is bereikt. gifte zodra de geprogrammeerde dosis koffie is

bereikt.

o Tijdens de afgifte knippert de toets ESPRESSO _
LUNGO®P met wit licht, het display geeft de ani- o Tijdens de afgifte knippert de toets CAFFE LUN-
matie van de geselecteerde drank weer. GO WP met wit licht, het display geeft de animatie

van de geselecteerde drank weer.

Long Coffee

@ Voor een nieuwe afgifte wacht u tot de toetsen

voor aanzetten/afgifte continu wit branden. @ Voor een nieuwe afgifte wacht u tot de toetsen

voor aanzetten/afgifte continu wit branden.

Na de afgifte heft u de hendel voor het inbrengen Na de afgifte heft u de hendel voor het inbrengen

van de capsules en zet hem terug laag om de ge-

van de capsules en zet hem terug laag om de ge-
bruikte capsule uit te duwen. P 91eag 9

bruikte capsule uit te duwen.
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AFGIFTE VAN VRIJE DOSIS

A Voer de punten: [1],[2],[3] en[4] uit van de pa-

ragraaf AFGIFTE VAN ESPRESSO.

El Druk op de toets VRIJE DOSIS WP om de af-
gifte te starten. Zodra de gewenste hoeveelheid is
bereikt, drukt u opnieuw op de toets om de afgifte
te begindigen.

@ Tidens de afgifte knippert de toets VRIJE DOSIS

WP met wit licht, het display geeft de animatie van
de geselecteerde drank weer.

Free Dose

IEI Voor een nieuwe afgifte wacht u tot de toetsen

voor aanzetten/afgifte continu wit branden.

Na de afgifte heft u de hendel voor het inbrengen
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van de capsules en zet hem terug laag om de ge-
bruikte capsule uit te duwen.

Wanneer u capsules met een instant product ge-
bruikt, valt het aan te bevelen om eerst een lege’ af-
gifte uit te voeren (met alleen water) alvorens de
capsule in te brengen: het product zal beter smaken.

KOFFIE ZETTEN

KOFFIEDOSIS PROGRAMMEREN

o Voor het programmeren van de dosis wordt altijd

dezelfde toets gebruikt; elke druk op de andere
toets wordt genegeerd. De gepropgrammeerde
koffie-afgifte (minimum 20 ml) kan gewijzigd wor-
den door de programmering te herhalen. Als een
dosis kleiner dan 20 ml wordt ingesteld, slaat het toe-
stel in ieder geval de instelbare minimumdosis op.

m Hef de hendel voor het inbrengen van de capsules

tot hij vastzit om de ruimte voor het inbrengen van
de capsules te openen.

|Z| Leg een Lavazza-capsule DIUE in de ruimte

voor het inbrengen van de capsules.
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IE‘ Zet de hendel voor het inbrengen van de capsules
laag om de ruimte voor het inbrengen van de cap-
sules te sluiten.

E Druk op een van de drie toetsen voor koffieafgifte

=P/ ®P/ WP en houd tenminste 5 seconden lang
ingedrukt. De geselecteerde toets knippert snel en
het toestel wordt in de modus programmering ge-
zet. Laat nu de toets los.

o Tijdens de programmering geeft het display de

animatie van de geselecteerde drank weer.

El Zodra de gewenste hoeveelheid koffie is bereikt,

drukt u opnieuw op de eerder gebruikte toets om
de afgifte te onderbreken.

Als de programmering van de dosis de maximaal
toelaatbare hoeveelheid (240 ml) overschrijdt,
stopt het toestel de afgifte automatisch. De afgif-
tetoets knippert en de laatste geprogrammeerde
dosiswaarde blijft in het geheugen opgeslagen.

Als tijdens de programmering de stroomtoevoer
wordt onderbroken, blijft de laatste geprogram-
meerde waarde in het geheugen opgeslagen.

Als tijdens de dosisprogrammering gebrek aan wa-
ter wordt gesignaleerd, stopt het toestel de afgifte.
De dosis die werd ingesteld wordt niet in het geheu-
gen opgeslagen. Zodra u het reservoir heeft gevuld
met water, dient u de procedure voor de program-
mering vande dosis te herhalen.

Voor een nieuwe afgifte wacht u tot de toetsen
voor aanzetten/afgifte continu wit branden.

Na de afgifte heft u de hendel voor het inbrengen

van de capsules en zet hem terug laag om de ge-
bruikte capsule uit te duwen.
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A Gebruik nooit oplosmiddelen, alcohol of agres- II‘ Trek het druppelopvangbakje en het opvangbakje
sieve stoffen of ovens om de onderdelen van het van gebruikte capsules uit.
toestel te drogen. Was alle onderdelen (behalve
de elektrische) met koud/lauw water en met niet-
schurende doeken/sponzen. Reinig elke twee/drie
dagen het druppelopvangbakje. Alle demonteer-
bare onderdelen kunnen in de vaatwasser gewas-
sen worden. Het valt aan te raden om het water
niet langer dan 3 dagen in de waterleiding enin het
reservoir te laten. Als dat toch gebeurt, maak dan
het reservoir leeg, spoel het en vul het opnieuwmet
vers water. Voer vervolgens een afgifte (zonder
capsule) uit alvorens koffie of een drank te tappen.

REINIGING VAN AFGIFTETUITVAN
KOFFIE

Om de afgiftetuit te reinigen voert u de proce-
dure AFGIFTE ESPRESSO elke week zonder

capsule uit.

Vlotter van
druppelopvangbakje
REINIGING VAN OPVANGBAKJE VAN

GEBRUIKTE CAPSULES, OPVANGBAKJE

VAN DRUPPELS

o Het knipperen van het controlelampje van het op-
vangbakje van de capsules W en de animatie op
het display geven aan dat het bakje van de gebruikte
capsules vol is. Maak het leeg en breng het terug in.

A Wanneer u het opvangbakje van de gebruikte
capsules W uittrekt, gaat het controlelampje
van het capsulebakje continu wit branden en
het display geeft de volgende animatie weer.

Cap container full

Een rode vlotter op het rooster van het druppel-

opvangbakje geeft het maximumvolume van het
druppelopvangbakje aan. o Als het bakje langer dan 5 seconden wordt uitge-

trokken, zet het toestel de telling van de ingebrach-
te capsules op nul.
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IZ‘ Verwijder het opvangbakje van de capsules en
verwijder de gebruikte capsules. Giet de vloeistof
in het druppelopvangbakje weg.

E Zet de hendel voor het heffen van het rooster kop/

kopje naar rechts.

El Was alle onderdelen af met koud of lauw water,

droog ze af en breng ze op de juiste wijze terug in.

E Verwijder het rooster, de roostersteun en het roos-
ter van het druppelopvangbaki.
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ONTKALKING

Kalkvorming is een normaal gevolg van het ge-
bruik van het toestel; ontkalking is nodig elke 3-4
maanden toestelgebruik en/ofwanneer u moeilijke
afgifte vaststelt. De ontkalkingscyclus wordt door
het toestel gevraagd (indien vrijgegeven) via de spe-
ciale signalering.

S

Descaling

Wat in de handleiding voor gebruik en onderhoud
staat heeft prioriteit ten opzichte van de aanwijzin-
gen op afzonderlijk verkochte accessoires en/ofge-
bruiksmaterialen in geval van conflict.

Voor de uitvoering van de ontkalkingscyclus raad-

pleegt u het hoofdstuk “MENU VAN TOESTEL".

ONDERHOUD EN REINIGING

BLUETOOTH

Het toestel is voorzien van een inrichting Blu-
etooth® v4.0 (Bluetooth®low energy technology
compatible) voor de controle en het onderhoud
door de bevoegde servicecentra.




B

MENU VAN TOESTEL NL

Om het menu van het toestel te openen houdt u
de toets MULTIFUNCTIE O tenminste 5 secon-
den ingedrukt.

In het toestelmenu kunt u de parameters van de
volgende functies wijzigen:

Recepten

Zorg

Instellingen

Service

Krediet

Menu van technicus

Uitschakelen

Afsluiten

De instelbare parameters hangen af van de in-
stellingen die op het toestel zijn uitgevoerd.

Gebruik de scrollpijltjes & - W om het toestelme-
nu te doorlopen. Druk op de toets MULTIFUNC-
TIE O om de geselecteerde functie in te schakelen.

RECEPTEN

Selecteer het trefwoord “Recepten”, druk op de
toets MULTIFUNCTIE O om alle gegevens van

de drankafgiftes weer te geven en te wijzigen.
Temperatuur espresso
Volume product in ml
Terug
Afsluiten

TEMPERATUUR ESPRESSO

De parameter “Temperatuur espresso” dient om
de drie temperatuurniveaus van de espresso in te
stellen:

* Laag
*  Medium
*  Hoog

Het toestel heeft de fabriekswaarde van de instel-
ling, nl. “Hoog".

VOLUME PRODUCT IN ML

De parameter “Volume product in ml” dient om
de hoeveelheid van de dosis van elke drank in te
stellen.

e ESPRESSO

e ESPRESSO LUNGO

+  CAFFE LUNGO

*  VRIJEDOSIS

Selecteer de drank en stel de dosis in (MIN 20
ml tot MAX 240 ml).

TERUG

Met de functie “Terug” gaat u terug naar het
hoofdmenu.

AFSLUITEN

Met de functie “Afsluiten” sluit u het toestelmenu
af en gaat u terug naar de drankselectie.

ZORG

Selecteer het trefwoord “Zorg”, druk op de toets
MULTIFUNCTIE O om alle reinigings- en on-
derhoudsprocedures weer te geven en in te scha-
kelen.

Ontkalking
Reiniging
Filter
Verdamping
Terug
Afsluiten

ONTKALKING

De functie “Ontkalking” heeft een submenu
waarmee u de statistieken van de ontkalking weer-
geeft en de ontkalkingscyclus inschakelt.

Statistieken
Start ontkalking
Terug

Afsluiten

Statistieken

De parameter “Statistieken” geeft een diagram
met procenten weer van het ontkalkingsniveau.
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Start ontkalking Breng de bakjes in en zet een ruime bak onder de

De functie “Start ontkalking” schakelt de ontkal- tuit.
kingscyclus van het toestel in.

De ontkalkingscyclus kan op elk ogenblik ingeschakeld
worden, ook wanneer het toestel het niet vraagt.

=

Controleer of er geen capsules aanwezig zijn in
de ruimte voor het inbrengen van de capsules.

o Drankafgifte is niet mogelijk totdat de ontkalkings-

cyclus volledig uitgevoerd is.

Volg de aanwijzingen om de ontkalkingscyclus
volledig uit te voeren.

II' Trek het druppelopvangbakje en het opvangbakje
van gebruikte capsules uit en maak ze leeg.

A Als de functie filter ingeschakeld is, geeft het

display de volgende animatie weer:

o Het display geeft de volgende animatie weer. Neem de waterverzachterfilter uit het reservoir en
druk op de toets MULTIFUNCTIE O om te be-

vestigen.

Empty drip tray
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MENU VAN TOESTEL

Verwijder het waterreservoir en vul het met het ont-
kalkingsproduct, zoals aangegeven door de fabrikant
van het ontkalkingsmiddel.

Om de ontkalking uit te voeren gebruikt u een niet-
giftig en/of onschadelijk ontkalkingsmiddel voor
koffiezetapparaten dat u in de winkel vindt.

Het display geeft de volgende animatie weer.

Fill tank with descaler

Drink de ontkalkingsoplossing en de getapte
producten niet zolang de cyclus niet voltooid
is. Gebruik in geen geval azijn als ontkalkings-

middel.

[4]

A

A

[5]

NL

Breng het waterreservoir met de ontkalkingsop-
lossing in. Het toestel begint automatisch de ont-
kalkingscyclus uit te voeren.

In het geval dat de stroomtoevoer onderbro-
ken wordt tijdens de ontkalkingscyclus, wordt
het toestel bij de nieuwe inschakeling automa-
tisch terug op de start van de ontkalkingscy-
clus gezet.

Tijdens de ontkalkingscyclus geeft het display de
volgende animatie weer.

Descaling running

Tijdens de ontkalkingscyclus voert het toestel
automatisch pauzes in om de bak te kunnen
leegmaken.

Na de afgifte van de ontkalkingsoplossing wordt
de cyclus tijdelijk onderbroken. Trek het drup-
pelopvangbakje en het opvangbakje van de ge-
bruikte capsules uit en maak de opvangbak van de
oplossing leeg.

Het display geeft de volgende animatie weer.

_-//

Empty drip tray
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IEI Zet de bakjes in het toestel en plaats de bak onder
de tuit.

A Als de functie filter ingeschakeld is, geeft het

display de volgende animatie weer:

Insert new filter
Please press key

Plaats de waterverzachterfilter in het reservoir
en druk op de toets MULTIFUNCTIE O om te

bevestigen.

Verwijder het waterreservoir, spoel het en was het
zorgvuldig. Vul het met vers drinkwater zonder
koolzuur.

Clean/refill water tank

Breng het waterreservoir in. Het toestel begint au-
tomatisch de spoelcyclus uit te voeren.
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o Tijdens de spoelcyclus geeft het display de volgen-
de animatie weer.

N

Descaling running

o Om de spoelcyclus te beéindigen is de afgifte van
een kleine hoeveelheid water nodig, vul zo nodig
water bij in het reservoir.

A Tijdens de spoelcyclus voert het toestel auto-
matisch pauzes in om de bak te kunnen leeg-
maken.

@ Na het spoelen is de ontkalkingscyclus voltooid.

Trek het druppelopvangbakje en het opvangbakje
van de gebruikte capsules uit en maak de bak voor
het spoelen leeg.
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REINIGING

De functie “Reiniging” dient om de cycli voor het
spoelen van het toestel in te schakelen.

Koffiezetgroep spoelen
Systeem vullen

Terug

Afsluiten

Koffiezetgroep spoelen

De functie “Koffiezetgroep spoelen” dient om het
spoelen van de koffiezetgroep in te schakelen.

Tijdens het spoelen van de koffiezetgroep geeft het
display de volgende animatie weer.

N

Rinsing brew unit

Systeem vullen

De functie “Systeem vullen” dient om het vullen
van de waterleiding in te schakelen, in het geval
dat de leiding niet vol is.

Tijdens het vullen van de leiding geeft het display
de volgende animatie weer.

System
filling

2]
3]
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FILTER

De functie “Filter” bestaat uit een submenu dat
dient voor het beheer van de waterverzachterfilter.

Statistieken

Nieuwe filter aanbrengen
Filter vervangen

Filter verwijderen

Terug

Afsluiten

Statistieken

De parameter “Statistieken” geeft een diagram
van het slijtageniveau van de filter in procent
weer.

Nieuwe filter aanbrengen

De functie “Nieuwe filter aanbrengen” dient om
de waterverzachterfilter in het waterreservoir te
plaatsen.

Volg de aanwijzingen om het plaatsen van de wa-
terverzachterfilter volledig uit te voeren.

Verwijder het waterreservoir en maak het leeg, plaats
de waterverzachterfilter in het waterreservoir. Vul het
waterreservoir met vers drinkwater zonder koolzuur.

Het display geeft de volgende animatie weer.

Insert new filter
Please press key

Druk op de toets MULTIFUNCTIE O om de instal-

latie te bevestigen.

Trek het druppelopvangbakje en het opvangbakje
van gebruikte capsules uit en maak ze leeg.

219



NL MENU VAN TOESTEL

o Het display geeft de volgende animatie weer. o Tijdens de afgifte geeft het display de volgende ani-
matie weer.

—

Drip tray removed

Filter is activating

E Zet een ruime bak op het koppenrooster. Breng de
bakjes aan in het toestel. @ Na de afgifte is de waterverzachterfilter actief.

Filter vervangen
De functie “Filter vervangen” dient om de water-

verzachterfilter te vervangen.

Volg de aanwijzingen om het vervangen van de
waterverzachterfilter volledig uit te voeren.

m Verwijder het waterreservoir en maak het leeg. Neem
de waterverzachterfilter uit het reservoir.

o Het display geeft de volgende animatie weer.

El Het toestel voert een afgifte uit om het watervo-
lume vast te leggen en de waterverzachterfilter te
activeren.

Remave old filter

Please pres:

Druk op de toets MULTIFUNCTIE O om te beves-
tigen.
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MENU VAN TOESTEL

Plaats de nieuwe waterverzachterfilter in het re-
servoir. Breng het waterreservoir in en vul het met
vers drinkwater zonder koolzuur.

Het display geeft de volgende animatie weer.

Druk op de toets MULTIFUNCTIE O om te beves-
tigen.

Trek het druppelopvangbakje en het opvangbakje
van gebruikte capsules uit en maak ze leeg.

Het display geeft de volgende animatie weer.

Drip tray removed

@ Zet een ruime bak op het koppenrooster. Breng de

bakjes aan in het toestel.

NL

Het toestel voert een afgifte uit om het watervo-
lume vast te leggen en de waterverzachterfilter te
activeren.

Tijdens de afgifte geeft het display de volgende ani-
matie weer.

=%

Filter is activating

Na de afgifte is de waterverzachterfilter actief.

Filter verwijderen

De functie “Filter verwijderen” dient om de wa-
terverzachterfilter te verwijderen.

Volg de aanwijzingen om het verwijderen van de
waterverzachterfilter helemaal uit te voeren.

Verwijder het waterreservoir en maak het leeg. Neem
de waterverzachterfilter uit het reservoir.
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o Het display geeft de volgende animatie weer. o Het display geeft de volgende animatie weer.

Remaove Filter
Please p :

Remove water tank
Please press key

@ Druk op de toets MULTIFUNCTIE O om te beves- Druk op de toets MULTIFUNCTIE O om te beves-
tigen. tigen.

Het toestel begint de verdampingscyclus uit te

voeren.

VERDAMPING

De functie “Verdamping” dient om de waterleiding

van het toestel leeg te maken, als het toestel lange o Tijdens de verdampingscyclus geeft het display de
tijd niet wordt gebruikt of voor vervoer. volgende animatie weer.

Volg de aanwijzingen om de waterleiding volledig
leeg te maken.

Verwijder het waterreservoir.

Steaming out

Na de verdampingscyclus van de waterleiding
wordt het toestel uitgeschakeld.
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INSTELLINGEN

Selecteer het trefwoord “Instellingen”, druk op de
toets MULTIFUNCTIE O om de instellingen van

het toestel weer te geven en te wijzigen.
Informatie over het toestel
Automatische uitschakeling
ECO mode
Terug
Afsluiten

Informatie over het toestel

De parameter “Informatie over het toestel’

geeft de productiegegevens van het toestel weer:

e Softwareversie

*  Productiegegevens van de software

e Nummer van versie van software-ontwikkelom-
geving

e Serienummer van het toestel

Automatische uitschakeling

De functie “Automatische uitschakeling” dient
om de periode dat het toestel uitstaat in te stellen
zodat het in stand-by wordt gezet.

De ingestelde fabriekswaarde van het toestel is 30
minuten.

ECO mode

De functie “ECO mode” dient om de periode dat
het toestel uitstaat in te stellen zodat het in de mo-
dus ECO mode wordt gezet.

De ingestelde fabriekswaarde van het toestel is 10
minuten.

SERVICE
Selecteer het trefwoord “Service”, druk op de
toets MULTIFUNCTIE O om de fouten, die het
toestel heeft gemeld, weer te geven.

Lijst van fouten

Terug
Afsluiten

Lijst van fouten

De parameter “Lijst van fouten” geeft de lijst met
van de laatste 7 fouten weer die het toestel heeft
gemeld.

KREDIET

Selecteer het trefwoord “Krediet”, druk op de
toets MULTIFUNCTIE O om de informatie over

het krediet van het toetsel weer te geven.
Statistieken

Terug
Afsluiten

Statistieken

De parameter “Statistieken” geeft de afgiftes
weer die voor elk type drank zijn uitgevoerd.

Als de beheerder de functie heeft vrijgegeven, kunt
u het totaal van de kredieten van het toestel weer-
geven.

MENU VAN DE TECHNICUS

Selecteer het trefwoord “Menu van technicus”,
druk op de toets MULTIFUNCTIE O om naar

het menu van de technicus te gaan.

Voer het wachtwoord in om het menu van de
technicus te openen.

UITSCHAKELEN

Selecteer het trefwoord “Uitschakelen”, druk op
de toets MULTIFUNCTIE O om het toestel in
stand-by te zetten.

AFSLUITEN

Selecteer het trefwoord “Afsluiten”, druk op de
toets MULTIFUNCTIE O om het menu af te slui-

ten en terug naar de drankselectie te gaan.
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NL = OPLOSSINGEN VOOR DE MEEST VOORKOMENDE PROBLEMEN

Nr. | Vastgesteld probleem

Mogelijke oorzaken

Oplossing

Resultaat

Het toestel gaat niet aan.
Toetsen staan uit na een
druk op de drukknop
MULTIFUNCTIE O.

1- Het toestel is niet
aangesloten op het
stroomnet.

2 - Het toestel is aangesloten
op een meervoudige
aansluitpunt of een
tafelcontactdoos die niet
werkt.

3 - Eris geen stroom.

Sluit het toestel aan op het
stroomnet.

Sluit het toestel rechtstreeks op
het stroomnet aan.

Controleer of er stroom is door
een andere elektrisch toestel aan

te sluiten.

Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 2

Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 3

Positief: toestel naar
hulpdienst.

Negatief: storing in stroomnet.

vraagt veel tijd.

Het opwarmen van het toestel

1- Het toestel is opgeslagen
in een te koude omgeving

(bijv: kelder/garage).

2 - Het toestel bevat veel

kalk.

Bewaar het toestel in een
geschikte omgeving en voer 2
afgiftes zonder capsule uit.

Ontkalk het toestel.

Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 2

Positief: toestel naar
hulpdienst.

Negatief: storing in stroomnet.

3 Het toestel maakt veel lawaai.

1- Het steunvlak is niet
stabiel.

2 - De elektrische kabel is
slecht geplaatst.

3 - De mobiele onderdelen

zijn niet correct
aangebracht.

4 - Eris geen water in het
reservoir.

5- Eris geen capsule.

Controleer het steunvlak.

Controleer of de kabel correct in

de basis van het toestel zit.

Breng de mobiele onderdelen
correct aan.

Vul bij met vers drinkwater
zonder koolzuur.

Breng een Lavazza-capsule of
een compatibele capsule in.

Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 2

Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 3

Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 4
Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 5

Positief: vraag opgelost.

Negatief: toestel naar hulpdienst.

4 | Het toestel levert geen drank.

1- Elektrische storing: de
drukknoppen werken niet.

2- Eris geen water in het
reservoir.

3 - Het reservoir is niet
correct aangebracht.

4- Eris geen
activeringsontsteking.

Druk op een van de
drukknoppen en controleer

of het controlelampje werkt
(knippert met witte kleur) en of

het toestel wordt aangezet.

Vul bij met vers drinkwater
zonder koolzuur.

Breng het reservoir correct aan.

Herhaal de procedure voor het
aanzetten van het toestel (6
afgiftepogingen).

Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 2

Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 3
Positief: vraag opgelost.

Negatief: ga naar punt 4

Positief: vraag opgelost.

Negatief: toestel naar hulpdienst.
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OPLOSSINGEN VOOR DE MEEST VOORKOMENDE PROBLEMEN | NL

Nr. | Vastgesteld probleem | Mogelijke oorzaken Oplossing Resultaat
I H:grsz‘zznibaslgigzlii: Breng het capsuleovangbakje Positief: vraag opgelost.
Eorrect aangzbracht correct aan. Negatief: ga naar punt 2
2 - Het opvangbakje van de {\]A aadk s clapsuleoiv?(qglb aken | pogitie; vraag opgelost.
bruikt les is vol et druppelopvangbakie leeg en "
gebruikte capsulesisvol. | - hoon Negatief: ga naar punt 3
5 Het toesgel verliest water aan ff el e v
de voorzijde. inbrengen van de capsules en zet =
e hem laag. Als dat niet volstaat, Positief: vraag opgelost.
P ' koppelt u het toestel los van Negatief: ga naar punt 4
het stroomnet en neemt u de
capsule met de hand uit de goot.
(- el = Gebruik Lavazza-capsules of Positief: vraag opgelost.
" | compatibele capsules. Negatief: toestel naar hulpdienst.
1- Het reservoir is niet Breng h ) Positief: vraag opgelost.
correct aanaebracht reng het reservoir correctaan. |\ . o 0
6 Het toestel verliest water aan 9 . egatief: ga naar punt
de achterzijde. 2 - Het reservoir is Verwijder het reservoir uit het Positief: vraag opgelost.
beschadigd. toestel en controleer of het lekt. | Negatief: toestel naar hulpdienst.
1- Het opvangbakje vande | Maak het opvangbakje vande | Positief: vraag opgelost.
gebruikte capsulesis vol.  gebruikte capsules leeg. Negatief: ga naar punt 2
De hendel voor het |nbr§ngen Herhaal de sequentie, hendel in
7 bere} ktt de afglﬂest?nd E'Et ﬁf ruststand, hendel in afgiftestand;
verelsh eteT <_)tverma 1gé krac 2 - De capsule i verkeerd als dat niet volstaat, neemtu de | Positief: vraag opgelost.
voorhet siuiten. ingebracht. capsu|e met de hand uit c|e gOOf Negaﬁef; toestel naar hulpd]enst_
wanneer het toestel losgekoppeld
is van het stroomnet.
DIl B0 s
9 (intern). 3 T P Negatief: toestel naar hulpdienst.
HEET" weergegeven. de toets MULTIFUNCTIE. g P
1- Storing van toestel, fout
Op het display wordt NTC.
9 ‘(J:E‘O""‘\f_llfi A?TESRUT 2 - Storing van toestel, fout | Schakel het toestel uit en Positief: vraag opgelost.
SERVICEDIENST” Thermoblock. terug in. Negatief: toestel naar hulpdienst.
weergegeven. 3 - Storing van toestel, interne

fout.
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NL = OPLOSSINGEN VOOR DE MEEST VOORKOMENDE PROBLEMEN

Nr. | Vastgesteld probleem | Mogelijke oorzaken Oplossing Resultaat
Op het display wordt de i i Positief: vraag opgelost
10 | melding ONTKALKING | 1 Eristeveelkalkinhet 5y bt ersel o visag opgelost.
NODIG’ weergegeven. toestel. Negatief: toestel naar hulpdienst.
Op het display
wordt de melding Positief: vraag opgelost
1| “DREMPELWAARDE 1- Krediet uitgeput. 'S“;j:'c‘e;‘;;‘;szvgg ’L":ng:a N 9 | P o
KREDIET BEREIKT” - legatief: toestel naar hulpdienst.
weergegeven
. .| Gebruik Lavazza-capsules of Positief: vraag opgelost.
1- De capsuleis niet geschikt. ibel | .
De koffie wordt te snel GaEaR G Negatief: ga naar punt 2
12 geleverd zodat hij maar weini .
?omig i J ° . Zet de hendel terug in dg Positief: vraag opgelost.
i 2 - Reeds gebruikte capsule. | ruststand en breng een nieuwe Necatief: toecte e hu
capsul ein. legatief: toestel naar hulpdienst.
1- Druppelgewize afgifte, de Voer de toestelspoelcyclus it Positef: rsag opgelost.
waterleiding is verstopt. " | Negatief: ga naar punt 2
15| Dekoffieiskoud T
e koffie is koud.
2 - Het toestel bevat veel Ontkalk het toestel Positief: vraag opgelost.
kalk. ' Negatief: toestel naar hulpdienst.
De hoeveelheid geleverde ' ' Positief: |
" 1- Foute programmering van | De programmering van de ositiet: vraag opgelost.
14 | koffie is onvoldoende of PP , '
overmatig. de doses. koffiedosis uitvoeren. Negatief: toestel naar hulpdienst.
De koffie wordt niet geleverd en | 1- De hendel voor het Positi
ositief: vraag opgelost.
15 | erkomt stoom uit de ruimte voor inbrengen is niet in de %ﬁ:{: Ziniiegzz(zri?teetstan g Necatieh: 9 | P b
het inbrengen van de capsules. afgiftestand gezet. g E ‘ egatief: toestel naar hjpcienst.
Positief: vraag opgelost.
1 De capsuleis defect. Yervang de capsule door een . g opg
nieuwe. Negatief: ga naar punt 2
. Controleer het abnormale geluid | Positief: vraag opgelost.
2 - De pomp werkt niet goed. .
van het toestel. Negatief: ga naar punt 3
16 | De koffie druppelt alleen maar. Voer de spoelcyclus van B
3 - De afgiftetuit/waterleiding | de koffieafgiftetuit uit(zie Positief: vraag opgelost.
is verstopt. ONDERHOUD EN Negatief: ga naar punt 4
REINIGING).
4 - Het toestel bevat veel Positief: vraag opgelost.
Ontkalk het toestel.
kalk. e et foeste Negatief: toestel naar hulpdienst.

226




OPLOSSINGEN VOOR DE MEEST VOORKOMENDE PROBLEMEN | NL

Nr. | Vastgesteld probleem | Mogelijke oorzaken Oplossing Resultaat

1- Onderbreek de voeding van
het toestel door de stekker
10 seconden lang uit de

contactdoos te nemen en Positief: vraag opgelost.
Een van de zes toetsen werkt ) steek hem dan terug in de Negatief: ga naar punt 2
; " 1- Mechanische contactdoos. Zet hettoestel
17 | niet en de bijbehorende led ) c
vergrendeling. aan en controleer of beide

staat uit.
toetsen correct werken.

2 - Schakel het toestel in en
controleer of alle toetsen
correct werken.

Positief: vraag opgelost.

Negatief: toestel naar hulpdienst.

Voor storingen die niet in de onderstaande tabel staan of als de aanbevolen oplossingen de storingen niet
verhelpen, neem u contact op met de geautoriseerde servicecentra van Lavazza

COMMUNICATIEMODULE

De geinstalleerdecommunicatiemodule zendt radiogolven uit met de volgende kenmerken:
¢ Frequentieband 2.4 GHz - 2.4835 GHz
¢ Maximumvermogen< 3 dBm

TECHNISCHE KENMERKEN

* Spanning: 220-240 V - 50/60 Hz * Gewicht: 5,6 kg
¢ Totaal vermogen: 1455 W * Materialen gebruikt voor de buitenbekleding: thermoplastische
¢ Inhoud van reservoir: 1,8 L kunststof

* Afmetingen: Hoogte 41 cm - Breedte 20 cm - Diepte 34,6 cm

LUIGI LAVAZZA S.PA. verklaart hierbij dat dit toestel voldoet aan de essentiéle eisen en de andere relevante bepa-
lingen van de Richtlijn 2014/53/EU, de conformiteitsverklaring van dit toestel vindt u op de website: www.lavazza.com
Er zijn geen beperkingen voor het op de markt brengen van het toestel in alle landen van de Europese Unie.
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SAKERHET SV

A Avsedd anvindning:
Denna apparat &r avsedd fér hushallsbruk och liknande sésom:
- i personalksk i afférer, p& kontor och pa arbetsplatser;
- pa bondgardar;
- pa hotell, motell och ldgenhetshotell fér att anvéndas av den enskilde gésten;
- pa Bed & Breakfast.
All form av oldmplig anvéndning &r férbjuden (beskrivs inte i denna bruksanvisning).
Det &r forbjudet att utféra tekniska dndringar. Denna apparat far anvandas av barn
(8ver 8 ar), personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental funktionsférmaga
eller personer som saknar erfarenhet eller kunskap om hur den anvénds, under férut-
séttning att de &vervakas av ndgon som kan ansvara fér deras sikerhet eller som har
|lart dem hur apparaten anvénds pa ett sékert sitt och gjort dem medvetna om risker-
na. Barn far inte leka med apparaten. Héll alltid apparaten och elsladden p& behérigt
avstdnd frdn barn under 8 ar. Rengéring och underhéll som ska utféras av anvénda-
ren f&r utféras av barn ver 8 ar under férutsittning att de dvervakas.

A Placering:
Placera espressomaskinen p3 en siker plats dar ingen kan vélta den eller bli skadad av
den. Férvara inte apparaten vid en lagre temperatur &n 5 °C eftersom frost kan skada
den. Anvand inte espressomaskinen utomhus. Still inte apparaten p& mycket varma
ytor och/eller i ndrheten av &ppna lagor. Apparaten far inte vara placerad inuti ett
sk&p nér den anvands.

A Etilifsrsel:
Anslut endast espressomaskinen till ett Iampligt eluttag. Kontrollera att spanningen
dverensstammer med vérdet pa typskylten pa apparaten.

A Eisladd:

Anvind inte espressomaskinen om elsladden &r skadad. Om elsladden &r skadad ska
den bytas ut mot en specialsladd eller en sats som finns hos tillverkaren eller tillver-
karens tekniska service. Placera aldrig elsladden p& vassa hérn och kanter eller myck-
et varma féremal. Skydda den frén olja. Bar inte eller dra i espressomaskinen med
elsladden. Dra inte i elsladden fér att dra ut stickkontakten ur eluttaget. Rér inte vid
stickkontakten med véta hander. Undvik att elsladden hanger fritt fran bord eller
hyllor.

Fara for elstét:
L&t aldrig spannings- och/eller strémférande delar komma i kontakt med vatten.
Denna apparat far aldrig sénkas ned i vatten.

A Skydd f&r barn under 8 &r:
Se till att inga barn leker med apparaten. Barn férstar inte att elektriska hushéllsappa-
rater kan vara farliga. Lémna inte apparatens férpackningsmaterial inom rackhall fér
barn.
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SV SAKERHET

A\ Fara f5r brannskador:
Rér inte vid varma delar (kapselhdllarenhet o.sv.) direkt efter att apparaten har
anvants. Var uppmérksam pa eventuella stink av varm vétska under utmatning-
en av drycken.

(‘? Rengéring:
Dra ut stickkontakten ur eluttaget och vénta tills apparaten har svalnat innan den
rengdrs. Sank inte ned apparaten i vatten!
Det &r stréngt férbjudet att forsoka att utféra atgarder inuti apparaten. Byt ut
vattnet i behéllaren nar apparaten har statt oanvand i tre dagar. Undvik att skada
apparaten genom att inte anvinda alkaliska rengéringsmedel. Rengér istéllet
apparaten med en mjuk trasa och ett milt rengéringsmedel.

& Férvaring av apparaten:
Dra ut stickkontakten ur eluttaget och férvara apparaten pa en torr plats som &r
odtkomlig fér barn nér den inte ska anvéndas under en langre tid. Skydda den
mot damm och smuts.

q/:, Reparationer/underhall:
Dra omedelbart ut stickkontakten ur eluttaget vid uppkomst av fel eller driftstér-
ningar. Detsamma géller om du misstanker att apparaten har blivit skadad efter
att ha ramlat ned pa golvet. Anvind inte apparaten om den inte fungerar kor-
rekt. Endast en auktoriserad serviceverkstad far utféra atgérder och reparationer.
Tillverkaren fransager sig allt ansvar fér eventuella skador som uppstar p.g.a. at-
gérder som inte utférs fackméssigt.

Vattenbehallare:
Fyll endast pa behéllaren med kallt dricksvatten som inte &r kolsyrat. Anvénd
inte apparaten om det inte finns tillréckligt med vatten i behallaren.

T Kapselfack:
= Det far endast sittas i kompatibla kapslar i kapselfacket. Fér inte in fingrarna el-
ler ndgot annat féremal. Kapslarna &r avsedda fér engdngsbruk.

\E\F/ Bortskaffande av den férbrukade apparaten:

A% INFORMATION TILL ANVANDARNA: Symbolen med en &éverkryssad sop-
=== tunna pa apparaten eller dess férpackning betyder att apparaten ska kéllsorteras
nar den &r férbrukad.

Anvindaren ska darfér [smna in den férbrukade apparaten till en lamplig ater-
vinningscentral fér kéllsortering av elektriskt och elektroniskt avfall.

En korrekt och miljévanlig kéllsortering och kassering hjélper till att minska de
negativa effekterna p& miljén och hélsan och resulterar i en optimal &teranvand-
ning och/eller tervinning av produktmaterialet.

O;c:illétet bortskaffande av apparaten av anvindaren beivras enligt gillande lag-
stiftning.
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DELAR OCH REGLAGE SV

Lock till

vattenbehillare

Spak fér laddning av kapsel

Display

Vattenbehéllare

Elsladd
e Uppsamlingsléda

for anvanda
kapslar

Koppstad for
stora/sma koppar

Dropptrégets galler

Flottsr for dropptrag

Dropptrag

Spak fér hajning av koppstsd

DISPLAY
Knapp fsr utmatning av ESPRESSO
Knapp fér utmatning av LANG ESPRESSO

tavA11n

Lysdiod fér uppsamlingsldda fér anvénda kapslar
Knapp fér utmatning av LANG KAFFE

Knapp fér utmatning av VALFRI DOS

Lysdiod fér vattenbeh&llare

Display

Pilknapp UPP fér att bladdra i meny

Pilknapp NED f&r att bladdra i meny

Knapp fsr FLERFUNKTION
(PA/standby/meny)

8] [e] [=] [N] [=] [«] [&] [«] [N] [=]
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A Tillverkaren fransiger sig allt ansvar fér even-
tuella skador som beror pé:
o felaktigt bruk eller anvindning fér andra
andamal 3n de avsedda;
* reparationer som har utférts av en oaukto-
riserad serviceverkstad;
mixtring med elsladden;
mixtring med ndgon av apparatens delar;
anvindning av piratreservdelar och -tillbehér;
utebliven avkalkning;
forvaring i lokaler vid under 4 °C;
anvindning vid under 5 °C;
anvindning vid éver 40 °C;
anvindning av inkompatibla kapslar.
dessa fall bortfaller garantin.

PASLAGNING AV APPARATEN

A Placera apparaten pa en plan och stabil yta
l&ngt frdn vatten och virmekillor. Anslut inte
apparaten till elnitet. Skador som orsakas av
forsummelse av dessa anvisningar ticks inte
av garantin.

m Luta apparaten p& en av sidorna.

El Satt i stickkontakten i uttaget under apparaten
och placera elsladden i avsedd kanal.
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FORBEREDELSE AV APPARATEN

IE] Skélj ur behé&llaren innan den anvands. Fyll endast
pa behallaren med kallt dricksvatten som inte &r
kolsyrat. Det gér att lyfta pa& locket och fylla p&
behallaren direkt.

o Anvéndning av ett vattenfilter (tillbehor) forbattrar vat-
tenkvaliteten och férlénger apparatens livslingd. An-
vand endast specifika produkter fér espressomaskiner,
som finns att kdpa i handeln, och som ér i 6verensstim-
melse med géllande standarder. Félj instruktionsbladet
som medféljer tillbehéret for att montera filtret. Félj ut-
géngsdatumen som anges pé filtrets instruktionsblad fér
utbytet av filtret.

A Vattennivan far aldrig éverskrida MAX. An-
viand endast kallt dricksvatten som inte &r kol-
syrat. Varmt vatten och andra vitskor kan ska-
da behallaren.

A Férsskra dig om att hdnderna, apparaten,
elsladden och apparatens stédplan inte &r vata.




FORBEREDELSE AV APPARATEN SV

Iz‘ Sétt i stickkontakten i eluttaget. Apparaten &r redo nar knapparna fér utmatning
lyser med fast vitt sken.

STANDBY-FUNKTION

o Nar apparaten har stétt oanvénd i 10 minuter évergér den
automatiskt till EKO-laget och efter ytterligare 30 minu-
ter évergér den till standby-laget for att sékerstélla energi-
besparing. Det gér att férsétta apparaten i standby-ldget
manuellt innan de 30 minuterna har férflutit genom att du
héller knappen for FLERFUNKTION Q) nedtryckt eller

@ Tryck p3 knappen for FLERFUNKTION Q for véljer posten Sténg av i apparatmenyn. Tillstdndet signale-
att sl& pa apparaten. ras av att knapparna slicks. Tryck igen p& knappen for

FLERFUNKTION Q posten Sténg av i apparatmenyn.

Tillsténdet signaleras av att knapparna slécks. Tryck igen

pé knappen for FLERFUNKTION for .

o Apparaten kan &ven startas genom att du faller upp
spaken fér laddning av kapsel eller drar ut uppsam-
lingslddan fér anvénda kapslar.

Apparaten startar uppvdrmningen. Knappen for
F.LERFUN.KTK")N O |y§er rT'ed fast vitt sken och | EKO-laget &r knappama sléckta och knappen fér
displayen visar féljande animation. FLERFUNKTION O blinkar langsamt.
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SV FORBEREDELSE AV APPARATEN

FORBEREDELSE AV IE‘ Férattanvanda en stor kopp ska du placera koppen
ESPRESSOBRYGGNING eller glaset direkt pa koppstddet i det nedre laget.
Apparaten har tva lagen fér kaffebryggning: liten
eller stor kopp.

lIl Fér att anvanda en espressokopp ska du flytta spa-
ken fsr hojning av koppstddet &t héger.

o Mata ut min. 0,5 L vatten utan kapsel vid den férsta
starten.

A Vid den férsta starten eller om det saknas vat-
ten i vattenkretsen utfér apparaten paslag-
ningscykeln i ndgra sekunder. Displayen visar
féljande animation tills cykeln &r avslutad.
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FORBEREDELSE AV APPARATEN SV

UTMATNING AV ESPRESSO El Satt i en Lavazza-kapsel DIUE i kapselfacket.

o Férsékra dig om att knapparna fér paslagning/ut-
matning lyser med fast vitt sken.

A Portionskapslarna ir avsedda for att mata ut
endast en espresso/produkt. Ateranvind INTE
kapslarna. Sitter du i tva eller fler kapslar sam-
tidigt blir det fel p& apparaten.

m Stall koppen enligt anvisningarna (se FORBERE-
DELSE AV ESPRESSOBRYGGNING).

"

o Det rekommenderas att férvarma koppen med varmt
vatten for att alltid f3 en espresso med perfekt tem-
peratur. Stéll koppen under munstycket utan att sstta
i kapseln. Tryck p& en knapp for paslagning/utmat-
ning for att mata ut tillrickligt mycket varmt vatten
for att férvarma koppen.

IZ‘ Fall upp spaken fér laddning av kapsel tills den spar-
ras for att Sppna kapselfacket.

El Fall ned spaken fér laddning av kapsel fér att
stanga kapselfacket.

o Fér aldrig in fingrar eller fsremal i kapselfacket. Det
fér endast séttas i Lavazza-kapslar OIUE eller
kompatibla kapslar i kapselfacket.




SV FORBEREDELSE AV APPARATEN

El Tryck pa knappen for ESPRESSO Y (30 ml) for att A Om vattnet i behallaren sjunker under min. ni-
starta utmatningen. Apparaten avslutar utmatningen

van efter utmatningen lyser apparatens lysdiod
nér den programmerade espressodosen har uppnatts.

for vattenbehéllaren ) med vitt fast sken och
displayen visar féljande animation.

/‘ )
N
—~

Water missing

Fyll p& vattenbehallaren till den angivna nivén

MAX.

IE‘ Vinta tills knapparna fér p&slagning/utmatning
lyser med fast vitt sken innan det utférs en ny ut-
matning.

Nar utmatningen &r klar ska du falla upp och flla
ken for | i kapsel f& 6
o Under utmatningen blinkar knappen fér ESPRESSO Etejes:zslgnz; ka::izll:g av kapsel for att tomma
=P med vitt sken och displayen visar animationen av '
den valda drycken.

Espresso

A Om eltillfsrseln bryts under utmatningen ska du
aterstilla eltillforseln och dteruppta espressout-
matnings proceduren.
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FORBEREDELSE AV APPARATEN SV

UTMATNING AV LANG ESPRESSO UTMATNING AV LANG KAFFE

A Utfsr steg:[1],[2],[3] och [4]i avsnitt UTMAT- A Utfsr steg: [1],[2],[3] och [4]i avsnitt UTMAT-
NING AV ESPRESSO. NING AV ESPRESSO.

IE‘ Tryck p& knappen fér LANG ESPRESSO ‘wp El Tryck p3 knappen fér LANG KAFFE WP (90 ml)
(45 ml) for att starta utmatningen. Apparaten for att starta utmatningen. Apparaten avslutar ut-
avslutar utmatningen nir den programmerade matningen nar den programmerade espressodo-

espressodosen har uppnétts. sen har uppnatts.

o Under utmatningen blinkar knappen for LANG o Under utmatningen blinkar knappen fér LANG
ESPRESSO WP med vitt sken och displayen visar KAFFE @P med vitt sken och displayen visar ani-

animationen av den valda drycken. mationen av den valda drycken.

Long Espresso Long Coffee

IE‘ Vinta tills knapparna fér p&slagning/utmatning @ Vinta tills knapparna fér p&slagning/utmatning

lyser med fast vitt sken innan det utférs en ny ut- lyser med fast vitt sken innan det utférs en ny ut-
matning. matning.

Nar utmatningen &r klar ska du félla upp och filla Nar utmatningen &r klar ska du félla upp och falla
ned spaken fsr laddning av kapsel fér att témma ned spaken fsr laddning av kapsel fér att témma
ut den anvénda kapseln. ut den anvénda kapseln.
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[ B>

UTMATNING AV VALFRI DOS

Utfér steg: [1], (2], (3] och [4]i avsnitt UTMAT-
NING AV ESPRESSO.

Tryck p& knappen for VALFRI DOS WP for att
starta utmatningen. N&r énskad mangd har upp-
nétts trycker du en gdng till p& knappen for att
avsluta utmatningen.

o Under utmatningen blinkar knappen fér VALFRI

(6]
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DOS P med vitt sken och displayen visar ani-

mationen av den valda drycken.

Vinta tills knapparna fér paslagning/utmatning lyser
med fast vitt sken innan det utférs en ny utmatning.

Na&r utmatningen &r klar ska du félla upp och fslla ned
spaken fér laddning av kapsel for att tdmma ut den
anvénda kapseln.

Vid kapslar med pulverdryck rekommenderas det
att utféra en kortvarig utmatning utan produkt (med
endast vatten) innan kapseln sétts i for att erhdlla en
s& god produkt som méjligt.

2]

FORBEREDELSE AV APPARATEN

PROGRAMMERING AV ESPRESSODOS

Programmeringen av dosen utférs alltid med sam-
ma knapp. Den programmerade méngden utmatat
kaffe (minst 20 ml) kan &ndras genom att program-
meringen upprepas. Om en dos under 20 ml stélls in,
lagrar apparaten &nd3 den minsta dosen som kan
stallas in.

Fall upp spaken fér laddning av kapsel tills den
spérras for att ppna kapselfacket.

Sétt i en Lavazza-kapsel DIUE ni kapselfacket.




FORBEREDELSE AV APPARATEN

IE‘ Fall ned spaken fér laddning av kapsel fér att stinga
kapselfacket.

E Tryck p& en av de tre knapparna fér utmatning av

kaffe \ap/ WP/ WP och héll den nedtryck i minst 5
sekunder. Den valda knappen blinkar snabbt och
apparaten férsétts i programmeringslaget. Nu kan
du sléppa upp knappen.

[5]

& [

SV

Under programmeringen visar displayen animatio-
nen av den valda drycken.

Nar 6nskad kaffemangd har uppnatts ska utmat-
ningen avbrytas genom att du ater trycker pa den
tidigare anvénda knappen.

Om programmeringen av dosen éverskrider max.
tillsten méngd (240 ml) stoppar apparaten utmat-
ningen automatiskt, knappen for utmatning blinkar
och dosen med det senast programmerade vérdet
férblir sparad.

Bryts eltillfsrseln under programmeringen férblir
det senast programmerade vérdet sparat.

Signaleras det att vattnet &r slut under programme-
ringen avbryter apparaten utmatningen och dosen
som du héll pé att stalla in sparas inte. Nér du har
fvllt p& vatten i behéllaren &r det nédvandigt att
upprepa proceduren f6r programmering av dos.

Vinta tills knapparna fér paslagning/utmatning lyser
med fast vitt sken innan det utférs en ny utmatning.

Nar utmatningen &r klar ska du falla upp och flla ned

spaken for laddning av kapsel fér att tdmma ut den
anvanda kapseln.
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SV UNDERHALL OCH RENGORING

A Anvind aldrig I6sningsmedel, alkohol, aggres- II‘ Dra ut dropptraget och uppsamlingslédan fér an-
siva dmnen eller ugnar fér att torka apparatens vénda kapslar.
delar. Diska delarna (med undantag for de elek-
triska komponenterna) med kallt eller ljummet
vatten och icke slipande trasor eller svampar.
Rengér dropptraget varannan/var tredje dag.
Samtliga borttagbara delar &r maskindiskbara.
Det rekommenderas att inte lsmna kvar vatten
i behallaren i mer &n tre dagar. Tém i sddana
fall behallaren, skélj ur den och fyll p& den med
kallt vatten. Utfér sedan en utmatning (utan
kapsel) innan du matar ut espresson eller en

dryck.

RENGORING AV KAFFEMUNSTYCKE

Rengér munstycket genom att varje vecka utféra
proceduren for UTMATNING AV ESPRESSO

utan att satta i kapseln.

RENGORING AV UPPSAMLINGS-
LADAN FOR ANVANDA KAPSLAR,
DROPPTRAGET

o Nar lysdioden fér uppsamlingslddan for anvénda
kapslar W blinkar en gang och displayen visar en
animation betyder det att uppsamlingslddan for an-
vanda kapslar &r full. T6m och sétt tillbaka den.

Flottér fér dropptrag

A N&r uppsamlingslddan fér anvinda kapslar
dras ut lyser lysdioden fér uppsamlingsladan
fér anvinda kapslar Wl med fast vitt sken och
displayen visar féljande animation.

Cap container full

Drip tray removed

En réd flottér pd dropptrdgets galler anger max.
nivan i dropptréget.

o Om dropptréget forblir utdraget i mer &n 5 sekunder
nollstéller apparaten rdkningen av de isatta kapslarna.
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UNDERHALL OCH RENGORING SV

IZ‘ Ta bort uppsamlingslddan fsr anvéanda kapslar och
tém ut de anvénda kapslarna. Tém ut vétskan som
finns i dropptraget.

El Diska samtliga delar med kallt eller ljummet vat-
ten, torka dem och sétt tillbaka dem korrekt.

E Ta bort koppstddet, koppstédets stéd och dropp-
tragets galler.

241



SV UNDERHALL OCH RENGORING

AVKALKNING

Kalkuppbyggnad & en normal konsekvens av an-
véndningen av apparaten. Det & nddvandigt att
avkalka apparaten var 3-4 manader och/eller vid pro-
blem med utmatningen. Avkalkningen efterfragas av
apparaten (om aktiverad) genom avsedd signalering.

A

Descaling

o Anvisningarna i bruks- och underhéllsanvisningen
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géller framfor anvisningarna om tillbehsr och/eller
forbrukningsmaterial som séljs separat nér de olika
anvisningarna inte éverensstimmer med varandr.

Fér att utféra avkalkningen, se kapitel “APPARAT-
MENY”.

BLUETOOTH

Apparaten &r utrustad med en anordning Blue-
tooth® v4.0 (Bluetooth®low energy technology
compatible) fér kontroll och underh8ll som utférs
av auktoriserade serviceverkstader.
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APPARATMENY SV

For att ppna apparatmenyn ska du halla knappen
for FLERFUNKTION O nedtryckt i minst 5 sek-

under.

| apparatmenyn gar det att &ndra parametrarna fér

fsljande funktioner:
Recept
Skétsel
Instéllningar
Service
Kredit
Teknisk meny
Sténg av
G& ur

De parametrar som kan &ndras beror pa in-
stillningarna som har gjorts p& apparaten.

Anvind pilknapparna & - W for att navigera i
apparatmenyn. Tryck p8 knappen fér FLERFUNK-
TION Q for att aktivera den valda funktionen.

RECEPT

Vilj posten “Recept” och tryck p& knappen for
FLERFUNKTION O for att visa och &ndra alla

data géllande utmatningen av dryckerna.
Espressotemperatur
Produktvolym i ml
Tillbaka
G ur

ESPRESSOTEMPERATUR

Parametern “Espressotemperatur” anvénds fér
att stélla in tre temperaturnivier fér espresson:

*  Lag
*  Medelhsg
* Hsg

Enligt fabriksinstéllningen &r apparaten instélld for
"Hég” temperatur.

PRODUKTVOLYM I ML

Parametern “Produktvolym i ml” anvéands fér att
stélla in dosens mangd fér varje dryck.

«  ESPRESSO
«  LANG ESPRESSO
+  LANG KAFFE
«  VALFRIDOS

Valj dryck och stéll in dosen (MIN. 20 ml upp
till MAX. 240 ml).

TILLBAKA

Funktionen “Tillbaka™ anvands f&r att g4 tillbaka

till huvudmenyn.

GAUR

Funktionen “G& ur” anvéands fér att sténga appa-
ratmenyn och g3 tillbaka till val av drycker.

SKOTSEL

Vilj posten Skétsel och tryck p& knappen for
FLERFUNKTION O fér att visa och aktivera alla

rengdrings- och underhallsprocedurer.
Avkalkning
Rengéring
Filter
Férdngning
Tillbaka
G ur

AVKALKNING

Funktionen “Avkalkning” bestdr av en ytterligare
undermeny som anvénds for att visa avkalknings-
statistiken och aktivera avkalkningen.

Statistik
Start av avkalkning

Tillbaka
Gaur
Statistik

Parametern “Statistik” visar diagrammet i procent
for avkalkningsnivan.

243



SV APPARATMENY

Start av avkalkning Satt i dropptraget och uppsamlingslddan och pla-

Funktionen “Start av avkalkning” aktiverar appa- cera en rymlig behallare under munstycket.

ratens avkalkning.

Avkalkningen kan aktiveras nar som helst &ven om ap-
paraten inte kréver det.

Kontrollera att kapselfacket &r tomt pa kapslar.

@ >

Det gér inte att mata ut drycker férrén avkalkningen
ar avslutad.

Félj indikationerna fér att utféra avkalkningen.

II' Dra ut dropptrdget och uppsamlingsl&dan fér an-
vanda kapslar och tém dem.

A Om filterfunktionen &r aktiv visar displayen
féljande animation:

o Displayen visar féljande animation.

Dra ut vattenavhirdningsfiltret ur behallaren och
tryck pa knappen for FLERFUNKTION O for att
bekrafta.

Empty drip tray
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IE‘ Ta bort vattenbehallaren och fyll pa behéllaren med

A

en avkalkningsprodukt enligt indikationerna fran
avkalkningsproduktens tillverkare.

Anvénd en avkalkningsprodukt fér espressomaski-
ner som inte &r giftig och/eller skadlig. Den finns att
képa i handeln.

Displayen visar féljande animation.

Fill tank with descaler

Drick inte avkalkningslésningen. Drick inte
heller de utmatade produkterna férrin rengé-
ringen ir avslutad. Anvind aldrig attika som
avkalkningsmedel.

[4]
A

b

0

SV

Sétt i vattenbehéllaren med avkalkningsl&sningen.
Apparaten startar automatiskt avkalkningen.

Om det intriffar ett strémavbrott under av-
kalkningen forsitts apparaten automatiskt i
laget for start av avkalkningen nir strémmen
kommer tillbaka.

Under avkalkningen visar displayen féljande animation.

Descaling running

Under avkalkningen utfér apparaten automa-
tiskt pauser s& att behallaren kan témmas.

Efter utmatningen av avkalkningslésningen av-
bryts cykeln tillfslligt. Dra ut dropptréget och
uppsamlingslddan fér anvidnda kapslar och tém
behallaren som har anvénts fér att samla upp 18s-
ningen.

Displayen visar féljande animation.

Empty drip tray
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IEI Sétt i dropptréget och uppsamlingsl&dan i appara-
ten och placera behéllaren under munstycket.

A Om filterfunktionen ar aktiv visar displayen
fsljande animation:

Insert new filter
Please press key

Satt i vattenavhirdningsfiltret i behallaren och
tryck pa knappen fér FLERFUNKTION O fér att
bekrafta.

Ta bort vattenbehallaren, skélj av och diska den
noggrant. Fyll pa behéllaren med kallt dricksvatten
som inte &r kolsyrat.

Clean/refill water tank

Satt i vattenbeh3llaren. Apparaten startar auto-
matiskt skéljningen.
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o Under skéljningen visar displayen foljande animation.

N

Descaling running

0 Fér att utféra skéljningen &r det nédvandigt att
mata ut en min. mangd vatten. Fyll p& behéllaren
om det behévs.

A Under skéljningen utfér apparaten automatiskt
pauser sd att behallaren kan témmas.

@ Efter skéljningen &r avkalkningen avslutad.

Dra ut dropptraget och uppsamlingslddan f&r an-
vénda kapslar och tém behallaren som har anvénts
for skéljningen.



APPARATMENY

RENGORING

Funktionen “Rengéring” anvinds foér att starta
apparatens rengdring.

Skéljning av bryggenhet
Fyll pa system
Tillbaka

Gaur

Skéljning av bryggenhet

Funktionen "Skéljning av bryggenhet” anvinds
for att starta rengéringen av bryggenheten.

Under rengéringen av bryggenheten visar displayen
féljande animation.

N

Rinsing brew unit

Fyll p& system

Funktionen “Fyll p& system” anvénds fér att starta
pafyliningen av vattenkretsen om kretsen inte &r

full.

Under péfyliningen av kretsen visar displayen féljan-
de animation.

System
filling

(]

SV

FILTER

Funktionen Filter bestér av en ytterligare meny
som anvands fér att hantera avhardningsfiltret.

Statistik

Satt i nytt filter
Byt ut filter

Ta bort filter
Tillbaka

Gaur

Statistik

Parametern “Statistik” visar diagrammet i procent
for filtrets slitageniva.

Satt i nytt filter
Funktionen “Satt i nytt filter” anvands for att sat-

ta i avhardningsfiltret i vattenbehéllaren.

Féljindikationerna fér att satta i avhardningsfiltret.

Ta bort och tém vattenbehéllaren och sétt i avhard-
ningsfiltret i vattenbehallaren. Fyll p& behallaren med
kallt dricksvatten som inte &r kolsyrat.

Displayen visar féljande animation.

Insert new filter

Please press key

Tryck p& knappen for FLERFUNKTION O fér att

bekrafta isattningen.

Dra ut dropptrdget och uppsamlingsl&dan fsr an-
vénda kapslar och tém dem.
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o Displayen visar féljande animation.

—

Drip tray removed

E Placera en rymlig behéllare p& koppstodet. Sétt i
dropptréget och uppsamlingslddan i apparaten.

El Apparaten utfér en utmatning for att faststilla

vattenvolymen och aktivera avhardningsfiltret.
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o Under utmatningen visar displayen féljande animation.

@ N&r utmatningen &r avslutad & avhardningsfiltret
aktivt.

Byt ut filter

Funktionen “Byt ut filter” anvands for att byta ut
avhardningsfiltret.

Fslj indikationerna fér att byta ut avhardningsfiltret.

II‘ Ta bort och tém vattenbeh&llaren. Dra ut avhard-

ningsfiltret ur behallaren.

o Displayen visar féljande animation.

Remove old filter

Please press key

Tryck pa knappen for FLERFUNKTION O far att
bekrfta.



[o]  [#]

[6]

APPARATMENY

Sétt i det nya avhardningsfiltret i beh&llaren. Satt i
vattenbeh3llaren och fyll p& den med kallt dricks-
vatten som inte &r kolsyrat.

Displayen visar féljande animation.

w filter
press key

Tryck p& knappen fér FLERFUNKTION O fér att
bekrafta.

Dra ut dropptrdget och uppsamlingsl&dan fsr an-
vénda kapslar och tdm dem.

Displayen visar féljande animation.

Drip tray removed

Placera en rymlig behéllare p& koppstdet. Sétt i
dropptréget och uppsamlingslddan i apparaten.

@

SV

Apparaten utfér en utmatning fér att faststilla
vattenvolymen och aktivera avhardningsfiltret.

Under utmatningen visar displayen féljande anima-
tion.

s activating

Nar utmatningen &r avslutad & avhérdningsfiltret
aktivt.

Ta bort filter

Funktionen “Ta bort filter” anvinds for att ta bort
avhardningsfiltret.

Fslj indikationerna fér att ta bort avhardningsfil-
tret.

Ta bort och tém vattenbehallaren. Dra ut avhérd-
ningsfiltret ur behallaren.
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SV APPARATMENY

o Displayen visar féljande animation. o Displayen visar féljande animation.

Remaove Filter
Please p

Remove water tank
Please press key

[2] Tryck pé knappen for FLERFUNKTION O for att Tryck pa knappen for FLERFUNKTION O far att
bekrafta. bekrfta.

FORANGNING Apparaten startar férdngningen.

Funktionen “Féréngning” anvénds for att tsmma ap- o Under férangningen visar displayen féljande animation.
paratens vattenkrets om apparaten inte ska anvandas

under en ldngre tid eller i samband med transport.

Folj indikationerna fér att tdmma vattenkretsen.

Ta bort vattenbehallaren.

Steaming out

Efter for&ngningen for vattenkretsen stings appa-
raten av.
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INSTALLNINGAR

Vilj posten “Instéllningar” och tryck p& knappen
for FLERFUNKTION O fér att visa och &ndra

apparatens instéllningar.
Information om apparat
Automatisk avstingning
EKO-lage
Tillbaka

Gaur

Information om apparat

Parametern “Information om apparat” visar ap-
paratens produktionsdata:

*  Mijukvaruversion

*  Mijukvarans tillverkningsdatume

e Versionsnummer fér utvecklingsmiljé

*  Apparatens serienummer

Automatisk avstingning

Funktionen “Automatisk avstingning” anvinds
for att stalla efter hur 18ng tid apparaten férsatts
i standby-ldge nar den har sttt oanvand.

Enligt fabriksinstéllningen &r apparaten instélld p&
30 minuter.

EKO-lsge

Funktionen “EKO-ldge” anvands for att stélla in
efter hur 8ng tid apparaten férsitts i EKO-lage
nér den har statt oanvand.

Enligt fabriksinstéllningen &r apparaten instélld p&
10 minuter.

SV

SERVICE

Vilj posten "Service” och tryck p& knappen for
FLERFUNKTION Q fér att visa fel som har sig-

nalerats av apparaten.
Fellista
Tillbaka
Gaur

Fellista

Parametern "Fellista” visar listan &ver de sju se-
naste felen som har signalerats av apparaten.

KREDIT

Vilj posten “Kredit” och tryck p& knappen fér
FLERFUNKTION O fér att visa information om

apparatens krediter.
Statistik
Tillbaka

Gaur

Statistik

Parametern “Statistik” visar utmatningarna fér
varje typ av dryck.

Om leverantéren har aktiverat funktionen gar det
att visa de sammanlagda krediterna som finns p&
apparaten.

TEKNISK MENY

Vilj posten "Teknisk meny” och tryck p& knappen
for FLERFUNKTION O fér att 6ppna den tek-

niska menyn.

Mata in l6senordet for att komma at den tekniska
menyn.

STANG AV

Vslj posten “Sting av” och tryck pa knappen fér
FLERFUNKTION O fér att férsatta apparaten i
standby-lage.

GAUR

Vilj posten "Ga ur” och tryck p& knappen for
FLERFUNKTION O fér att g8 ur menyn och g
tillbaka val av drycker.
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LOSNINGAR PA DE VANLIGASTE PROBLEMEN

Nr | Patraffat problem Méjliga orsaker L&sning Resultat
1- Apparaten &r inte anslut o Positivt: Problemet &r lost.
."pplar:a enarinte ansuten 1 Anglut apparaten till elnitet. .
fill elnatet. Negativt: Ga till punkt 2
Apparaten sls nte p3 2 - Apparaten &r ansluten til
Pl : farareninaskontakt ell N Positivt: Problemet &r [ost.
; Slackta knappar efter det att :H et:trgrreer::lrjgz Osnoran i:t:r Anslut apparaten direkt till elntet. Necativt: G2 6l ourk
knappen for FLERFUNKTION |~ ¢ ©7 99 B Rl
O har tryckts ned. gerar
Kontrollera att det finns eltillférsel  Positivt: Apparaten & i behov
3 - Ingen eltillfsrsel. genom att ansluta en annan av service.
elektrisk apparat till elnitet. Negativt: Fel p3 elsystemet.
1- Férvaring' av apparaten ien PllaFera apparaten ien Iémlp|ig Positivt: Problemet &t list.
for kall milj (t.ex. kallare/ miljo och utfér tvd utmatningar o
arage) utan kansel Negativt: Ga till punkt 2
5 Apparaten behgver lang tid for garage). ! psel 1
att bli varm. ) Positivt: Problemet &r lgst.
2- Det ar mycket kalk i Avkalk . o
apparaten. vkalka apparaten. Negativt: Apparaten &r i behov
av service.
Positivt: Problemet ar lgst.
1- Instabilt stodplan. Kontrollera stédplanet. o
Negativt: GA till punkt 2
Kontrollera att elsladden &r korrekt = Positivt: Problemet ar[ost.
2 - Felplacerad elsladd. X o
placerad i apparatens bas. Negativt: G8 till punkt 3
3- De borttagbara delarna & | Satt i de borttagbara delarna Positivt: Problemet & [6st.
inte korrekt isatta. korrekt. Negativt: G3 tll punkt 4
3 Apparaten vésnas. ! !
o Evlipalkalltdricksvatt it Positivt: Problemet ar lost.
4- Vattnetibehallaren arslut. | 7, P2 1@ dricsvatien sominte e
ar kolsyrat. Negativt: G till punkt 5
L Positivt: Problemet &r [st.
5 - Ingen kansel Sétt i en Lavazza-kapsel eller . o
- Ingen kapsel. kompatibel kapsel. Negat{vt: Apparaten &r i behov
av service.
Tryck pa en av knapparna och
1- Elfel: Knapparna fungerar kontrollera lysdiodens funktion Positivt: Problemet ar lost.
inte. (blinkar med vitt sken) och Negativt: G3 til punkt 2
paslagningen av apparaten.
o Fyll p3 kallt dricksvatt int Positivt: Problemet ar lost.
2 - Vattnet i behallaren &r slut. éryk:ISa r:t ricksvatien som inte Nedativt: Ga il ounk
4 | Apparaten matar inte ut. yret egativt: Ga tll punkt3

3 - Behallaren &r inte korrekt
isatt.

Satt i behallaren korrekt.

Positivt: Problemet ar lost.

Negativt: G8 till punkt 4

4 - Ingen péslagning.

Upprepa proceduren fér
paslagning av apparaten (sex
utmatningsférssk).

Positivt: Problemet &r lost.

Negativt: Apparaten &r i behov
av service.
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LOSNINGAR PA DE VANLIGASTE PROBLEMEN

SV

Nr | Patraffat problem Majliga orsaker L&sning Resultat
I Up;isamllngsladép for Stt i uppsamlingsl3dan for Positivt: Problemet ar [ést.
anvénda kapslar &r inte inda kanslar korrek o
Korrekt isatt. anvanda kapsar korrekt. Negativt: G till punkt 2
2 - Uppsamlingslsdan for Tom och diska uppsamlingslédan | pogitivt: Problemet i lost.
: . for anvanda kapslar och o
anvéinda kapslar & full. dropptriget. Negativt: G till punkt 3
5 | Apparaten licker vatten framtill. Fall upP och fl nedRsPaker"l for
laddning av kapsel. Récker inte .| Positivt: Problemet &r [st.
3 - Kapseln har fastnat. detta ska du koppla apparaten frén o
elnatet och ta bort kapseln fran Negativt: G il punkt 4
kanalen manuellt.
Positivt: Problemet &r [5st.
K o ool Anvénd Lavazza-kapslar eller . )
4 - Kapseln & olamplig. kompatibla kapslar. Negativt: Apparaten ar i behov
av service.
- Behgllaren ir i Positivo: chiamata risolta.
! B ehélaren 3 inte korrekt Sétt i behallaren korrekt. .
isatt. Negativo: passare al punto 2
6 | Apparaten licker vatten baktill. . .
) ) Kontrollera om behllaren [acker Positivo: chiamata risolta.
2 - Behallaren &r skadad. genom att halla upp den pa Necati o
avstdnd fran apparaten. egativo: macchinain assstenza.
- ingsladan f5 Positivt: Problemet r [5st.
1 Upesamlmgsladaﬁ :or Kapseln ar isatt pa fel sitt. o
anvanda kapslar r full Negativt: Ga till punkt 2
Spaken f8r laddning av kapsel nar Upprepa sekvensen med
7 | inte utmatningslaget eller kréver ) o spaken .i viloll'éget osh spgken i Positivt: Problemet & lést.
en dverdriven stingningskraft. 2 - Tém uppsamlingsladan fér | utmatningslaget. Récker inte detta Neaativt: A < ibeh
anvanda kapslar. ska du koppla apparaten frén EgatElapalE el e oy
elnatet och ta bort kapseln fran av service.
kanalen manuellt.
o 1 . Vinta i ca 15 minuter pa Positivt: Problemet & I
Pé displayen visas meddelandet 1- Apparaten &r dverhettad | att apparaten svalnar och ostve: Froblemet ar fost
8 \EIIF%LEI'MET ARFOR (invandigt). tryck sedan pé knappen for Neqaﬁ,"t: Apparaten i ibehov
i FLERFUNKTION. avservice.
1- Apparaten &r defekt,
NTCfel.
P4 displayen visas meddelandet Positivt: Problemet ar list.
7 2 - Apparaten ar defekt, Sténg av och sl& pé apparaten
9 | “FEL, KONTAKTA TEKNISK T E PR Negativt: Apparaten & i behov

SERVICE".

véarmeskyddsfel.

3 - Apparaten ar defekt,
internt fel.

igen.

av service.
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LOSNINGAR PA DE VANLIGASTE PROBLEMEN

3 - Munstycket vattenkretsen &r

Nr | Patraffat problem Majliga orsaker L&sning Resultat
Positivt: Problemet &r [8st.
10 P3 displayen visas meddelandet | 1- Det & mycket kalk i Avkalka apparaten Nedativt: A s ibeh
‘AVKALKNING KRAVS'. apparaten. pparaten. R A e Sl
av service.
P4 displayen visas meddelandet Positivt: Problemet ér [ost.
1 "KREDITTROSKEL HAR 1- Krediterna & slut. Kontakta Lavazza kundservice. | Negativt: Apparaten & i behov
UPPNATTS’. av service.
1 - Kaoseln & olirmoli Anvind Lavazza-kapslar eller Positivt: Problemet &r l6st.
P P kompatibla kapslar. Negativt: G3 till punkt 2
2 Espresson matas ut for snabbt - o
och blir inte tillrackligt krémig. P ken iviloli b Positivt: Problemet r [6st.
2 - Kapsel redan anvand acera spaxen | vilolage oc Negativt: A ir i beh
P . sittien ny kapsel. egativt: Apparaten ar i behov
av service.
1- Droppvis utmatning. ) Positivt: Problemet &r lost.
Rengor apparaten. .
Igensatt vattenkrets. Negativt: G till punkt 2
13 Espresson ar kall. Positivt: Problemet ar lost.
2 - Det &r mycket kalk i A . ;
apparaten. vkalka apparaten. Negativt: Apparaten &r i behov
av service.
Positivt: Problemet r [6st.
” Den utmatade espressomangden | 1- Fel programmering av Programmera kaffedoserna Neaativt: A < beh
ar for liten eller for stor. doser. pa nytt. B R R S
av service.
. 5 i Positivt: Problemet ar lst.
5 Espresson matas inte ut och det ! Efai(:lnhf;rirl;ﬁg:?;lr Fér spaken for laddning av kapsel . o
kommer 8nga fran kapselfacket. psel har It till utmatningslaget. Negativt: Apparaten ir i behov
utmatningslget. av service.
Positivt: Problemet ar l¢st.
1- Kapseln ar defekt. Byt ut kapseln mot en ny.
P — y Negativt: GA till punkt 2
2 - Pumpen fungerar inte Kontrollera apparatens onormala Positivt: Problemet & [6st.
korrekt. ljud. Negativt: G till punkt 3
16 | Espresson matas ut droppvis. Rengar espressomunstycket Positivt: Problemet &r l5st.

. UNDERHALL OCH
igensatt. SENGORlNG) Negativt: G4 till punkt 4
Positivt: Problemet &r [6st.
4- Det & mycket kalk i
SRS Avkalka apparaten. Negativt: Apparaten &r i behov

apparaten.

av service.
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LOSNINGAR PA DE VANLIGASTE PROBLEMEN SV

Nr | Patraffat problem Majliga orsaker L&sning Resultat

1- Prova att koppla apparaten
frén elnéitet genom att dra ut
stickkontakten ur eluttaget 10
sekunder och séitta i den igen. SI&
pa apparaten och kontrollera
att alla knapparna fungerar
korrekt.

Positivt: Problemet &r [6st.

Negativt: Ga till punkt 2
En av de sex knapparna

17 fungerar inte och motsvarande | 1- Mekanisk blockering.
lysdiod &r slackt.

2- Kvarstar problemet gar det Positivt: Problemet ar lst.
4nd3 att fortsitta att anvinda

apparaten med de andra
knapparna.

Negativt: Apparaten ar i behov
av service.

Vid eventuella fel som inte finns med i ovanstdende tabell eller om de féreslagna &tgarderna inte l6ser dem,
kontakta en auktoriserad serviceverkstad Lavazza

KOMMUNIKATIONSMODUL

Den installerade kommunikationsmodulen avger radiovdgor som har féljande egenskaper:
¢ Frekvensband 2,4-2,4835 GHz
* Max. effekt <3 dBm

TEKNISKA DATA
* Spénning: 220-240 V - 50/60 Hz e Vikt: 5,6 kg
* Total effekt: 1455 W * Material som anvinds fér stommen: termoplast
* Behéllarens volym: 1,8 L * Métt: Hojd 41cm - Bredd 20 am - Djup 34,6 cm

Harmed férsakrar LUIGI LAVAZZA S.PA. att denna apparat uppfyller de grundldggande kraven och &vriga gal-
lande bestdmmelser i direktiv 2014/53/EU. EU-férsskran om 6verensstdmmelse fér denna apparat finns tillgénglig
pa hemsidan: www.lavazza.com

Det finns inga restriktioner fér marknadsféring av apparaten i alla linder inom Europeiska unionen.
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BE3OIMNMACHOCTb RU

A lNpepHa3HayeHHOe UCNONb30BaHMe:

HacToAwwee obopynoBaHve npegHa3HayeHo AA UCMoMb30BaHUA B AoMall-

HUX UM CXOXXUX C HAMMW YCNOBUAX, 8 UMEHHO:

— B 06nacTAx A4NnA NPUroToBMEHNA NULWM, NPeaHa3HaYeHHbIX A1A nepcoHana
B MarasuHax, ogmcax u apyrux npoeccmoHanbHbIX cpeaax;

— Ha bepmax;

— UCNONb30BaHNE K/MEHTaMW FOCTUHWUL, MOTENen WU APYrvx 3aBefeHUi,
npeaHasHaYeHHbIX 41A NPOXMBaHUA;

— B FOCTUHMULAX, NPEAOCTaBNAIOWMX HOMEpa C 3aBTpakamu.

3anpelLLeHo nboe HenpeaHasHauYeHHoe 1Crosb30BaHMe, KOTOpoe He Bblnio onu-

CaHO B HACTOALLMX MHCTPYKLMAX MO SKCnyaTaumm. 3anpeLeHo BHOCUTb TEXHWYE-

ckue naveHeHnA. ObopyaoBaHMeM MOryT NMonib30BaThCA OEeTU cTaplie 8 neT, a

TaKXe NMua C OrpaHUYEHHBIMA (OUSNYECKMIN, CEHCOPHLIMN U YMCTBEHHBLIMM

CMOCOBHOCTAMM, UM XKE ML, KOTOPbIE He 06M1aJak0T OMbITOM WM HEOOX0AWMbI-

MW 3HaHUAMM, MPU YCIIOBUW, YTO OHM HAxOQATCA Mog, HabnoaeHem nnu nocne

TOro, Kak UM bl NpeaoCcTaBneHb! MHCTPYKLMM N0 6830MacHOMy UCMOb30BaHUIO

060pyn0BaHNA 1 OHM NOHAMM BCE CBA3AHHbBIE C 3TUM OMacHOCTW. [leTv He JOMKHBbI

urpatb ¢ 060pyaoBaHneM. HeobxoanmMo aepxxatb 06opynoBaHve 1 ero kabesnb BHe

npenenos [ocAraeMocTy aetel mnapuue 8 net. letAm mnapiue 8 net He paspelua-

€TCA BbINONHATL Onepaumy No yxody 3a 060pyaoBaHMEM, KOTOPbIE AO/MKEH Bbl-

MOSHATL NOML30BATESb, EC/IM OHW HE HAXOAATCA oA, MPUCMOTPOM B3POC/bIX.

A Pacnonoxenue:
Pacnonoxute kode-mMaLumHy B 6e30rMacHOM MecTe, YTOObl HUKTO HEe MOT OMpOKM-
HYTb €€ 1 OHa He MOorfa NPUYUHUTL HUKOMY Bpeaa. He aepxuvTe Koe-malumHy B
NoMeLLEeHNAX, rae TemnepaTypa Hke 5°C, Tak Kak X0nog, MOXET MoBpeauTb eé.
He ucnonbayinTe Koghe-MallmHy Ha OTKPLITOM BO3dyxe. He ycTaHaBnmBanTte Ko-
(he-MaLLnHy Ha O4EHb FOPAYMX MOBEPXHOCTAX U/ B6IM3M OTKPLITOrO orHA. Ma-
LIMHA He JormkHa ObITb NOMeLLeHa B LwKad npv UCMob30BaHUM.

A Nuranne AN1eKTPUYeCKUM TOKOM:
MoaokntovarTe Koghe-MalmnHy TONbKO K COOTBETCTBYIOLWEN INEKTPUYECKON
ceTun. HanpsaxeHne OoMKHO COOTBETCTBOBATbL TOMY 3HA4YEHMIO, KOTOPOE yKa-
3aHO Ha NacrnopTHOM Tabnmnyke Koge-MalmHbl.

A Kab6enb nutanua:

He ncnonbayiTe Kode-MaLlumHy, ecnmn Kabenb NMTaHnA 6pakoBaHHbIN UK No-
BPeXAeHHbI. Ecnn kabenb nuTaHmA NOBPeXXaéH, ero HE06X0aMMO 3aMEHUTb
Ha apyron cneumanbHblil Kabenb Unn 650K, KOTOPblE MOXHO HaUTK Y NPOU3-
BOAMTENA U B €ro CEPBUCHOM LieHTpe. He pacnonaravte kabenb nuTaHuA
BOM3M OCTPbIX YINIOB MM KPaéB, a TakXke Ha OYeHb ropAYMx npeamMeTax u
3awmMTnTE ero OT NonagaHna macna. He nepeHocuTe unm He TAHUTE Kodhe-ma-
LWMHY, OepXxacb 3a kabenb. He BblaéprvBanTe WHyp U3 pO3ETKM U HE NpuKa-
canTecb K HEMY MOKpbIMM pykamn. Kabenb nuTaHnA He OOomkeH cBO6OAHO
CBewwmBaTbCA CO CTONA U NOJOK.
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RU BE3OIMNMACHOCTb

A OnacHoctb 3/1eKTPUYECcCKoro yaapa:
Hukorga He gonyckanTe KOHTaKTa HaxoAALWMXCA NoA, HaNpPAXXEeHNEM YacTen
Kohe-malLnHbI ¢ BOAOW. 3anpeLleHo norpy>kaTe 06opyaoBaHune B BOAY.

A\ 3awurta ana peteit mnapwe 8 ner:
Heobxooumo npucmatpmsath 3a AeTbMU, YTOObI OHM HE Urpanu ¢ Kode-ma-
LUKMHOW. [1eTn He 0CO3HAaT ONACHOCTW, CBA3AHHOW C anekTponpubopamn. He
oCTaBnANTe ynakoBOYHble MaTepuasbl Koe-MallvHbl B 30He J0CAraeMocT
aeTen.

A OnacHocTb oXoros:
He npukacanTecb K ropAaYMM NoBepxXHOCTAM (rpynna KancyionpnémHmnka
N T.0.) cpasy nocre UCnosib3oBaHnA Koge-MalnHbl. byabTe 0CTOPOXXHbI
n obpawanTte BHUMaHME Ha OpbI3ry ropAaYven XMOKOCTN, KOrga HanmToK
HanmBaeTcAa U3 HocKKa.

Yucrka:

Mepen yncTkon Kode-mallrHbl He06X0aMMO 06A3aTENBbHO OTKIIUNTL €€
OT CeTW 1 JoXOaTbCA NOKa OHa He OCTbIHET. He norpyxxante koge-ma-
WwnHy B Boay! KaTteropnyecku 3anpeLleHo oTKpbiBaTb U pa3bupaTb BHY-
TPEeHHMe YacTun Koge-mawmHbl. Heo6xoanMmo MEHATL BOAY B pe3epByape,
ecnn kodpe-mawmHa He ucnonb3oBanacb 3 AHA. YToObl HE NoBpeanTb
obopyaoBaHMe, 3anpeLeHo Nosib3oBaThCA LWENOYHbIMU MOKOLWUMN CPea-
cTBamn. Heobxoammo mMcnonb3oBaTb MArKYKD TKaHb M MArKoe motoliee
CcpencTBo.

&Z XpaHeHue Koe-malmHbI:
Ecmn KOd)e-MaUJI/IHa He NCNonb3yeTCA B TedeHne NpoaosyiKnTesribHoro ne-
pnoga BpeMeHu, OTKIHUUTE eé oT ceTn u XpaHuTte eé B CyXOM 1 Heno-
CTYMHOM ONA aeTein MecTe. 3awmtute Koe-mawmnHy OT nornapaHua
NblIA N TPA3N.

"'/:’ PeMoHT / cepBuUCHOE 06GCy)XUBaHue:
B cnyyae BO3HMKHOBEHWA MNOIOMOK, Ae(eKTOB NN NoA03PEHNA HA NpU-
CYTCTBME Henonagok, HEMeANEHHO OTKoYNTE Kohbe-mMalmHy OT CeTw.
He ncnonbsynte kKodhe-mawmnHy ¢ gedektamm. TOMbKO YNOIHOMOYEHHbIE
CEPBUCHbIE LIEHTPbI MOTYT OTKPbIBaTb KOGe-MalLvHy 1 OCYLLECTBNATL eé
pPEMOHT. Ecnn peMOHT He 6bif BbINOSIHEH B COOTBETCTBMN CO CTaHOapTa-
MW, KOMNaHNA HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3MOXXHbIN yLuepo.

. PesepByap onAa soabl:
3anvBaliTe B pe3epByap TONIbKO CBEXYI HEerasvpoBaHHYH MUTHLEBYIO
Boay. He ncnonb3yiite kode-maluvHy, ecnv B pe3epByape HeT JOCTaTou-
HOIro Konmn4yecTtBa BO4bl.

X
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BE3OIMNMACHOCTb RU

KancynonpuemHuk:

B kancynonpmemMHMK MOXXHO CTaBUTb TONIbKO COOTBETBYIOLUME KariCysbl.
He cTtaBbTe B Hero nanbubl unu mobble apyrne npeameTtbl. Karncynbl
npeaHasHayeHbl 4719 OAHOKPATHOro UCMOb30BaHUA.

YTunusaumAa Koje-malunHbl: .

MHDOOPMALNMA O1A NMOJIbSOBATEJIEWN: ycnoBHbIN 3HaK Ha o6opyao-
BaHUKM WM Ha ero ynakoBke, M306paXkatomin 3a4EPKHYTbIN KOHTENHEP
ANA Mycopa, 03Ha4YaeT, YTO MO UCTEYEHMIO CpoKa CNy>X6bl 060pyaoBaHMA
OHO [OMKEH ObITb YTUAN3NPOBAHO OTAENBHO OT APYrMX 0TX04o0B. [oaTo-
My MO UCTEYEHNIO CPOKa Cry>k6bl 060pyA0BaHNA NONb30BaTENb AO/HKEH
OTNpPaBUTb €ro B COOTBETCTBYIOLME LIEHTPbl cbopa 0TX0O0B, KOTOPbIe
3aHMMaloTCA NepepaboTKON INEKTPUYECKOrO 1 SNIEKTPOHHOIO 060pyno-
BaHWA.

MpaBnnbHOE pasgeneHne oTXon0B nepen O0TnpaBkor 060pyaoBaHNA Ha
NOBTOPHYIO NepepaboTky, 06paboTKy M SKOMOrMYHyo nepepaboTKy no-
MoraeT m3bexxatb okasaHMA BO3MOXHOro OTPULATENBHOMO BAVMAHWA Ha
OKPY>KatoLLyto cpedy U Ha 300pOBbe M0OeN, a Tak)Ke COLEeNCTBYET HO-
BOMY MCMOMb30BAHNIO U/MN OCYLLECTBNEHNIO BTOPUYHOW NnepepaboTKn
matepuasnos, U3 KOTOpbIX 060pyaoBaHune 6bis10 N3roTosneHo. Hencnon-
HeHne MNonb30BaTeNieM AAHHOrO YCOBUA MOXET NPUBEBECTU K NMpume-
HEHWIO aAMMHUCTPATUBHBIX CaHKLUMA, KOTOpble Obln NpeasycMOTPEHbI B
[AENCTBYIOLEM 3aKOHOAATENbCTBE.
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RU KOMMOHEHTbI U NMAHEJIb YNPABJIEHUA

Kpbiwka
pesepsyapa onsa
BOAbI

Pbiuar ona 3arpysku kancyn

Oucnnen

Pesepsyap

OnA Bogpl

Kab6enb Awmnk ona

nuTaHna MCNOJIb30BaHHbIX
Kancyn

PewéTka gna
60nbLUnX 1
ManeHbKNX Yallek

PewéTka Awwmka-
KannecbopHuka

MNonnaesok
AlMKa-KannecoopHnKa

AmnK-Kan1ecbopHNK

Pblyar nogbéma
peweéTkn onAa 60nblumX 1
MasieHbKUNX Yallek

OVUCNNEN
KHonka nogayn 3CIMPECCO

KHonka nogaun QCMNPECCO-TYHIO

MHpukaTtopHaa namnoyka Awmka ana l‘ "Alln
MCNOJIb30BAHHbIX Kancyn

Knonka nogayn KODOE-TYHIO

KHonka nogaun XXAJTAEMAA MOPLA
MHonkaTopHaA namnoyka pesepsyapa as1A oAbl
Oucnnen

Ctpenka BBEPX pona npocmoTpa MeHio
Ctpenka BHA3 ona npocmoTpa MeHto

MHOIO®YHKUMOHANBHAA kHonka
(Bkn / Pexxum aHeprocbepexenna / MeHto)

Bl [e] [=] [N [] [«] [&]  [w][M] [=]
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NnoAroTOBKA KO®E-MALLUNHDI

KomnaHuA He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a
noBpeXXAeHud, npousolleline B cneay-
IOWKUX cryvyanx:

* HenpaBWUJIbHOE UCNONIb30BaHUE U IKC-
nnyarauud, KoTopaAa He COOTBeTCTBY-
eT npegHa3Ha4YeHuo;

* PEMOHT, KOTOpbiA 6bly1 NpousBenéH
HEeYNoJIHOMOYEHHbIMU  CEPBUCHbIMU
cnyxb6amu;

* BMelaTesbCTBO B KOHCTPYKLMUIO Ka-
6enqa nuTaHuA;

* BMELIaTeNbCTBO B KOHCTPYKLMIO KaKo-
ro-nm60 KOMMNOoHeHTa koghe-MalUuHbI;

* UCNONb3OBaHME HENOAJ/IMHHbIX AeTa-
el U KOMMNJIEKTYIOLLUX;

* OTCYyTCTBME CBOEBpPEMEeHHOro ypane-
HUA o6pa3oBaBLUECA HAKUMK;

* XpaHeHue B NMOMELLeHUAX Npu Temne-
paTtype Huxe 4°C;

* Ucnonb3oBaHMe nNpu TemnepaTtype
HuXxe 5°C;

* Ucnonb3oBaHMe nNpu TemnepaTtype
Bbiwe 40°C;

* UCNONb30OBaHME HECOOTBETCTBYIOLUX
Kancyn.

B nepeyucrieHHbIX Bbille C/ly4aAX rapaH-
TUA TepAeT CBOO CUIY.

NYCK KO®E-MALUUHbI

YcTaHoBUTE KOthe-MaLuMHy Ha POBHOW U YCTOM-
YUBOW MOBEPXHOCTHU, BAANIM OT MCTOYHUKOB
BoAbl U Terua. He npucoepguHaAiite koce-ma-
LLUMHY K 3/IeKTpU4ecKoi ceTu. Yiuep6, HaHeCEH-
HbIA Kohe-MalLvHe B pa3ynbTarte HecoGntope-
HUA HaCTOALMX WHCTPYKLMIA, MPUBOAUT K
yTparTe npaBa Ha rapaHTUINHOE 06CTy)KUBaHMe.

MoBepHuTE KOhe-MalmHy Ha 6OK 1 MONOXUTE
€& Ha 0[HYy 13 HOKOBbIX CTOPOH.

BcTaBbTe pa3béM LWHypa NUTaHUA B rHE3[0,
KOTOpPOE HaxoAuTCA MnofA, Kodhe-maluvHOn, u
nposeaunTe Kabenb B COOTBETCTBYIOLLYIO Ha-

NpaBALLYHO.

[3]

A

RU

CnonHute pesepByap Mepef ero Mcronb3oBa-
HVeM. HanonHuTe peaepsyap BOAOW, UCMONb3yA
TONMBbKO CBEXYK HErasvpoBaHHYl MUTLEBYHO
BoAy. MOXHO NpUNoAHUMATh KPbILLKY U Hanosn-
HATb pesepByap AA BOAbl HEMOCPELACTBEHHO.

Vcrionb3oBanne unbTpa AN BoAbl (thakynbTa-
TUBHbIA KOMIMIEKTYIOLUMIA S/IEMEHT) yny4LuaeT Ka-
4eCTBO BOAbI U1 yBENYNBAET MPOAOIKNTENLHOCTb
MCMOMb30BaHNA  0bopyAoBaHuA.  Vicrionb3yvite
TOMLKO TOBApbl, CreunanbHo MpeaHasHa4YeHHbIe
AN Kohe-MaLLvH, KOTOPbIe /1eTKO MOXHO HanTyh B
npoaaxe v KOTOPble COOTBETCTBYIOT MOOXEHNAM
[EeViCTBYIOLEro 3aKoHoAaTenscTea. [na ycraHos-
Ku purnibTpa creayinTe nHGhopmaLum, MPUBEAEHHON
B npunaraloLLenca K Hemy uHCTpyKuwn. [ina 3ame-
Hbl (hunbTpa HeObXOANMO y4UTbIBATL CPOKM, MPU-
BeAIEHHHbIE Ha MHCTPYKUMAX ANA hnbTpa.

YpoBeHb BOAbI HUKOFAA He AOJIKEH npe-
BblllaTb MaKcuUmasnbHbii ypoBeHb MAX.
Mcnonb3yiiTe TONbKO CBEXYIO Herasmpo-
BaHHy0 NUTbeBYlo Boay. lopAvana Boaa, a
Tak)xe Apyrve >XXWAKOCTM MOryT nospe-
AUTb pe3epsyap.

lopAyan BoAa, a Tak)Ke Apyrue >XUAKOCTU
MOryT nospeguTtb pesepsyap. Yo6eauTtech,
YTO PyKM, Koche-MaLuuHa, kabesnb 1 onopHasa
NOBEPXHOCTb KO(he-MalLMHbI CyXue.
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RU NnoAroTOBKA KO®E-MALUUHBI

El BcTaBbTe Kabesb B LUTENCENbHYIO PO3ETKY. Kodpe-mawmHa rotoBa K MCMOSIb30BaHMIO,
Korga KHOMkKu nogayu HenpepbiBHO CBETATCA
6enbiM CBETOM.

PEXWM SHEPITOCBEPEXXEHUA

o lpumepHo nocne 10 MUHYT APOCTOA KO-
he-malumHa aBTOMaTUYECKU MEePexoanT B
pexum Eco mode, a yepe3 30 MuHyT OHa
CTaHOBUTCA B PEXUM 3HEProcbepexxeHus,
AA TOro 4106bl rapaHTMpoBaTb SKOHOMMIO
9/1eKTPodHeprun. MOXHO nocTaBUTb KO-

El Haxxmmute Ha MHOIO®YHKUWNOHAJTTIbHYIO he-MalumHy B PEeXuM 3SHeprocbepexxeHms
O kHonKy AnA BKOYEHUA KOhe-MalLnHbI. BPYYHYyl0, HE AOXMAAACH MpoxoxaeHnsa 30

MUHYT, Aepska B HaxxaTtom rnosoxeHnn MHO-

FTOOYHKLMNOHAJIbHYIO O KHOIMKY UIn Ha-

>KaB Ha «BbIKNIOYATb» B MEHIO KObe-MaLLm-

Hbl. [lepexon B pexum sHeprocbepexxeHus

r1oKa3bIBaeTCA BbIK/IOYEHNEM KHOMOK. Ecnn

cHoBa Haxxatb Ha MHOIMO®YHKLNOHA/Ib-

HYIO Q KHOMKY, MOXHO CHOBa 3amyCTUThb

Koghe-maLumHy B paborTy.

o Kotpe-malLmHy MOXHO Takxe 3aryckatb B
paboTy, NoAHAB pbiYar A7 3arpy3K1 Kancysn
unM  [gocTaB  AWMK A UCMOb30BaHHbIX
Karcyin.

@ Kochbe-mMalwmHa HayHET BbINOMHATL LMK
Harpesa. MHOMO®YHKLMOHANBHAA O
KHOMKa  BK/IOYATCA M ByaeT HenpepbiBHO
ropeTb 6enbiM LBETOM, a AWUCMNEN NOKaxeT
crnenyollee n3obpaxeHue. B pexume Eco mode KHOMKW BbIKIHOYEHbI,

a MHOIMO®YHKUMOHANBHAA O kHonka

BK/1HOMAETCA U MEAJIEHHO MUraeT.
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NnoAroTOBKA KO®E-MALLUNHDI

noaAroTOBKA KO®E-MALLUUHbI
ONA NPUrOTOBJIEHNA KO®E

Kodhe-mawvHa nmeeT gBa MnonoXkewvAa pna
nNpuUroToBneHna Kode: AnA vawek 60MbLoin
/ Manon éMKOCTW UNn ANA cTakaHa.

[nAa ncnonb3oBaHMA ManeHbKOW Yallukuy onsa
Kodbe acnpecco, NnepeMecTuTe pblyar Nnoabe-
Ma pewéTkn AnA 60MbWwnx / ManeHbKnx va-

ek Bnpaso.

[3]

A

RU

OnAa wncnonb3oBaHWA 6GOMbLIOK Yalluku Mo-
CTaBbTe YallKy WX CTaKaH NpPAMO Ha peLléT-
Ky BHU3Y.

lMpy nepsom rnycke B paboTy HeobXxoauMo
BbIMNOMHNTL noaady He MeHee 0,5 nutpa
BO/Abl, HE UCIOb3YA Karncysny.

Mpu nepBOM NycKe Unu eCNu B ruapaBu-
4YecKkol cucTemMe 3aKOHYMIacb BOAa, KO-
(he-malmnHa HEeCKOJIbKO CeKYHA BbIMo-
HAET UMK BKJ/IIOYEHUA, a [Aucnnein
nokasbiBaeT cnepgyloliee usobpaxeHue
[0 Tex rnop, noka He 6yaeT 3aBepLIEHO
BbINOJIHEHUE UMKa.

n
filling
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o Hukorpa He BcTaBnaunTe nanbubl Wan Npes-

264

NMPUrOTOBNEHUE 3CNPECCO

Y6eautecsk, 4TOObI KHOMKWU BK/IIOYeHMsA/moAa-
Yy OblIN BKIIHOYEHbI M HEMPepbIBHO CBETH-
ek 6es1biM CBETOM.

[MocTaBbTe ManeHbKyHo YallKy, Kak nokasaHo
(cm. NOArOTOBKA KO®E-MALWWHbI ANA
NMPUrOTOBJIEHUA KO®E).

PekomeHayeTcsa npeaBapuUTeNIbHO HarpeTb
YaluKy rops4es BoJoy, 4Tobbl Temnepartypa
Koghe Bcerga 6bina upearnsHou. [locTaBbTe
YaluKy oA HOCUK, He BCTaBJIAIA Karcyry.
Haxxmute KHOMKy BKAOYeHuA/nogayum, 4Tobbl
BbILL/IO [OCTATOYHOE KO/IMYEeCTBO ropsAYen
BOAbI A1 NOAOrPeBa YaLlKy.

MogHUMKMTe pblyar AnAa 3arpy3ku  Karcyn
[0 ynopa, 4Tobbl OTKPbITb YriybneHve ans
YCTaHOBKM Kancy/l.

MeTbl B yrnyéne/-me A/1A YyCTaHOBKW Karicyil.

B yrnybnexHne Ana ycTaHOBKM Karcysn Heob-
XOAMMO BCTaBNATbL TOMbKO Karncynbl Lavazza

OIUE unn cxoxue ¢ Humm kancysei.

NMPUTOTOBJIEHUE KO®E

E BcTtaBbTe Kancyny Lavazza DIUeE B yray-

6nexve onAa YCTaHOBKWM Karncyn.

OpHopa3soBble Kancybl NpeAHasHa4YeHbl AnA
NPMroToBJIEHUA TONbKO OAHOM Yallku Kode.
HEJIb3A noBTOpHO Mcnonb3oBaTb Kancynbl.
Ecnu B Kodhe-maluMHy BCTaBUTb 2 UMW He-
CKONbKO Kancyn ogHOBpeMeHHO, 3TO npuse-
AE&T K NonomKe Koche-MaLmnHbl.

E OnyctuTe pblyar Ana 3arpy3kun Kancyn, 4to-

6bl 3aKpblTb YrnybneHve [OnA YCTaHOBKU
Kancyn.




NMPUTOTOBJIEHUE KO®E

@ HaxwmuTe Ha kHonky QCTMPECCO ‘=P (30 ml)
4TO6bI Ha4aTb nopavy kodpe. Kode-mawmHa
3aBepwunT nogayy HanuTka, kKorga 6yaet
NpUroToBrieHa 3anporpamMMuUpOBaHHaA Mop-
umA Kode.

0 Bo Bpems nogayqn Hanutka kHorika SCIPEC-

cO BK/IHO4YEeHa v muraet 6esbiM LIBETOM, a
Aavcrned nokasblBaeT n306paxkeHne BbibpaH-
HOro HamuTKa.

A Ecnu Bo BpeMA uUuKna npuroToBsieHUA

Kote npepBETCA Mopaya 3NEKTPOIHEp-
rmu, Heo6Xo0AUMO BOCCTaHOBUTb Mopauy
3NIeKTPO3HEPIrMM U 3aHOBO BbIMOIHUTL
npoueaypy NpPUroToBeHna Kode.

RU

A Ecnu nocne nogaym Hanutka Boaa B pe-

3epByape OnyCTUTCA HUXXE MUHUMAsIbHO-
ro ypoBHA, Kohe-MaluuHa BKHOYUT UHAU-
KaTOpHyl0 NamMnouvky pesepByapa ANA
BoAbl, koTopaA 6yAeT HenpepbiBHO ro-
peTb 6enbim usetom ) a gucnneii Gyaoet
nokasbiBaTb criefyiouiee u3o6paxxeHue.

HanonHute pesepByap AnA BoAbl A0 yKa-
3aHHOro makcumarsnbHoro yposHa (MAX).

[nA BbINONHEHNA HOBOroO UMKNa NPUroTos-
neHvA Kode HeobxoanMOo NopoXKAaTh, Noka
KHOMKW BKIOYEHNA / nopayn He 6yayT He-
npepbIBHO ropeTb 6efbiM CBETOM.

Mocne 3aBepLlueHna nogayn koe Heobxoom-
MO MOAHATb W OMYyCTUTb pblyar Asis 3arpysku
Kancyn, 4tobbl yoanuTb MCMOSIb30BaHHYIO
Kancyny.
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OCMPECCO-JIYHIO

A BouinonHuTb nyHkThi:[1],[2],[3],[4]n pasge-

na NOAAYA 3CMNPECCO.

El Haxmute Ha kHonky OCMNPECCO-JTYHIO

WP (45 mn), 4TO6bI HauaTb nopady Kode.
Kodpe-mawmHa 3aBepwmT nogjavy HanvTka,
korpa 6yneT NpuroToBsieHa 3anporpamMmMmpo-
BaHHaA nopuma kode.

o Bo Bpewms nogaqm Harnmtka kHorka SClIPEC-
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CO-JIYHIO WP BknroyeHa v muraet 6esnbim
LBeToM, a AuCrel nokasbiBaeT n3obpaxe-
HUe BbI6PaHHOrO HarnuTKa.

Long Espr

[nA BbINOMHEHMA HOBOMO UMKa NPUrOTOB-
neHnA Kohe HeobXooMMO NOAOXKAATh, NokKa
KHOMKW BKOYeHWa / nogayn He 6yayT He-
NnpepbIBHO ropeTb 6e/ibiM CBETOM.

Mocne 3aBepLieHna nofaym koge Heobxoau-
MO MOAHATb U OMYCTUTb pblyar AaA 3arpysku
Kancyn, 4Tobbl yoanMTb MCMOMb30BaHHYIO
Kancyny.

NMPUTOTOBJIEHUE KO®E

NOAAYA KO®E-JTYHIO

BbinonHuTb NyHKThI: [1], [2], [3], [4] n pas-
nena NOOAYA 3CNPECCO.

Havkmute Ha kHornky KODE-TYHIO WP (90 mn),
4yTobbl HayaTb nogady kodpe. Kodhe-mawmHa
3aBepLuMT nofjady HanuTka, korga 6yaet npuro-
TOBJIEHA 3anporpaMM1poBaHHan NnopumA Kode.

o Bo Bpems nopa4n Hanutka KHorka KO-

®E-JTYHO WP BkoyeHa u muraet 6esbim
uBeTOM, a AnCrnei nokasbiBaeT N306paxe-
Hue BbIBPAHHOIo HanuTKa.

Long Coffee

[nA BbINONHEHMA HOBOrO UMKNa MPUroTOB-
neHnA Kodhe HeobxooMMO NOAOXKAaTh, NoKa
KHOMKW BKJIOYeHWA / nopayn He 6yoyT He-
NpepbIBHO ropeTb 6enbiM CBETOM.

[Mocne 3aBepLueHna nogayn koge Heobxoam-
MO MOAHATbL W OMYCTUTb pblyar AA 3arpysku
Kancyn, 4Tobbl yganuTb WCMOb30BAHHYIO
Kancyny.



(]

NMPUrOTOBJIEHUE KO®DE RU

MOAAYA XXAJNTAEMOW NOPLMN

BbinonHuTb NyHKThI: [1], [2], [3], [4] n pas-
pena NMOOAYA 3CMPECCO.

HaxxmuTe Ha kHonky YXAJTAEMAA MOPLUMA

yTObObI HAYaTbL Nogadvy koge. MNocne Toro,
Kak 6yneT npuroToBNeHO HeobxoamMmoe Ko-
IN4eCTBO, CHOBA HaXaTb Ha KHOMKY, 4yTOObI
3aBepwunTb Nnogadvy Koge.

o Bo BpemA noga4yn Hanutka kHonka KO-

®E-NIYHIO \BP BrntoueHa n muraet 6enbim
LBeToM, a gucren rnokasbiBaer n3obpaxe-
HUe BbI6PaHHOIo HanuTKa.

[nA BbINONHEHMA HOBOrO LMK/a NpUroTos-
nexHvA Kode HeobxoANMO NOAOXKAATb, MoKa
KHOMKW BK/IKOYEHMA / nogayn He ByaoyT He-
NpepbIBHO ropeTb 6e/biM CBETOM.

Mocne 3aBepLlueHna nogayn koe Heobxoam-
MO MOAHATb W OMYCTUTb pblyar Afd 3arpy3ku
Kancyn, 4tobbl yganuTb MCMOSb30BaHHYIO
Kancyny.

o Ecnn UCIIOJIb3YOTCA pacTBOpUMbIe Karicy-

Jibl, TO 4719 TOro, 4T06bI caenarb 6osee BKyC-
HbIV HaMUTOK, PEeKoMeHAyeTCA cHavana rpu-
roToBUTb HarmMTOK MUCMNOJ/Ib3YA O4HY BoAYy, a
TOJIbKO IMOTOM BCTaBUTb Karicyry.

nPOrPAMMMPOBAHUE NOPLINA
KO®E

o lporpammypoBaHue nopumuy BbIMOIHAETCH,

Bcerga vucronb3ysa OAHY U Ty Xe KHOMKY. 3a-
nporpaMmMmpoBaHHoOE KONYeCcTBO Koge (He
meHee 20 M) MOXHO WU3MEHWUTb, MyTeMm ro-
BTOPHOro nporpavmuposanus. Ecnn 6ypet
ycTtaHoBsieHa nopuna meHblue 20 MI, KO-
pe-maLumHa BCE paBHO BHECET B NaMATb MU-
HUMarsbHYIO yCTaHaBIMBaemyo MnopLmio.

MogHumnTe pbl4ar onA 3arpy3ku kKancyn no

ynopa, YTOObI OTKPbITb EMKOCTb A/1A BCTaB-
NleHnA Kancyn.

lzl BcraBbTe kancyny Lavazza ©lue B yrny-
6neHvie ANA YCTAHOBKM Kancyl.
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RU NMPUrOTOBJIEHUE KO®E

@ OnycTute pblyar AnAa 3arpy3ku Karcyn, 4To- o
Obl 3aKpbITb yraybneHve OnA YCTaHOBKU

Kancy”n.

[5]

E HaxmnTe 1 oepxute B HaXaToOM COCTOAHWM
OfHY 13 TPEX KHOMOK roaaqm kode \wp/ wp/ WP
He MeHee 5 cekyHA. HaxaTas KHomka HayHET
6bICTPO MUraTh 1 Kodhe-MalumHa BKITIOYUT pe-
>KUM NporpaMMmnpoBaHuA. ocne aToro MoXHO
OTMNYCTUTb KHOTKY.
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Bo Bpems nporpamMmmpoBaHua AUCIIIeN rnoka-
3bIBaeT N306pakeHne BoIbPaHHOro HanuTKa.

Mocne Toro, kKak GyoeT HanMTo >Kenaemoe
KOMMYECTBO KOhe, MpepBmTe nogavy HanmT-
Ka, CHOBa Ha)kaB Ha paHee MCMosib30BaHHYyi0
KHOTKY.

Ecnn 3anporpammupoBaHHaa nopuma rnpe-
BbICUT MakCUMalibHOe [OryCTUMOe KOsmye-
cTBO (240 M), Koghe-malumHa aBToMaTnde-
CKM OCTaHOBUT rogavy Koge, KHorka rnogaqu
Ha4yHET mMuratb M B NamATU OCTaHEeTCA ro-
crefHAa  3anporpamMupoBaHHas  Mopuus
Kogbe.

Ecnn Bo Bpems nporpammupoBaHus rnpe-
pBETCA nogadya 9/1eKTPOIHEPruu, B NamsTu
OoCTaHeTCs MOoC/eAHAs 3anporpaMmupoBaH-
Has nopuus Koge.

Ecnn Bo Bpems nporpamMm1poBaHus nopumm
BK/TOYNTCA CUrHasl OTCYyTCTBUA BOAbl, KO-
¢be-maLumHa npepBET nogady HanuTKa v rnpo-
rpammupyemas nopums He 6yaeT coxpaHeHa
B namATu. [Mocne TOro, Kak B pe3epByap
6ypet pobasneHa Boga, Hago byner cHoBa
BbIMO/IHUTL MPOLEAYPY MPOrpamMmMmpoBaHus
ropuymn.

[nA BbINONHEHUA HOBOMO LUMKa NpUroToBse-
HUA Kothe Heobxooumo MoaoXaaTb, Moka
KHOMKW BKJ/IIOYEHMA / nojavm He 6yayT He-
npepbIBHO ropeTb 6e/biM CBETOM.

Mocne 3aBepLueHna nogayn koge Heobxoam-
MO MOAHATL M OMYCTUTb pblyar AnA 3arpy3ku
Kancyn, 4tobbl yganuTb MCMOb30BAHHYIO
Kancyny.



TEXOBCJNY>XUBAHUE N O4YUCTKA RU

A HVIKOFﬂa He Mcnonb3yﬁ1'e anAa MOUKMU pac- N3Bneknte AWLNMK ONnA  UCNOJIb3OBAHHbIX
TBOPUTENM, CUPT UM arpeccuBHbIe cpea- Kancyn v ALVK-Kan eceopHUK.
ctBa. Hukorpa He nonb3yutechb neyblo,
4yTOGbl BbICYWUTb Kode-mawwuHy. Moute
KOMMOHEHTbI (32 WCKI/IIOYEHWeM 3nek-
TPUYECKUX KOMMOHEHTOB) XONIOAHOW UNu
Tennom BoOAoW M nNpoTupanTe Ux Heabpa-
3UBHOM TKaHblO UNK ryo6kon. He pekomeH-
AyeTcA OCTaBNATb BOAY B KOHTYpe U B pe-
3epByape anAa Bofabl 6onbwe 3 aHen. Ecnmn
3TO NpoM3oLLo, He06X0AUMO CNUTL BOAY,
npombIThb pe3epByap ANA BOAbl U CHOBa
HanosIHUTbL ero cBexeu Bopon. Kpome
TOro, 4O NPUroToBrieHUA Kote unu apy-
roro Hanutka Heo6XoAMMO BbINOJIHUTb
nopavy HanuTKa, He UCMONb3yA Kancyny.

O4YUCTKA HOCUKA NOOAYN KODE
OnAa ounmcTkM Hocuka HeobxoauMmo exxeHe-  [lonnasok
OenbHO BbINONMHATL npouenypy NMPUTOTOB-  Awwmka-kannecbopHuka
JIEHUE 3CIPECCO, He BCTaBnAA Kancyny.

OUYNCTKA ALWKUKA OJ17 UCNOoJib-

30BAHHDbIX KAMNCYN, ALLNKA-KA-
MJIECBOPHUK A Mpu usBneyeHun fAWMKa ANA UCMOJIb3O-
BaHHbIX Kancysn Wl WHAUKaTopHaA nam-
noyka fAwWuUKa ANA  UCNOJIb30BaHHbIX
Karncysn BK/OYaeTCcA U HeNpepbiBHO ropuT
6enbiM LBEeTOM, a AUCMJIeA nokasbiBaeT
cnepyioulee U3o6pakeHue.

o MuraHne MHLZMKaTOpHOVI J1aMroyYky  ALgnkKa
AJ1A NCNosIb30BaHHbIX Karncyn v Msoépa)Ke-
HWe Ha gucriziee rokasbiBaloT Wl 4YTO ALUNK
AJ1A NCMOJIb30BaHHbIX Karicys rnonHev. Omno-
POXHUTE ero n cHoBa rnocraBbTe Ha MecTO.

o Ecnun Aawmk 6ynert BoIHYT Ha 6onee 5 cekyHa,
Kogbe-MalumHa 06HYIMTb MOACHET UCMOIb30-

KpacHblii MONiaBoK, pacrnofioXKeHHbI Ha pe- BaHHbIX KancyJI.

WeTKe AWMKa-KannecbopHuka, nokasbiBaeT
MaKCuMasibHbIN YypOBEHb BMECTUMOCTM ALLN-
Ka-KannecbopHuka.
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RU TEXOBCJTY>XUBAHUE N OHUCTKA

IZ' BbiHbTE AWWMK AN1A MCNOMb30BaHHbIX Kancyn
1 BbIOPOCUTE NUCMOJIb30BaHHbIE Kancysibl.
Bbinelite XunpkocTb, KOTOpaAa cKonunachb B
ALLMKe-KannecbopHuKe.

lil MepemecTuTe BMpaBoO pblyar Nogbéma pe-

WETKM ANA BOMBLINX M MANEHBKMX HalueK. @ MPOMOiiTE BCE KOMMOHEHTbI XOMOAHOW WM

TENMOoM BOLOW, 3aTeM TLATeNIbHO NpoTepuTe
NX HAcyXo 1 npaBuUIbHO YCTAaHOBUTE Ha MEeCTO.

E' BbIHbTe peléTKy, ornopy pewwéTkn 1 peLuéTky
AlMKa-KannecbopHmKa.
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TEXOBCJNY>XUBAHUE N O4YUCTKA RU

OYULWEHUE OT HAKUIMU

Obpa3oBaHVe HaKuMu - 3TO eCTECTBEHHbIN pe-
3ynbTat paboTbl Kode-malmnHbl. Heobxoammo
OCYLLECTBNATb NpoLeaypy O4ULLEHVA OT HaKu-
nv pas B 3-4 mecALa 1cnonb3oBaHUA Kode-ma-
LUMHBI WWNN Kak TONMbKO Bbl 3amMeTuTe, YTO
NMPUrOTOB/IEHHBIN HAMMTOK NOAAETCA C TPYAOM.
Koche-mawmHa  3anpawmBaeT  BbINOSHEHME
LMK/ OYMLLEHNA OT HaKmnn (ECNN BKJTKOYEH)
nyTémM NoJaym cneLmanbHoro curHana.

Descaling

Ecnn nHpopmauma, npuBeaéHHasA B UHCTPYK-
uUMAX 1o JKcryataumu, UMEeT MepBooYe-
PEAHYI0 BaXXHOCTb, €C/IN OHa OT/INHaeTCH OT
MHehopmaLmmn, ykazaHHOMN B UHCTPYKUMAX A8
[O0MOIHNTEIbHbIX YacTen uMman maTepmnarsos,
KOTOpbIe NPoAatoTCA OTAEIbHO.

[InA BbINOMHEHNA LMKA OYULLEHVA OT HaKK-
nu cm. naBy «MEHIO KO®E-MALLUHbBI>.

BLUETOOTH

Kodhe-mawmHa 6bina obopymoBaHa yCTpOW-
ctBoMm  Bluetooth® v4.0 (Bluetooth®low
energy technology compatible) ona nposepkun
1N TexobCcny>KMBaHUA, NMPOBOAUMbIX YMOJSHO-
MOYEHHbIMN CEPBUCHBIMUN LIEHTPaMMU.
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RU

[nAa OTKPbITUA MEHIO KOge-MaLUMHbl HaXMU-
Te 1 gepxuTe B HaxaTom coctoAHun MHO-
FTO®YHKLUMOHAJTIBHYIO kHonky O He me-
Hee 5 cekyHA.

C nomoLpbto MeHI0 Koghe-MaLLrHbl MOXHO 13-
MEHATb NapameTpbl Crieayowmx PyHKLMWIA:

PeuenTbl

Yxopn

HacTtpoiku

Cnyx6a

Kpeaut

TexHu4yeckoe MeHI0

BbiKniounTtb

Bbixop

N3meHAemble napameTpbl 3aBUCAT OT Ha-
CTpPOEK, BbIMOJIHEHHbIX Ha KOCbe-MaLUI/IHe.

Ucnons3osats ctpenku npocmotpa A - W
ANA N3YYEHNA MEHI0 Koghe-MaLLmnHbl. Haxxmm-
Te Ha MHOIO®YHKUMOHATIbHYIO QO kHor-
KY, YTOObI BKITHOYNTb BbIOGPAHHYI (DYHKLMIO.

PELIEMTDI

Bbibepute nyHKT “PeuenTbl”, HaXMUTE Ha
MHOTO®YHKLIMOHATTbHYO O kHorky , uTo-
Obl MOKa3aTb BCe OaHHble, OTHOCALLMECA K MO-
[[ave HanMTKOB, N U3MEHATb WX.

Temnepatypa acnpecco
O6bEM HanNUTKa B M
Hasapn

Bbixop

TEMNEPATYPA 3CIMNPECCO

MapameTp «TemnepaTtypa acnpecco» [aéT
BO3MOXXHOCTb BbIMOMHUTL HACTPOMKY TPéx
YPOBHEW TemnepaTtypbl 3CNpecco:

. Huskan

. CpenHsan

. Bbicokas

BaBoackasa HacTpoyika Temnepatypbl KO-
¢be-maLunHbl yCTaHOBIEHA Ha 3HaYeHne ‘Bbi-
cokas”.

MEHIO KO®E-MALLUUHBbI

OBBEM HAMUTKA B MN

MapameTp “O6bEM HanuTKa B MNn” 4aéT BO3-
MOXHOCTb BbINOSIHUTb PErYIMPOBKY NOPLIMN
KadKaoro HanmuTka.

+  3CNPECCO

+  OCNPECCO-TYHIO

+ KO®E-JIYHIO

+  XENAEMAA NorPUNA

BbibepnTe HaNUTOK 1 BbIMOHUTE PerynmpoB-
Ky nopumu (ot MAH. 20 mn no MAKC. 240 mn).

HA3AL

OyHkuna “Hasap” paét BO3MOXHOCTb Bep-
HYTbCA K OCHOBHOMY MEHIO.

BbIXoa

®OyHkumA “Bbixoa” [aéT BO3MOXHOCTb 3a-
KpbITb MEHIO Kode-MallmMHbl N BEPHYTbCA K
BbIGOPY HANMTKOB.

yxon

Bbibepute nyHKT “Yxop”, Haxkmute Ha MHO-
FTODYHKLIMIOHATIBHYKO O KHOMKy, 4T06bI
nokasaTb W BK/OYUTb BbIMOSIHEHME BCEX
NPOLECCOB MO OYUCTKE U TEXOOCTYXXMBAHMIO.

OuuLieHne OT HakKunu
Yucrtka

dunbTp

UcnapeHue

Hasapn

Bbixop

OYULWEHUE OT HAKUINMA

DyHKUMA “OuunLLeHne OT HaKUMKn” CoCTOUT U3
[OMOSHATENBHOrO MOOMEHI0, KOTOpoe [AaéT
BO3MOXHOCTb MOKa3blBaTb CTaTUCTUKU O4n-
LLEEHMA OT HaKMMN1 1 BKIKOYaTb LMK O4MLLEHMA
OT HaKWMu.

CraTuctuka

Myck oumieHnA OT HaKUNun

Hasap

Bbixop

CraTtuctuka

MapameTp “CTaTucTuka” nokassisaeT rpagu-
Yeckoe M306pakeHne YPOBHA OYULLEHMA OT
HaK1Nu B NPOLEHTHOM OTHOLUEHUN.



=

MEHIO KO®E-MALUUHBbI RU

lMycK oumweHna oT Hakunm

OyHkumA “Tlyck oumieHUA OoT Hakunu’
BKJIO4AET UMK/ OYMLLEHMA OT HaKunm Ko-
he-MaLUnHbI.

LIMKn o4mLLeHNs OT HaKnmM MOXHO BKITIOYUTb
B 11060/ MOMEHT, Aaxke ecriv Koghe-maLumHa
B 3TOM He Hy>KAaeTcs.

MpoBepbTe, YTOGbI BHYTPU EMKOCTU ANA
BCTaBJIeHMA Karncyn He 6b1s10 Kancyn.

Henb3a rotoBuUTs HanUTKM, MOKa UMK/ O4MLLe-
HWA OT HaKurnu He 6y 4eT MO/THOCTBIO 3aBEPLLEH.

Beinonxute OnNnCaHHyKO nocnenoBaTesibHOCTb
O0N1A BbINOSIHEHNA LUMKIA OHULLEHNA OT HaKuUnu.

N3Bneknte AWMK [ANA  UCMONb30BaHHbIX
Kancyn v AWMK-KannecbopHyK, a 3atem ono-
POXKHUTE WIX.

o Jcnnei nokaxeT crieayroLee u3obpaxeHue.

Empty drip tray

IZI BcTtaBbTe AWMKK U pacnonoxumTte nog Hocu-

KOM BMECTUTENIbHYIO EMKOCTb.

A Ecnu BknioyeHa pyHKUmnA punbtpa, an-

cnneit nokasbiBaeT cneaylowee nsobpa-
XeHwue:

BbiHbTe (hUNbTP ymMAryeHUA U3 pesepsyapa
AnAa Boabl U HaXkmuTe Ha MHOMO®YHKLUO-
HAJbHYI0 O KHOMKY AJ1A NOATBEPXXAESHUA.
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@ BbiHbTE pesepByap Os1A BOAbl U HANONHUTE ero

CpencTBoM O1A O4uLeHA OT Hakunu B COOT-
BEeTCTBUM C yKa3aHAMU Nnpon3soauTena cpen-
CTBa O/1A OYULLEHNA OT HaKuNw.

o Lna ounLyenna ot Hakvunm I/ICI'IOJ'IbSJVVVITG HEeTOK-

CUYHbIe M 6e3BpeaHble CPeAcTBa OT HaKu-
m, NpeaHa3Ha4YeHHbIe 419 Koghe-MaLLvH, KOTO-
pble  JIErKO MOXHO HalTu B CBOOOAHOM
npoaaxe.

[Oucnnen nokaxer cnepywouiee nsobpaxe-
Hue.

Fill tank with descaler

A 3anpeu.|aeTcn NMUTb cpeacTBa AnNA ypane-
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HUA HaKUnu U nogaBaemMyro XXMAKOCTb A0
MOJIHOro 3aBepLlieHnA uuKna. KaTeroque-
CKM 3anpeLieHo ncnosib3oBaTb YKCYC B Ka-
yecTBe cpeacTBa As1Aa yaasieHUA HakKunu.

[4]

A

A

MEHIO KO®E-MALLUUHBbI

BctaBbTe pesepByap [O51A BOAbl, HamoSHEH-
HblA CPeOCTBOM [J1A OYMLLEHUA OT HaKWMM.
Kothe-malumHa aBToMaTuyeckn Ha4HET BbIMNos-
HATb LMKJT OYULLEHNA OT HAKUMW.

Ecnu npepBanacb nogava 351eKTpodHep-
r'Mn BO BpemMA BbINOJIHEHUA LUUKIJIa O4YU-
uweHuA OT HakKunu, TO nocJsie HOBOro
BKJIOYEHUA B pa60Ty KOC')e-MaI.IJVIHa aB-
TOMaTU4eCKN BKIIlOYaeT peXxum nycka
LUKJ1a OYULWLEeHUA OT HaAaKUMNu.

Bo Bpemsi BbIMO/IHEHUA UMKIA OYULLEHWUS OT
HaKuv aucnnesi nokasbiBaeT creaytoLee n3o-
bpakeHue.

Descaling running

Bo BpemA BbINOSIHEHUA LIMKJ1a OYULLEHUA OT
Hakunu Kodpe-MalumHa B aBTOMaTUYECKOM
peXume BbINOJIHAET OCTaHOBKM, YTOGbI OMNo-
POXXHUTb pe3epByap.

lMocne 3aBepLUeHWA NopaY“y cpeacTsa AniA oun-
LLIEHUA OT HAKMNVW LK1 BPEMEHHO NprocTaHaB-
nvBaeTcA. BbiHbTe AWK A1A NCNOMb30BaHHbIX
Karcyn u AWMK-KannecbopHrK, a 3aTem oro-
POXHUTE EMKOCTb, UCMONb30BaHHYI0 A/1A C6O-
pa cpeacTsa AnA yaaneHusa Hakumnu.

o [ncnneii nokaxxeT creayioLLee n306paxenme.

Empty drip tray




[6]
A

MEHIO KO®E-MALLUUHDbI

BcTaBbTe AWMKM B KOhe-MaLlnHy 1 pacrnono-
XKWTE Mof, HOCUKOM EMKOCTb.

Ecnu BknoyeHa pyHKUumnA punbtpa, aun-
cnneun nokasbiBaeT cnepyiollee nsobpa-
)KeHue:

Insert new filter
Please press key

BbiHbTe hunbTp ymMAryeHUA us pesepsyapa
AnAa Boabl U Haxxmute Ha MHOMO®YHKLU-
OHAJBHYI0 O kHonKy anA noaTsepXae-
HUA.

BblHbTE pe3epByap AnA BoAbl, a 3aTeM Tlia-
TeNnbHO BbIMOWTE W CrnosiocHUTe ero. Hanon-
HUTE ero CBeX<el HerasvpoBaHHOW NMNTLEBON
BOLOM.

Clean/refill water tank

BcTaBbTe pesepByap onA Bogbl. Kode-ma-
lUMHA aBTOMATUYECKN HAYHET BbIMNOMHATH
LMKI OMONackmBaHuA.

RU

o Bo Bpemsa uukia onosiackusaHua Auchien

rnokKaxker criegyrLjee I/I306,08)K8HM€.

N

Descaling running

o Ana 3aBepLUeHnA UnKra orosiaCknBaHua He-

0bxoanmo, 41obbl 661710 NogaHo MUHUMATb-
HOE KOMIM4ecTBO BoAbl. [JoneiTe BoAgbl B pe-
3epByap, ec/m 3T0 HE06X0AMMO.

Bo BpemA BbINOJIHEHUA LMKI1a ONonackKu-
BaHUA Koghe-mallMHa B aBTOMaTU4YECKOM
peXkume BbIMOJSIHAET OCTaHOBKMU, 4TOGbI
OMOPOXXHUTL pe3epByap.

Mocne 3aBeplleHnAa onoJsilaCkmBaHMA UUKN
Oo4unLleHnA OT Hakunnu 6y,qu 3aBepLUéH.

BbIHbTE AWMK ANA UCMOMb30BaHHbIX Karcyn
1 ALMK-KanIecbopHUK, a 3aTeM OMOpPOXKHUTE
EMKOCTb, 1CMOJIb30BaHHYIO AJ1A Ononackmea-
HUWA.
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OYUCTKA

OyHKUMA “OumncTka” aéT BO3MOXHOCTb 3a-
nyckaTtb LMKIbl MOVNKM KOGe-MaLUnHbI.

OnonackuBaHue rpynnbl HACTOA
HanonHeHue cucremsl

Hasapn

Bbixop

OnonackuBaHue rpynnbl HacToA

®yHKumMA “OnonackuBaHue rpynnbl HacToA”
0aéT BO3MOXHOCTb 3arnyckaTb LMK MOWKU
rpynmnbl HACTOA.

Bo Bpemsa MOViKu rpynnbl HacToOA AWUCMIeN
rokasbliBaeT creaytoLiee n3obpaxeHue.

N

Rinsing brew unit

HanonHeHue cuctemsbl

®yHkumA “HanonHeHue cucTembl”’ 0aéT BO3-
MOXHOCTb 3anyckaTtb LMK/ HamnosIHeHUA -
[paB/INYECKOl CUCTEMbI, €C/IN OHA HeMnosiHaA.

Bo Bpewms HarofHeHns vapaBIndecKomn
cuUcTeMbl AUCIINeN MoKasbiBaeT creayroLyee
n3obpaxeHue.

[1]

MEHIO KO®E-MALLUUHBbI

OUIBbTP

OyHKUMA “OUNbTP” COCTOUT M3 OOMOSHU-
TE/IbHOrO MOAMEHIO, KOTOpPOEe OAaéT BO3MOX-
HOCTb yNpaenATb PUILTPOM YMArYEeHUA.

CraTucTukmn

BcTtaBuUTb HOBbIV DUNBLTP
3ameHuTb UnbTP
BbIHYTb hunbTp

Hasap

Bbixop

CTaTucTuKmM

MapameTp “CTaTMCTMKKU® MnoKasbiBaeT rpa-
duyeckoe un306padkeHVe YpOBHA UK3HOca
hnnbTpa B NPOLEHTHOM OTHOLUEHUN.

BcTaBUTb HOBbIN hUNbTP

®OyHKUMA “BcTaBUTb HOBbIN hUnbTp” faéT
BO3MOXHOCTb BCTaBUTb (QUSIbTP YMArYyeHuA
B pes3epByap 419 BOAbI.

BbinonHuTte OonncaHHyKO nocnepgoBaTesb-
HOCTb OJ1A BCTaBKU cpvmpra YMAr4eHuA.

BbIHbTE 1 OMOPOXHWTE pe3epByap A/1A BOAb,
BCTaBbTe OUNbTP YMArYeHNa B pe3epByap oA
BoAbl. HanonHuTe pesepByap 4514 BOAbl CBe-
YKEW HerasnpoBaHHOW NUTLEBON BOJOW.

0 Aucnnen nokaxket creaytoLyee n306pa>keHu.

Insert new filter

Please press key

Haxmnte Ha MHOTO®YHKLIMOHAJIBHYIOE
O kHorky [LnA NoATBEP)KAEHWA YCTaHOBKY.

V3BnekuTe AWK A1A UCNOSIb30BaHHbIX Kancyn
n F|LI.Ll/IK-KaI'IJ'IeC60pHI/IK M OMOPOXHUTE UX.



MEHIO KO®E-MALLUUHDbI RU

o Avcriner nokaxer crefyroLlee n306paxeHu. o Avcnnen nokaseiBaeT crepyrllee n3obpa-
)KeHMe BO BPeMs rofaqyn HarmTKa.

Drip tray removed
Filter is activating

E Pacnonoxute BMEeCTUTENbHYID EMKOCTb
Ha peweéTke onAa vawek. BctaBbTe AWMKM
B KOhe-MaLlmHy. @ Mocne 3aBepLueHNA nofayy HanuTKa punbTp
yMmArdyeHvA 6yaeT BKIOYEH B paboTy.

3ameHuTb hunbTp

®yHkunA “SameHuTb (PunbTp”’ OaéT BO3-
MOXHOCTb  BbIMOSIHUTL  3ameHy unbTpa
yMArYeHmA.

BbinonHWTe onucaHHytlo  nocneposaTtenb-
HOCTb, YTOObI 3aMEHUTb PUILTP YMATYEHUA.

CH/MUTE 1 ONOPOXXHUTE pe3epByap AA BOAbI.
BblHbTE hunbTp ymMAryeHmAa n3 pesepayapa.

o [ucnneii nokaxxeTt creaytoLee n3obpaxxeHue.

@ Kodhe-mawmHa HayHET BbINOSIHEHME MO-
bayn HanuTka, 4Tobbl onpeaennTb 06bEM
BOAb! M BK/OYUTL B paboTy hmnbTp ymAr-
YeHuA.

Remove old filter

Please press key

[2] Haxwmure Ha MHOrO®YHKLIVIOHANBHYIO O
KHOMKY [/1A NOATBEPXAEHVA.

277



RU MEHIO KO®E-MALLUHDbI

E‘ BctaBbTe B pesepByap AnA BOAbl HOBbI
GunbTp ymArdyeHna. MNocTtaBbTe pesepByap
[ON1A BOAb! HA MECTO W HarMoHUTE ero ceexem
HerasnpoBaHHOM NUTLEBOK BOAON.

o Juvcnnei nokaxkeTt creayroLee n30bpaxkeHue.

28

Insert new filter
Pescpnesiey Kothe-MawmHa HauHET BbINOMHeHWe noaaqn
HanuTka, 4Tobbl onpenenTb 06bEM BOAObI U
BK/IOUNTb B paboTy hunbTp yMAryeH.

|4 Haxwmure Ha MHOTO®YHKLIVOHATBHYIO
O kHonky A8 NOATBEPXKAEHUA. o [ucnnen nokasbiBaeT crepdyrolee mnobpa-
JKEeHWe BO BPEMs noAayy HanmTKa.

@ M3Bneknte AWMK 08  UCNOMb30BaHHbIX
Karncyn v AlWmnK-KannecbopHuk, a 3aTem ono-
POXHUTE UX.

o Lvcrninesi nokaxxeTt creayroLee n3obpaxeHue.

Filter is activating

Mocne 3aBepLueHNA Nofaym Hanutka PunbTp
YyMAryeHuA 6yOeT BKOYEH B paboTy.

Drip tray removed

BbIHYTb (hUnbTp

OyHKUMA “BbIHYTb (UNLTP” AAET BO3MOX-

" HOCTb BbIHYTb (OUNbTP YMArYEHUA.
Pacnonoxure BMECTUTESNbHYIO EMKOCTb Ha

peLLléTKe OnA vawek. BctaBbTe AWMKN B KO-

cbe-maLLmHy. BbinonHWTe  OnMcaHHylo  nocriefosaTesib-

HOCTb A1 yaaneHna punbTpa yMArdeHus.

m CHUMUTE 1 OMOPOXXHWUTE pesepByap ANA
BOAbl. BblHbTe hunbTp ymArdenvAa us pe-
3epsyapa.
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o Avcrinei nokaxeT criefyroLLee n3o6paxeHue. o Avcrinei nokaxert criefyroLLee n3obpaxeHme.

Remove Filter
Please press key

Remove water tank
Please press key

(2] Haawre Ha MHOTO®YHKLIOHATEHYIO O (2] Haxwwre Ha MHOTO®YHKLIMOHATBHYIO O
KHOMKY 718 NOATBEPXKAEHNA. KHOMKY [A71A NOATBEPXAEHNA.

WCNAPEHUE Kothe-MalumHa Ha4HET BbINOMHATL LMK Ucna-
peHuA.

®yHkuma “UcnapeHne” [aéT BO3MOXHOCTb

OMOPOXHATL MMAPABNMYECKYIO CUCTEMY KO- -

(he-MallmMHbI, ecnv MpearonaraeTcA He Wc- o Bo Bpems uukna vcnapenns aucnnedn noka-

nonb3oBaTb Kohe-MallvHy B TeYEHVe [ONroro 3bIBaeT creyroLyee U306paxeHue.

nepvona BPEMEH, LN Mpu eé NepeBo3Ke.

BeinonHute OnncaHHyo nocrenoBaTesibHOCTb
O1A ONOPO>KHEeHNA I'I/I,El,paBﬂI/NeCKOVI CUCTEMDI.

m OnopoxHWTe pe3epByap AN1A BOAbI.

Steaming out

@ Mocne 3aBeplieHMA UMKNIa UCMapeHua ru-
OpPaBNNYECKOl CUCTEMbI KOhe-MallmHa Bbl-
KfoyaeTcA.
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HACTPOWKMU

Bbi6epute nyHKT “HacTpouKku’, HaxxmuTe Ha
MHOTODYHKLIMOHAJTbHYHO O kHorky , uTo-
6bl NMOKa3aTh N N3MEHNTb HACTPOVKK Kodhe-Ma-
LLUMHBI.

UHdopmauma kode-malinHbl
ABTOMaTUYECKOE BbIKJIIOYEHUE
Pe>xum ECO mode

Hasap

Bbixop

WUHopmauma Kode-MmalmnHbl

MapameTtp “UHcbopmauma Kode-malwuHbl”
nokasbiBaeT MNpPOU3BOACTBEHHbIE [aHHble
Kohe-MaLnHbI:

. Bepcua nporpamMmmHoro obecrneveHuna

+  [ata Bbinycka nporpamMmHoro obecreydeHna
. Homep Bepcuun cpenpl pa3paboTku

. CepuiiHbIn HOMep Kode-MaLlnHbI

ABTOMaTU4YECKOE BbIKJIIOUYEHUE

®yHKUMA “ABTOMaTUYECKoe BbIK/lOYEeHne”
[aéT BO3MOXHOCTb HacTPOUTb MPOAOIKM-
TeNbHOCTb 6e30eNcTBNA Koe-MaLnHbl AnA
BKJIIOYEHWUA pPexxmma dHeprocoepexeHma.

BaBoackas ycTaHoBKa Kogbe-MalLunHbl Ha-
cTpoeHa Ha 30 MUHYT.

ECO mode

®OyHkuma “Pexxkum ECO mode” naét Bo3mMoXx-
HOCTb HaCTpPOUTb MPOOO/IKUTENBHOCTL 6e3-
OencTBnA Kode-MalvHbl O71A  BKOYEeHUA
pexxvma ECO mode.

3aBojckaa yctaHoBKa Koghe-MalLnHbl Ha-
cTpoeHa Ha 10 MUHYT.

MEHIO KO®E-MALLUUHBbI

CNY>XBA
Bbibepute nyHKT “Cnyx6a’, HaxXMuTe Ha
MHOFODYHKUMOHANTBHYIO O kHorky
017 nokasa onboK Koe-MaLlmnHbI.
Cnucok owmn6okK
Hasap
Bbixop

Cnucok owmnbok

MapameTp “Cnucok OWMGOK” nokasbiBaeT
CMNCOK NOCNeaHnX 7 owmnboK Kohe-MallmHbl.

KPEOUT
Bbibepute nyHKT “KpeauT’, Haxmute Ha
MHOIFO®YHKLIMOHATIBHYIO O kHon-
Ky OfA nokasa umHdpopMaumm O KpeamTax
Kohe-MaLlunHbI.

CraTucTuka

Hasapn

Bbixop

CraTtuctuka

MapameTp “CTaTMCTUKA” NOKa3biBaeT KOIU-
YeCTBO MPUrOTOB/EHHbBIX HAMUTKOB KaX4oro
Tvna.

Ecrnn  ynpaBnsmowmii  BKIOYUA  AaHHYHO
GDYHKUMIO, MOXHO roKa3aTb obLyee Konmye-
CTBO KpeauToB, KOTOPbIE MPUCYTCTBYIOT B
Koghe-maLumHe.

TEXHWYECKOE MEHIO

Bbibepute nyHKT “TexHu4yeckoe MeHIo”, Ha-
>xmute Ha MHOTODYHKLIMOHANBHYIO O
KHOMKY, Y4TOObl OTKPbITb TEXHUYECKOE MEHIO.
BeeanTe naponb AnAa nonyyYeHus poctyna K
TEXHNYECKOMY MEHIO.

BbIKJTOYNTb

Bbibepute NyHKT “BbIKNOYMTBL”, HaXXMUTE
Ha MHOIO®YHKLUMOHAJIBHYIO O kHorky,
4TOObI MOCTaBUTL KOe-MalVHYy B PEeXuM
3HeprocbepekeHunA.

BbIXO[A

Bbibepute nyHKT “BbIXod’, HaxmuTe Ha
MHOTO®YHKUMOHATIBHYIO O kHorky,
4YTOObI BbIATU N3 MEHIO N BEPHYTHLCA K BblI6O-
py HarnMTKOB.



PEWWEHMNA YACTO BCTPEYHAIOWMUXCA NMPOBJIEM

RU

Ne°

2

3

BosHuKwwanA npobnema

Kodpe-matumHa He
BK/IOYAETCA.

KHorkv BbIK/oYeHb!

riocne HaxaTvA Ha
HOrO®YHKLIMOHANBHYIO
krorky O.

Kodpe-matumre tpebyetca
CMWLLIKOM MHOTO BpeMeHy Ans
HarpesaHua.

Kodhe-malumHa 04eHb LymHas.

Bo3MOXKHbIe NPUYUHBI

1 - Koche-malumna He
MNOAKNIOYEHA K CeTU
3NEKTPONMUTAHNA.

2 - Kothe-mawumna
COeAVHEHa C NoxXo
paboTatoLumm
610KOM PO3ETOK 1N
NEPEXOAHNKOM.

3 - OtcyTcTaMe
3MEKTPONUTaHMA.

1 - MalwmHa nomeLleHa B
CMILLKOM XONOAHYt0
cpeay (Hanpumep:
noggan / rapax).

2 - B Kothe-matmHe
CKOMMAOCh MHOTO
HaKunu.

1 - OnopHaA NoBEPXHOCTb
HeyCcTonuMBaA.

2 - OnekTpuyeckmii kabenb
6bl/1 NIOX0 PACMONOXEH.

3 - CbéMHble YacTut 6binn
HENpaBuIbHO BCTaBMEHbI.

4 - B pesepsyape HeT BOfbl.

5 - Het kancynbl.

PeweHne

CoenvHNTB Kothe-MalLmHy ¢
CEThIO NEKTPONUTaHNA

CoeanHuTb Kodhe-MaLlnHy
HanpAmYto C CETbIo
3NEKTPONUTAHNA.

MpoBepUTb MPUCYTCTBHE TOKA,
MPUCOBAMHIB K UCTOYHIKY
3MEKTPONUTAHUA Apyroe
3MEKTPUYECKOE YCTPOMCTBO.

MocTasbTe Kothe-MaLLnHy B
noAxofALLee NoMeleHIe u
MPUroTOBLTE HANMUTOK 2 pasa
6e3 kancyn.

Bbinonumtb npouenypy
yAaneHna Hakunu.

MpoBepMTH OMOPHYIO
MOBEPXHOCTb.

MpoBepUTb MPaBUILHO /N
Obln pacnonoxex kabenb Ha
OCHOBaHIM KOhe-MalLHbI.

[MpaBunbHO BCTaBbTE ChbEMHbIE
yacTu.

[oneitte cexeit
HerasvpoBaHHOI NUTHEBON
BOfb.

BcrasbTe Kancyny Lavazza nin
CXOXYIO C Heil Kancyny.

PesynbTar

MonoXxuTenbHbIi:
npobnema 6bina
paspelleHa.

OTpuuaTenbHbIi:
NepenTm K NyHKTy 2

MonoxuTenbHbIi:
npobnema 6bina
paspelueHa.

OTpuuaTenbHbIi:
NepenTm K NyHKTy 3

MonoXuTenbHbIM:
0TnpaBuTL Kodhe-MaLlmHy B
CEPBUCHBIIA LIEHTP.

OTpULATENbHbIIA:
HeyCrpaBHOCTb
MEKTPUYECKOM MPOBOAKM.

MonoxutenbHbli:
npobnema 6bina
paspelueHa.

OTpuuaTenbHbIi:
nepeiTy K NyHKTY 2

MonoxuTenbHbIi:
npobnema 6bina
paspelleHa.

OTpULaTeNbHBbIiA:
0TNpaByTb Kohe-MaLLnHy B
CEPBUCHBIIA LIEHTP.

MonoXxutenbHbIi:
npobnewma 6bina
paspeLLeHa.

OTpuuaTenbHbIi:
NepemTy K NyHKTY 2

MonoXxuTenbHbIik:
npobnema 6bina
paspeLLeHa.

OTpuuaTenbHbIi:
NepenTm K NyHKTy 3

MonoXxuTenbHbIi:
npobnema 6bina
paspelleHa.

OTpuuaTenbHbIi:
NepenTm K NyHKTy 4

MonoXxuTenbHbIi:
npobnema 6bina
paspelueHa.

OTpuuaTenbHbIi:
NepenTm K NyHKTy 5

MonoxuTenbHbli:
npobnema 6bina
paspelleHa.
OTpULaTeNbHBbIiA:
0TNpaByTb Kohe-MaLLnHy B
CEepBMCHI LEHTP.
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PELWWEHWA YACTO BCTPEYAIOLWUXCA NMPOBJIEM

N° | BosHukwwan npobnema

Kodpe-matumHa He nonaét

HanuTok.

C nepenHelt 4acTu kodhe-
MallVHbl BbITEKAET BOAaA.

C 3aaHeit yacTu Kocpe-

MallVHbI BbITEKAET BOAA.

282

Bo3MOXKHbIe NpUYKNHBI

1 - HeucnpaBHocTb
91EKTPOCUCTEMbI: HE
paboTaloT KHOMKM.

2 - B peaepByape HeT BOAbl.

3 - PeaepByap 6bIn BCTaBNeH
HenpasubHO.

4 - OTCyTCTBYET BKIIOYEHNE.

1 - Awwk ona
1CIONb30BaHHbIX
Kancyn 6bin BCTaBneH
HenpaBubHO.

2 - Awmk anA
1CMONb30BaHHbIX Kancy”n
MOJHBINA.

3 - 3actpana kancyna.

4 - HenopxogAwan Kancyna.

1 - PesepByap 6bin BCTaBNeH
HEemnpaBubHO.

2 - MoBpexaéH pesepsyap.

PeweHne

HaxmuTe Ha 0AHY 13 KHOMOK

W NpOBepbTE, 3aropuTca nn
VHOVKATOPHaA lammnoyka
(mOMKEH BKMOYUTBCA MUTatoLLA
6enbliil CBET) M HAYHET n
paboTartb Koe-MaLlnHa.

[oneitte ceexeit
HerasnpoBaHHON NUTLEBO
BOLb.

[TpaBunbHO BCTaBbTE
pesepsyap.

[MoBTOpUTE NpOLIEAYpY 3anycka
MaLUMHbI.

[MpaBWibHO BCTaBbTe ALWMK AN1A
MCNONIb30BaHHbIX Kancyn.

OI'IOpO)KHVITb W Q4YUCTUTD ALLNK
[ON1A UCNOJ/TIb30BaHHbIX Kancyn n
ﬂLLLI/IK-KaI'IJ'IeCﬁOpHI/IK.

TMoaHMMMTE 1 OMyCTUTE phivar
ANA 3arpysku Kancyn. Ecnu

370 He MOMOrII0, HEOBX0AUMO
OTCOBANHITL KOthe-MaLHy oT
3MEKTPOCETY 1 BPYYHYIO BbIHYTH
Karcyny 13 Koe-MalUmHbl.

Vcnonb3yiite kancynbl Lavazza
NN CXOXME C HAMI Kancybl.

MpaBusbHO BCTaBbTE
peaepeyap.

MpoBepuTh NpUCyTCTBIE
yTeYKY 13 peaepeyapa oA
BOfbI, BbIHYB €ro 13 Koge-
MaLLMHbI.

PesynbTar

MonoXuTenbHbli:
npobnema 6bina
paspelueHa.

OTpULaTenbHbIN:
MepeiTy K NyHKTY 2

MonoxutenbHbli:
npo6nema 6bina
paspeLLeHa.

OTpuuaTenbHbI:
NnepeiTy K NyHKTy 3

MonoXxuTenbHbli:
npobnema Gbina
paspelueHa.

OTpuuaTenbHbIN:
nepeTyt K NyHKTY 4

MonoXuTenbHbliA:
npobnema Gbina
paspeLueHa.

OTpuLaTeNbHbIiA:
0TMPaBUTL KOhe-MaLLnHy B
CEPBMCHBI LGHTP.

MonoxuTenbHbI:
npobnema Gbina
paspeLLeHa.

OTpuuaTenbHbliA:
nepeiTi K NyHKTY 2

MonoxutenbHbli:
npobnema 6bina
paspelueHa.

OTpuuaTenbHbIi:
MepeTi K NyHKTY 3

MonoxutenbHbli:
npobnema 6bina
paspelueHa.

OTpuuaTenbHbliA:
nepeTi K NyHKTy 4

MonoXXuTenbHbliA:
npobnema Gbina
paspelueHa.

OTpuLaTeNbHbIiA:
OTMPaBUTL KOhe-MaLLnHy B
CEPBMCHBI LGHTP.

MonoxuTenbHbIA:
npobnema Gbina
paspeLueHa.

OTpuuaTenbHbliA:
nepeiTin K NyHKTY 2

MonoxutenbHbli:
npo6nema 6bina
paspeLueHa.

OTpULaTeNbHBbIiA:
0TMPaBUTb KOhe-MaLLnHY B
CEPBYCHBIIA LEHTP.
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N° | BosHukwana npobnema | BoamoxkHble npuynHbl | PelweHne PesynbTar
MonoXMTENbHbIN:
1 - Ak 4nA npo6nema bbina
OnOpOXHUTb ALUMK ANA
a3pelleHa.
VICNONBSOBAHHBIX KANCYNT 07k 30BaHHIX Karcyr. pasp .
NOMHbIN. OTpuuaTenbHbli:
| NepeiTyh K NyHKTY 2
Pblyar ana sarpysku Kancyn [MoBTOpUTE ONEpaLmm '
He CTaHOBMTCA B NONOXeHWe B CriepyloLueit
7 | nopauv HanuTKa noc/enoBaTesbHOCT: TIONOXUTENbHBII:
o s e B | e
an P : 2 - Kancyna 6bina P A paspeiueHa.
BCTABIGHa HEMPABHIBHO HanuTka. Ecnm aToro Byaet o .
" | HEMOCTaTOuHO, BPYUHYHO TpHLATE/IbHBIH.
BbIHbTE Karcysy u3 Kodbe- 0TNPaBiTH Kothe-MalvHy B
MaLMHbI, KOTOPYKO niepes aTim | CEPBCHBIM LEHTD.
HEOBXOANMO OTCOBANHNTb OT
3MEKTPOCETH. _
| MonoxuTenbHbii:
y [‘Iono»mmg, npm(n*/;epﬂo, 15 npo6nema Gbina
a avcrnee nokasbiBaeTcA B ! MUHYT, YTOBbI KO(he-MalumHa a3peleHa.
8 | coobueHne «CUCTEMA 1 ﬁgqﬁ “g?_ll:g':?BH Tow) 0CTbINA, N HAXXKMUTE Ha pasp .
CTMLIKOM FOPAYAR., perp VTP | MHOrO®YHKLIMOHATIbHYIO | OTPuuaTenbHbiid:
KHOMKY. 0TMPaBUTb Kothe-MaLLHy B
| CEepBUCHBIA LIEHT.
1 - Koche-malumHa '
HevcnpasHas, oLwmnbka
NTC-TepmmcTopoB. MonoXuTENbHbINA:
Ha avcnnee nokasbisaetca |, G npotnema Gbina
9 coobenmne «OLUNBKA, Y TRTEETERL G BblkntounTe 1 cHoBa BKNoYMTe | PaspelieHa.
CBH)KMTECLD C . nepergeaa ' Kothe-maLLuHy. OTp"uaTeanbm:
CEPBVCHOW CNY>XB0MN» : OTNPaBUTb KOE-MALLVHY B
3 - Kohe-maLumHa CEPBUCHBIV LEHTP.
HeucrpasHas,
BHYTPEHHAA OLLMOKA.
| MonoXuTenbHbI:
Ha aucnnee nokassisaeTca 1 - B Kothe-vawe npotnema Gbina
10 coobuerme «HEOBXOAMMO CKOMMNOCH MHOTO BeinonkuTb Npoueaypy paspeLueHa.
BbanﬂHV]TI”D OYNLLEHWE HaKUNU. OYULLEHNA OT HaKunu. oTp"uaTeanMﬁ:
OT HAKMNWA”. 0TNPaByTb Kote-MalllHy B
| CEepBUCHBIA LiEHTP.
| NonoxutenbHblii:
Ha IMCnTee MOKASHBAETG npobnema bbina
LVICTINIEe MoKa3biBaeTeA - a3peLIeHa.
11| coobwenne «JOCTUTHYT 1 - 3aKoHYMNCA KpeauT. 8—? ’%AJ; ‘I:_;\(/:a(;ezzBMCHOM pasp .
MOPOT KPEOUTA» y. - OTpULaTENbHbIIA:
0TNpaBNTb Kothe-MaLnHy B
| CEPBYMCHBIN LEHT.
| MonoxuTenbHbi:
" . L npo6nema bbina
A cnonbayiiTe Kancynbl Lavazza | pasneiiena.
1- HenonxonAuian kancyna. WU CXOXME C HAMU Kancyribl pasp . .
OTpuuaTenbHbIiA: nepeiTu
Kothe nonaeTca crmikom | KMyHKTY 2
12| 6bicTpo, He obpasyA TMoNOXUTENbHBIiA:
KOHCMCTEHLIM 3CTIPECCO. BepHre paviar 8 TOToNeHe npoBema 6bina
HUTE pblyar B MONOXEHN
- aspelueHa.
2 - Ve ucnonb3osaxHan IOKOR M BCTABLTE HOBYIO pasp! i
kancyna. OTpuuaTenbHblii:

Kancyny.

0TrPaBuTb Kothe-MaLmnHy B
| CepBMCHBIIA LIEHTP.
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N° | BosHukwan npobnema | Bo3aMoxkHble npuunHbl | PeleHne PesynbTar
MonoXxuTenbHbIi:
1 - HanuTok BbiTekaeT npo6eva Bbina
Kannamm, 3acopunach BbinonHwTe WAk MoK KO- | pagpenera.
TMLpaBNMYecKan MaLLVHbI. .
cncTema. OTvaLlaTeanbIM.
NepeiTh K NyHKTY 2
13 Kodbe xonopHbii. MoNOXUTENbHBIiA:
npobnema 6bina
& ?Kgoncvtlfxslnlj:zso BbinonHuTs npoueaypy paspeLueHa.
Hakvm. YRANEHNA Hak1nu. OTpuLaTenbHbIi:

0TrnpaBuTh Kothe-MaLmHy B
CEPBUCHDIVA LIEHTP.

MopaéTca HepocTaTo4HOE
14 | 1AM Ype3mepHoe KONMYECTBO
Kodpe.

1 - Owwnbo4Hoe
nporpamMmupoBaHm1e
nopLyiA.

Bbinonxute
nporpamMmupoBaHm1e NopLmm
Kodpe.

MonoxutenbHbli:
npobnema 6bina
paspeLLeHa.

OTpULaTENbHbIIA:
0TNpaBuTL Kodhe-MaLlmHy B
CEPBYUCHBIIA LEHTP.

Kodbe He BbiTekaeT, a u3
15 | émKOCTMW 4N1A BCTaBNEHNA
Kancyn BbIXOAUT nap.

1 - Pbiyar ana sarpysku
Karcyn He BcTan B
MOIOXEHe NoAaum
HanuTKa.

[MocTaBuTb pblvar anA 3arpysku
Kancyn B NMosioXKeHune nogayu
HanuTka.

MonoXuTenbHbIi:
npobnema 6bina
paspeLleHa.
OTpULaTENbHbIIA:
0TNPaBTb Kode-MaLLnHy B
CEPBYCHBIIA LEHTP.

16 | Kodpe BbITekaeT KannAmu.

1 - [lechekTHan Kancyna.

[MomeHaAlTe Kancyny Ha HOBYIO.

MonoxuTenbHbIi:
npobnema 6bina
paspeLLeHa.

OTpuLaTenbHbIi:
NepemTy K NyHKTY 2

2 - Hacoc pa6otaet
HenpasubHO.

[MposepuTb NpUCyTCTBIE
aHoMasbHOro LWyma npy paote
Kohe-MalUMHbl.

MonoxuTenbHbli:
npobnema 6bina
paspelueHa.

OTpuLaTeNnbHbIN:
nepeiTy K NyHKTy 3

3 - Bacopunca Hocuk/
r1apaenuyeckan
cucTema.

BbINONHUTB LKA CTUPKY
Koche-aBToMaTa (CM.
TEXOBCNYXUBAHUE U
OYUCTKA).

MonoxutenbHblii:
npo6nema 6bina
paspeLleHa.

OTpULaTenbHbIi:
nepeiTi K NyHKTY 4

4 - B kothe-maLLmHe
CKOMMMOCh MHOTO
Hakunu.

BbinonHuTb npoueaypy
YAaneHna Hakunu.

MonoxutenbHblii:
npo6nema Gbina
paspelUeHa.
OTpULaTeNbHbIiA:
0TNPaBUTb KO(he-MaLLKHY B
CEPBUCHbI LIEHTP.
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Ne°

17

BosHuKwwanA npobnema

OpHa 13 wectu

KHOMOK He paboTaet n
COOTBETCTBYIOLMIA CBETOAMOA,
BbIK/HOYEH.

Bo3MOXKHbIe NpUYMHBI

1 - MexaHnyeckaa

PeweHne

1 - Monpo6y#Te BbIKMOYMTb
KOthe-MaLLnHy, BbIHYB
LUTencenb LWHypa nuTaHnA
Ha 10 cekyHf, a 3aTem CHoBa
BCTaBbTe ero. Bkntounte
KOthe-MalLnHy 1 npoBepbTe
npasunbHO i1 paboTaroT BCe
KHOMKM.

2 - Ecnun npobnemy He
yAanoch paspeLumTs, B
No6OM Cnyyae, MOXHO
MPOAOKATb NONMb30BATECA
Kothe-MaLLMHOM, MCMOob3YA
Ipyrie KHOMKu.

PesynbTar

MonoxutenbHbli:
npobnema 6bina
paspeLLeHa.

OTpuuaTenbHbIi:
nepeiTy K NyHKTy 2

MonoxutenbHbli:
npobnema 6bina
paspeLLeHa.
OTpULaTENbHBbIiA:
0TnpaBuTL Kothe-MaLlvHy B
CEPBYUCHBIVA LEHTP.

Ecnv HemcnpaBHOCTU He GbiNM YNOMAHYTbI B PacrosiIOXXeHHO Bbille TabauLe Uv peko-
MeHAOBaHHbIe METOAbI HE MOMOT/IM YCTPaHUTb HEMoslagKy, o6paTuTechb B YNOTHOMO-
YeHHble CepBUCHbIe LieHTpbI Lavazza

MoAYJib CBA3U

YCTaHOBNEHHbIV MOAYMb CBA3U U3NyYaeT pagnoBOSIHbl CO CNEeAyOWMMM XapaKTepUCTUKaMN:
* [OuanasoH vyactoT 2.4 I'ry, - 2.4835 'ry,
* MakcumanbHaA MOLWHOCTb < 3 Abm

TEXHUYHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

» QnekTponuTaHune: 220-240 V - 50/60 Ny
» O6wan mowHocTb: 1455 BT

+ EMKoCTb pesepayapa: 1,8 1 — Cb&MHbI
* Bec: 5,6 kr

+ MaTtepuarnsl, MICNONb30BaHHbIE A71A BHELLHEN
CTPYKTYpbI: TepmonnacT
+ Paamepsli: BbicoTa 41 cm
wunpmHa 20 cm
rnybuHa 34,6 cm

HactoAawmm komnanma LUIGI LAVAZZA S.P.A. 3aABnAeT, YTO AaHHaA Kode-mMaluHa COOTBETCTBY-
€T OCHOBHbIM TPE6OBaHMAM 1 APYIM COOTBETCTBYHIOLLMM NOCTaHOoBNEeHNAM anpekTmebl 2014/53/UE.
[eknapaumio 0 COOTBETCTBMM HACTOALLEN KOhe-MaLLMHbI MOXXHO HanTW Ha canTe: www.lavazza.com
OrpaHnyeHnii BBEAEHMA B TOProBbi 060POT HacToALLeln Kode-MallmHbl BO BCEX CTpaHax EBponeii-
ckoro Coppy>ecTBa He CyLLeCTBYIOT
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